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[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
Franciscus van den Bossche, laus Westmalliae (1657) / Joris
Spanhove ; Jozef IJsewijn. — Leuven : Leuven University
Press, 1982. — p. 190–196. — Overdruk uit Humanistica
Lovaniensia : journal of Neo-Latin studies. - 31(1982)

EHC: 842739

Zonder udc
De 100 wereldwonderen. — Brussel : De Lombard Uitgaven. —
28 p. : ill. — met ingekleefde chromoprenten

EHC: 842392 [C5–314 f]

Les 100 merveilles du monde. — Bruxelles : Les éditions du
Lombard. — 28 p. : ill. — met ingekleefde chromoprenten

EHC: 842393 [C5–314 f]

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641
EHC: E 107139 [S0–307 f]

Bibliotheca Kemperiana, sive catalogus librorum qui studiis in
servierunt . . . Joannis Melchioris Kemper . . . quorum publica
fiet distractio in aedibus defuncti (W. IV. N°.95.) die x sqq.
octobris MDCCCXXV. — Lugduni Batavorum : S. et J.
Luchtmans, 1825 ; Lugduni Batavorum : per . . . H.W.
Hazenberg juniorem, 1825. — 376, 31 p. ; 8°. — Samen met
Catalogus van plaatwerken en prenten, benevens een zeer fraaije
kunst- of plaatkast, nagelaten door . . . J.M. Kemper ; aantal
loten 303, 1338, 3186, 62; 467

EHC: 842636
Met aantekeningen: prijzen, kopers

De strijd om de waarheid : over nepnieuws en desinformatie in
de digitale mediawereld / Jaak Billiet ; Michaël Opgenhaffen ;
Bart Pattyn ; Peter Van Aelst. — Brussel : KVAB Press,
2018. — 90 p. — (Standpunten van de Koninklijke Vlaamse
Academie voor Wetenschappen en Kunst ; 62). —
978–90–6569–190–3

EHC: 842443

Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251
EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Catalogue of an exhibition of four and a half centuries of
printing, showing a book for every year from 1472 to 1927 from
the private collection of Thomas A Gilbert . . . / [inl.] J.W.
Davies ; [inl.] Richard W. Mould. — Southwark : Southwark
Public Libraries and Museum Committee, 1927. — Titel
varieert: Four and a half centuries of printing

EHC: B 69402 []

Manlibro de varbado / G. Conrad ; [medewerker] W.
Walther. — München : Günther Conrad, 1974-1985. — 3 v. : ill.

EHC: 834778 [C5–104 db]
1–3

A l'ombre de l'Ambrosienne : les débuts de la bibliothèque
publique d'Anvers en 1608 et 1609 / Pierre Delsaerdt. —
Genève : Librairie Droz S.A., 2015. — 23 p. : ill. — Overdruk
uit Les labyrinthes de l'esprit : collections et bibliothèques à la
Renaissance. - (2015) ; losbladig

EHC: 842321
Xerocopie

Geheime geneeskunst van zigeuners / Pierre Derlon ;
[vert.] Gerda Munk. — Deventer : Uitgeverij Ankh-Hermes bv,
1981. — 211 p. : ill. — 90–202–5052–3

EHC: 842114 [C5–108 ea]

Dit is ANV : [jaarverslag] / Algemeen Nederlands Verbond. —
Den Haag : ANV, 2016. — Titel varieert: Verslag. —
2588–8706

EHC: 823357 [C2–353 e]
1–3(2016–2018)

De informatiemaatschappij / Jan Everink. — 's-Gravenhage :
Academic Service, 1983. — 247 p. — 90–6233–088–6

EHC: 842004 [C5–111 bb]

Dicht bij ons, één van ons / Joris Iven. — Diepenbeek : Joris
Iven, 2018. — 32 p. : ill. — 978–90–9031029–9

EHC: 842386 [C5–108 da]

Muziek en haven : een sterke compositie : programma
havenconcert 21 oktober 2016 / [inl.] Marc van Peel. —
Antwerpen : Gemeentelijk Havenbedrijf Antwerpen, 2016. —
26 p. : ill. — (Muziek en haven : een sterke compositie:
programma havenconcert ; 2016)

EHC: 812539:2016 [C3–163 b / ds 1145 e]

Das Puch von dem Entkrist / [inl.] Kurt Pfister. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1925. — Ill. — Titel varieert: Das Buch von dem
Entkrist ; facsimile: Vijftiende eeuws blokboek ; met
Begleitwort

EHC: 842529
Facsimile; Begleitwort
Met de hand ingekleurd en in perkament ingebonden exemplaar.

Bibliografie over de Mongo / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Koloniale Wetenschappen, 1956. —
101 p. — (Verhandelingen in-8° ; 8: 2)

EHC: 842556 [C5–111 ba]

Geı̈llustreerde gids van het Museum van Belgisch Congo
(Tervuren) / H. Schouteden. — Brussel : Drukkerij Weduwe
Monnom, N.V., 1936. — 98 p. : ill.

EHC: 842549 [C5–085 ec]

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314



Vergil 2000 Jahre : Rezeption in Literatur, Musik und Kunst /
Werner Taegert. — Bamberg : Universitätsbibliothek Bamberg,
1982. — 91 p. : ill. — 3–923507–00–3 ; 83200052

EHC: 842151 [C5–108 cb]

Litterair scheepsjournaal / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Brussel : ‘Onze Tijd’, 1938-1946. — 3 v.

EHC: 842209

1–2

EHC: 576650 [C0–069 c]

1–3

EHC: C 90098:3 [S0–242 d]

1–3

3 dln

De drievoudige smaad aan de schoonheid / Henry Van de
Velde ; [vert.] Frank van den Wyngaert. — Antwerpen :
Bibliofielenvereeniging Tijl, 1931. — (Bibliofielenvereeniging
Tyl ; 1931: 1)

EHC: C 89818:[2] [S0–166 b]

EHC: H 158288 [C3–895 bis d]

EHC: 842320

Eerste van de 10 eksemplaren voor den schrijver getrokken, op
Pannekoek.

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

't Vlaamsch gezin : geı̈llustreerd weekblad. — Contich : Gebr.
Hans, 1922

EHC: 842136 [C2–368 b]

:1-:15(1922–1923)

Les sciences au Rwanda : bibliographie, 1894–1965 / Marcel
Walraet. — Brussel : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1966. — 211 p. — (Verhandelingen in-8° ; 34: 5)

EHC: 842628 [C5–111 bb]

Woestijnen van hitte en koude. — Antwerpen : Esco p.v.b.a.,
1962. — 192 p. : ill. — (Solorama : encyclopedie van landen en
volkeren in woord en beeld ; 1)

EHC: 842397:1 [C5–111 ba]

De Nederlandsche vrouw in de tweede helft der 18e eeuw / S.I.
von Wolzogen Kühr. — Leiden : E.J. Brill, 1920. — 207 p.

EHC: 842456 [C5–108 da]

Semiotiek

Maria Magdalena : zondares van de middeleeuwen tot
vandaag / Barbara Baert. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2002. — 91 p. : ill. — (Cahier ; 4). — 90–806722–2-X

EHC: 842123 [C5–119 ab]

Bibliotheconomie
Un acte de mécénat d'Aubert Le Mire (1573–1640) en faveur
des dominicains de Bruxelles / Renaud Adam. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 5 p. : ill. —
Overdruk uit Cercle d'histoire de Bruxelles. - mars(2003)

EHC: 842507

Van schatten op zolder naar bronnen van kennis . Wie zoekt die
vindt meer. . . in de bib / Marika Ceunen ; Danie De
Sadeleer. — Leuven : Stadsarchief, 2015. — Titel varieert:
Tweebronnen ; Keerdruk ; Mini-boekje in het kader van 15 jaar
Tweebronnen, 150 jaar stedelijke bibliotheek Leuven en 175
jaar archiefwerking in Leuven

EHC: 842287 [C3–905 d / ds F 5]

Teleurgang van een literaire nalatenschap : waarschuwing in de
vorm van een zakelijk verslag uitgebracht op woensdag 22 april
1959 / Ger Schmook. — Gent : Secretarie van de Academie,
1959. — 37 p.

EHC: 842260
EHC: A 195254 [M-261 a]

Vertalende woordenboeken
Suplementaro de fundamenta leksikono esperanta / Masao
Hukuta. — Tokio : Asake-Syoboo, 1983. — 430 p. — Titel
varieert: Suplementaro de fundamenta leksikono esperanta :
kompleta kun ‘propraj nomoj’

EHC: 842180 [C5–111 ba]

Dagbladen en algemene tijdschriften
Kalender / Bank van Parijs en de Nederlanden-België
[Brussel]. — Plaats van uitgave niet gekend : Bank van Parijs en
de Nederlanden-België

EHC: 841478 [C0–510 f / ds 31]
(1973)

Le spectateur catholique : périodique de science, d'art et de
jugement religieux. — Bruxelles

EHC: B 35415 [C4–203 f]
1–2(1897–1898)

EHC: 842110
1:11(1897)

Perswezen
Raad voor de Journalistiek : jaarverslag. — Brussel : IPC,
2017

EHC: 835636 [C2–355 c]
(2017–2018)

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]
EHC: 842349



Plaatwerken
Bob Bossche : schilderijen, aquarel en tekeningen / Remi de
Cnodder. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Adfrytising. — 81 p. : ill.

EHC: 842307 [C5–317 j]

Kerstlied / Charles Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend :
Charles Eyck. — Ill.

EHC: 842592

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Gedachten in steen : de kathedrale basiliek van St.Jan te
's-Hertogenbosch / [fotograaf] Martien Coppens ;
[inl.] Concordius van Goirle. — Utrecht : Spaarkas voor
Belegging in R.K. Kerkelijke Leeningen, 1941. — 31 p. : ill.

EHC: 842172
EHC: 785598 [C5–304 a]

De geheimzinnige piramide / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. —
(Papyrus : supercreatief plakboek ; [ 3]). — 90–314–2113–8

EHC: 842182:[3]

The great challenge : an international anthology of political
cartoons. — London : The Great Challenge, 1998. — 94 p. :
ill. — 1–899866–23-X

EHC: 842249 [C5–100 eb]

De 'Grote Steenweg' in Boutersem : de verstedelijking van onze
levensader in de voorbije 20 jaar! / [compil.] Remy Ickx ;
[inl.] Edward Michiels. — Boutersem : Velpeleven v.z.w.,
2013. — 55 p. : ill.

EHC: 842093

Kalender / Bank van Parijs en de Nederlanden-België
[Brussel]. — Plaats van uitgave niet gekend : Bank van Parijs en
de Nederlanden-België

EHC: 841478 [C0–510 f / ds 31]
(1973)

Kijken en rekenen met Papyrus / [pass. aut.] Lucien De
Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 1). — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — 90–314–2308–4

EHC: 842189:1

Mitten in Deutschland - Mitten im 20 Jahrhundert : die
Zonengrenze. — 4 ed. — Bonn : Bundesministerium für
Gesamtdeutsche Fragen, 1959. — Ill.

EHC: 842542 [C5–108 da]
1 losse bijl.

Wormholes / Simryn Gill. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2016. — Ill. — Titel varieert: The (hemi)cycle of
leaves and paper. — 978–94–92321–37–4

EHC: 842122 [C5–111 bb]

Le mystère de la pyramide / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. —
(Papyrus : autocollants repositionnables ; 4). — 2–8001–2866–6

EHC: 842221:4

Papyrus : teken Papyrus en zijn vrienden / [pass. aut.] Lucien
De Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — 90–314–2307–6

EHC: 842220

Het raadselachtige raf / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
supercreatief plakboek ; [ 1]). — Titel varieert: Het
raadselachtige graf. — 90–314–2110–3

EHC: 842182:[1]

Rondsmurfing in Stripland. — Amsterdam : BP, 1975. — Ill.
EHC: 842255

Met ingekleefde prenten (volledig)

EHC: 764574 [C3–140 a / ds 193 b]

Met ingekleefde prenten (onvolledig)

Rubens blijft inspireren : notaboek voor uw ideeën /
[inl.] Nabilla Ait Daoud ; Antwerpen Barok 2018. Cultureel
stadsfestival ; Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2019. — Ill. — D/2019/0306/15

EHC: 842429 [C5–100 eb]

Le secret du tombeau / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
autocollants repositionnables ; 1). — 2–8001–2863–1

EHC: 842221:1

De sfinx van Tiya / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
supercreatief plakboek ; [ 4]). — 90–314–2111–1

EHC: 842182:[4]

Spelen met Papyrus en tekenen met Theti / [pass. aut.] Lucien
De Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 2). — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — 90–314–2309–2

EHC: 842189:2

Le sphinx de Tiya / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
autocollants repositionnables ; 2). — 2–8001–2864-X

EHC: 842221:2

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089



Le temple secret / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
autocollants repositionnables ; 3). — 2–8001–2865–8

EHC: 842221:3

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092
[1]-[2]

Vanaf morgen verschijnt. . . : alle Nero-aankondigingen uit 'De
Nieuwe Gids' en 'Het Volk'. — St. Michiels : Bonte, 1987. — 81
p. : ill.

EHC: 842469
Stijve, marmeren linnen band met illustratie

EHC: 842497
Zachte, blauwe band met illustaratie

De verboden tempel / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
supercreatief plakboek ; [ 2]). — 90–314–2112-X

EHC: 842182:[2]

Vergelijken en schrijven met Papyrus / [pass. aut.] Lucien De
Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 4). — Doelpubliek: vanaf 5
jaar. — 90–314–2311–4

EHC: 842189:4

Die Volkstrachten in Mähren vor 100 Jahren / Archiv für
Volkstrachtenkunde [Prag]. — Prag : Taussig & Taussig,
1938. — Ill. — (Tschechoslowakische Trachtensibeln ; 1)

EHC: 842740

De vrouwen van Talent. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 2001. —
2 v. : ill.

EHC: 842608
2

Zoeken met Papyrus en rekenen met Theti / [pass. aut.] Lucien
De Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 3). — Doelpubliek: vanaf 5
jaar

EHC: 842189:3

Beeldverhaal
Les aventures de Tintin : Tintin contre Batman / [twijfel.
aut.] Hergi. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 842434

De absorbant / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Nachtwacht ; 1). —
978–90–02–26710–9

EHC: 842169:1

Rataplan et l'ibis d'or / Berck ; Y. Duval. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1965. — Ill. — (Rataplan ; 1)

EHC: 842594:1

De vrouwen van de rode ridder / Karel Biddeloo ; [pass.
aut.] Willy Vandersteen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripwinkel Wonderland, 1999. — Ill.

EHC: 842258

Pi / Bob van den Born. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripantikwariaat Lambiek, 1978-1979. — 4 v. : ill. — Titel
varieert: Professor Pi ; titel varieert: Professor Pi : cartoons

EHC: 842737

2

Reis om de wereld in 80 dagen / Tom Bouden ; [pass. aut.] Jules
Verne ; [medewerker] Daniël van de Voorde. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Classix ; 5). —
978–90–02–22051–7

EHC: 842420

Brik yak. — Lyon : Bellecour
EHC: 842728 [C3–521 b]

:45–48[1952]

Heeft ballen / Marq van Broekhoven ; Anton Damen. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2000. — 46 p. : ill. — (Peer de
plintkabouter ; 1). — 90–5885–010–2 ; 90–5885–009–9

EHC: 842007:1

De verzamelde collectioneur / Marq van Broekhoven ; Anton
Damen. — Leiden : De Leidse Stripshop, 1999. — 32 p. : ill.

EHC: 842042

Erwachsene Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. — (Imitate ;
1). — 3–928731–01–7

EHC: 842244:1

Franco-belgische Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. —
(Imitate ; 2). — 3–928731–03–3

EHC: 842244:2

Noodlanding op Io / Jos van Brussel ; Piet Spoorenberg ;
[medewerker] Maurice Spoorenberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — Ill.

EHC: 842423

2

The buttons annual. — London : Polystyle Publications
EHC: 842723 [C3–521 b]

(1988)

Communicatie-middelen : slagaders der samenleving. —
Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in
beeld : een Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 12)

EHC: 833182:12



Het geheim van Balibach / F. Craenhals. — Den Haag : De Paul
Rijperman Uitgaven, 1984. — 63 p. : ill. — (Pom en Teddy ;
8). — 90–6362–133–7

EHC: 824946:8

Defensie stript! / [edit.] Coralie Dierckx. — Evere : Defensie,
Algemene Directie Imago en Public Relations, 2008. — Ill. —
Met 1 cd-rom(s). — 90–75172–03–6

EHC: 842578
Basiswerk; 1 cd-rom(s)

Le démon des monts rouges / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 5). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–2814–3

EHC: 841719:5

Magie blanche / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2005. — 54 p. : ill. — (Niklos Koda ; 7) ; (Derde stroming ;
2005: 3). — 2–8036–2081–2

EHC: 841683:7

Magie noire / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2004. — 48 p. : ill. — (Niklos Koda ; 6) ; (Derde stroming ;
2004: 2). — 2–8036–2000–6

EHC: 841683:6

Het geheim van de taiga / Ferry ; Vernal. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1983. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 2). —
90–6421–390–9

EHC: 841154:2

Het geheugen uit de diepte van het oog / Ferry ; Vernal. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1984. — 47 p. : ill. — (Ian
Kaledine ; 3). — 90–6421–437–9

EHC: 841154:3

Het grote komplot / Ferry ; Vernal. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1988. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 7). —
90–6421–699–1

EHC: 841154:7

Largo Winch : De erfgenaam / Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 1998. — Ill.

EHC: 842422

Le colosse sans visage / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 127 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 1) ;
(Pocket B.D. ; 7042). — 2–266–03245–3

EHC: 842438:1

L'Egyptien blanc / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 156 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 3) ;
(Pocket B.D. ; 7057). — 2–266–03594–0

EHC: 842438:3

Le labyrinthe . L'ı̂le cyclope / De Gieter. — Paris : France
Loisirs, 1991. — Ill. — (Papyrus : [album double] ; 1991: 1). —
2–7441–1889–3

EHC: 842732

La métamorphose d'Imhotep / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 125 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 6). — 2–266–04513-X

EHC: 842438:6

Papyrus : De wraak van de Ramses / De Gieter. — Gent : 9e
Kunst, 1986. — Ill.

EHC: 842759

Originele tekening ontbreekt

EHC: 842762 [C3–903 b]

Proefdruk

Papyrus : La prisonnière de Sekhmet / De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis. — Ill. — Supplément au journal
Le Soir

EHC: 842591

Les quatre doigts du dieu lune / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1990. — 152 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 4) ; (Pocket B.D. ; 7069). — 2–266–03660–2

EHC: 842438:4

Le tombeau de pharaon / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 126 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 2) ;
(Pocket B.D. ; 7048). — 2–266–03550–9

EHC: 842438:2

La vengeance des Ramsès / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 124 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 5) ; (Pocket B.D. ; 7087). — 2–266–04212–2

EHC: 842438:5

De harp van Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2192–8

EHC: 841715:6

Le harpe d'Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–2815–1

EHC: 841719:6

Schnuurt / Koen Hottentot. — Koot aan de Zaan : GRMBL!,
1996. — 47 p. : ill. — 90–9009457–1

EHC: 842412

Het huis des levens / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus : gezien
op TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2306–8

EHC: 841715:8

Julius Caesar / [pass. aut.] Enrico Farinacci ; [ill.] Juan Garcia
Quirµòs. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1974. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 19)

EHC: 764682:19



Habemus papam et Bruxelles-Hal-Vilvorde / Pierre Kroll. —
Bruxelles : Editions Luc Pire, 2005. — 96 p. : ill. — (Petits
dessins ; 11). — 2–87415–541–1

EHC: 842017:11

De kruistochten. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48
p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 8)

EHC: 833182:8

Kapitein Mark / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 27). — 978–90–02–25999–9

EHC: 756418:27

Niké en de Nikonauten / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 2 v. : ill. — (Niké ; 2 (=v.
1)) ; (Niké ; 3 (=v. 2))

EHC: 842415:2–3
1–2

De stem van de goden / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — Ill. — (Niké ; 1)

EHC: 842415:1

Van de Oudste Tijden tot Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries ; [vert.] Ernst van Altena. — Amsterdam : Phonogram
B.V., 1978. — 48 p. : ill. — (Muziekgeschiedenis : een
stripverhaal ; 1). — 90–70305–01–1

EHC: 842176:1

Von der Steinzeit bis Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries. — Stuttgart : Ernst Klett Schulbuchverlag, 1983. — 48
p. : ill. — (Geschichte der Musik in comics. . . ; 1). —
Oorspronkelijke titel: De l'antiquité à Mozart. —
3–12–179100–1

EHC: 842178:1

Aroffnogneu / Linthout ; Urbanus ; [medewerker] Christel. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Urbanus
omnibus : vijf strips in één album ; 8). — Samen met Dertig
varkensstreken ; samen met Urbanio en Oktaviëtte ; samen met
Leute voor de meute ; samen met De riolen van Tollembeek

EHC: 842163:8

La maison de vie / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–3026–1

EHC: 841719:8

Kiekeboe : Haaiman / Merho. — Temse : Kulturele Vereniging
Spirit, 1993. — Ill.

EHC: 842417

Hoe je een wild kind temt / Fabrice Parme ;
[medewerker] Véronique Dreher. — Antwerpen : Matsuoka,
2019. — 30 p. : ill. — (Astrid IJskoud ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Comment épingler l'enfant sauvage. —
978–90–02–26623–2

EHC: 842174:3

Piet Pienter en Bert Bibber : Dé verborgen schat / Pom. —
Temse : Spirit, 1998. — Ill. — Met losse, genummerde
ex-libris. — 9903 17779 9

EHC: 842055

Orient / Renot ; Ersel ; [medewerker] Aurélie Lecloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2011. — 48 p. :
ill. — (Sluiers ; 1). — 978–90–303–6466–5

EHC: 842050:1

Le sarcophage oublié / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 7). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–3025–3

EHC: 841719:7

Twee gouden handen / Yves Sente ; Grzegorz Rosiński. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2004. — 56
p. : ill. — (De wraak van graaf Skarbek ; 1). — 90–6793–713–4

EHC: 842044:1

Les aventures de Nero et Cie : Le chapeau de Gérard le Diable /
Marc Sleen. — Bruxelles : Magic Strip, 1983. — 71 p. : ill. —
(Collection Chic-Bull ; 1983: 1). — Titel varieert: Les
aventures de Nero : Le chapeau de Gérard le Diable ; herdruk
van uitgave 1951: Bruxelles. — 2–8035–0075–2

EHC: 842493

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1978. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1980. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1980)

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1984. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1984)

De India-trilogie : Het achtste wereldwonder . Singbonga . De
roos van Sakhti / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1997. — Ill. — (Nero-trilogie ; 2). — met losse,
genummerde en gesigneerde prent. — 90–02–20098–6

EHC: 842513

De kroon van Elisabeth / Marc Sleen ;
[medewerker] Marie-Claire De Cock. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1993. — Ill. — (De avonturen van Nero ; 124). —
90–02–19365–3

EHC: 586039:124 [C0–523 b]

EHC: 842475

Met losse, gesigneerde en genummerde prent



De negen peperbollen / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukk. Het
Volk, 1956. — Ill. — (De avonturen van Nero : [eerste reeks] ;
19)

EHC: C 202131:19 [C0–521 d]

Pijkens is troef / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij ‘Het
Volk’, 1959. — Ill. — (Oktaaf Keuninck ; 1). — Titel varieert:
Pijkens is troef!

EHC: 842481:1

De prinses van Wataboeng / Marc Sleen ; Dirk Stallaert. —
Antwerpen : Matsuoka, 2018. — Ill. — (Nero : de Stallaert
jaren ; 3). — Samen met IJskoud geblaas ; samen met De
muurloper ; samen met Het spook van Zandstraat

EHC: 842158:3

Stropke en Flopke in Marokko / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1984. — Ill. — (Stripdossier ; 2). —
90–02–14978–6

EHC: 842632

Over eitjes en bijtjes : ons IVF-verhaal in 32 cartoons / Lisa
Spillebeen. — Antwerpen : Houtekiet, 2019. — Ill. —
978–90–8924–760–5

EHC: 842489 [C5–082 f]

Super Picsou géant. — Levallois-Perret : Disney Hachette Press
EHC: 842717 [C2–357 f]

:68(1995); :92(1999)

De koddige kater / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 23). —
978–90–02–26717–8

EHC: 842154:23

De schone slaper / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 24). —
978–90–02–26718–5

EHC: 842154:24

Het Spaanse spook / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 71 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 21). —
978–90–02–26715–4

EHC: 842154:21

De Tartaarse helm / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 64 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 22). —
978–90–02–26716–1

EHC: 842154:22

Les gais mangeurs de pains / Willy Vandersteen. — Anvers :
Editions Erasme, 1982. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Bob et
Bobette : Les gais mangeurs de pains ; Edition exclusive
Puratos. — 981–7061–12–4

EHC: 842239

Le lit volant / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1992. — Ill. — (Bob et Bobette ; 124). —
90–02–00343–9

EHC: 586055:124

De poezelige poes / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1987. — 74 p. : ill. — (Suske en Wiske :
met raadsels en spellen ; 155)

EHC: 842541:155

La trompette magique / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1991. — Ill. — (Bob et Bobette ; 131). —
90–02–00438–9

EHC: 586055:131

De val van Angkor / Willy Vandersteen ; Karel Verschuere. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — p. 19–54 : ill. —
(De rode ridder : de eerste avonturen, 1960–1961 ; 3). — Samen
met De gouden sikkel ; samen met De draak van Moerdal ;
samen met Storm over Damme ; samen met De zilveren
adelaar ; samen met De hoorn van Horak

EHC: 842167:2

De zwarte kat / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1978. — 28 p. : ill. — (Robert en Bertrand ; 26). —
90–02–13921–7

EHC: C 253731:26,(1978)

De vergeten sarcofaag / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 7). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2305-X

EHC: 841715:7

Te land, ter zee en in de ruimte . Het visioen van meester
Damus / Luk Wyns ; Luc Morjeau. — Gent : De Stripuitgeverij,
2002. — Ill. — (De familie Backeljau ; 1). — 90–6334–592–5

EHC: 842597:1

Bibliologie. Bibliofilie
Bibliotheca Kemperiana, sive catalogus librorum qui studiis in
servierunt . . . Joannis Melchioris Kemper . . . quorum publica
fiet distractio in aedibus defuncti (W. IV. N°.95.) die x sqq.
octobris MDCCCXXV. — Lugduni Batavorum : S. et J.
Luchtmans, 1825 ; Lugduni Batavorum : per . . . H.W.
Hazenberg juniorem, 1825. — 376, 31 p. ; 8°. — Samen met
Catalogus van plaatwerken en prenten, benevens een zeer fraaije
kunst- of plaatkast, nagelaten door . . . J.M. Kemper ; aantal
loten 303, 1338, 3186, 62; 467

EHC: 842636

Met aantekeningen: prijzen, kopers

Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251

EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Catalogue of an exhibition of four and a half centuries of
printing, showing a book for every year from 1472 to 1927 from
the private collection of Thomas A Gilbert . . . / [inl.] J.W.
Davies ; [inl.] Richard W. Mould. — Southwark : Southwark
Public Libraries and Museum Committee, 1927. — Titel
varieert: Four and a half centuries of printing



EHC: B 69402 []

A l'ombre de l'Ambrosienne : les débuts de la bibliothèque
publique d'Anvers en 1608 et 1609 / Pierre Delsaerdt. —
Genève : Librairie Droz S.A., 2015. — 23 p. : ill. — Overdruk
uit Les labyrinthes de l'esprit : collections et bibliothèques à la
Renaissance. - (2015) ; losbladig

EHC: 842321

Xerocopie

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314

De drievoudige smaad aan de schoonheid / Henry Van de
Velde ; [vert.] Frank van den Wyngaert. — Antwerpen :
Bibliofielenvereeniging Tijl, 1931. — (Bibliofielenvereeniging
Tyl ; 1931: 1)

EHC: C 89818:[2] [S0–166 b]

EHC: H 158288 [C3–895 bis d]

EHC: 842320

Eerste van de 10 eksemplaren voor den schrijver getrokken, op
Pannekoek.

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

Filosofie

Compendiosus tractatus de arte loquenti et tacendi, multum
utilis / Albertanus Brixiensis. — in oppido Antwerpiensis :
impressum per me Gerardum Leeu, 1485. — [12] folio('s) ; 4° ;
asup>8/sup> bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie ISTC
ia00197000 ; bibliografische referentie GW 537 ;
bibliografische referentie Polain(B) 62 ; bibliografische
referentie Inv Ant 106

http://data.cerl.org/istc/ia00197000

EHC: 842373

Algemene cultuur : gedachtenwereld en idealen van de mens /
[compil.] Bruce Pattison ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] J.A.J.
Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A.
Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ;
[edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen :
Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. — (Orbis
systematische encyclopedie in kleur ; 2)

EHC: 842351:2 [C5–120 ab]

Schoonheid in samenleving / H.P. Berlage. — Rotterdam : W.L.
& J. Brusse's Uitgeversmaatschappij, 1919. — 169 p.

https://archive.org/details/-

schoonheidinsame00berl

EHC: 842179

EHC: H 41595 [S1–564 a]

De strijd om de waarheid : over nepnieuws en desinformatie in
de digitale mediawereld / Jaak Billiet ; Michaël Opgenhaffen ;
Bart Pattyn ; Peter Van Aelst. — Brussel : KVAB Press,
2018. — 90 p. — (Standpunten van de Koninklijke Vlaamse
Academie voor Wetenschappen en Kunst ; 62). —
978–90–6569–190–3

EHC: 842443

Het masker is de ziel : gesprekken over liefde / Bo Coolsaet ;
Erlend Hamerlijnck. — Leuven : Uitgeverij Van Halewyck,
1999. — 293 p. — 90–5617–255–7

EHC: 842309 [C5–108 db]

Geheime geneeskunst van zigeuners / Pierre Derlon ;
[vert.] Gerda Munk. — Deventer : Uitgeverij Ankh-Hermes bv,
1981. — 211 p. : ill. — 90–202–5052–3

EHC: 842114 [C5–108 ea]

Voor ik het vergeet : alles over het levenseinde bij dementie en
wilsonbekwaamheid / Wim Distelmans. — Antwerpen :
Houtekiet, 2019. — 127 p. — 978–90–8924–763–6 ;
978–90–8924–764–3

EHC: 842654 [C5–100 eb]

Enkele vraagstukken in verband met de seksuele ethiek /
Congregatie voor de Geloofsleer [Rome]. — Brussel : Licap,
1976. — 19 p. — (Wereldkerkdocumenten ; 2)

EHC: 842012

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

Homarane : kajero en Esperanto pri socio, filozofio, religio. —
Järfälla : uitgever niet gekend, 2010. — 1663–8484

EHC: 842693 [C2–357 f]

1:1(2009)

Evangelium vitae : encycliek: apostolische brief aan het
episcopaat, de geestelijkheid en de lekengelovigen over de
waarde en de onschendbaarheid van het menselijk leven /
Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1995. — 132
p. — (Wereldkerkdocumenten ; 25)

EHC: 842027 [C5–107 db]

Huh? Aha! Duh : over de zin van onzin / Emily Kocken. — Den
Haag : Instituut voor Kunst en Kritiek, 2019. — 135 p. —
(Kunstgeschenk ; 2019: 1). — 978–90–79917–79–2

EHC: 842149 [C5–108 ea]

La kaoso / Domenico Pastorello. — Fos sur mer : uitgever niet
gekend, 1968. — 73 p.

EHC: 842157 [C5–082 f]

Wat ons van de linksen scheidt. . . : het socialistisch standpunt
inzake onderwijs / Philips [Monseigneur]. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 7 p.

EHC: 842766



Het zien en genieten van schilderkunst : algemene kunstleer
hoofdzakelijk belicht van het standpunt uit der schilderkunstige
problemen / A. Stubbe. — Derde druk. — Antwerpen :
Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 207 p. : ill.

EHC: 842196

James Ensor, occasional modernist : Ensor's artistic and social
ideas and the interpretation of his art / Herwig Todts. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 440 p. : ill. — (XIX : studies in
nineteenth-century art and visual culture ; 1). —
978–2–503–57030–3

EHC: 842514

De drievoudige smaad aan de schoonheid / Henry Van de
Velde ; [vert.] Frank van den Wyngaert. — Antwerpen :
Bibliofielenvereeniging Tijl, 1931. — (Bibliofielenvereeniging
Tyl ; 1931: 1)

EHC: C 89818:[2] [S0–166 b]

EHC: H 158288 [C3–895 bis d]

EHC: 842320

Eerste van de 10 eksemplaren voor den schrijver getrokken, op
Pannekoek.

Tegen den draad in : een nieuw licht op de kunst van ‘wijzen’ en
‘dwazen’ / H. Wiegersma. — Bussum : Uitgeverij Paul Brand
N.V., 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 842285

EHC: 665688 [C0–304 a]

Politieke en sociale filosofie
Compendiosus tractatus de arte loquenti et tacendi, multum
utilis / Albertanus Brixiensis. — in oppido Antwerpiensis :
impressum per me Gerardum Leeu, 1485. — [12] folio('s) ; 4° ;
asup>8/sup> bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie ISTC
ia00197000 ; bibliografische referentie GW 537 ;
bibliografische referentie Polain(B) 62 ; bibliografische
referentie Inv Ant 106

http://data.cerl.org/istc/ia00197000

EHC: 842373

Het masker is de ziel : gesprekken over liefde / Bo Coolsaet ;
Erlend Hamerlijnck. — Leuven : Uitgeverij Van Halewyck,
1999. — 293 p. — 90–5617–255–7

EHC: 842309 [C5–108 db]

Voor ik het vergeet : alles over het levenseinde bij dementie en
wilsonbekwaamheid / Wim Distelmans. — Antwerpen :
Houtekiet, 2019. — 127 p. — 978–90–8924–763–6 ;
978–90–8924–764–3

EHC: 842654 [C5–100 eb]

La kaoso / Domenico Pastorello. — Fos sur mer : uitgever niet
gekend, 1968. — 73 p.

EHC: 842157 [C5–082 f]

Wat ons van de linksen scheidt. . . : het socialistisch standpunt
inzake onderwijs / Philips [Monseigneur]. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 7 p.

EHC: 842766

Psychologie
Periscoop : letterkundige critieken en beschouwingen / A.H.
Cornette. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1932

EHC: 842340

1

EHC: A 68140 [S0–107 c]

1

Le stress : incontournable? Paroles de vie. . . Noël 2007 /
Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2007. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 53)

EHC: 842236 [C5–108 da]

Tegen den draad in : een nieuw licht op de kunst van ‘wijzen’ en
‘dwazen’ / H. Wiegersma. — Bussum : Uitgeverij Paul Brand
N.V., 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 842285

EHC: 665688 [C0–304 a]

Epistemologie. Wetenschapstheorie
De strijd om de waarheid : over nepnieuws en desinformatie in
de digitale mediawereld / Jaak Billiet ; Michaël Opgenhaffen ;
Bart Pattyn ; Peter Van Aelst. — Brussel : KVAB Press,
2018. — 90 p. — (Standpunten van de Koninklijke Vlaamse
Academie voor Wetenschappen en Kunst ; 62). —
978–90–6569–190–3

EHC: 842443

Ethiek
Voor ik het vergeet : alles over het levenseinde bij dementie en
wilsonbekwaamheid / Wim Distelmans. — Antwerpen :
Houtekiet, 2019. — 127 p. — 978–90–8924–763–6 ;
978–90–8924–764–3

EHC: 842654 [C5–100 eb]

Enkele vraagstukken in verband met de seksuele ethiek /
Congregatie voor de Geloofsleer [Rome]. — Brussel : Licap,
1976. — 19 p. — (Wereldkerkdocumenten ; 2)

EHC: 842012

Evangelium vitae : encycliek: apostolische brief aan het
episcopaat, de geestelijkheid en de lekengelovigen over de
waarde en de onschendbaarheid van het menselijk leven /
Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1995. — 132
p. — (Wereldkerkdocumenten ; 25)

EHC: 842027 [C5–107 db]

Godsdienstwetenschap
Over De navolging Christi / J. Mathijs Acket. — Breda : P.B.
Nieuwebhuijs, 1898. — 180 p.

EHC: 842458



Maria in de Nederlandsche poëzie : keur van gedichten / Alfons
v.d. Moeder van Smarten [O.D.C.] ; [inl.] Jozef de Voght. —
Kortrijk : Carmelitana, 1942. — 255 p. : ill.

EHC: 842290

EHC: C 116357 [S0–356 d]

Caritas in veritate : encycliek / Benedictus XVI [Paus]. —
Brussel : Licap, 2009. — 115 p. — (Wereldkerkdocumenten ;
32). — 978–90–6858–810–1

EHC: 842038 [C5–107 db]

God is liefde : encycliek Deus caritas est van Paus Benedictus
XVI. — Brussel : Licap, 2006. — 64 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 30). — Titel varieert: Deus caritas
est. — 90–6858–704–8

EHC: 842036 [C5–107 db]

De rozenkransikoon / Jacques Bihin ; Anton van Wilderode ;
Marcel Watté. — Brugge : Uitgeverij Tabor, 1994. — 93 p. :
ill. — 90–6597–049–5 ; 90–6173–801–6

EHC: 842357 [C5–108 cb]

De bisschopswijding van Zijne Excellentie Mgr. Van
Waeyenbergh, titelvoerend bisschop van Gilba, hulpbisschop
van Mechelen, rector magnificus van de Katholieke Universiteit
: Leuven, 28 october 1954. — Leuven : Universitaire Uitgaven,
1955. — 53 p. : ill.

EHC: 842040 [C5–111 ba]

Une bulle originale d'Eugène III pour l'Abbaye de Saint-Bertin /
A.-M. Boenenfant-Feytmans. — Bruxelles : Palais des
académies, 1946. — p. 21–35. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission royale d'histoire. - 111(1946)

EHC: 842590:3 [C5–108 da]

Convoluut

Een houtskoolvuur met vis erop en brood : visietekst van en voor
het bisdom Antwerpen / Johan Bonny. — Antwerpen : Bisdom
Antwerpen, 2012. — 69 p. : ill. — 978–90–8528–257–0

EHC: 842561 [C5–111 ba]

Dendermonde, Sint-Gillis Buiten : 75 jaar parochie, 70 jaar
kerk / Jozef de Brouwer. — Dendermonde : uitgever niet
gekend, 1977. — 74 p. : ill.

EHC: 842411 [C5–120 ab]

S. Bavon était-il évêque? / Maurice Coens. — Bruxelles :
Société des Bollandistes, 1945. — p. 220–241. — Overdruk uit
Analecta Bollandiana. - 63(1945)

EHC: 791706 [C3–161 b / ds 402 d]

EHC: 842134:5 [C5–108 db]

Convoluut

De Congregatie der Zusters van het Heilig Hart van Maria
(Zusters van Berlaar). — Ekeren : Drukkerij Van Hoof,
1952. — 23 p. : ill. — Titel varieert: De Zusters van Berlaar

EHC: 842467

In memoriam Zijne Excellentie Mgr. Honoré Van Waeyenbergh
(25 november 1891 - 19 juli 1971) / J. Coppens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p.379–406 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België. -
(1971)

EHC: 842041

Rond het schoolprobleem : lessen voor de leiderskringen van de
Boerenjeugdbond in het werkjaar 1955–1956 / Cruysberghs
[Mgr.]. — Leuven : B.J.B.-Centrale, 1955. — 30 p.

EHC: 842430

Documents sur une mission française au Kakongo, 1766–1776 /
J. Cuvelier. — Bruxelles : Institut royal colonial belge, 1953. —
132 p. — (Verhandelingen: verzameling in -8° ; 30: 1)

EHC: 842624 [C5–111 ba]

Un enfant nous est né : une méditation sur l'enfant dans nos
familles et notre société: paroles de vie. . . Noël 1986 / Godfried
Danneels. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
1986. — 40 p. : ill. — (Paroles de vie ; 11)

EHC: 842052 [C5–107 da]

L'enfant : paroles de vie. . . Noël 1988 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1988. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 15)

EHC: 842051 [C5–107 da]

Espérer : la société dépressive: paroles de vie. . . Noël 1995 /
Godfried Danneels ; [ill.] Arcabas. — Mechelen : Service de
Presse de l'Archevêché, 1995. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ;
29)

EHC: 842053 [C5–107 da]

Le feu de l'Esprit : paroles de vie. . . Pentecôte 1987 / Godfried
Danneels. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
1987. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 12)

EHC: 842031 [C5–107 da]

Homme aimable, Dieu adorable : paroles de vie. . . Noël 1994 /
Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 1994. — 48 p. — (Paroles de vie ; 27)

EHC: 842048 [C5–107 da]

L'homme et son jardin : ecologie et création: paroles de vie. . .
Noël 2008 / Godfried Danneels ; [ill.] Bimba Landmann. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 2008. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 55)

EHC: 842047 [C5–107 da]

Le jardin des sept sources : à propos des sacrements: paroles de
vie. . . Noël 1993 / Godfried Danneels ; [ill.] Rogier van der
Weyden. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
1993. — 71 p. : ill. — (Paroles de vie ; 25)

EHC: 842037 [C5–107 da]

Jeunesse : courants et contre-courants: lettres aux jeunes:
paroles de vie. . . Noël 1989 / Godfried Danneels. — Mechelen :
Service de Presse de l'Archevêché, 1989. — 47 p. : ill. —
(Paroles de vie ; 17)



EHC: 842035 [C5–107 da]

La joie de croire : paroles de vie. . . Pâques 2007 / Godfried
Danneels ; [ill.] Arcabas. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2007. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 52)

EHC: 842029 [C5–107 da]

La joie : paroles de vie. . . Noël 2004 / Godfried Danneels ;
[ill.] Benn. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
2004. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 47)

EHC: 842033 [C5–107 da]

‘Maı̂tre, que dois-je faire?’ Petite règle de vie du chrétien :
paroles de vie. . . Pâques 1997 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1997. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 32)

EHC: 842056 [C5–107 da]

La mal-aimée ‘Pauvrette Eglise’ : paroles de vie. . . Noël 2002 /
Godfried Danneels ; [ill.] Arcabas. — Mechelen : Service de
Presse de l'Archevêché, 2002. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ;
43)

EHC: 842054 [C5–107 da]

‘Me voici, Seigneur’ (1 Sam 3,6) : à propos des vocations:
paroles de vie. . . Pâques 1999 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1999. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 36)

EHC: 842128 [C5–108 da]

Messagers de la joie : paroles de vie. . . Pâques 1990 / Godfried
Danneels. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
1990. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 18)

EHC: 842129 [C5–108 da]

‘N'ayez pas peur’ : paroles de vie. . . Pâques 2003 / Godfried
Danneels. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
2003. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 44)

EHC: 842130 [C5–108 da]

Notre Père qui es aux cieux : paroles de vie, Noël 1984 /
Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 1984. — Ill. — (Paroles de vie ; 7)

EHC: 842272 [C5–108 da]

La nuit qu'il fut livré : paroles de vie, Pâques 1985 / Godfried
Danneels. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
1985. — 48 p. — (Paroles de vie ; 8)

EHC: 842131 [C5–108 da]

Le Paradis : vraie espérance et fausses attentes: paroles de
vie. . . Noël 1992 / Godfried Danneels ; [ill.] Pinchas Shaar. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1992. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 23)

EHC: 842274

Pardonner : effort de l'homme, don de Dieu: paroles de vie. . .
Pâques 1998 / Godfried Danneels ; [ill.] Francesca Guerrier. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1998. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 34)

EHC: 842127 [C5–108 da]

Pas de dimanche sans vendredi : croix, souffrance et sacrifice:
paroles de vie. . . Pâques 1992 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1992. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 22)

EHC: 842126 [C5–108 da]

Passeport pour un nouveau millénaire : paroles de vie. . . Noël
1999 / Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 1999. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 37). —
Titel varieert: 2000 : passeport pour un nouveau millénaire

EHC: 842276 [C5–108 da]

Le Père : paroles de vie. . . Noël 1998 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1998. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 35)

EHC: 842275 [C5–108 da]

La petite fille 'espérance' : paroles de vie. . . Noël 2009 /
Godfried Danneels ; [ill.] He Qi. — Mechelen : Service de
Presse de l'Archevêché, 2009. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ;
57)

EHC: 842279 [C5–108 da]

Prières pour les saisons : paroles de vie. . . Noël 2005 /
Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2005. — 60 p. : ill. — (Paroles de vie ; 49)

EHC: 842278 [C5–108 da]

Réjouis-toi Marie : paroles de vie, Noël 1985 / Godfried
Danneels. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
1985. — 47 p. — (Paroles de vie ; 9)

EHC: 842273 [C5–108 da]

La religion populaire : paroles de vie. . . Pâques 2008 /
Godfried Danneels ; [ill.] Wim van Rompuy. — Mechelen :
Service de Presse de l'Archevêché, 2008. — 48 p. : ill. —
(Paroles de vie ; 54)

EHC: 842111 [C5–107 da]

‘Reste avec nous car le soir vient’ : à propos du troisième et du
quatrième âge: paroles de vie. . . Noël 2000 / Godfried
Danneels ; [ill.] Anto-Carte. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2000. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 39)

EHC: 842242 [C5–108 da]

Les sept paroles de Jésus en croix : paroles de vie. . . Pâques
2006 / Godfried Danneels ; [ill.] Jan Vanriet. — Mechelen :
Service de Presse de l'Archevêché, 2006. — 48 p. : ill. —
(Paroles de vie ; 50)

EHC: 842109 [C5–107 da]

La solitude habitée : paroles de vie. . . Noël 2003 / Godfried
Danneels ; [ill.] En Joong Kim. — Mechelen : Service de Presse
de l'Archevêché, 2003. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 45)

EHC: 842240 [C5–108 da]

‘Son oeil habite notre coeur’ (cfr Si 17,8) : paroles de vie, Noël
1982 / Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 1982. — 40 p. — (Paroles de vie ; 3)

EHC: 842238 [C5–108 da]



Le stress du bonheur : paroles de vie. . . Pâques 2002 /
Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2002. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 42)

EHC: 842107 [C5–107 da]

Le stress : incontournable? Paroles de vie. . . Noël 2007 /
Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2007. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 53)

EHC: 842236 [C5–108 da]

Suivre l'étoile : la quête du bonheur: paroles de vie. . . Noël
1991 / Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 1991. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 21)

EHC: 842234 [C5–108 da]

Thérèse : parole de vie. . . Pâques 1996 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1996. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 30)

EHC: 842106 [C5–107 da]

Trois à table : à propos de la Trinité et de l'Eucharistie: paroles
de vie. . . Pâques 2000 / Godfried Danneels ; [ill.] Andreı̈
Roublev. — Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché,
2000. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 38)

EHC: 842105 [C5–107 da]

Veillez et priez : à propos de prière / Godfried Danneels ;
[ill.] Arnulf Rainer. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2005. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 48)

EHC: 842277 [C5–108 da]

La vérite vous rendra libres : trois paraboles de la miséricorde:
paroles de vie, Pâques 1984 / Godfried Danneels. — Mechelen :
Service de Presse de l'Archevêché, 1984. — 48 p. — (Paroles de
vie ; 6). — Titel varieert: La vérite vous rendra libres : Pâques
dans l'Année de la Rédemption

EHC: 842104 [C5–107 da]

Fondation de la Société des missionnaires du Sacré-Cœur / J.
Dépigny. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 14 p.

EHC: 842768

La donation d'Elftrude à Saint-Pierre de Gand / J. Dhondt. —
Bruxelles : Palais des académies, 1940. — p. 117–164. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
105(1940)

EHC: 842590:2 [C5–108 da]

Convoluut

Een situering van Exu in de Afro-Braziliaanse godsdiensten /
Victor van Dorsselaer. — 2 ed. — Leuven : 1975. — 142 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Fakulteit der Godgeleerdheid

EHC: 842439 [C5–120 ab]

Papouasie : histoire de la mission (1885–1935) / André
Dupeyrat ; [inl.] de Boismenu [Mgr] ; [naw.] Georges Goyau. —
Paris : Editions Dillen, 1935. — 539 p. : ill.

EHC: 842315 [C5–111 ba]

De economische, culturele en sociale gevolgen van
globalisering : een evangelisch-ethische benadering /
Bisschoppelijke Commissie Gaudium et Spes. — Brussel :
Licap, 2005. — 61 p. — 90–6858–656–4

EHC: 842406

Enkele vraagstukken in verband met de seksuele ethiek /
Congregatie voor de Geloofsleer [Rome]. — Brussel : Licap,
1976. — 19 p. — (Wereldkerkdocumenten ; 2)

EHC: 842012

La question de l'Aria monastario et les origines d'Aire sur la
Lys / P. Feuchère. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1950. —
p. 1068–1077. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 28(1950)3–4

EHC: 842590:7 [C5–108 da]

Convoluut

La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Lumen fidei : encycliek van paus Franciscus / Franciscus
[Paus]. — 's-Hertogenbosch : Uitgeverij Betsaida, 2013. — 126
p. — Titel varieert: Het licht van het geloof. —
978–90–820606–1–4

EHC: 842008 [C5–082 f]

Graduale. — Plaats van productie niet gekend : 1700. — 303
folio('s). — Waarschijnlijk geschreven in de Zuidelijke
Nederlanden

EHC: 842263

Onvolledig

Over het gewoonterecht van hooger en lager personeel in een
middeleeuwsche benedictijnerabdij / Maurits Gysseling. —
Gent : Ad. Hoste N.V., 1945. — p. 47–62. — Overdruk uit
Oostvlaamsche zanten. - 21:3–4(1946)

EHC: 842134:13 [C5–108 db]

Convoluut

Over de zin van het huwelijk : een moraal-theologische studie /
A.W. Hoegen. — 2 ed. — Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum,
1938. — 350 p.

EHC: 842144 [C5–111 ba]

Hooglied van Salomo / [ill.] Jan Bosschaert. — Bruxelles : Saga
Uitgaven, 2004. — Ill. — 90–8552–001–0

EHC: 842548

De Franciscanen in Kongo / Archangelus Houbaert. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 46 p. —
Overdruk uit Franciscania : bijdragen. - 22:2–3.

EHC: 842604 [C5–111 ba]



100 jaar Arme Klaren in Eeklo (1893–1993) : jubileumboek
n.a.v. een eeuw klarissenleven in Eeklo en het achtste eeuwfeest
van de H. Klara: een leven achter kloostermuren / Marc van
Hulle. — Eeklo : Uitgeverij Taptoe, 1993. — 157 p. : ill.

EHC: 842400 [C5–120 ab]

Une notice du cartulaire de l'abbaye de Saint-Nicolas-des-Prés
(Ribemont) concernant deux bergeries dans le comté de Flandre
(1087–1088) / Nicolas Huyghebaert. — Bruxelles : Palais des
académies, 1951. — p. 123–152. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission royale d'histoire. - 116(1951)

EHC: 842590:4 [C5–108 da]

Convoluut

Aan alle bisschoppen, aan alle priesters : brieven ter
gelegenheid van Witte Donderdag 1979 / Johannes-Paulus II
[Paus]. — Brussel : Licap, 1979. — 24 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 6)

EHC: 842013

Evangelium vitae : encycliek: apostolische brief aan het
episcopaat, de geestelijkheid en de lekengelovigen over de
waarde en de onschendbaarheid van het menselijk leven /
Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1995. — 132
p. — (Wereldkerkdocumenten ; 25)

EHC: 842027 [C5–107 db]

Het godgewijde leven : postsynodale apostolische exhortatie /
Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1996. — 135
p. — (Wereldkerkdocumenten ; 27). — Titel varieert: Vita
consecrata. — 90–6858–077–9

EHC: 842030 [C5–107 db]

De honderdste verjaardag van de encycliek Rerum novarum :
encycliek Centesimus annus / Johannes Paulus II [Paus]. —
Brussel : Licap, 1991. — 80 p. — (Wereldkerkdocumenten ; 21)

EHC: 842024 [C5–107 db]

Het lijden : herderlijk schrijven ‘Salvifici doloris’ /
Johannes-Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1984. — 45 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 12). — Titel varieert: Salvifici doloris

EHC: 842016

Novo millennio ineunte : apostolische brief van paus Johannes
Paulus II. — Brussel : Licap, 2001. — 64 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 28)

EHC: 842032

Over de barmhartigheid van God : encycliek / Johannes-Paulus
II [Paus]. — Brussel : Licap, 1981. — 48 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 9)

EHC: 842015

Over de Heilige Geest in het leven van de Kerk en de wereld :
encycliek Dominum et vivificantem / Johannes Paulus II
[Paus]. — Brussel : Licap, 1986. — 83 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 15). — Titel varieert: Dominum et
vivificantem

EHC: 842019 [C5–107 db]

Over de Heilige Maagd Maria in het leven van de
pelgrimerende Kerk : encycliek Redemptoris Mater / Johannes
Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1987. — 67 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 16). — Titel varieert: Redemptoris
Mater

EHC: 842020 [C5–107 db]

De roeping en de zending van de leken in de kerk en in de
wereld : postsynodale apostolische exhortatie Christifideles
laici / Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1989. —
120 p. — (Wereldkerkdocumenten ; 19). — Titel varieert:
Christifideles laici

EHC: 842023 [C5–107 db]

De sociale zorg van de Kerk : encycliek Sollicitudo rei socialis
. . . ter gelegenheid van de twintigste verjaardag van Populorum
progressio / Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap,
1988. — 64 p. — (Wereldkerkdocumenten ; 17). — Titel
varieert: Sollicitudo rei socialis

EHC: 842021 [C5–107 db]

Tertio millennio adveniente : encycliek: apostolische brief aan
het episcopaat, de geestelijkheid en de lekengelovigen over de
voorbereiding op de viering van het Jubileumjaar 2000 /
Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1995. — 47 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 24)

EHC: 842026

Ut unum sint : encycliek: apostolische brief aan het episcopaat,
de geestelijkheid en de lekengelovigen over de verplichting tot
oecumene / Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap,
1995. — 80 p. — (Wereldkerkdocumenten ; 26). —
90–6858–068-X

EHC: 842028 [C5–107 db]

De Verlosser van de mens : encycliek ‘Redemptor Hominis’ aan
zijn broeders in het bisschopsambt, de priesters, de
kloosterlingen, zijn zonen en dochters in de kerk en aan alle
mensenvan goede wil bij de aanvang van zijn pontificaat /
Johannes-Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1979. — 55 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 5)

EHC: 842355

De vorming van de priesters in de huidige omstandigheden :
postsynodale apostolische exhortatie Pastores dabo vobis /
Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1992. — 152
p. — (Wereldkerkdocumenten ; 22)

EHC: 842025 [C5–107 db]

De katholieke school / Heilige Congretatie voor de Katholieke
Opvoeding. — Brussel : Licap, 1978. — 39 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 4)

EHC: 842354

De paters van Borgerhout : hun congregatie en hun
missiewerken / J. de Kerck. — Brasschaat : Drukkerij De
Bièvre, 1932. — 96 p. : ill.

EHC: 842325 [C5–085 ec]



Jules Chevalier : een levensbeeld / P.C. Keulers. — Tilburg :
Het Nederlandsche Boekhuis, 1924. — 127 p.

EHC: 842583 [C5–108 cb]

Venantius Fortunatus : seine Persönlichkeit und seine Stellung
in der geistigen Kultur des Merowinger-Reiches / Richard
Koebner. — Leipzig : Druck und Verlag B.G. Teubner, 1915. —
149 p. — (Beiträge zur Kulturgeschichte des Mittelalters und
der Renaissance ; 22)

EHC: 842199

Europa : mythologisch continent in eeuwige beweging / Patrick
Lateur. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2019. — 36 p. — (Homeruslezing ; 2). — 978–90–253–0997–8

EHC: 842267

Zalig- en heiligverklaringen : Damiaan en anderen, historiek,
spiritualiteit en procedure / Bart Lauvrijs. — Brugge :
Uitgeverij Tabor, 1995. — 157 p. — 90–6597–087–8

EHC: 842046 [C5–107 db]

Liturgie : huldeboek voor Peter D'Haese O.P. / [edit.] A.
Goossens ; [edit.] J. Lamberts ; [edit.] J. Polfliet. — Brussel :
Licap cvba, 2007. — 240 p. — 978–90–6858–753–1

EHC: 842360 [C5–111 bb]

De abdij van Postel vroeger en nu / Daniël Maes. — Postel :
Abdij van Postel, 1980. — Ill.

EHC: 842478 [C5–108 da]

Lodewijk-Vincent Donche Societatis Iesu (1769–1857) stichter
van de Zusters der Christelijke Scholen van den Heiligen Jozef
Calasanz te Vorselaar / A. Marlier. — Leuven : Bibliotheca
Alfonsiana, 1948. — 427 p.

EHC: 842703

EHC: K 134920 [S1–655 c]

Les noms juifs / Georges Massoutié. — Seconde édition. —
Paris : Pierre Téqui, 1925. — 19 p.

EHC: 842207

Le Mont César, 1899–1949. — Louvain : L'abbaye du
Mont-César, 1949. — 64 p. : ill.

EHC: 842643 [C5–082 f]

Kio estas feliĉo? / F. Morawetz. — St. Blasien : Budhana Ligo
Esperantista, 1979. — 17 p. — (Flava folieto ; 1)

EHC: 842166

Maria Magdalena : zondares van de middeleeuwen tot
vandaag / Barbara Baert. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2002. — 91 p. : ill. — (Cahier ; 4). — 90–806722–2-X

EHC: 842123 [C5–119 ab]

Novus catalogus Bibliothecae Publicae Franequeranae /
[edit.] Jacobus Amersfoordt ; [medewerker] Henricus
Amersfoordt. — Leovardiae : Brouwer, 1842. — 250 p.

EHC: 842635

1:1

Oeuvres catholiques d'assistance en Belgique et aux
missions = Katholieke werken voor bijstand in België en de
missies / [inl.] Honoré van Waeyenbergh. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 2 v. : ill.

EHC: 841952 [C5–310 d]

1–2

De oorsprong van het heiligdom Gaverland / [compil.] Guido
Van Nieuwenhove. — Melsele : Guido Van Nieuwenhove,
2012. — 169 p. : ill.

EHC: 842358 [C5–111 bb]

Shomre Hadas, 1818–2018 : 200 jaar Israelitische gemeente
van Antwerpen / Adriaan Overbeeke ; [inl.] Laurent Trau. —
Antwerpen : Shomre Hadas, 2018. — 46 p. : ill. — Titel
varieert: Shomre Hadas : celebrating 200 years

EHC: 842446 [C5–120 ab]

Pastoraal bijbels woordenboek / [edit.] Jos Mertens ; [edit.] H.
Renckens. — Roermond : J.J. Romen & Zonen Uitgevers,
1968. — 1230 p.

EHC: 842356 [C5–120 ab]

Pater en Papoea : ontmoeting van de Missionarissen van het
Heilig Hart met de cultuur der Papoea's van Nederlands
Zuid-Nieuw-Guinea (1905–1963): een wetenschappelijke
proeve op het gebied van de godgeleerdheid. — Kampen :
Uitgeversmaatschappij J.H. Kok, 1988. — 256 p. — (Kerk en
theologie in context ; 1). — 90–242–3225–2

EHC: 842317 [C5–111 bb]

Over de christelijke vreugde : apostolische aansporing / Paulus
VI [Paus]. — Brussel : Licap, 1975. — 32 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 1)

EHC: 842011

In Esaiam prophetam commentaria / Hector Pinto. —
Antverpiae : in aedibus viduae & haeredum Joan. Stelsii,
1567. — [32], 438, [4] p. ; 8°. — Bibliografische referentie
USTC 404531 ; bibliografische referentie Cockx-Indestege, E.
Belgica typographica 6553

https://ustc.ac.uk/editions/404531

EHC: 842431

L'Administration et le Sacré : discours religieux et parcours
politiques en Afrique centrale (1921–1957) / Paul Raymaekers ;
Henri Desroche. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1983. — 399 p. — (Verhandelingen in-8° ; 47: 1)

EHC: 842607 [C5–111 bb]

Architectuur in dienst van de missie / H.P. Rijnja ;
[inl.] Alexander Jacob Kropholler. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1962. — 70 p. : ill.

EHC: 842403 [C5–120 ab]

Thuiskomen in de kring / Jan De Roeck ; Mattie De Pauw ;
Simonne Opdenacker ; An Nauwelaerts ; Flor Rutten ; Oktaaf
Rutten ; Patrick Van Lommel ; Frans Verheyden. —
Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen, Dienst Parochiale
Jeugdzorg, 1982. — 192 p. : ill.

EHC: 842472 [C5–100 eb]



De christen in de wereld van heden : herderlijke brief / Jozef
Ernest van Roey. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1955. — 15 p. — Samen met Oproep tot het gebed

EHC: 842748

De keuze van de school : gezamenlijke brief van Z. Em. de
kardinaal aartsbisschop van Mechelen en van HH. Exc. de
bisschoppen van België / Jozef Ernest van Roey ; Louis Jozef
Kerkhofs ; André-Marie Charue ; Karel J. Calewaert ;
Carolus-Maria Himmer ; Emiel Jozef de Smedt. — Mechelen :
uitgever niet gekend, 1955. — 7 p.

EHC: 842744

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771

Bibliografie van de Missionarissen van het H. Hart, Belgische
provincie, 1921–1971 / Albert De Rop ; Joris Vlamynck. —
Borgerhout : Missionarissen van het H. Hart, 1971. — 245 p.

EHC: 842433 [C5–120 ab]

Zingen in de kring : met kinderen zingend inspelen op het blijde
nieuws / Oktaaf Rutten ; [comp.] Simonne Opdenacker. — 7
ed. — Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen, 1984. — 80 p. : ill.

EHC: 842215 [C5–108 da]

Les pleurs de Rorate / Marie-Magdeleine Saeyeys ; [inl.] Gaspar
Lefèvre. — Bruxelles : Saint-Michel, 1927. — 87 p.

EHC: F 148641 [S1–712 i]

EHC: 842294

Hadden ze ons maar wild gelaten / Jan Sneekes. — Sittard :
Aartsbroederschap van O.L. Vrouw van het H. Hart, 1987. —
88 p. : ill.

EHC: 842414 [C5–100 eb]

E.H. Petrus Jozef Triest, deservant van Asse in 1791 / J.
Spanhove. — Asse : uitgever niet gekend, 1963. — 20 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 9). — Overdruk uit Eigen schoon
en De Brabander. - 46:7–8(1963)

EHC: 842735

De Gasthuiszusters van Hulst-Asse te Sint Niklaas in
1646–1647 / J. Spanhove. — Asse : Ascania, 1966. — 32 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 21)

EHC: 842416

Rond de stichting van de priesterconferenties te Asse in 1622 / J.
Spanhove. — Leuven : Drukkerij E. Warny, 1960. — 16 p. —
Overdruk uit Collectanea Mechliniensia. - (1960)

EHC: 842690

Jansenistische strubbelingen in Asse rond 1650–1660 / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1962. — 16 p. — Overdruk uit Eigen schoon en De
Brabander. 45(1962)

EHC: 842734

De kapelanie van het H. Kruis / Joris Spanhove. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1987. — p. 167–181
: ill. — Overdruk uit 650 jaar H. Kruis te Asse. - J. Ockeley. -
Asse : 1987

EHC: 842770

Een onderpastoor van Asse op postzegel : E.H. Petrus Jozef
Triest / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1962. — 28 p. : ill. — Overdruk uit
Ascania. - 2(1962)

EHC: 842774

De oorkonden uit het Vlaamsche gravelijke archief op het S.
Donaesfonds te Brugge / Eg. I. Strubbe. — Brugge : Drukkerij
Eloi Vercrysse-Vanhove, 1934. — p. 96–112. — Overdruk uit
Handelingen van het genootschap ‘Société d'Emulation’. -
77(1934)

EHC: 842590:5 [C5–108 da]
Convoluut

Een twaalfdeeuwsche lijst van vrijgewijden uit
West-Vlaanderen / Eg. I. Strubbe. — Brugge : Drukkerij Eloi
Vercrysse-Vanhove, 1934. — p. 137–146. — Overdruk uit
Annales de la Société d'Emulation de Bruges. - 76(1933)

EHC: 842590:6 [C5–108 da]
Convoluut

Tentoonstelling ter gelegenheid van de 125ste geboortedag van
pater Petrus Vertenten MSC / Davidsfonds Hamme ;
Heemkundige Kring Osschaert [Hamme] ; Filatelieclub
[Hamme]. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2009. — Ill.

EHC: 842401

Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8

EHC: 842353 [C5–100 eb]

Maria de Heilige Maagd : leven, verschijningen, legenden,
mirakelen / Pieter Terpstra. — Leeuwarden : Uitgeverij M.A.
van Seijen, 1980. — 450 p.

EHC: 842366 [C5–128 aa]

Kapucijnen Herentals 100 jaar / Guido Tireliren. —
Antwerpen : Vlaamse Kapucijnen, 1997. — 199 p.

EHC: 842365 [C5–120 ab]

Troisième conférence plénière des ordinaires des missions du
Congo belge et du Ruanda-Urundi, Léopoldville, 25 juin-8
juillet 1945 / Ordinaires des missions du Congo Belge et du
Ruanda-Urundi. Conférence plénière [Léopoldville]. —
Léopoldville : Imprimerie le courrier d'Afrique, 1945. — 319 p.

EHC: 842319 [C5–111 bb]



Vade-mecum voor kolonialen / Katholiek Secretariaat voor
Kolonialen [België]. — Plaats van uitgave niet gekend :
Katholiek Secretariaat voor Kolonialen, 1938. — 224 p. : ill.

EHC: 842444 [C5–108 da]

Van taboe naar preventie : beleidslijnen ter preventie van
seksueel misbruik en grensoverschrijdend gedrag in pastorale
relaties met kinderen en jongeren / Interdiocesane Commissie
voor de Bescherming van Kinderen en Jongeren. — Brussel :
Uitgeverij Licap cvba, 2014. — 41 p. — 978–94–6196–064–1

EHC: 842407

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

M.S.C. : een jonge missiecongregatie / Joris Vlaminck. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Kinkhoren, 1947. — 79 p. : ill.

EHC: 842405

Broeder Pieter van Gent : apostel van Mexico, vader der
indianen / J. Vlamynck. — Assche : Missieseminarie, 1948. —
41 p.

EHC: 842432

Het eeuwfeest van de Zusters van Maria te Sint-Joris / J.
Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos en
Beverveld, 1973. — p. 24–27 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. -
Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1973)

EHC: 842660

Godsdienstige genootschappen te Beernem in de 18e en 19e
eeuw / Joris Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos
en Beverveld, 1975. — p. 47–56. — Overdruk uit Jaarboek. -
Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1974–1975)

EHC: 842666

Vrouwelijke mystici aan het woord / [edit.] Veerle Fraeters ;
[edit.] Daniël Ermens. — Antwerpen : Universiteit Antwerpen,
Ruusbroecgenootschap, 2018. — 56 p. : ill. — Studienamiddag
op vrijdag 1 december 2017 georganiseerd door het
Ruusbroecgenootschap en UCSIA. — 978–90–823658–2–5

EHC: 842509 [C5–111 ba]

Brieven van eenen Vlaamschen missionaris in Midden-Africa :
op weg naar Tanganyka / Ameet Vyncke. — Gent : Drukkerij S.
Leliaert, A. Siffer & Cie, 1888. — 148 p.

EHC: 842477 [C5–100 eb]

MSC / H. van Weerdenburg. — Plaats van uitgave niet gekend :
Missionarissen van het H. Hart. — Ill.

EHC: 842584

Kerkgeschiedenis
Over De navolging Christi / J. Mathijs Acket. — Breda : P.B.
Nieuwebhuijs, 1898. — 180 p.

EHC: 842458

Maria in de Nederlandsche poëzie : keur van gedichten / Alfons
v.d. Moeder van Smarten [O.D.C.] ; [inl.] Jozef de Voght. —
Kortrijk : Carmelitana, 1942. — 255 p. : ill.

EHC: 842290

EHC: C 116357 [S0–356 d]

De bisschopswijding van Zijne Excellentie Mgr. Van
Waeyenbergh, titelvoerend bisschop van Gilba, hulpbisschop
van Mechelen, rector magnificus van de Katholieke Universiteit
: Leuven, 28 october 1954. — Leuven : Universitaire Uitgaven,
1955. — 53 p. : ill.

EHC: 842040 [C5–111 ba]

Une bulle originale d'Eugène III pour l'Abbaye de Saint-Bertin /
A.-M. Boenenfant-Feytmans. — Bruxelles : Palais des
académies, 1946. — p. 21–35. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission royale d'histoire. - 111(1946)

EHC: 842590:3 [C5–108 da]

Convoluut

Dendermonde, Sint-Gillis Buiten : 75 jaar parochie, 70 jaar
kerk / Jozef de Brouwer. — Dendermonde : uitgever niet
gekend, 1977. — 74 p. : ill.

EHC: 842411 [C5–120 ab]

S. Bavon était-il évêque? / Maurice Coens. — Bruxelles :
Société des Bollandistes, 1945. — p. 220–241. — Overdruk uit
Analecta Bollandiana. - 63(1945)

EHC: 791706 [C3–161 b / ds 402 d]

EHC: 842134:5 [C5–108 db]

Convoluut

De Congregatie der Zusters van het Heilig Hart van Maria
(Zusters van Berlaar). — Ekeren : Drukkerij Van Hoof,
1952. — 23 p. : ill. — Titel varieert: De Zusters van Berlaar

EHC: 842467

In memoriam Zijne Excellentie Mgr. Honoré Van Waeyenbergh
(25 november 1891 - 19 juli 1971) / J. Coppens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p.379–406 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België. -
(1971)

EHC: 842041

Thérèse : parole de vie. . . Pâques 1996 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1996. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 30)

EHC: 842106 [C5–107 da]

Fondation de la Société des missionnaires du Sacré-Cœur / J.
Dépigny. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 14 p.

EHC: 842768

La donation d'Elftrude à Saint-Pierre de Gand / J. Dhondt. —
Bruxelles : Palais des académies, 1940. — p. 117–164. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
105(1940)

EHC: 842590:2 [C5–108 da]

Convoluut



La question de l'Aria monastario et les origines d'Aire sur la
Lys / P. Feuchère. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1950. —
p. 1068–1077. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 28(1950)3–4

EHC: 842590:7 [C5–108 da]

Convoluut

La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Lumen fidei : encycliek van paus Franciscus / Franciscus
[Paus]. — 's-Hertogenbosch : Uitgeverij Betsaida, 2013. — 126
p. — Titel varieert: Het licht van het geloof. —
978–90–820606–1–4

EHC: 842008 [C5–082 f]

Over het gewoonterecht van hooger en lager personeel in een
middeleeuwsche benedictijnerabdij / Maurits Gysseling. —
Gent : Ad. Hoste N.V., 1945. — p. 47–62. — Overdruk uit
Oostvlaamsche zanten. - 21:3–4(1946)

EHC: 842134:13 [C5–108 db]

Convoluut

De Franciscanen in Kongo / Archangelus Houbaert. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — 46 p. —
Overdruk uit Franciscania : bijdragen. - 22:2–3.

EHC: 842604 [C5–111 ba]

100 jaar Arme Klaren in Eeklo (1893–1993) : jubileumboek
n.a.v. een eeuw klarissenleven in Eeklo en het achtste eeuwfeest
van de H. Klara: een leven achter kloostermuren / Marc van
Hulle. — Eeklo : Uitgeverij Taptoe, 1993. — 157 p. : ill.

EHC: 842400 [C5–120 ab]

Une notice du cartulaire de l'abbaye de Saint-Nicolas-des-Prés
(Ribemont) concernant deux bergeries dans le comté de Flandre
(1087–1088) / Nicolas Huyghebaert. — Bruxelles : Palais des
académies, 1951. — p. 123–152. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission royale d'histoire. - 116(1951)

EHC: 842590:4 [C5–108 da]

Convoluut

Het godgewijde leven : postsynodale apostolische exhortatie /
Johannes Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1996. — 135
p. — (Wereldkerkdocumenten ; 27). — Titel varieert: Vita
consecrata. — 90–6858–077–9

EHC: 842030 [C5–107 db]

Over de Heilige Maagd Maria in het leven van de
pelgrimerende Kerk : encycliek Redemptoris Mater / Johannes
Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1987. — 67 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 16). — Titel varieert: Redemptoris
Mater

EHC: 842020 [C5–107 db]

De paters van Borgerhout : hun congregatie en hun
missiewerken / J. de Kerck. — Brasschaat : Drukkerij De
Bièvre, 1932. — 96 p. : ill.

EHC: 842325 [C5–085 ec]

Jules Chevalier : een levensbeeld / P.C. Keulers. — Tilburg :
Het Nederlandsche Boekhuis, 1924. — 127 p.

EHC: 842583 [C5–108 cb]

Venantius Fortunatus : seine Persönlichkeit und seine Stellung
in der geistigen Kultur des Merowinger-Reiches / Richard
Koebner. — Leipzig : Druck und Verlag B.G. Teubner, 1915. —
149 p. — (Beiträge zur Kulturgeschichte des Mittelalters und
der Renaissance ; 22)

EHC: 842199

Zalig- en heiligverklaringen : Damiaan en anderen, historiek,
spiritualiteit en procedure / Bart Lauvrijs. — Brugge :
Uitgeverij Tabor, 1995. — 157 p. — 90–6597–087–8

EHC: 842046 [C5–107 db]

De abdij van Postel vroeger en nu / Daniël Maes. — Postel :
Abdij van Postel, 1980. — Ill.

EHC: 842478 [C5–108 da]

Lodewijk-Vincent Donche Societatis Iesu (1769–1857) stichter
van de Zusters der Christelijke Scholen van den Heiligen Jozef
Calasanz te Vorselaar / A. Marlier. — Leuven : Bibliotheca
Alfonsiana, 1948. — 427 p.

EHC: 842703

EHC: K 134920 [S1–655 c]

Le Mont César, 1899–1949. — Louvain : L'abbaye du
Mont-César, 1949. — 64 p. : ill.

EHC: 842643 [C5–082 f]

Oeuvres catholiques d'assistance en Belgique et aux
missions = Katholieke werken voor bijstand in België en de
missies / [inl.] Honoré van Waeyenbergh. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 2 v. : ill.

EHC: 841952 [C5–310 d]

1–2

De oorsprong van het heiligdom Gaverland / [compil.] Guido
Van Nieuwenhove. — Melsele : Guido Van Nieuwenhove,
2012. — 169 p. : ill.

EHC: 842358 [C5–111 bb]

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771



Bibliografie van de Missionarissen van het H. Hart, Belgische
provincie, 1921–1971 / Albert De Rop ; Joris Vlamynck. —
Borgerhout : Missionarissen van het H. Hart, 1971. — 245 p.

EHC: 842433 [C5–120 ab]

E.H. Petrus Jozef Triest, deservant van Asse in 1791 / J.
Spanhove. — Asse : uitgever niet gekend, 1963. — 20 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 9). — Overdruk uit Eigen schoon
en De Brabander. - 46:7–8(1963)

EHC: 842735

De Gasthuiszusters van Hulst-Asse te Sint Niklaas in
1646–1647 / J. Spanhove. — Asse : Ascania, 1966. — 32 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 21)

EHC: 842416

Rond de stichting van de priesterconferenties te Asse in 1622 / J.
Spanhove. — Leuven : Drukkerij E. Warny, 1960. — 16 p. —
Overdruk uit Collectanea Mechliniensia. - (1960)

EHC: 842690

Jansenistische strubbelingen in Asse rond 1650–1660 / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1962. — 16 p. — Overdruk uit Eigen schoon en De
Brabander. 45(1962)

EHC: 842734

De kapelanie van het H. Kruis / Joris Spanhove. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1987. — p. 167–181
: ill. — Overdruk uit 650 jaar H. Kruis te Asse. - J. Ockeley. -
Asse : 1987

EHC: 842770

Een onderpastoor van Asse op postzegel : E.H. Petrus Jozef
Triest / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1962. — 28 p. : ill. — Overdruk uit
Ascania. - 2(1962)

EHC: 842774

De oorkonden uit het Vlaamsche gravelijke archief op het S.
Donaesfonds te Brugge / Eg. I. Strubbe. — Brugge : Drukkerij
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Handelingen van het genootschap ‘Société d'Emulation’. -
77(1934)
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Convoluut

Een twaalfdeeuwsche lijst van vrijgewijden uit
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Convoluut

Tentoonstelling ter gelegenheid van de 125ste geboortedag van
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[Hamme]. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2009. — Ill.

EHC: 842401

Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8
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Maria de Heilige Maagd : leven, verschijningen, legenden,
mirakelen / Pieter Terpstra. — Leeuwarden : Uitgeverij M.A.
van Seijen, 1980. — 450 p.
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Kapucijnen Herentals 100 jaar / Guido Tireliren. —
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Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
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M.S.C. : een jonge missiecongregatie / Joris Vlaminck. — Plaats
van uitgave niet gekend : De Kinkhoren, 1947. — 79 p. : ill.

EHC: 842405

Broeder Pieter van Gent : apostel van Mexico, vader der
indianen / J. Vlamynck. — Assche : Missieseminarie, 1948. —
41 p.

EHC: 842432

Het eeuwfeest van de Zusters van Maria te Sint-Joris / J.
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Beverveld, 1973. — p. 24–27 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. -
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EHC: 842660
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op weg naar Tanganyka / Ameet Vyncke. — Gent : Drukkerij S.
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EHC: 842477 [C5–100 eb]
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Vergelijkende godsdienstwetenschap
Europa : mythologisch continent in eeuwige beweging / Patrick
Lateur. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2019. — 36 p. — (Homeruslezing ; 2). — 978–90–253–0997–8

EHC: 842267

Les noms juifs / Georges Massoutié. — Seconde édition. —
Paris : Pierre Téqui, 1925. — 19 p.

EHC: 842207

Kio estas feliĉo? / F. Morawetz. — St. Blasien : Budhana Ligo
Esperantista, 1979. — 17 p. — (Flava folieto ; 1)

EHC: 842166



Shomre Hadas, 1818–2018 : 200 jaar Israelitische gemeente
van Antwerpen / Adriaan Overbeeke ; [inl.] Laurent Trau. —
Antwerpen : Shomre Hadas, 2018. — 46 p. : ill. — Titel
varieert: Shomre Hadas : celebrating 200 years

EHC: 842446 [C5–120 ab]

L'Administration et le Sacré : discours religieux et parcours
politiques en Afrique centrale (1921–1957) / Paul Raymaekers ;
Henri Desroche. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1983. — 399 p. — (Verhandelingen in-8° ; 47: 1)

EHC: 842607 [C5–111 bb]

Sociologie
De A-kaart : jouw sleutel tot Antwerpen / Antwerpen, Stad. — 2
ed. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2018. — Ill. —
D/2018/0306/120

EHC: 842427

Compendiosus tractatus de arte loquenti et tacendi, multum
utilis / Albertanus Brixiensis. — in oppido Antwerpiensis :
impressum per me Gerardum Leeu, 1485. — [12] folio('s) ; 4° ;
asup>8/sup> bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie ISTC
ia00197000 ; bibliografische referentie GW 537 ;
bibliografische referentie Polain(B) 62 ; bibliografische
referentie Inv Ant 106

http://data.cerl.org/istc/ia00197000

EHC: 842373

Algemene cultuur : gedachtenwereld en idealen van de mens /
[compil.] Bruce Pattison ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] J.A.J.
Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A.
Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ;
[edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen :
Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. — (Orbis
systematische encyclopedie in kleur ; 2)

EHC: 842351:2 [C5–120 ab]

Demain Bruxsels : une vision pour libérer notre ville / Eric
Corijn ; Alain Deneef ; Myriam Gérard ; Henri Goldman ;
Michel Hubert ; Alain Maskens ; Yvan Vandenbergh ; Philippe
Van Parijs ; Fatima Zibouh ; Aula Magna [Bruxelles]. —
Bruxelles : Politique, 2019. — 192 p. — (Petite collection
Politique ; 1). — 978–2–931019–00–9

EHC: 842083 [C5–085 ec]

Geleide verandering in een Afrikaanse samenleving : de Bushi
in de koloniale periode / Paul Beghin. — Brussel : Koninklijke
Academie voor Overzeese Wetenschappen, 1974. — 183 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 44: 1)

EHC: 842598 [C5–111 ba]

De Chiromuziekkapel / Chirojeugd. — Plaats van uitgave niet
gekend : Chirojeugd. — 48 p. : ill.

EHC: 842649

La problemo de lingvo internacia : serio de radio-prelegoj /
Björn Collinder ; [edit.] Paul Nylén. — Purmerend :
Esperanto-eldonejo J. Muusses, 1938. — 62 p. — (Muusses
Esperanto biblioteko ; 14- 15)

EHC: 842160 [C5–100 eb]

Manlibro de varbado / G. Conrad ; [medewerker] W.
Walther. — München : Günther Conrad, 1974-1985. — 3 v. : ill.

EHC: 834778 [C5–104 db]

1–3

Het masker is de ziel : gesprekken over liefde / Bo Coolsaet ;
Erlend Hamerlijnck. — Leuven : Uitgeverij Van Halewyck,
1999. — 293 p. — 90–5617–255–7

EHC: 842309 [C5–108 db]

Rond het schoolprobleem : lessen voor de leiderskringen van de
Boerenjeugdbond in het werkjaar 1955–1956 / Cruysberghs
[Mgr.]. — Leuven : B.J.B.-Centrale, 1955. — 30 p.

EHC: 842430

100 jaar voetbal in België : Koninklijke Belgische Voetbalbond,
1895–1995 / Bob Deps ; Henry Guldemont. — Zellik : Roularta
Books, 1995. — 312 p. : ill. — 90–5466–150-X

EHC: 842006 [C5–119 ab]

Voor ik het vergeet : alles over het levenseinde bij dementie en
wilsonbekwaamheid / Wim Distelmans. — Antwerpen :
Houtekiet, 2019. — 127 p. — 978–90–8924–763–6 ;
978–90–8924–764–3

EHC: 842654 [C5–100 eb]

Dit is ANV : [jaarverslag] / Algemeen Nederlands Verbond. —
Den Haag : ANV, 2016. — Titel varieert: Verslag. —
2588–8706

EHC: 823357 [C2–353 e]

1–3(2016–2018)

La Eŭropa Komunumo : mallonga skizo pri evoluo, laboro kaj
perspektivoj / [inl.] John Catling. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1981. — 23 p. : ill.

EHC: 842755

De informatiemaatschappij / Jan Everink. — 's-Gravenhage :
Academic Service, 1983. — 247 p. — 90–6233–088–6

EHC: 842004 [C5–111 bb]

Débats et combats : fils de riches ou nouveaux riches? . Les
origines du patriciat urbain : Henri Pirenne s'est-il trompé? /
Lucien Febvre ; Lestocquoy [Abbé] ; Georges Espinas. —
Paris : uitgever niet gekend, 1946. — p. 140–153. — Overdruk
uit Annales : économies, sociétés, civilisations. - 2(1946)

EHC: 842134:14 [C5–108 db]

Convoluut

La bourgeoisie lilloise au Moyen Âge . Au sujet de la taille /
Feuchère [Dr] ; B. Berthet. — Paris : Librairie Armand
Colin. — p. 422–432. — Overdruk uit Annales : économies,
sociétés, civilisations. - (s.a.)

EHC: 842134:26 [C5–108 db]

Convoluut



Vriendschap in tijden van eenzaamheid / Selma Franssen. —
Antwerpen : Houtekiet, 2019. — 229 p. — Titel varieert:
Vriendschap in tijden van eenzaamheid : een ode aan goede
vrienden. — 978–90–8924–709–4 ; 978–90–8924–710–0

EHC: 842164 [C5–108 db]

Pacificatie en de zuilen / J.J. Gielen ; P.H. Van Gorkum ; J.P.
Kruijt ; A. Oostindie ; M. Rooij ; J. Waterink. — Meppel : J.A.
Boom en Zoon, Uitgevers, 1965. — 200 p. — (Egel-reeks ; 5)

EHC: 842143 [C5–100 eb]

Over de zin van het huwelijk : een moraal-theologische studie /
A.W. Hoegen. — 2 ed. — Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum,
1938. — 350 p.

EHC: 842144 [C5–111 ba]

Homarane : kajero en Esperanto pri socio, filozofio, religio. —
Järfälla : uitgever niet gekend, 2010. — 1663–8484

EHC: 842693 [C2–357 f]

1:1(2009)

Les sanctions coutumières contre l'adultère chez les Nkundo / G.
Hulstaert. — Bruxelles : Libraire Falk fils, Georges van
Campenhout, 1938. — 53 p. — (Verhandelingen: verzameling
in -8° ; 7: 4)

EHC: 842559

Dicht bij ons, één van ons / Joris Iven. — Diepenbeek : Joris
Iven, 2018. — 32 p. : ill. — 978–90–9031029–9

EHC: 842386 [C5–108 da]

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]

Muziek en haven : een sterke compositie : programma
havenconcert 21 oktober 2016 / [inl.] Marc van Peel. —
Antwerpen : Gemeentelijk Havenbedrijf Antwerpen, 2016. —
26 p. : ill. — (Muziek en haven : een sterke compositie:
programma havenconcert ; 2016)

EHC: 812539:2016 [C3–163 b / ds 1145 e]

Notelaar : zingen in de Chiro. — Antwerpen :
Chirojeugd-Vlaanderen, 1985. — 127 p.

EHC: 842216 [C5–100 eb]

La kaoso / Domenico Pastorello. — Fos sur mer : uitgever niet
gekend, 1968. — 73 p.

EHC: 842157 [C5–082 f]

Wat ons van de linksen scheidt. . . : het socialistisch standpunt
inzake onderwijs / Philips [Monseigneur]. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 7 p.

EHC: 842766

L'Administration et le Sacré : discours religieux et parcours
politiques en Afrique centrale (1921–1957) / Paul Raymaekers ;
Henri Desroche. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1983. — 399 p. — (Verhandelingen in-8° ; 47: 1)

EHC: 842607 [C5–111 bb]

De keuze van de school : gezamenlijke brief van Z. Em. de
kardinaal aartsbisschop van Mechelen en van HH. Exc. de
bisschoppen van België / Jozef Ernest van Roey ; Louis Jozef
Kerkhofs ; André-Marie Charue ; Karel J. Calewaert ;
Carolus-Maria Himmer ; Emiel Jozef de Smedt. — Mechelen :
uitgever niet gekend, 1955. — 7 p.

EHC: 842744

Seniorengids / Antwerpen, Stad. District Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen. — D/2019/0306/3

EHC: 809188 [C3–167 c / ds 1128 e]
(2015); (2018–2019)

Femme congolaise : réveille-toi / G.A. Smal ; J.W. Mbuyi ;
[inl.] J. Malula ; [inl.] J. Nkongolo. — Plaats van uitgave niet
gekend : G.A. Smal et J.W. Mbuyi. — 230 p. : ill.

EHC: 842634 [C5–111 bb]

V.K.S.J. zingt / VKSJ Vlaanderen. — Gent : Algemeen
Secretariaat. — 123 p.

EHC: 842205 [C5–082 f]

't Vlaamsch gezin : geı̈llustreerd weekblad. — Contich : Gebr.
Hans, 1922

EHC: 842136 [C2–368 b]
:1-:15(1922–1923)

Statistiek
Parochieregisters Deurle : klapper / Rene Desnerck. —
Oostende : Desnerck Rene

EHC: 842398 [C5–120 ab]

Beernem : staet ofte denombrement van 1748 / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. —
Ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1983)

EHC: 842688

De volkstelling van 1814 te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1985. — p.
68–80 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842663



De Gentse vleeshouwers onder het Oud Regime : demografische
studie over een gesloten en erfelijk ambachtsgild / H. van
Werveke. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 3–32. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent, nieuwe reeks. - 3:1(1948)

EHC: 842134:22 [C5–108 db]
Convoluut

Het bevolkingscijfer van de stad Gent in de veertiende eeuw /
Hans van Werveke. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
universitaires, 1947. — p. 345–354. — Overdruk uit
Miscellanea L. Van der Essen. - (1947)

EHC: 842134:21 [C5–108 db]
Convoluut

Demografie
Parochieregisters Deurle : klapper / Rene Desnerck. —
Oostende : Desnerck Rene

EHC: 842398 [C5–120 ab]

Beernem : staet ofte denombrement van 1748 / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. —
Ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1983)

EHC: 842688

De volkstelling van 1814 te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1985. — p.
68–80 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842663

De Gentse vleeshouwers onder het Oud Regime : demografische
studie over een gesloten en erfelijk ambachtsgild / H. van
Werveke. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 3–32. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent, nieuwe reeks. - 3:1(1948)

EHC: 842134:22 [C5–108 db]
Convoluut

Het bevolkingscijfer van de stad Gent in de veertiende eeuw /
Hans van Werveke. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
universitaires, 1947. — p. 345–354. — Overdruk uit
Miscellanea L. Van der Essen. - (1947)

EHC: 842134:21 [C5–108 db]
Convoluut

Staatkunde. Politiek
Compendiosus tractatus de arte loquenti et tacendi, multum
utilis / Albertanus Brixiensis. — in oppido Antwerpiensis :
impressum per me Gerardum Leeu, 1485. — [12] folio('s) ; 4° ;
asup>8/sup> bsup>4/sup>. — Bibliografische referentie ISTC
ia00197000 ; bibliografische referentie GW 537 ;
bibliografische referentie Polain(B) 62 ; bibliografische
referentie Inv Ant 106

http://data.cerl.org/istc/ia00197000

EHC: 842373

Jeunesse! Le Congo vous appelle. . . / Marcel Alexandre. —
Tournai : Casterman, 1947. — 190 p.

EHC: 842558 [C5–100 eb]

Algemene cultuur : gedachtenwereld en idealen van de mens /
[compil.] Bruce Pattison ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] J.A.J.
Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A.
Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ;
[edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen :
Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. — (Orbis
systematische encyclopedie in kleur ; 2)

EHC: 842351:2 [C5–120 ab]

Geleide verandering in een Afrikaanse samenleving : de Bushi
in de koloniale periode / Paul Beghin. — Brussel : Koninklijke
Academie voor Overzeese Wetenschappen, 1974. — 183 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 44: 1)

EHC: 842598 [C5–111 ba]

Bibliotheca Kemperiana, sive catalogus librorum qui studiis in
servierunt . . . Joannis Melchioris Kemper . . . quorum publica
fiet distractio in aedibus defuncti (W. IV. N°.95.) die x sqq.
octobris MDCCCXXV. — Lugduni Batavorum : S. et J.
Luchtmans, 1825 ; Lugduni Batavorum : per . . . H.W.
Hazenberg juniorem, 1825. — 376, 31 p. ; 8°. — Samen met
Catalogus van plaatwerken en prenten, benevens een zeer fraaije
kunst- of plaatkast, nagelaten door . . . J.M. Kemper ; aantal
loten 303, 1338, 3186, 62; 467

EHC: 842636
Met aantekeningen: prijzen, kopers

Durf kiezen voor Antwerpen-Waasland : verkiezingsmanifest
Vlaamse en federale verkiezingen, 26 mei 2019. — Antwerpen :
Voka/Kamer van Koophandel Antwerpen-Waasland, 2019. —
25 p. : ill.

EHC: 842498

Le pouvoir réglementaire en droit public colonial belge / André
Durieux. — Bruxelles : Institut royal colonial belge, 1952. —
93 p. — (Verhandelingen: verzameling in -8° ; 29: 1)

EHC: 842611 [C5–111 ba]

La Eŭropa Komunumo : mallonga skizo pri evoluo, laboro kaj
perspektivoj / [inl.] John Catling. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1981. — 23 p. : ill.

EHC: 842755

Pacificatie en de zuilen / J.J. Gielen ; P.H. Van Gorkum ; J.P.
Kruijt ; A. Oostindie ; M. Rooij ; J. Waterink. — Meppel : J.A.
Boom en Zoon, Uitgevers, 1965. — 200 p. — (Egel-reeks ; 5)

EHC: 842143 [C5–100 eb]

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

Le guide du Belge de France / Henry Harty. — Paris :
Imprimerie Dubois et Bauer, 1935. — 392 p.

EHC: 842146 [C5–108 db]



't Libertijntje / ROSSEM–Beweging. — Antwerpen : Rossem,
1992-1992

EHC: 842655

:1(1992)

L'article 73 de la Charte et l'anticolonialisme de l'Organisation
des Nations Unies / O. Louwers. — Bruxelles : Institut royal
colonial belge, 1952. — 191 p. — (Verhandelingen:
verzameling in -8° ; 29: 2)

EHC: 842613 [C5–111 bb]

Een-en-twintig redevoeringen / Pol de Mont ; [inl.] Lode
Monteyne. — Antwerpen : Gust Janssens, Uitgever, 1921. —
216 p. : ill.

EHC: 842289

EHC: A 109481 [S0–322 d]

La kaoso / Domenico Pastorello. — Fos sur mer : uitgever niet
gekend, 1968. — 73 p.

EHC: 842157 [C5–082 f]

Wat ons van de linksen scheidt. . . : het socialistisch standpunt
inzake onderwijs / Philips [Monseigneur]. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 7 p.

EHC: 842766

L'Administration et le Sacré : discours religieux et parcours
politiques en Afrique centrale (1921–1957) / Paul Raymaekers ;
Henri Desroche. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1983. — 399 p. — (Verhandelingen in-8° ; 47: 1)

EHC: 842607 [C5–111 bb]

Seniorengids / Antwerpen, Stad. District Antwerpen. —
Antwerpen : Stad Antwerpen. — D/2019/0306/3

EHC: 809188 [C3–167 c / ds 1128 e]

(2015); (2018–2019)

Vade-mecum voor kolonialen / Katholiek Secretariaat voor
Kolonialen [België]. — Plaats van uitgave niet gekend :
Katholiek Secretariaat voor Kolonialen, 1938. — 224 p. : ill.

EHC: 842444 [C5–108 da]

Histoire du Ministère des Colonies / Julien Vanhove. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1968. — 168 p. — (Verhandelingen in-8° ; 35: 3)

EHC: 842600 [C5–111 ba]

Het proces Mulier / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter
Jan Verstraete, 2019. — 46 p. : ill. — (Altringerreeks ; 9)

EHC: 842385

Beernemaars in Argentinië / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1976. — p. 132–137 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1976)

EHC: 842670

Economie
Antwerp, home to customised logistics : packed chemicals. —
Antwerp : Havenbedrijf Antwerpen NV, 2016. — 15 p. : ill.

EHC: 842702

Les aventures de la 2 CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1985. — folder : ill.

EHC: 842772

Les aventures de la 2 CV et de l'homme des neiges /
[ill.] Hergé. — Paris : La publicité française, 1986. — folder :
ill.

EHC: 842775

Les aventures de la 2 CV et de la grotte hantée / [ill.] Hergé. —
Paris : La publicité française, 1989. — folder : ill.

EHC: 842776

Bereikbaarheid Haven van Antwerpen :
rechteroever = Accessibility Port of Antwerp : right bank /
Antwerpen, Stad. Havenbedrijf. — Antwerpen : Havenbedrijf
Antwerpen NV, 2017

EHC: 842697

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

Facts & figures / Antwerp Port Authority. — Antwerp :
Antwerp Port Authority. — Titel varieert: Facts and figures

EHC: 842758 [C2–357 f]
(2016–2017)

Faits & chiffres / Autorité portuaire d'Anvers. — Anvers :
Autorité portuaire d'Anvers. — Titel varieert: Faits et chiffres

EHC: 842760 [C2–357 f]
(2016)

Feiten & cijfers : havenkaart. — Antwerpen : Havenbedrijf
Antwerpen, 2017. — 1 kaart(en) ; 39 × 37 cm

EHC: 842589

Brugge als wereldhaven / F.L. Ganshof. — Antwerpen :
Boekdrukkerij Van Uffelen & Delagarde, 1939. — p.
241–254. — De Vlaamsche gids. - maart(1939)

EHC: 842134:23 [C5–108 db]
Convoluut

Investment guide : Europe's leading integrated oil and chemical
cluster : / Port of Antwerp. — Antwerpen : Antwerp Port
Authority, 2016. — 31 p. : ill.

EHC: 842704

Postgeschiedenis van Antwerpen tot 30 juni 1849 / Albert
Luyts. — Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke
Antwerpse Kring voor Stempelstudie en Postgeschiedenis,
2002. — 71 p. : ill.

EHC: 842389 [C5–120 ab]



Kleine vleugels / A. Moyen. — 2 ed. — Leuven : s.v. De Pijl,
1944. — 56 p. : ill. — (Mijlpaal-serie ; 21)

EHC: 842074 [C5–082 f]

De buurtspoorwegen in de provincie Oost-Vlaanderen,
1885–1968 / Jos Neyens. — Lier : Druk. Van In, 1978. — 112
p. : ill.

EHC: 842002 [C5–107 cb]

La transformation des paysages congolais par le chemin de fer :
l'exemple du B.C.K. / H. Nicolaı̈ ; J. Jacques. — Bruxelles :
Institut royal colonial belge, 1954. — 208 p. : ill. —
(Verhandelingen: verzameling in -8° ; 24: 1)

EHC: 842629 [C5–111 bb]

Pendelbus Haven van Antwerpen : een duurzaam initiatief /
Maatschappij Linkerscheldeoever ; Port of Antwerp. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — folder

EHC: 842700

Reis naar de planeet 2CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1983. — folder : ill.

EHC: 842767

200 jaar post in Klein-Brabant / Roger Van Rode. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2002. — 96 p. : ill. — Samen met 50 jaar
postzegelkring Filatelia Bornem

EHC: 842388 [C5–120 ab]

Sightseeing line. — Brugge : Sightseeing Line. — 1 folder : ill.
EHC: 842264

Waterrecreatie op de Vlaamse waterwegen / De Vlaamse
Waterweg [Hasselt]. — Hasselt : De Vlaamse Waterweg

https://www.vlaamsewaterweg.be/publicaties-0

EHC: 830500 [C2–354 b]
(2018–2019)

De Gentse vleeshouwers onder het Oud Regime : demografische
studie over een gesloten en erfelijk ambachtsgild / H. van
Werveke. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 3–32. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent, nieuwe reeks. - 3:1(1948)

EHC: 842134:22 [C5–108 db]
Convoluut

Les corporations flamandes et l'origine des communautés de
métiers / C. Wyffels. — Lille : Imprimerie A. Taffin-Lefort,
1951. — p. 193–205. — Overdruk uit Revue du Nord : revue
historique trimestrielle - 128(1951)

EHC: 842134:15 [C5–108 db]
Convoluut

La Convention de Lomé : nouvelles formes de la coopération
entre la C.E.E. et les Etats d'Afrique, des Caraı̈bes et du
Pacifique / Romain Yakemtchouk. — Bruxelles : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1977. — 180 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 44: 4)

EHC: 842619 [C5–111 ba]

Arbeid
Les corporations flamandes et l'origine des communautés de
métiers / C. Wyffels. — Lille : Imprimerie A. Taffin-Lefort,
1951. — p. 193–205. — Overdruk uit Revue du Nord : revue
historique trimestrielle - 128(1951)

EHC: 842134:15 [C5–108 db]

Convoluut

Economische toestand. Economische ontwikkeling
Sightseeing line. — Brugge : Sightseeing Line. — 1 folder : ill.

EHC: 842264

Economische betrekkingen. Handel
De Gentse vleeshouwers onder het Oud Regime : demografische
studie over een gesloten en erfelijk ambachtsgild / H. van
Werveke. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 3–32. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent, nieuwe reeks. - 3:1(1948)

EHC: 842134:22 [C5–108 db]

Convoluut

La Convention de Lomé : nouvelles formes de la coopération
entre la C.E.E. et les Etats d'Afrique, des Caraı̈bes et du
Pacifique / Romain Yakemtchouk. — Bruxelles : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1977. — 180 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 44: 4)

EHC: 842619 [C5–111 ba]

Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek
Geleide verandering in een Afrikaanse samenleving : de Bushi
in de koloniale periode / Paul Beghin. — Brussel : Koninklijke
Academie voor Overzeese Wetenschappen, 1974. — 183 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 44: 1)

EHC: 842598 [C5–111 ba]

La Convention de Lomé : nouvelles formes de la coopération
entre la C.E.E. et les Etats d'Afrique, des Caraı̈bes et du
Pacifique / Romain Yakemtchouk. — Bruxelles : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1977. — 180 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 44: 4)

EHC: 842619 [C5–111 ba]

Recht
Placita generalia en soevereine waarheden in Vlaanderen / G.
van Acker. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p.
142–164. — Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor
Geschiedenis en Oudheidkunde te Gent: nieuwe reeks. -
3:2(1948)

EHC: 842590:16 [C5–108 da]

Convoluut



Le pouvoir réglementaire en droit public colonial belge / André
Durieux. — Bruxelles : Institut royal colonial belge, 1952. —
93 p. — (Verhandelingen: verzameling in -8° ; 29: 1)

EHC: 842611 [C5–111 ba]

La Eŭropa Komunumo : mallonga skizo pri evoluo, laboro kaj
perspektivoj / [inl.] John Catling. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1981. — 23 p. : ill.

EHC: 842755

Le droit urbain en Flandre au début de la première phase de son
histoire (1127) / F.L. Ganshof. — Bruxelles : J.B. Wolters'
Uitgeversmaatschappij N.V., 1951. — p. 389–416. —
(Tijdschrift voor rechtsgeschiedenis ; 19). — Overdruk uit
Revue d'histoire du droit. - 19(1951)

EHC: 842590:15 [C5–108 da]

Convoluut

Les transformations de l'organisation judiciaire dans le comté
de Flandre jusqu'à l'avènement de la maison de Bourgogne /
F.L. Ganshof. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1939. — p.
43–61. — Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire.
- 18:1(1939)

EHC: 842590:14 [C5–108 da]

Convoluut

Een onderzoek naar de gedragingen van een lagen rechterlijken
ambtenaar in het graafschap Vlaanderen (1305) / A. Koch. —
Bruxelles : Palais des académies, 1948. — p. 127–140. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
112(1947)

EHC: 842134:17 [C5–108 db]

Convoluut

De Bosteel, een instelling in het graafschap Vlaanderen / Anton
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1946. — p. 76–83. — Overdruk uit Bijdragen voor de
geschiedenis der Nederlanden. - 1(1946)

EHC: 842590:17 [C5–108 da]

Convoluut

Zalig- en heiligverklaringen : Damiaan en anderen, historiek,
spiritualiteit en procedure / Bart Lauvrijs. — Brugge :
Uitgeverij Tabor, 1995. — 157 p. — 90–6597–087–8

EHC: 842046 [C5–107 db]

L'article 73 de la Charte et l'anticolonialisme de l'Organisation
des Nations Unies / O. Louwers. — Bruxelles : Institut royal
colonial belge, 1952. — 191 p. — (Verhandelingen:
verzameling in -8° ; 29: 2)

EHC: 842613 [C5–111 bb]

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]

Rechtsgeschiedenis
Placita generalia en soevereine waarheden in Vlaanderen / G.
van Acker. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p.
142–164. — Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor
Geschiedenis en Oudheidkunde te Gent: nieuwe reeks. -
3:2(1948)

EHC: 842590:16 [C5–108 da]
Convoluut

Le droit urbain en Flandre au début de la première phase de son
histoire (1127) / F.L. Ganshof. — Bruxelles : J.B. Wolters'
Uitgeversmaatschappij N.V., 1951. — p. 389–416. —
(Tijdschrift voor rechtsgeschiedenis ; 19). — Overdruk uit
Revue d'histoire du droit. - 19(1951)

EHC: 842590:15 [C5–108 da]
Convoluut

Les transformations de l'organisation judiciaire dans le comté
de Flandre jusqu'à l'avènement de la maison de Bourgogne /
F.L. Ganshof. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1939. — p.
43–61. — Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire.
- 18:1(1939)

EHC: 842590:14 [C5–108 da]
Convoluut

Een onderzoek naar de gedragingen van een lagen rechterlijken
ambtenaar in het graafschap Vlaanderen (1305) / A. Koch. —
Bruxelles : Palais des académies, 1948. — p. 127–140. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
112(1947)

EHC: 842134:17 [C5–108 db]
Convoluut

De Bosteel, een instelling in het graafschap Vlaanderen / Anton
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1946. — p. 76–83. — Overdruk uit Bijdragen voor de
geschiedenis der Nederlanden. - 1(1946)

EHC: 842590:17 [C5–108 da]
Convoluut

Internationaal recht
L'article 73 de la Charte et l'anticolonialisme de l'Organisation
des Nations Unies / O. Louwers. — Bruxelles : Institut royal
colonial belge, 1952. — 191 p. — (Verhandelingen:
verzameling in -8° ; 29: 2)

EHC: 842613 [C5–111 bb]

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]



Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Le pouvoir réglementaire en droit public colonial belge / André
Durieux. — Bruxelles : Institut royal colonial belge, 1952. —
93 p. — (Verhandelingen: verzameling in -8° ; 29: 1)

EHC: 842611 [C5–111 ba]

La Eŭropa Komunumo : mallonga skizo pri evoluo, laboro kaj
perspektivoj / [inl.] John Catling. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1981. — 23 p. : ill.

EHC: 842755

Kerkelijk recht

Zalig- en heiligverklaringen : Damiaan en anderen, historiek,
spiritualiteit en procedure / Bart Lauvrijs. — Brugge :
Uitgeverij Tabor, 1995. — 157 p. — 90–6597–087–8

EHC: 842046 [C5–107 db]

Openbaar bestuur

Demain Bruxsels : une vision pour libérer notre ville / Eric
Corijn ; Alain Deneef ; Myriam Gérard ; Henri Goldman ;
Michel Hubert ; Alain Maskens ; Yvan Vandenbergh ; Philippe
Van Parijs ; Fatima Zibouh ; Aula Magna [Bruxelles]. —
Bruxelles : Politique, 2019. — 192 p. — (Petite collection
Politique ; 1). — 978–2–931019–00–9

EHC: 842083 [C5–085 ec]

Le pouvoir réglementaire en droit public colonial belge / André
Durieux. — Bruxelles : Institut royal colonial belge, 1952. —
93 p. — (Verhandelingen: verzameling in -8° ; 29: 1)

EHC: 842611 [C5–111 ba]

La Eŭropa Komunumo : mallonga skizo pri evoluo, laboro kaj
perspektivoj / [inl.] John Catling. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1981. — 23 p. : ill.

EHC: 842755

Verordening op het reinhouden der wegenis = Règlement sur la
propreté de la voirie. — Antwerpen : Stadsdrukkerij de Vos &
van der Groen, 1902

EHC: E 82232 [S0–211 a / ds e 114]

1902; 1910–1911; 1920

Polemologie

De Romeinse kustverdediging in 'Belgica secunda' volgens de
Notitia Dignitatum / M. Gysseling. — Leuven : Instituut voor
Vlaamsche Toponymie, 1944. — p. 287–301. — Overdruk uit
Feestbundel H.J. Van de Wijer. - 2(1944)

EHC: 842134:1 [C5–108 db]

Convoluut; Omslag overbonden door halflederen gemarmerde band

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]

Ten aanval! — 3e bijgewerkte en verbeterde uitgave. —
Brussel : MILAC, 1955. — 139 p. : ill.

EHC: 842072 [C5–082 f]

De organisatie van de militie te Brugge in de XIVe eeuw / J.F.
Verbruggen. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1950. — p.
163–170. — Overdruk uit Handelingen van het Genootschap
‘Société d'émulation’ te Brugge. - 87(1950)

EHC: 842134:24 [C5–108 db]

Convoluut

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen
De Chiromuziekkapel / Chirojeugd. — Plaats van uitgave niet
gekend : Chirojeugd. — 48 p. : ill.

EHC: 842649

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]

Notelaar : zingen in de Chiro. — Antwerpen :
Chirojeugd-Vlaanderen, 1985. — 127 p.

EHC: 842216 [C5–100 eb]

V.K.S.J. zingt / VKSJ Vlaanderen. — Gent : Algemeen
Secretariaat. — 123 p.

EHC: 842205 [C5–082 f]

Opvoeding. Onderwijs
50 jaar college Ganshoren : jubileumboek / [edit.] Frans Du
Mong. — Ganshoren : Sint-Lutgardis-en-Heilig-Hartcollege,
1989. — 155 p. : ill. — Titel varieert: 50 jaar college
Ganshoren, 1939–1989



EHC: 842010 [C5–119 ab]

150 jaar Ten Doorn, 1832–1982 / [compil.] Xaverina De
Waepenaere ; [compil.] Miet Van Meerbeeck-Debruyne ;
[compil.] Frida Bastien-Vanhauwenhuyse. — Eeklo : Drukkerij
Pauwels, 1982. — 185 p. : ill. — Titel varieert:
Onze-Lieve-Vrouw-ten-Doorninstituut, Eeklo, 1832–1982

EHC: 842310 [C5–111 ba]

Aardrijkskunde : onze aarde en haar bevolking / [compil.] A.C.
O'Dell ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] G. Schmook [Jr.] ;
[edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A.
Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ;
[edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V.,
1975. — 256 p. : ill. — (Orbis systematische encyclopedie in
kleur ; 1)

EHC: 842351:1 [C5–120 ab]

Algemene cultuur : gedachtenwereld en idealen van de mens /
[compil.] Bruce Pattison ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] J.A.J.
Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A.
Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ;
[edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen :
Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. — (Orbis
systematische encyclopedie in kleur ; 2)

EHC: 842351:2 [C5–120 ab]

Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

La komencanto / I. de Bruin-Kooij ; A.J.F. de Wit. —
Vogelenzang : Bond van Arbeiders-Esperantisten F.L.E.,
Afdeling Onderwijs, 1979. — Met Werkboek

EHC: 842168

Werkboek

Esperanto-leerboek voor cursus, school en zelfstudie / A.E. van
Bussum. — Tweede, herziene druk. — 's Hertogenbosch :
L.C.G. Malmberg, 1935. — Titel varieert: Esperanto leerboek ;
met Sleutel

EHC: 842761 [C5–100 eb]

Basiswerk

Rond het schoolprobleem : lessen voor de leiderskringen van de
Boerenjeugdbond in het werkjaar 1955–1956 / Cruysberghs
[Mgr.]. — Leuven : B.J.B.-Centrale, 1955. — 30 p.

EHC: 842430

Le stress : incontournable? Paroles de vie. . . Noël 2007 /
Godfried Danneels. — Mechelen : Service de Presse de
l'Archevêché, 2007. — 48 p. : ill. — (Paroles de vie ; 53)

EHC: 842236 [C5–108 da]

Dieren en planten : het wonder van het leven /
[compil.] Maurice Burton ; [edit.] G.H.M. Bosteels ;
[edit.] J.A.J. Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ;
[edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E.
Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. —
Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. —
(Orbis systematische encyclopedie in kleur ; 3)

EHC: 842351:3 [C5–120 ab]

Diesterweg's Hulpkas voor Behoeftige Kinderen (schoolsoep,
schoolkoloniën, bestendige schoolvilla te Heide-Calmphout). . .
: standregelen . Reglement. — Antwerpen : Algemeene
Drukkerij Gust Janssens, 1920. — 8 p.

EHC: E 80912 [S0–210 a / ds e 106]

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. — Derde
druk. — Utrecht : H. Honig, 1924. — Titel varieert: Methodisch
leerboek voor de internationale taal Esperanto ; met Vertaalde
oefeningen

EHC: 842763

Vertaalde oefeningen

¿Habla usted en Esperanto? Curso basico completo de la
lengua internacional dinámico y moderno = Ĉu vi parolas en
Esperanto? / Ergoto ; [ill.] Horacio Ré. — 2 ed. — Buenos
Aires : Instituto Argentino de Esperanto, 1975. — 2 v. : ill. —
Titel varieert: ¿Habla ud. en Esperanto? Curso basico de la
lengua internacional dinámico y moderno

EHC: 842546 [C5–085 ec]

1

Geschiedenis : van prehistorie tot atoomtijdperk /
[compil.] C.M. MacInnes ; [edit.] G.H.M. Bosteels ;
[edit.] J.A.J. Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ;
[edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E.
Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. —
Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. —
(Orbis systematische encyclopedie in kleur ; 4)

EHC: 842351:4 [C5–120 ab]

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502

Basiswerk

De katholieke school / Heilige Congretatie voor de Katholieke
Opvoeding. — Brussel : Licap, 1978. — 39 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 4)

EHC: 842354



Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — Tweede
druk. — Amsterdam : Fed. van Arb.-Esperantisten in het
Gebied van de Nederlandsche Taal, 1932. — 195 p. — Met
Vertaling der oefeningen

EHC: 832520 [C5–081 ea]

Basiswerk; Vertaling der oefeningen

Amuzaj dialogoj en Esperanto : por faciligi al novuloj lerni
paroli la internacian lingvon: aldone: 850 didaktikaj demandoj
kaj respondoj / Albert Lienhardt ; [ill.] Arfoll. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1973. — 141 p. : ill.

EHC: 842769 [C5–100 eb]

Xerocopie

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Wat ons van de linksen scheidt. . . : het socialistisch standpunt
inzake onderwijs / Philips [Monseigneur]. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 7 p.

EHC: 842766

Kursa lernolibro : laŭ praktika parola metodo / Edmond
Privat. — 7 ed. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek
G.m.b.H., 1930. — 75 p.

EHC: 842756

Thuiskomen in de kring / Jan De Roeck ; Mattie De Pauw ;
Simonne Opdenacker ; An Nauwelaerts ; Flor Rutten ; Oktaaf
Rutten ; Patrick Van Lommel ; Frans Verheyden. —
Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen, Dienst Parochiale
Jeugdzorg, 1982. — 192 p. : ill.

EHC: 842472 [C5–100 eb]

De keuze van de school : gezamenlijke brief van Z. Em. de
kardinaal aartsbisschop van Mechelen en van HH. Exc. de
bisschoppen van België / Jozef Ernest van Roey ; Louis Jozef
Kerkhofs ; André-Marie Charue ; Karel J. Calewaert ;
Carolus-Maria Himmer ; Emiel Jozef de Smedt. — Mechelen :
uitgever niet gekend, 1955. — 7 p.

EHC: 842744

Zingen in de kring : met kinderen zingend inspelen op het blijde
nieuws / Oktaaf Rutten ; [comp.] Simonne Opdenacker. — 7
ed. — Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen, 1984. — 80 p. : ill.

EHC: 842215 [C5–108 da]

L'Université de Louvain : coup d'oeil sur son histoire et ses
institutions, 1425–1900. — Bruxelles : Imprimerie scientifique,
Charles Bulens, 1900. — 192 p. : ill.

EHC: 842009 [C5–111 ba]

Zonder bijlage

La juna vivo : internacia Esperanto-lernolibreto / E. van
Veenendaal-Bouwes. — 3 ed. — Purmerend : J. Muusses,
1960. — Titel varieert: Internacia lernolibreto ‘La juna vivo’ ;
met Woordenlijst

EHC: 842736

Woordenlijst

De gemeenteschool te Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)

EHC: 842673

Wetenschappen : de basis van onze kennis / [compil.] J.A.
Lauwerys ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] G. Schmook [Jr.] ;
[edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A.
Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ;
[edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V.,
1975. — 256 p. : ill. — (Orbis systematische encyclopedie in
kleur ; 5)

EHC: 842351:5 [C5–120 ab]

Fundamento de Esperanto : gramatiko, ekzercaro, universala
vortaro: eldono franca-angla-germana-rusa-pola / L.L.
Zamenhof. — 8 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1931. — 182 p.

EHC: 842765 [C5–085 ec]

Geschiedenis van de pedagogiek
50 jaar college Ganshoren : jubileumboek / [edit.] Frans Du
Mong. — Ganshoren : Sint-Lutgardis-en-Heilig-Hartcollege,
1989. — 155 p. : ill. — Titel varieert: 50 jaar college
Ganshoren, 1939–1989

EHC: 842010 [C5–119 ab]

150 jaar Ten Doorn, 1832–1982 / [compil.] Xaverina De
Waepenaere ; [compil.] Miet Van Meerbeeck-Debruyne ;
[compil.] Frida Bastien-Vanhauwenhuyse. — Eeklo : Drukkerij
Pauwels, 1982. — 185 p. : ill. — Titel varieert:
Onze-Lieve-Vrouw-ten-Doorninstituut, Eeklo, 1832–1982

EHC: 842310 [C5–111 ba]

De gemeenteschool te Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)

EHC: 842673

Didactiek
Aardrijkskunde : onze aarde en haar bevolking / [compil.] A.C.
O'Dell ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] G. Schmook [Jr.] ;
[edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A.
Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ;
[edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V.,
1975. — 256 p. : ill. — (Orbis systematische encyclopedie in
kleur ; 1)

EHC: 842351:1 [C5–120 ab]



Algemene cultuur : gedachtenwereld en idealen van de mens /
[compil.] Bruce Pattison ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] J.A.J.
Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A.
Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ;
[edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen :
Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. — (Orbis
systematische encyclopedie in kleur ; 2)

EHC: 842351:2 [C5–120 ab]

Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

La komencanto / I. de Bruin-Kooij ; A.J.F. de Wit. —
Vogelenzang : Bond van Arbeiders-Esperantisten F.L.E.,
Afdeling Onderwijs, 1979. — Met Werkboek

EHC: 842168

Werkboek

Esperanto-leerboek voor cursus, school en zelfstudie / A.E. van
Bussum. — Tweede, herziene druk. — 's Hertogenbosch :
L.C.G. Malmberg, 1935. — Titel varieert: Esperanto leerboek ;
met Sleutel

EHC: 842761 [C5–100 eb]

Basiswerk

Rond het schoolprobleem : lessen voor de leiderskringen van de
Boerenjeugdbond in het werkjaar 1955–1956 / Cruysberghs
[Mgr.]. — Leuven : B.J.B.-Centrale, 1955. — 30 p.

EHC: 842430

Dieren en planten : het wonder van het leven /
[compil.] Maurice Burton ; [edit.] G.H.M. Bosteels ;
[edit.] J.A.J. Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ;
[edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E.
Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. —
Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. —
(Orbis systematische encyclopedie in kleur ; 3)

EHC: 842351:3 [C5–120 ab]

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. — Derde
druk. — Utrecht : H. Honig, 1924. — Titel varieert: Methodisch
leerboek voor de internationale taal Esperanto ; met Vertaalde
oefeningen

EHC: 842763

Vertaalde oefeningen

¿Habla usted en Esperanto? Curso basico completo de la
lengua internacional dinámico y moderno = Ĉu vi parolas en
Esperanto? / Ergoto ; [ill.] Horacio Ré. — 2 ed. — Buenos
Aires : Instituto Argentino de Esperanto, 1975. — 2 v. : ill. —
Titel varieert: ¿Habla ud. en Esperanto? Curso basico de la
lengua internacional dinámico y moderno

EHC: 842546 [C5–085 ec]
1

Geschiedenis : van prehistorie tot atoomtijdperk /
[compil.] C.M. MacInnes ; [edit.] G.H.M. Bosteels ;
[edit.] J.A.J. Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ;
[edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E.
Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. —
Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. —
(Orbis systematische encyclopedie in kleur ; 4)

EHC: 842351:4 [C5–120 ab]

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502
Basiswerk

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — Tweede
druk. — Amsterdam : Fed. van Arb.-Esperantisten in het
Gebied van de Nederlandsche Taal, 1932. — 195 p. — Met
Vertaling der oefeningen

EHC: 832520 [C5–081 ea]
Basiswerk; Vertaling der oefeningen

Amuzaj dialogoj en Esperanto : por faciligi al novuloj lerni
paroli la internacian lingvon: aldone: 850 didaktikaj demandoj
kaj respondoj / Albert Lienhardt ; [ill.] Arfoll. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1973. — 141 p. : ill.

EHC: 842769 [C5–100 eb]
Xerocopie

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]
EHC: 842187

Kursa lernolibro : laŭ praktika parola metodo / Edmond
Privat. — 7 ed. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek
G.m.b.H., 1930. — 75 p.

EHC: 842756

Thuiskomen in de kring / Jan De Roeck ; Mattie De Pauw ;
Simonne Opdenacker ; An Nauwelaerts ; Flor Rutten ; Oktaaf
Rutten ; Patrick Van Lommel ; Frans Verheyden. —
Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen, Dienst Parochiale
Jeugdzorg, 1982. — 192 p. : ill.



EHC: 842472 [C5–100 eb]

De keuze van de school : gezamenlijke brief van Z. Em. de
kardinaal aartsbisschop van Mechelen en van HH. Exc. de
bisschoppen van België / Jozef Ernest van Roey ; Louis Jozef
Kerkhofs ; André-Marie Charue ; Karel J. Calewaert ;
Carolus-Maria Himmer ; Emiel Jozef de Smedt. — Mechelen :
uitgever niet gekend, 1955. — 7 p.

EHC: 842744

Zingen in de kring : met kinderen zingend inspelen op het blijde
nieuws / Oktaaf Rutten ; [comp.] Simonne Opdenacker. — 7
ed. — Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen, 1984. — 80 p. : ill.

EHC: 842215 [C5–108 da]

La juna vivo : internacia Esperanto-lernolibreto / E. van
Veenendaal-Bouwes. — 3 ed. — Purmerend : J. Muusses,
1960. — Titel varieert: Internacia lernolibreto ‘La juna vivo’ ;
met Woordenlijst

EHC: 842736

Woordenlijst

Wetenschappen : de basis van onze kennis / [compil.] J.A.
Lauwerys ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] G. Schmook [Jr.] ;
[edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A.
Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ;
[edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V.,
1975. — 256 p. : ill. — (Orbis systematische encyclopedie in
kleur ; 5)

EHC: 842351:5 [C5–120 ab]

Fundamento de Esperanto : gramatiko, ekzercaro, universala
vortaro: eldono franca-angla-germana-rusa-pola / L.L.
Zamenhof. — 8 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1931. — 182 p.

EHC: 842765 [C5–085 ec]

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs
L'Université de Louvain : coup d'oeil sur son histoire et ses
institutions, 1425–1900. — Bruxelles : Imprimerie scientifique,
Charles Bulens, 1900. — 192 p. : ill.

EHC: 842009 [C5–111 ba]

Zonder bijlage

Volkenkunde. Culturele antropologie
Les Mongo du Sankuru / L. Delcourt ; R. Dallons. —
Elisabethville : Editions de la Revue juridique du Congo belge,
1949. — 52 p. : ill.

EHC: 842402

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569

Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Notes de botanique Mongo / G. Hulstaert. — Bruxelles :
Académie royale des sciences d'outre-mer, 1966. — 212 p. —
(Verhandelingen ; 15: 3)

EHC: 842049 [C5–111 ba]

Les sanctions coutumières contre l'adultère chez les Nkundo / G.
Hulstaert. — Bruxelles : Libraire Falk fils, Georges van
Campenhout, 1938. — 53 p. — (Verhandelingen: verzameling
in -8° ; 7: 4)

EHC: 842559

Notes sur les institutions, mœurs et usages des Congolais / M.
de Jonghe. — Bruxelles : M. Weissenbruch S.A. — 28 p.

EHC: 842554

Provinciaal Openluchtmuseum Bokrijk : gids / Mark Laenen ;
[ill.] Robert Camps ; [ill.] André Vandeweyer ; [fotograaf] Alex
Lambrechts ; [fotograaf] Hugo Maertens. — Brussel : Ludion,
1992. — 167 p. : ill.

EHC: 842483 [C5–100 eb]

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170
EHC: E 21124 [S3–967 e]

Les peuplades du Congo belge : nom et situation géographique /
J. Maes ; O. Boone. — Bruxelles : Imprimerie Veuve Monnom,
1935. — 379 p. — (Publications du bureau de documentation
ethnographique: série 2: monographies idéologiques ; 1)

EHC: 842311 [C5–119 ab]

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

Bibliografie over de Mongo / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Koloniale Wetenschappen, 1956. —
101 p. — (Verhandelingen in-8° ; 8: 2)

EHC: 842556 [C5–111 ba]

Improvisatie in de Mongo-woordkunst / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Overzeese Wetenschappen,
1978. — p. 88–108. — Overdruk uit Mededelingen der
zittingen. - 2(1978)

EHC: 842555

Hadden ze ons maar wild gelaten / Jan Sneekes. — Sittard :
Aartsbroederschap van O.L. Vrouw van het H. Hart, 1987. —
88 p. : ill.

EHC: 842414 [C5–100 eb]

Volksliederen op vliegende blaadjes / [compil.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur, 1985

EHC: 842410 [C5–120 ab]



Die Volkstrachten in Mähren vor 100 Jahren / Archiv für
Volkstrachtenkunde [Prag]. — Prag : Taussig & Taussig,
1938. — Ill. — (Tschechoslowakische Trachtensibeln ; 1)

EHC: 842740

Het Kempisch boerenhuis : beknopt overzicht / Jozef Weyns. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1960. —
62 p. : ill. — (Bokrijkse berichten ; 6). — Overdruk uit
Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen. - 1960. - p.
43–103

EHC: 842195
EHC: 784003 [C3–158 c / ds 378 d]

Vlaamse hoeven, vorm en sfeer / Jozef Weyns. — Lier : Van In,
1967. — 77 p. : ill. — (Campusreeks ; 4) ; (Verhandelingen van
de Katholieke Vlaamse Hogeschooluitbreiding ; 504)

EHC: 842384
EHC: K 224177:4 [M-391 e]

Volkskunde. Folklore
Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569
Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Provinciaal Openluchtmuseum Bokrijk : gids / Mark Laenen ;
[ill.] Robert Camps ; [ill.] André Vandeweyer ; [fotograaf] Alex
Lambrechts ; [fotograaf] Hugo Maertens. — Brussel : Ludion,
1992. — 167 p. : ill.

EHC: 842483 [C5–100 eb]

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170
EHC: E 21124 [S3–967 e]

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

Volksliederen op vliegende blaadjes / [compil.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur, 1985

EHC: 842410 [C5–120 ab]

Die Volkstrachten in Mähren vor 100 Jahren / Archiv für
Volkstrachtenkunde [Prag]. — Prag : Taussig & Taussig,
1938. — Ill. — (Tschechoslowakische Trachtensibeln ; 1)

EHC: 842740

Het Kempisch boerenhuis : beknopt overzicht / Jozef Weyns. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1960. —
62 p. : ill. — (Bokrijkse berichten ; 6). — Overdruk uit
Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen. - 1960. - p.
43–103

EHC: 842195

EHC: 784003 [C3–158 c / ds 378 d]

Vlaamse hoeven, vorm en sfeer / Jozef Weyns. — Lier : Van In,
1967. — 77 p. : ill. — (Campusreeks ; 4) ; (Verhandelingen van
de Katholieke Vlaamse Hogeschooluitbreiding ; 504)

EHC: 842384

EHC: K 224177:4 [M-391 e]

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

H.H. Johnston et H.M. Stanley sur le Congo / Marcel Luwel. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1978. — 105 p. : ill. — (Verhandelingen in-8° ; 46: 3)

EHC: 842626 [C5–111 ba]

Manifestation d'hommage : prof. E. Mertens de Wilmars,
Louvain, 21 mai 1955 = Huldebetoon : prof. E. Mertens de
Wilmars, Leuven, 21 mei 1955. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1955. — 70 p. : ill.

EHC: 842043 [C5–111 ba]

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771

Natuurkunde

Seinen / Ph. Tossijn. — 3 ed. — Brussel : De Pijl, 1947. — 72
p. : ill. — (Mijlpaal-serie ; 8)

EHC: 842073 [C5–082 f]

Scheikunde

Manifestation d'hommage : prof. E. Mertens de Wilmars,
Louvain, 21 mai 1955 = Huldebetoon : prof. E. Mertens de
Wilmars, Leuven, 21 mei 1955. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1955. — 70 p. : ill.

EHC: 842043 [C5–111 ba]

Techniek der Japansche geslachts-keuring bij eendaagsche
kuikens : Profess. K. Masui's methode / K. Masui. — Deerlijk :
Drukkerij G., J. & M. Deleersnyder, 1938. — 31 p. : ill.

EHC: 842724



Geologie. Aardwetenschappen
Études hydrographiques dans le bassin du Lualaba (Congo
belge) (1952–1954) / J. Charlier. — Bruxelles : Académie
royale des Sciences coloniales, 1955. — 71 p. — (Mémoires
in-8°: nouvelle série ; 1: 2)

EHC: 842622 [C5–111 ba]

Bijdrage tot de geomorfologische en fytogeografische studie van
het domaniaal natuurreservaat De Westhoek / F. Depuydt. —
Brussel : Dienst der domaniale natuurreservaten en
natuurbescherming, 1967. — 101 p. : ill. — (Werken ; 3)

EHC: 842653 [C5–111 ba]

Biologie. Biochemie. Biofysica
Biopolo : centro por soci-ekologio / Ernst Bartels ; [vert.] G.F.
Makkink. — Hago : Internacia Esperanto-Instituto, 1977. — 20
p. : ill. — (Libreto esperanta ; 2)

EHC: 842754

Geneeskrachtige kruiden voor gezonden en zieken / Gaston van
Bortel ; [inl.] Ludo Van der linden. — Antwerpen : Passieflora,
1981. — 284 p.

EHC: 842418 [C5–108 ea]

Het gedrag der dieren : seksuele gedragingen, instincten en
andere vitale krachten / J.D. Carthy ; [ill.] Brian Lee. —
Amsterdam : Elsevier, 1965. — 157 p. : ill. — (De mens ziet
zijn wereld ; 1965: 2)

EHC: 842378 [C5–120 ab]

Geneeskruiden / W.F. Daems. — Naarden : Uitgeverij Littera
Scripta Manet. — 2 v. : ill. — (Natuurwetenschappelijke
zakboeken ; 8)

EHC: 842256 [C5–082 f]

1–2

Bijdrage tot de geomorfologische en fytogeografische studie van
het domaniaal natuurreservaat De Westhoek / F. Depuydt. —
Brussel : Dienst der domaniale natuurreservaten en
natuurbescherming, 1967. — 101 p. : ill. — (Werken ; 3)

EHC: 842653 [C5–111 ba]

Dieren en planten : het wonder van het leven /
[compil.] Maurice Burton ; [edit.] G.H.M. Bosteels ;
[edit.] J.A.J. Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ;
[edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E.
Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. —
Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. —
(Orbis systematische encyclopedie in kleur ; 3)

EHC: 842351:3 [C5–120 ab]

Beknopte natuurlijke geschiedenis der zeldzaamste en meest
belangrijkste in- en uitlandsche vogelen, met honderd zestien
naauwkeurig naar het leven gekleurde afbeeldingen / H.
Hermans. — Amsterdam : Gebroeders van Arum, 1828. — 52
p. : ill.

EHC: 842713

Notes de botanique Mongo / G. Hulstaert. — Bruxelles :
Académie royale des sciences d'outre-mer, 1966. — 212 p. —
(Verhandelingen ; 15: 3)

EHC: 842049 [C5–111 ba]

Contribution à l'herpétologie de la région des Grands Lacs de
l'Afrique centrale / R.F. Laurent. — Tervuren : Musée royal du
Congo belge, 1956. — 390 p. : ill. — (Annalen van het
Koninklijk Museum van Belgisch-Congo: zoologische
wetenschappen: serie in-8° ; 48)

EHC: 842479

H.H. Johnston et H.M. Stanley sur le Congo / Marcel Luwel. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1978. — 105 p. : ill. — (Verhandelingen in-8° ; 46: 3)

EHC: 842626 [C5–111 ba]

De wereld der insekten : bouw, levensverrichtingen en betekenis
voor de mens / L. Hugh Newman ; [ill.] Victor Shreeve ;
[ill.] Brian Lee ; [ill.] David Cox. — Amsterdam : Elsevier,
1966. — 253 p. : ill. — (De mens ziet zijn wereld ; 1966: 2)

EHC: 842394 [C5–120 ab]

Vogelgids voor alle in ons land en overig Europa voorkomende
vogelsoorten / R.T. Peterson ; G. Mountfort ; P.A.D. Hollom ;
[bew.] J. Kist ; [inl.] G.J. van Oordt. — Amsterdam : Elsevier,
1965. — 344 p. : ill.

EHC: 842465 [C5–100 eb]

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771

Over eitjes en bijtjes : ons IVF-verhaal in 32 cartoons / Lisa
Spillebeen. — Antwerpen : Houtekiet, 2019. — Ill. —
978–90–8924–760–5

EHC: 842489 [C5–082 f]

Het vogeljaar : Nederlandse vogels in hun leven geschetst /
Jac.P. Thijsse. — 6 ed. — Laren : A.G. Schoonderbeek,
1969. — 394 p. : ill.

EHC: 842005 [C5–111 ba]

De wereld onder de microscoop : de kleinste wezens en hun
betekenis voor het dagelijks leven / [edit.] Margaret D.
Anderson ; [ill.] David Cox. — Amsterdam : Elsevier, 1965. —
157 p. : ill. — (De mens ziet zijn wereld ; 1965: 3)

EHC: 842395 [C5–120 ab]



Plantkunde
Geneeskrachtige kruiden voor gezonden en zieken / Gaston van
Bortel ; [inl.] Ludo Van der linden. — Antwerpen : Passieflora,
1981. — 284 p.

EHC: 842418 [C5–108 ea]

Geneeskruiden / W.F. Daems. — Naarden : Uitgeverij Littera
Scripta Manet. — 2 v. : ill. — (Natuurwetenschappelijke
zakboeken ; 8)

EHC: 842256 [C5–082 f]

1–2

Bijdrage tot de geomorfologische en fytogeografische studie van
het domaniaal natuurreservaat De Westhoek / F. Depuydt. —
Brussel : Dienst der domaniale natuurreservaten en
natuurbescherming, 1967. — 101 p. : ill. — (Werken ; 3)

EHC: 842653 [C5–111 ba]

Notes de botanique Mongo / G. Hulstaert. — Bruxelles :
Académie royale des sciences d'outre-mer, 1966. — 212 p. —
(Verhandelingen ; 15: 3)

EHC: 842049 [C5–111 ba]

H.H. Johnston et H.M. Stanley sur le Congo / Marcel Luwel. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1978. — 105 p. : ill. — (Verhandelingen in-8° ; 46: 3)

EHC: 842626 [C5–111 ba]

Dierkunde
Het gedrag der dieren : seksuele gedragingen, instincten en
andere vitale krachten / J.D. Carthy ; [ill.] Brian Lee. —
Amsterdam : Elsevier, 1965. — 157 p. : ill. — (De mens ziet
zijn wereld ; 1965: 2)

EHC: 842378 [C5–120 ab]

Beknopte natuurlijke geschiedenis der zeldzaamste en meest
belangrijkste in- en uitlandsche vogelen, met honderd zestien
naauwkeurig naar het leven gekleurde afbeeldingen / H.
Hermans. — Amsterdam : Gebroeders van Arum, 1828. — 52
p. : ill.

EHC: 842713

Contribution à l'herpétologie de la région des Grands Lacs de
l'Afrique centrale / R.F. Laurent. — Tervuren : Musée royal du
Congo belge, 1956. — 390 p. : ill. — (Annalen van het
Koninklijk Museum van Belgisch-Congo: zoologische
wetenschappen: serie in-8° ; 48)

EHC: 842479

De wereld der insekten : bouw, levensverrichtingen en betekenis
voor de mens / L. Hugh Newman ; [ill.] Victor Shreeve ;
[ill.] Brian Lee ; [ill.] David Cox. — Amsterdam : Elsevier,
1966. — 253 p. : ill. — (De mens ziet zijn wereld ; 1966: 2)

EHC: 842394 [C5–120 ab]

Vogelgids voor alle in ons land en overig Europa voorkomende
vogelsoorten / R.T. Peterson ; G. Mountfort ; P.A.D. Hollom ;
[bew.] J. Kist ; [inl.] G.J. van Oordt. — Amsterdam : Elsevier,
1965. — 344 p. : ill.

EHC: 842465 [C5–100 eb]

Het vogeljaar : Nederlandse vogels in hun leven geschetst /
Jac.P. Thijsse. — 6 ed. — Laren : A.G. Schoonderbeek,
1969. — 394 p. : ill.

EHC: 842005 [C5–111 ba]

Geneeskunde

Geneeskrachtige kruiden voor gezonden en zieken / Gaston van
Bortel ; [inl.] Ludo Van der linden. — Antwerpen : Passieflora,
1981. — 284 p.

EHC: 842418 [C5–108 ea]

Geneeskruiden / W.F. Daems. — Naarden : Uitgeverij Littera
Scripta Manet. — 2 v. : ill. — (Natuurwetenschappelijke
zakboeken ; 8)

EHC: 842256 [C5–082 f]

1–2

Voor ik het vergeet : alles over het levenseinde bij dementie en
wilsonbekwaamheid / Wim Distelmans. — Antwerpen :
Houtekiet, 2019. — 127 p. — 978–90–8924–763–6 ;
978–90–8924–764–3

EHC: 842654 [C5–100 eb]

Notes de botanique Mongo / G. Hulstaert. — Bruxelles :
Académie royale des sciences d'outre-mer, 1966. — 212 p. —
(Verhandelingen ; 15: 3)

EHC: 842049 [C5–111 ba]

Pregnancy and childbirth in the premodern world : European
and Middle Eastern cultures, from late Antiquity to the
Renaissance / [edit.] Costanza Gislon Dopfel ;
[edit.] Alessandra Foscati ; [edit.] Charles Burnett. —
Turnhout : Brepols, 2019. — 357 p. : ill. — (Cursor mundi ;
36). — 978–2–503–58055–5

EHC: 842140 [C5–111 bb]

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Tegen den draad in : een nieuw licht op de kunst van ‘wijzen’ en
‘dwazen’ / H. Wiegersma. — Bussum : Uitgeverij Paul Brand
N.V., 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 842285

EHC: 665688 [C0–304 a]

Farmacie. Therapie

Geneeskrachtige kruiden voor gezonden en zieken / Gaston van
Bortel ; [inl.] Ludo Van der linden. — Antwerpen : Passieflora,
1981. — 284 p.

EHC: 842418 [C5–108 ea]



Geneeskruiden / W.F. Daems. — Naarden : Uitgeverij Littera
Scripta Manet. — 2 v. : ill. — (Natuurwetenschappelijke
zakboeken ; 8)

EHC: 842256 [C5–082 f]

1–2

Notes de botanique Mongo / G. Hulstaert. — Bruxelles :
Académie royale des sciences d'outre-mer, 1966. — 212 p. —
(Verhandelingen ; 15: 3)

EHC: 842049 [C5–111 ba]

Pathologie

Tegen den draad in : een nieuw licht op de kunst van ‘wijzen’ en
‘dwazen’ / H. Wiegersma. — Bussum : Uitgeverij Paul Brand
N.V., 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 842285

EHC: 665688 [C0–304 a]

Ingenieurswetenschappen

Techniek der Japansche geslachts-keuring bij eendaagsche
kuikens : Profess. K. Masui's methode / K. Masui. — Deerlijk :
Drukkerij G., J. & M. Deleersnyder, 1938. — 31 p. : ill.

EHC: 842724

Kleine vleugels / A. Moyen. — 2 ed. — Leuven : s.v. De Pijl,
1944. — 56 p. : ill. — (Mijlpaal-serie ; 21)

EHC: 842074 [C5–082 f]

Nieuwsbrief Cluster Bornem : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Cluster Bornem ; voortzetting van Ontmoet de
Schelde : Sigmaplan Cluster Bornem

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

18-cluster-bornem.html

EHC: 842116 [C3–155 a / ds 341 a]

(april 2019)

Nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

33-vallei-van-de-grote-nete.html

EHC: 842112 [C3–155 a / ds 341 a]

(april 2019)

Seinen / Ph. Tossijn. — 3 ed. — Brussel : De Pijl, 1947. — 72
p. : ill. — (Mijlpaal-serie ; 8)

EHC: 842073 [C5–082 f]

Milieubescherming
Demain Bruxsels : une vision pour libérer notre ville / Eric
Corijn ; Alain Deneef ; Myriam Gérard ; Henri Goldman ;
Michel Hubert ; Alain Maskens ; Yvan Vandenbergh ; Philippe
Van Parijs ; Fatima Zibouh ; Aula Magna [Bruxelles]. —
Bruxelles : Politique, 2019. — 192 p. — (Petite collection
Politique ; 1). — 978–2–931019–00–9

EHC: 842083 [C5–085 ec]

Bijdrage tot de geomorfologische en fytogeografische studie van
het domaniaal natuurreservaat De Westhoek / F. Depuydt. —
Brussel : Dienst der domaniale natuurreservaten en
natuurbescherming, 1967. — 101 p. : ill. — (Werken ; 3)

EHC: 842653 [C5–111 ba]

Nieuwsbrief Cluster Bornem : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Cluster Bornem ; voortzetting van Ontmoet de
Schelde : Sigmaplan Cluster Bornem

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

18-cluster-bornem.html

EHC: 842116 [C3–155 a / ds 341 a]
(april 2019)

Nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

33-vallei-van-de-grote-nete.html

EHC: 842112 [C3–155 a / ds 341 a]
(april 2019)

Schijnbeemden / Natuurpunt Schijnvallei [Wijnegem]. —
Wijnegem : Natuurpunt Schijnvallei, 2017. — Voortzetting van
Limonium

EHC: 823368 [C2–353 e]
38:1–2(2017); 40:2(2019)–

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Techniek der Japansche geslachts-keuring bij eendaagsche
kuikens : Profess. K. Masui's methode / K. Masui. — Deerlijk :
Drukkerij G., J. & M. Deleersnyder, 1938. — 31 p. : ill.

EHC: 842724

Huishoudtechniek. Hotelwezen
Afternoon tea of high tea? Ontdek alle geheimen achter deze
heerlijke Britse traditie / Carol Bailleul. — Antwerpen :
Houtekiet, 2019. — 96 p. : ill. — 978–90–8924–713–1

EHC: 842488 [C5–111 ba]



Bier grand cru. — Brussel : Becomev, 2014. — 0772–8905
EHC: 842652

:2(2015)–

Het nieuwe kookboek / H.H.F. Henderson ; H. Toors. — 10
ed. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1975. — 464 p. : ill. —
90–210–1221–9

EHC: 842421 [C5–108 db]

Techniek der Japansche geslachts-keuring bij eendaagsche
kuikens : Profess. K. Masui's methode / K. Masui. — Deerlijk :
Drukkerij G., J. & M. Deleersnyder, 1938. — 31 p. : ill.

EHC: 842724

Recepten : lekkere en gezonde brooddoos. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2019. — 23 p. : ill. — D/2019/0306/4

EHC: 842425

Recepten : lekkere en gezonde traktaties. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2018. — 23 p. : ill. — D/2018/0306/59

EHC: 842424

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Antwerp, home to customised logistics : packed chemicals. —
Antwerp : Havenbedrijf Antwerpen NV, 2016. — 15 p. : ill.

EHC: 842702

Les aventures de la 2 CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1985. — folder : ill.

EHC: 842772

Les aventures de la 2 CV et de l'homme des neiges /
[ill.] Hergé. — Paris : La publicité française, 1986. — folder :
ill.

EHC: 842775

Les aventures de la 2 CV et de la grotte hantée / [ill.] Hergé. —
Paris : La publicité française, 1989. — folder : ill.

EHC: 842776

Bereikbaarheid Haven van Antwerpen :
rechteroever = Accessibility Port of Antwerp : right bank /
Antwerpen, Stad. Havenbedrijf. — Antwerpen : Havenbedrijf
Antwerpen NV, 2017

EHC: 842697

Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251

EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

Facts & figures / Antwerp Port Authority. — Antwerp :
Antwerp Port Authority. — Titel varieert: Facts and figures

EHC: 842758 [C2–357 f]

(2016–2017)

Faits & chiffres / Autorité portuaire d'Anvers. — Anvers :
Autorité portuaire d'Anvers. — Titel varieert: Faits et chiffres

EHC: 842760 [C2–357 f]

(2016)

Feiten & cijfers : havenkaart. — Antwerpen : Havenbedrijf
Antwerpen, 2017. — 1 kaart(en) ; 39 × 37 cm

EHC: 842589

Brugge als wereldhaven / F.L. Ganshof. — Antwerpen :
Boekdrukkerij Van Uffelen & Delagarde, 1939. — p.
241–254. — De Vlaamsche gids. - maart(1939)

EHC: 842134:23 [C5–108 db]

Convoluut

Pacificatie en de zuilen / J.J. Gielen ; P.H. Van Gorkum ; J.P.
Kruijt ; A. Oostindie ; M. Rooij ; J. Waterink. — Meppel : J.A.
Boom en Zoon, Uitgevers, 1965. — 200 p. — (Egel-reeks ; 5)

EHC: 842143 [C5–100 eb]

Investment guide : Europe's leading integrated oil and chemical
cluster : / Port of Antwerp. — Antwerpen : Antwerp Port
Authority, 2016. — 31 p. : ill.

EHC: 842704

Postgeschiedenis van Antwerpen tot 30 juni 1849 / Albert
Luyts. — Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke
Antwerpse Kring voor Stempelstudie en Postgeschiedenis,
2002. — 71 p. : ill.

EHC: 842389 [C5–120 ab]

Kleine vleugels / A. Moyen. — 2 ed. — Leuven : s.v. De Pijl,
1944. — 56 p. : ill. — (Mijlpaal-serie ; 21)

EHC: 842074 [C5–082 f]

De buurtspoorwegen in de provincie Oost-Vlaanderen,
1885–1968 / Jos Neyens. — Lier : Druk. Van In, 1978. — 112
p. : ill.

EHC: 842002 [C5–107 cb]

La transformation des paysages congolais par le chemin de fer :
l'exemple du B.C.K. / H. Nicolaı̈ ; J. Jacques. — Bruxelles :
Institut royal colonial belge, 1954. — 208 p. : ill. —
(Verhandelingen: verzameling in -8° ; 24: 1)

EHC: 842629 [C5–111 bb]

Pendelbus Haven van Antwerpen : een duurzaam initiatief /
Maatschappij Linkerscheldeoever ; Port of Antwerp. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — folder

EHC: 842700

Reis naar de planeet 2CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1983. — folder : ill.

EHC: 842767



200 jaar post in Klein-Brabant / Roger Van Rode. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2002. — 96 p. : ill. — Samen met 50 jaar
postzegelkring Filatelia Bornem

EHC: 842388 [C5–120 ab]

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

Waterrecreatie op de Vlaamse waterwegen / De Vlaamse
Waterweg [Hasselt]. — Hasselt : De Vlaamse Waterweg

https://www.vlaamsewaterweg.be/publicaties-0

EHC: 830500 [C2–354 b]

(2018–2019)

Drukkerij. Uitgeverij
Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251

EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

Verkeersorganisatie. Post
Antwerp, home to customised logistics : packed chemicals. —
Antwerp : Havenbedrijf Antwerpen NV, 2016. — 15 p. : ill.

EHC: 842702

Les aventures de la 2 CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1985. — folder : ill.

EHC: 842772

Les aventures de la 2 CV et de l'homme des neiges /
[ill.] Hergé. — Paris : La publicité française, 1986. — folder :
ill.

EHC: 842775

Les aventures de la 2 CV et de la grotte hantée / [ill.] Hergé. —
Paris : La publicité française, 1989. — folder : ill.

EHC: 842776

Bereikbaarheid Haven van Antwerpen :
rechteroever = Accessibility Port of Antwerp : right bank /
Antwerpen, Stad. Havenbedrijf. — Antwerpen : Havenbedrijf
Antwerpen NV, 2017

EHC: 842697

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

Facts & figures / Antwerp Port Authority. — Antwerp :
Antwerp Port Authority. — Titel varieert: Facts and figures

EHC: 842758 [C2–357 f]
(2016–2017)

Faits & chiffres / Autorité portuaire d'Anvers. — Anvers :
Autorité portuaire d'Anvers. — Titel varieert: Faits et chiffres

EHC: 842760 [C2–357 f]
(2016)

Feiten & cijfers : havenkaart. — Antwerpen : Havenbedrijf
Antwerpen, 2017. — 1 kaart(en) ; 39 × 37 cm

EHC: 842589

Brugge als wereldhaven / F.L. Ganshof. — Antwerpen :
Boekdrukkerij Van Uffelen & Delagarde, 1939. — p.
241–254. — De Vlaamsche gids. - maart(1939)

EHC: 842134:23 [C5–108 db]
Convoluut

Investment guide : Europe's leading integrated oil and chemical
cluster : / Port of Antwerp. — Antwerpen : Antwerp Port
Authority, 2016. — 31 p. : ill.

EHC: 842704

Postgeschiedenis van Antwerpen tot 30 juni 1849 / Albert
Luyts. — Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke
Antwerpse Kring voor Stempelstudie en Postgeschiedenis,
2002. — 71 p. : ill.

EHC: 842389 [C5–120 ab]

Kleine vleugels / A. Moyen. — 2 ed. — Leuven : s.v. De Pijl,
1944. — 56 p. : ill. — (Mijlpaal-serie ; 21)

EHC: 842074 [C5–082 f]

De buurtspoorwegen in de provincie Oost-Vlaanderen,
1885–1968 / Jos Neyens. — Lier : Druk. Van In, 1978. — 112
p. : ill.

EHC: 842002 [C5–107 cb]

La transformation des paysages congolais par le chemin de fer :
l'exemple du B.C.K. / H. Nicolaı̈ ; J. Jacques. — Bruxelles :
Institut royal colonial belge, 1954. — 208 p. : ill. —
(Verhandelingen: verzameling in -8° ; 24: 1)

EHC: 842629 [C5–111 bb]



Pendelbus Haven van Antwerpen : een duurzaam initiatief /
Maatschappij Linkerscheldeoever ; Port of Antwerp. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend. — folder

EHC: 842700

Reis naar de planeet 2CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1983. — folder : ill.

EHC: 842767

200 jaar post in Klein-Brabant / Roger Van Rode. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2002. — 96 p. : ill. — Samen met 50 jaar
postzegelkring Filatelia Bornem

EHC: 842388 [C5–120 ab]

Waterrecreatie op de Vlaamse waterwegen / De Vlaamse
Waterweg [Hasselt]. — Hasselt : De Vlaamse Waterweg

https://www.vlaamsewaterweg.be/publicaties-0

EHC: 830500 [C2–354 b]

(2018–2019)

Bedrijfseconomie

Antwerp, home to customised logistics : packed chemicals. —
Antwerp : Havenbedrijf Antwerpen NV, 2016. — 15 p. : ill.

EHC: 842702

Investment guide : Europe's leading integrated oil and chemical
cluster : / Port of Antwerp. — Antwerpen : Antwerp Port
Authority, 2016. — 31 p. : ill.

EHC: 842704

Reclame

Les aventures de la 2 CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1985. — folder : ill.

EHC: 842772

Les aventures de la 2 CV et de l'homme des neiges /
[ill.] Hergé. — Paris : La publicité française, 1986. — folder :
ill.

EHC: 842775

Les aventures de la 2 CV et de la grotte hantée / [ill.] Hergé. —
Paris : La publicité française, 1989. — folder : ill.

EHC: 842776

Reis naar de planeet 2CV / [pass. aut.] Hergé. — Plaats van
uitgave niet gekend : La publicité française, 1983. — folder : ill.

EHC: 842767

Communicatie
De strijd om de waarheid : over nepnieuws en desinformatie in
de digitale mediawereld / Jaak Billiet ; Michaël Opgenhaffen ;
Bart Pattyn ; Peter Van Aelst. — Brussel : KVAB Press,
2018. — 90 p. — (Standpunten van de Koninklijke Vlaamse
Academie voor Wetenschappen en Kunst ; 62). —
978–90–6569–190–3

EHC: 842443

Raad voor de Journalistiek : jaarverslag. — Brussel : IPC,
2017

EHC: 835636 [C2–355 c]
(2017–2018)

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]
EHC: 842349

Chemische technologie
Techniek der Japansche geslachts-keuring bij eendaagsche
kuikens : Profess. K. Masui's methode / K. Masui. — Deerlijk :
Drukkerij G., J. & M. Deleersnyder, 1938. — 31 p. : ill.

EHC: 842724

Computer. Informatica
De informatiemaatschappij / Jan Everink. — 's-Gravenhage :
Academic Service, 1983. — 247 p. — 90–6233–088–6

EHC: 842004 [C5–111 bb]

Ĉapelilo 2.0 : manlibro por uzantoj / Simono Pejno. —
Antwerpen : Flandra Esperanto-Ligo, 1999. — 60 p.

EHC: 842538

Bouwbedrijf
Nieuwsbrief Cluster Bornem : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Cluster Bornem ; voortzetting van Ontmoet de
Schelde : Sigmaplan Cluster Bornem

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

18-cluster-bornem.html

EHC: 842116 [C3–155 a / ds 341 a]
(april 2019)

Nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

33-vallei-van-de-grote-nete.html



EHC: 842112 [C3–155 a / ds 341 a]

(april 2019)

Kunst
Antiekbeurs Antwerpen = Foire des antiquaires Antwerpen. —
Antwerpen : uitgever niet gekend

EHC: 790457 [C3–508 f]

11(1978); 14(1983)

Henry Luyten (1859–1945) / Jozef de Beenhouwer. —
Antwerpen : Uitgeverij MIM, 1995. — 176 p. : ill. —
90–341–0857–0

EHC: 842304 [C5–119 ab]

Schoonheid in samenleving / H.P. Berlage. — Rotterdam : W.L.
& J. Brusse's Uitgeversmaatschappij, 1919. — 169 p.

https://archive.org/details/-

schoonheidinsame00berl

EHC: 842179

EHC: H 41595 [S1–564 a]

Afbeeldingen van de ontwerpen voor het Pantheon der
menschheid / H.P. [Nz] Berlage ; [medewerker] Henriëtte
Roland Holst-Van der Schalk. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's
Uitgeversmaatschappij, 1915. — 26 p. : ill. — Titel varieert:
Het pantheon der menschheid : afbeeldingen der ontwerpen

EHC: 842173

EHC: H 31236 [C2–516 f]

De rozenkransikoon / Jacques Bihin ; Anton van Wilderode ;
Marcel Watté. — Brugge : Uitgeverij Tabor, 1994. — 93 p. :
ill. — 90–6597–049–5 ; 90–6173–801–6

EHC: 842357 [C5–108 cb]

Kiliche / Fons De Bleser ; [edit.] Nicolas Poncelet ; [inl.] Paul
Dejonghe. — Ohain-Lasne : Uitgeverij Art in Belgium,
2004. — 95 p. : ill. — 2–930338–31–8

EHC: 842306 [C5–119 ab]

Het boek Moerland. — Brecht : Lions Club Antwerpen
Moerland. — losbladig : ill.

EHC: 842303 [C5–119 ab]

Rond onzen toren / Emm. de Bom. — Antwerpen : Victor
Resseler, 1910. — 16 p.

EHC: H 23571:ex.2 [S1–654 g]

EHC: 842243

EHC: 731142 [C3–161 d / ds 830 e]

EHC: H 23571:ex.1 [S1–654 g]

De nieuwe morgen : impressionisme, symbolisme en
expressionisme in Vlaanderen / Piet Boyens. — Tielt : Lannoo,
2018. — 269 p. : ill. — 978–94–014–5070–6

EHC: 842707

Brik yak. — Lyon : Bellecour
EHC: 842728 [C3–521 b]

:45–48[1952]

Dendermonde, Sint-Gillis Buiten : 75 jaar parochie, 70 jaar
kerk / Jozef de Brouwer. — Dendermonde : uitgever niet
gekend, 1977. — 74 p. : ill.

EHC: 842411 [C5–120 ab]

The buttons annual. — London : Polystyle Publications
EHC: 842723 [C3–521 b]

(1988)

Welkom / Patrick van Caeckenbergh ; Natacha Pugnet ; Lieven
Van Den Abeele ; Tom Van Imschoot ; Cathérine Verleysen ;
Paul Vermeulen ; [compil.] Marie Van Caeckenbergh. — Gent :
Museum voor Schone Kunsten, 2018. — 286 p. : ill. — Titel
varieert: Het sigarenkistje/The cigar box ; Houten sigarenkistje
met geplastifieerd boek, foto en openklapbaar grondplan. —
978–90–829371–0–7

EHC: 842292

Cent auteurs, cent ans de BD. — Herve : Coup de main, coup
de plume a.s.b.l., 1996. — Ill. — Aantal loten 144

EHC: 842404 [C5–108 ea]

China, hemel en aarde : 5000 jaar uitvindingen en
ontdekkingen / Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis
[Brussel]. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap, 1989. — 439 p.
: ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Kunst en
Geschiedenis, 1988/09/16 - 1989/01/16

EHC: 842347 [C5–120 ab]

De Chiromuziekkapel / Chirojeugd. — Plaats van uitgave niet
gekend : Chirojeugd. — 48 p. : ill.

EHC: 842649

Kromdraai / Claerhout ; [inl.] M.H.K. Edwards. — Pretoria :
EMU, 1982. — 75 p. : ill. — 0–908355–24–6

EHC: 842302 [C5–119 ab]

Die sonnevanger / Frans Claerhout ; [edit.] Leon Strydom ;
[inl.] Erich Auerbach. — Kaapstad : Tafelberg, 1983. — 22 p. :
ill. — 0–624–02292–7

EHC: 842301 [C5–108 db]

Paule Nolens / Theo Claes ; [vert.] M. Maes. — Geel :
Vanhout/Kunstgalerij Dessers/Paule Nolens, 1994. — 197 p. :
ill.

EHC: 842305 [C5–311 e]

[Over Pierre Kemp] / Hugo Claus. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
2004. — (Oktoberbladen ; 14). — Fragment uit ‘Lezing over
poëzie’ (Beschouwingen voor de BRT)

EHC: 842271

Bob Bossche : schilderijen, aquarel en tekeningen / Remi de
Cnodder. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Adfrytising. — 81 p. : ill.

EHC: 842307 [C5–317 j]

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4



EHC: 842612 [C2–525 f]

Compositions originales pour piano à quatre mains /
[comp.] François Schubert. — Leipzig : C.F. Peters. — 3 v. in 1
band(en)

EHC: 842751

De kunst om zich zelf te grimeeren / Clément Delvoye ;
[ill.] Gaston Gyselynck. — Kortrijk : West-Vlaamsche
Boekhandel, 1929. — 79 p. : ill.

EHC: 842531

Rode halflinnen band.

EHC: H 61851 [S0–63 a]

Oranje omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Dialogue with the Emperor Qin's warriors / [inl.] Marc van
Peel ; [inl.] Pick Keobandith ; [inl.] Freddy Opsomer. —
Antwerp : Port of Antwerp, 2017. — 76 p. : ill. — Titel
varieert: Warriors

EHC: 842694 [C5–100 eb]

Diep en binnensmonds : over 'Hercules', 'Richelieu' en
'Nostradamus' van Paul Snoek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2019. — 155
p. — 978–90–5655–137–7

EHC: 842440 [C5–100 eb]

Kendie? 't Eerste, 't beste erotische kunstmagazine, inclusief
verjaardagskalender : adult art / [edit.] Jurriaan van Hall ;
[edit.] Gert Meijerink ; Peter Donkersloot ; Ivo Jansen op de
Haak ; Atte Jongstra ; Wink van Kempen ; Katarzyna
Kowalewska ; Franz Kubin ; Frank Starik ; Joost Zwagerman ;
[ill.] Edwin Hagendoorn ; [ill.] Peter Klashorst ; [ill.] Marjolijn
Spreeuwenberg ; [ill.] Ernst Voss. — Amsterdam : Amsterdams
Instituut voor Schilderkunst, 1997. — Ill. — 90–73379–05–9

EHC: 842253

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569

Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Noël / Max Elskamp ; [comp.] Ernst Deltenre
EHC: 842108

Exposition d'imageries populaires faisant partie de la collection
de M. Emile van Heurck du 15 au 29 janvier 1914 : notice
explicative. — Anvers : Imprimerie J.-E. Buschmann, 1914. —
32 p. : ill.

EHC: E 82596 [S0–211 a / ds e 117]

EHC: 782466:4 [C5–037 cb]

Convoluut

Van Sint-Felixpakhuis tot FelixArchief / Paul De Commer ;
Muriel Geel ; Wouter Goetschalckx ; Vanessa Van Hal ; Elly van
Oijen ; Inge Schoups. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2019. — 64 p. : ill. — D/2019/0306/19

EHC: 842426 [C5–082 f]

Vlaminck / Florent Fels. — Paris : Marcel Seheur, éditeur,
1928. — 205 p. : ill. — (L'art et la vie ; 8)

EHC: 842184

Fridrich Zöld. — Gent : uitgever niet gekend, 1992. — 11 p. :
ill.

EHC: 842171

Frietkaas. — Tilburg : Frietkaas, 2002
EHC: 842705 [C3–908 a]

:1(2002)

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Le domaine gantois de l'abbaye de
Saint-Pierre-au-Mont-Blandin à l'époque carolingienne / F.L.
Ganshof. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1948. — p.
1021–1041. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 26:4(1948)

EHC: 842590:1 [C5–108 da]
Convoluut

Gazet van Antwerpen : speciale editie: Suske en Wiske, de
musical. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 1994. — Ill.

EHC: 842742

Gedachten in steen : de kathedrale basiliek van St.Jan te
's-Hertogenbosch / [fotograaf] Martien Coppens ;
[inl.] Concordius van Goirle. — Utrecht : Spaarkas voor
Belegging in R.K. Kerkelijke Leeningen, 1941. — 31 p. : ill.

EHC: 842172
EHC: 785598 [C5–304 a]

De 'Grote Steenweg' in Boutersem : de verstedelijking van onze
levensader in de voorbije 20 jaar! / [compil.] Remy Ickx ;
[inl.] Edward Michiels. — Boutersem : Velpeleven v.z.w.,
2013. — 55 p. : ill.

EHC: 842093

Handzeichnungen von Goethe / [edit.] Hans Wahl. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1940. — Ill.

EHC: 842204

Heimwee doet ons hart verlangen naar Chiro : zangstonde /
Chirojeugd Vlaanderen. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 2005

EHC: 842692 [C2–357 f]
1–6(2005–2016)

Jan van Eycks früher Ruhm und die niederländische
‘Renaissance’ : der ‘vlaemsche Apelles’ / Sandra Hindriks. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2019. — 349 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
164). — 978–3–7319–0641–4

EHC: 842087 [C5–128 aa]



Huldeboek Antoon Vander Plaetse: 60 jaar / Algemeen
Westvlaams Toneel ; Christelijk Vlaams Kunstenaarsverbond ;
Davidsfonds. West-Vlaanderen. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij
Lannoo, 1964. — 94 p. : ill.

EHC: 842336
EHC: 551399 [C0–005 d]

Manten en Kalle, de jacquemarts, de uurautomaten / Frans Van
Immerseel. — Antwerpen : Studio Ros Beiaard, 1963. — 287 p.
: ill.

EHC: 842563
EHC: E 208148 [M-317 b]

Journal of the Tiles & Architectural Ceramics Society / Tiles and
Architectural Ceramics Society [Manchester]. — Manchester :
Tiles & Architectural Ceramics Society. — 0264–5157

EHC: 842691
24(2018)

Kalender / Bank van Parijs en de Nederlanden-België
[Brussel]. — Plaats van uitgave niet gekend : Bank van Parijs en
de Nederlanden-België

EHC: 841478 [C0–510 f / ds 31]
(1973)

Karel Van Belle : kunstschilder / Gaston de Knibber. —
Ninove : N.V. Drukkerij Anneessens, 1939. — 49 p. : ill. —
Titel varieert: Kunstschilder Karel Van Belle ; titel varieert:
Karel Van Belle : de subtiele bezieler en de aristocratische
belichamer van teedere fantasieën

EHC: 842177
EHC: 775520 [c5–041 ab]

Huh? Aha! Duh : over de zin van onzin / Emily Kocken. — Den
Haag : Instituut voor Kunst en Kritiek, 2019. — 135 p. —
(Kunstgeschenk ; 2019: 1). — 978–90–79917–79–2

EHC: 842149 [C5–108 ea]

Album gewijd aan Henri de Braekeleer en zijn werk, ter
gelegenheid van de tentoonstelling ingericht door het bestuur
van de stad Antwerpen in het Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten / Gilberte Gepts-Buysaert ; Frank van den
Wijngaert. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, Patrimonium, 1956. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1956/03/24 - 1956/06/03

EHC: 842283
EHC: H 168935:ex.1. [M-98 b]
EHC: H 168935:ex.2 [M-98 b]

Les étapes du développement urbain d'Arras / J. Lestocquoy. —
Bruxelles : uitgever niet gekend, 1944. — p. 163–185. —
Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire. - 23(1944)

EHC: 842590:11 [C5–108 da]
Convoluut

Onder inspecteurs / Bart Lodewijks ; [edit.] Lucy Klaassen. —
Plaats van uitgave niet gekend : Bart Lodewijks, 2017-2018. —
3 v. : ill. — (Roma publications ; 324)

EHC: 842269
1–3

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170

EHC: E 21124 [S3–967 e]

De abdij van Postel vroeger en nu / Daniël Maes. — Postel :
Abdij van Postel, 1980. — Ill.

EHC: 842478 [C5–108 da]

Manufactories of caring space-time / [edit.] Lucie Chevalier ;
[edit.] Helena Elshout ; [edit.] Lieven Van Den Abeele ;
[edit.] Catherine de Zegher. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2017. — 155 p. : ill. — 978–90–827035–0–4

EHC: 842118 [C5–111 bb]

Mikalojus Konstantinas Čiurlionis : dromen van
Litouwen = Mikalojus Konstantinas Čiurlionis : dreaming of
Lithuania / [edit.] Johan De Smet ; [edit.] Moniek Nagels ;
[medewerker] Nijolė Adomavičienė ; [medewerker] Rasa
Andriuśytė-Žukienė ; [medewerker] Osvaldas Daugelis ;
[medewerker] Francis Maes ; [medewerker] Luc Vanackere. —
Heule : Uitgeverij Snoeck, 2013. — 190 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — 978–94–6161–126–0

EHC: 842095 [C5–314 f]

Basiswerk; CD

Dirk Stallaert : Merho / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 50 p. :
ill. — (De grote Vlaamse tekenaars ; 4)

EHC: 824707:4 [C3–908 a]

Merho : Kiekeboe / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. — Plaats
van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 58 p. : ill. —
(De grote Vlaamse tekenaars ; 1)

EHC: 824707:1

met 1 losse bijl.

Sonaten für Pianoforte solo von W.A. Mozart / [edit.] Louis
Köhler ; [edit.] Adolf Ruthardt. — Leipzig : C.F. Peters. — 1
partituur (296 p.)

EHC: 842587

Hippolyte Daeye / Jozef Muls. — Hasselt : Heideland, 1947. —
40 p. : ill.

EHC: 842284

EHC: H 124929 [S0–354 a]

Lodewijk de Vocht en de Chorale Cæcilia in het muziekleven
van Antwerpen / Jozef Muls. — Leuven : Davidsfonds, 1958. —
169 p. : ill. — (Keurreeks ; 71)

EHC: 842684

EHC: A 61459:71 [S2–1040 b]

Memling : de laat-gothische droom / Jozef Muls. — Derde en
vermeerderde druk. — Diest : Kunstuitgeverij ‘Pro Arte’,
1941. — 108 p. : ill.

EHC: 842181

EHC: H 137898 [S1–671 c]



Tangentes : Edith Dekyndt, Aslan Gaisumov, Monika Grzymala,
Tim Knowles, Maria Laet, Sarah Sze, Pieter Vermeersch, Gosia
Wlodarczak, John Wolseley = Raaklijnen : Edith Dekyndt,
Aslan Gaisumov, Monika Grzymala, Tim Knowles, Maria Laet,
Sarah Sze, Pieter Vermeersch, Gosia Wlodarczak, John
Wolseley = Tangents : Edith Dekyndt, Aslan Gaisumov, Monika
Grzymala, Tim Knowles, Maria Laet, Sarah Sze, Pieter
Vermeersch, Gosia Wlodarczak, John Wolseley / Catherine de
Zegher. — Gent : Museum voor Schone Kunsten, 2016. — 88
p. : ill. — 978–90–811808–8–7

EHC: 842120 [C5–111 bb]

Simryn Gill : de (hemi)cyclus van bladeren en papier = Simryn
Gill : l'(hémi)cycle de feuilles et papier = Simryn Gill : the
(hemi)cycle of leaves and paper / Catherine de Zegher. —
Gent : Museum voor Schone Kunsten, 2016. — 100 p. : ill. —
978–90–811808–9–4

EHC: 842121 [C5–111 bb]

Grotesken : een fascinerende fantasiewereld = Grotesques :
fantasy portrayed / Marijke Hellemans ; Virginie D'Haene ;
Dirk Imhof ; Jeroen Luyckx ; Odette Peterink. — Kontich :
BAI, 2019. — 117 p. : ill. — 978–90–8586–794–4

EHC: 842326 [C5–119 ab]

Johannes Bosboom (1817–1891) : schilder van licht, schaduw
en kleur / C.H. Dinkelaar ; D.L. Kaatman ; Museum
Rijswijk. — Laren : Rokin Art Press B.V., 1999. — 280 p. :
ill. — 90–73931–08–8

EHC: 842080 [C5–128 aa]

Julia Margaret Cameron, 1815–2015 / Johan De Smet ;
Catherine de Zegher ; Jeff Rosen ; Marta Weiss. — Gent :
Snoeck, 2015. — 223 p. : ill. — Titel varieert: Julia Margaret
Cameron (1815–1879) : pioneer of photography ; titel varieert:
Julia Margaret Cameron (1815–1879) : pionier van de
fotografie ; titel varieert: Julia Margaret Cameron (1815–1879) :
pionnière de la photographie. — 978–94–6161–231–1

EHC: 842094 [C5–311 e]

Dossier Jan Janssens / Bruno Fornari. — Gent : Museum voor
Schone Kunsten, 2009. — 11 p. : ill. — Titel varieert:
Dossiertentoonstelling Jan Janssens (1590-na 1650)

EHC: 842097

Dossier Jean Delvin / Johan De Smet ; Moniek Nagels ;
Monique Tahon-Vanroose. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2010. — 11 p. : ill. — Titel varieert: Jean Delvin

EHC: 842099

Dossier Théo Van Rysselberghe / Johan De Smet ; Cathérine
Verleysen. — Gent : Museum voor Schone Kunsten, 2012. —
19 p. : ill. — Titel varieert: Dossiertentoonstelling Théo Van
Rysselberghe verzameld ; titel varieert: Théo Van Rysselberghe
verzameld

EHC: 842101

Ford Madox Brown / Julian Treuherz ; [edit.] Aggie
Langedijk. — Brussel : Mercatorfonds, 2012. — 159 p. : ill. —
Titel varieert: Ford Madox Brown, pionier van de
prerafaëlieten. — 978–90–6153–627–7

EHC: 842100 [C5–119 ab]

Maria Magdalena : zondares van de middeleeuwen tot
vandaag / Barbara Baert. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2002. — 91 p. : ill. — (Cahier ; 4). — 90–806722–2-X

EHC: 842123 [C5–119 ab]

Max Beckmann : grafisch werk uit het Von der Heydt-Museum
Wuppertal / Helke Lauwaert. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2009. — 79 p. : ill. — (Cahier ; 7). —
978–90–811808–5–6

EHC: 842098 [C5–119 ab]

Wormholes / Simryn Gill. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2016. — Ill. — Titel varieert: The (hemi)cycle of
leaves and paper. — 978–94–92321–37–4

EHC: 842122 [C5–111 bb]

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Nero en Co / [compil.] Yves Kerremans ; [compil.] Marc de
Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1995. — 200 p. : ill. — (Marc Sleen gids ;
2)

EHC: 842535:2

La transformation des paysages congolais par le chemin de fer :
l'exemple du B.C.K. / H. Nicolaı̈ ; J. Jacques. — Bruxelles :
Institut royal colonial belge, 1954. — 208 p. : ill. —
(Verhandelingen: verzameling in -8° ; 24: 1)

EHC: 842629 [C5–111 bb]

Notelaar : zingen in de Chiro. — Antwerpen :
Chirojeugd-Vlaanderen, 1985. — 127 p.

EHC: 842216 [C5–100 eb]

Oase : tijdschrift voor architectuur = Oase : journal for
architecture. — Nijmegen : 1985. — Titel varieert: Oase :
ontwerp, onderzoek, onderwijs ; titel varieert: Oase : tijdschrift
voor ontwerp, onderzoek, onderwijs ; voortzetting van O :
ontwerp, onderzoek, onderwijs. — 0169–6238

http://www.oasejournal.nl/nl/Issues

EHC: 720969 [C2–329 e]

:75(2008); :102(2019)–



Olense kartoenale. — Olen
EHC: 842696 [C2–357 f]

13(2001); 17(2005)

Oude helden : blijvende glorie / [compil.] Yves Kerremans ;
[compil.] Marc de Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 71 p. :
ill. — (Marc Sleen gids ; 1)

EHC: 842535:1

Papyrus : teken Papyrus en zijn vrienden / [pass. aut.] Lucien
De Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — 90–314–2307–6

EHC: 842220

Barok Antwerpen / Natacha Van de Peer. — Schoten : Natacha
Van de Peer, 2018. — 74 p. : ill. — 978–90–827317–2–9

EHC: 842281 [C5–082 f]

René Daniëls : works from 2006 to 2017 / [edit.] Ulrich
Loock. — Amsterdam : Roma Publications, 2018. — 79 p. :
ill. — (Roma publications ; 320). — 978–94–92811–20–2

EHC: 842270 [C5–128 aa]

Ernst Dombrowski : Holzschnitte / Hans Riehl. — Graz : Verlag
Ulrich Moser, 1949. — 159 p. : ill.

EHC: 842286

Architectuur in dienst van de missie / H.P. Rijnja ;
[inl.] Alexander Jacob Kropholler. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1962. — 70 p. : ill.

EHC: 842403 [C5–120 ab]

Rock tribune : international heavy rock magazine. — Evergem :
Rock Tribune Magazine, 2002. — 1781–9547

EHC: 842616 [C2–356 a]

:183(2019)–

Beethovens Meisterjahre : von der Eroica bis zur Appassionata /
Romain Rolland. — Leipzig : Insel-Verlag, 1930. — 269 p. : ill.

EHC: 842664

Rondsmurfing in Stripland. — Amsterdam : BP, 1975. — Ill.
EHC: 842255

Met ingekleefde prenten (volledig)

EHC: 764574 [C3–140 a / ds 193 b]

Met ingekleefde prenten (onvolledig)

Improvisatie in de Mongo-woordkunst / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Overzeese Wetenschappen,
1978. — p. 88–108. — Overdruk uit Mededelingen der
zittingen. - 2(1978)

EHC: 842555

Rubens blijft inspireren : notaboek voor uw ideeën /
[inl.] Nabilla Ait Daoud ; Antwerpen Barok 2018. Cultureel
stadsfestival ; Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2019. — Ill. — D/2019/0306/15

EHC: 842429 [C5–100 eb]

Zingen in de kring : met kinderen zingend inspelen op het blijde
nieuws / Oktaaf Rutten ; [comp.] Simonne Opdenacker. — 7
ed. — Antwerpen : Chirojeugd-Vlaanderen, 1984. — 80 p. : ill.

EHC: 842215 [C5–108 da]

Carrement Bruxelles = Ronduit Brussel / Paul Herman. —
Bruxelles : Glénat Benelux, 2005. — 60 p. : ill. —
2–87176–218-X

EHC: 842390 [C5–108 cb]

Comment Rubens devint paysagiste, ou: Le vrai ‘Steen’ du
maı̂tre / Georges Soyer. — Anvers : Imprimerie anversoise pour
le commerce et l'industrie, 1939. — 64 p.

EHC: H 101043:ex.1 [S0–266 b]
EHC: H 101043:ex.2 [S0–266 b]
EHC: 842291

Vergil 2000 Jahre : Rezeption in Literatur, Musik und Kunst /
Werner Taegert. — Bamberg : Universitätsbibliothek Bamberg,
1982. — 91 p. : ill. — 3–923507–00–3 ; 83200052

EHC: 842151 [C5–108 cb]

Stripfeest in Temse met Piet Pienter & Bert Bibber en viering
Pom / [compil.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging
Spirit, 1998. — 20 p. : ill. — Titel varieert: Stripfeest te Temse :
viering van Pom, tekenaar van Piet Pienter en Bert Bibber,
zondag 20 september 1998

EHC: 842058

Striptekenaars in Vlaanderen 1982. — Antwerpen : Vlaamse
Onafhankelijke Stripgilde, 1982. — 131 p. : ill. —
90–70481–15–4

EHC: 842391 [C5–100 eb]

Het zien en genieten van schilderkunst : algemene kunstleer
hoofdzakelijk belicht van het standpunt uit der schilderkunstige
problemen / A. Stubbe. — Derde druk. — Antwerpen :
Uitgeversmij. N.V. Standaard-Boekhandel, 1946. — 207 p. : ill.

EHC: 842196

Super Picsou géant. — Levallois-Perret : Disney Hachette Press
EHC: 842717 [C2–357 f]

:68(1995); :92(1999)

Stripwerk : over plaatjes kijken, over hoe je van helden maakt,
over hoe mensen strips maken. . . / Cees Tahey ; Betty Sluyzer ;
Fred Marschall. — Purmerend : Muusses, 1983. — 110 p. :
ill. — 90–231–1507–4

EHC: 842630

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089

Tentoonstelling van portretten van kunstenaars wier werk in
hare verzameling is vertegenwoordigd, ter gelegenheid van het
vijftigjarig bestaan der vereeniging. — Amsterdam :
Vereenigde Drukkerijen, 1924. — 53 p.

EHC: H 64869 []



Een thuis voor een wereldhaven : het nieuw Havenhuis wordt de
nieuwe hoofdzetel van het Gemeentelijk Havenbedrijf
Antwerpen. — Antwerpen : Port of Antwerp, 2016. — folder

EHC: 842695

Tintins museum / [edit.] Ole Steen Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Carlsen if, 1982. — 45 p. : ill. — 87–562–2143–6

EHC: 842625
4 losse bijl.

James Ensor, occasional modernist : Ensor's artistic and social
ideas and the interpretation of his art / Herwig Todts. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 440 p. : ill. — (XIX : studies in
nineteenth-century art and visual culture ; 1). —
978–2–503–57030–3

EHC: 842514

James Ensor : sa vie, son œuvre: catalogue raisonné des
peintures / Xavier Tricot. — Bruxelles : Fonds Mercator,
2009. — 480 p. : ill. — 978–90–6153–883–7

EHC: 842084 [C5–310 c]

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092
[1]-[2]

Vanaf morgen verschijnt. . . : alle Nero-aankondigingen uit 'De
Nieuwe Gids' en 'Het Volk'. — St. Michiels : Bonte, 1987. — 81
p. : ill.

EHC: 842469
Stijve, marmeren linnen band met illustratie

EHC: 842497
Zachte, blauwe band met illustaratie

De drievoudige smaad aan de schoonheid / Henry Van de
Velde ; [vert.] Frank van den Wyngaert. — Antwerpen :
Bibliofielenvereeniging Tijl, 1931. — (Bibliofielenvereeniging
Tyl ; 1931: 1)

EHC: C 89818:[2] [S0–166 b]
EHC: H 158288 [C3–895 bis d]
EHC: 842320

Eerste van de 10 eksemplaren voor den schrijver getrokken, op
Pannekoek.

Vlaanderen zingt samen : liedboek / [inl.] Richard Celis ;
[inl.] Paul Van Impe ; Algemeen Nederlands Zangverbond ;
Marnixring. — Antwerpen : ANZ. — 151 p.

EHC: 842413 [C5–120 ab]

Volksliederen op vliegende blaadjes / [compil.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur, 1985

EHC: 842410 [C5–120 ab]

De vrouwen van Talent. — Kortrijk : Uitgeverij Talent, 2001. —
2 v. : ill.

EHC: 842608
2

Het Kempisch boerenhuis : beknopt overzicht / Jozef Weyns. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1960. —
62 p. : ill. — (Bokrijkse berichten ; 6). — Overdruk uit
Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen. - 1960. - p.
43–103

EHC: 842195
EHC: 784003 [C3–158 c / ds 378 d]

Vlaamse hoeven, vorm en sfeer / Jozef Weyns. — Lier : Van In,
1967. — 77 p. : ill. — (Campusreeks ; 4) ; (Verhandelingen van
de Katholieke Vlaamse Hogeschooluitbreiding ; 504)

EHC: 842384
EHC: K 224177:4 [M-391 e]

Tegen den draad in : een nieuw licht op de kunst van ‘wijzen’ en
‘dwazen’ / H. Wiegersma. — Bussum : Uitgeverij Paul Brand
N.V., 1950. — 70 p. : ill.

EHC: 842285
EHC: 665688 [C0–304 a]

Die cierlycke : roman van Anton van Dijck / Ludo van de
Wijgaert. — Berchem : Uitgeverij De Burcht, 1949. — 334 p. :
ill.

EHC: 842206
EHC: C 136351 [S1–665 h]

Magie der Steine / Erika Zwierlein-Diehl ; [medewerker] Alfred
Bernhard-Walcher ; [medewerker] Paulus Rainer. — Wien :
Christian Brandstätter Verlag, 2008. — 359 p. : ill. —
978–3–85033–275–0

EHC: 842076 [C5–128 aa]

Ruimtelijke ordening
Afbeeldingen van de ontwerpen voor het Pantheon der
menschheid / H.P. [Nz] Berlage ; [medewerker] Henriëtte
Roland Holst-Van der Schalk. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's
Uitgeversmaatschappij, 1915. — 26 p. : ill. — Titel varieert:
Het pantheon der menschheid : afbeeldingen der ontwerpen

EHC: 842173
EHC: H 31236 [C2–516 f]

De 'Grote Steenweg' in Boutersem : de verstedelijking van onze
levensader in de voorbije 20 jaar! / [compil.] Remy Ickx ;
[inl.] Edward Michiels. — Boutersem : Velpeleven v.z.w.,
2013. — 55 p. : ill.

EHC: 842093

Les étapes du développement urbain d'Arras / J. Lestocquoy. —
Bruxelles : uitgever niet gekend, 1944. — p. 163–185. —
Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire. - 23(1944)

EHC: 842590:11 [C5–108 da]
Convoluut

La transformation des paysages congolais par le chemin de fer :
l'exemple du B.C.K. / H. Nicolaı̈ ; J. Jacques. — Bruxelles :
Institut royal colonial belge, 1954. — 208 p. : ill. —
(Verhandelingen: verzameling in -8° ; 24: 1)

EHC: 842629 [C5–111 bb]



Sport. Ontspanning

Goed kaartspelen : met vele bekende en onbekende kaartspelen,
prachtige afbeeldingen en leuke tussendoortjes / Jack
Botermans ; Heleen Tichler. — Rijswijk : Atrium, 2003. — 112
p. : ill. — 90–5947–020–6

EHC: 842436 [C5–108 cb]

Prisma raadselboek / Laurens A. Daane ; [ill.] Gerrit Stapel. —
Utrecht : Het Spectrum, 1962. — 158 p. : ill. — (Prisma
boeken ; 735)

EHC: 842280 [C5–085 ec]

Onvolledig

Daguitstappen / OCMW [Antwerpen] ; Toerisme Vlaanderen.
Steunpunt Vakantieparticipatie. — Antwerpen : OCMW

/docman/denbell/185f03/fc217656.pdf

/docman/denbell/86e619/ad25ee6a.pdf

/docman/ehc/671823/12894.pdf

/docman/ehc/ab6527/12895.pdf

/docman/ehc/c3d0bc/12896.pdf

/docman/ehc/ca4675/13178.pdf

EHC: 825120 [C2–353 b]

(2017–2019)

EHC: 826258

(2013)–

100 jaar voetbal in België : Koninklijke Belgische Voetbalbond,
1895–1995 / Bob Deps ; Henry Guldemont. — Zellik : Roularta
Books, 1995. — 312 p. : ill. — 90–5466–150-X

EHC: 842006 [C5–119 ab]

De geheimzinnige piramide / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. —
(Papyrus : supercreatief plakboek ; [ 3]). — 90–314–2113–8

EHC: 842182:[3]

Buitenspelen / Walterus van Hoesel. — Utrecht : Uitgeverij
Gregoriushuis. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Buitenspelen :
jeugdbeweging, school, clubhuis

EHC: 842190

Kijken en rekenen met Papyrus / [pass. aut.] Lucien De
Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 1). — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — 90–314–2308–4

EHC: 842189:1

Kaartspelletjes voor twee / L. Martinus. — Rijswijk : Elmar,
1983. — 89 p. : ill. — Titel varieert: Kaartspelletjes voor 2. —
90–6120–393–7

EHC: 842192 [C5–085 ec]

Captain Massimiliaan and the Flying Dutchman / Brent
Blockx ; [medewerker] Tammy Wille. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2019. — 23 p. : ill. — D/2019/0306/18

EHC: 842428

Kleine vleugels / A. Moyen. — 2 ed. — Leuven : s.v. De Pijl,
1944. — 56 p. : ill. — (Mijlpaal-serie ; 21)

EHC: 842074 [C5–082 f]

Le mystère de la pyramide / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. —
(Papyrus : autocollants repositionnables ; 4). — 2–8001–2866–6

EHC: 842221:4

Papyrus : des aventures fantastiques dans l'Egypte antique /
[pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van uitgave niet
gekend : Dupuis, 2000. — Ill.

EHC: 842605

Het raadselachtige raf / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
supercreatief plakboek ; [ 1]). — Titel varieert: Het
raadselachtige graf. — 90–314–2110–3

EHC: 842182:[1]

Le secret du tombeau / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
autocollants repositionnables ; 1). — 2–8001–2863–1

EHC: 842221:1

De sfinx van Tiya / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
supercreatief plakboek ; [ 4]). — 90–314–2111–1

EHC: 842182:[4]

Spelen met Papyrus en tekenen met Theti / [pass. aut.] Lucien
De Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 2). — Doelpubliek: vanaf 4
jaar. — 90–314–2309–2

EHC: 842189:2

Le sphinx de Tiya / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
autocollants repositionnables ; 2). — 2–8001–2864-X

EHC: 842221:2

Le temple secret / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
autocollants repositionnables ; 3). — 2–8001–2865–8

EHC: 842221:3

Van alles wat. — Gent : Snoeck-Ducaju & Zoon. — 64 p. :
ill. — (Snoeck's miniatuurreeks ; 22)

EHC: 842198 [C5–082 f]

De verboden tempel / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 1998. — Ill. — (Papyrus :
supercreatief plakboek ; [ 2]). — 90–314–2112-X

EHC: 842182:[2]

Vergelijken en schrijven met Papyrus / [pass. aut.] Lucien De
Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 4). — Doelpubliek: vanaf 5
jaar. — 90–314–2311–4

EHC: 842189:4



Eddy! Eddy! Eddy! : de Tour in België / Geert De Vriese. —
Antwerpen : Houtekiet, 2019. — 253 p. — Nieuwe en
aangevulde editie van 'De Tour in België' (2013). —
978–90–8924–730–8

EHC: 842165 [C5–108 cb]

Waterrecreatie op de Vlaamse waterwegen / De Vlaamse
Waterweg [Hasselt]. — Hasselt : De Vlaamse Waterweg

https://www.vlaamsewaterweg.be/publicaties-0

EHC: 830500 [C2–354 b]

(2018–2019)

Zoeken met Papyrus en rekenen met Theti / [pass. aut.] Lucien
De Gieter. — Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. —
Ill. — (Papyrus : [doe-boekjes] ; 3). — Doelpubliek: vanaf 5
jaar

EHC: 842189:3

Film. Toneel

De kunst om zich zelf te grimeeren / Clément Delvoye ;
[ill.] Gaston Gyselynck. — Kortrijk : West-Vlaamsche
Boekhandel, 1929. — 79 p. : ill.

EHC: 842531

Rode halflinnen band.

EHC: H 61851 [S0–63 a]

Oranje omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.

Gazet van Antwerpen : speciale editie: Suske en Wiske, de
musical. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 1994. — Ill.

EHC: 842742

Huldeboek Antoon Vander Plaetse: 60 jaar / Algemeen
Westvlaams Toneel ; Christelijk Vlaams Kunstenaarsverbond ;
Davidsfonds. West-Vlaanderen. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij
Lannoo, 1964. — 94 p. : ill.

EHC: 842336

EHC: 551399 [C0–005 d]

Improvisatie in de Mongo-woordkunst / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Overzeese Wetenschappen,
1978. — p. 88–108. — Overdruk uit Mededelingen der
zittingen. - 2(1978)

EHC: 842555

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

Het Lingala op de weegschaal / L.B. de Boeck. — Bruxelles :
Editions universitaires. — p. 115–153. — Overdruk uit Zaire. -
(1952)

EHC: 842557

La komencanto / I. de Bruin-Kooij ; A.J.F. de Wit. —
Vogelenzang : Bond van Arbeiders-Esperantisten F.L.E.,
Afdeling Onderwijs, 1979. — Met Werkboek

EHC: 842168
Werkboek

Mission linguistique, 1949–1951 / G. van Bulck. — Bruxelles :
Institut royal colonial belge, 1954. — 77 p. — (Verhandelingen:
verzameling in -8° ; 31: 5)

EHC: 842601 [C5–111 ba]

Manuel de tshiluba (Kasayi, Congo belge) / A. Burssens. —
Anvers : De Sikkel, 1946. — 94 p. — (Kongo-Overzee
bibliotheek ; 3)

EHC: 842329 [C5–111 bb]

Esperanto-leerboek voor cursus, school en zelfstudie / A.E. van
Bussum. — Tweede, herziene druk. — 's Hertogenbosch :
L.C.G. Malmberg, 1935. — Titel varieert: Esperanto leerboek ;
met Sleutel

EHC: 842761 [C5–100 eb]
Basiswerk

La problemo de lingvo internacia : serio de radio-prelegoj /
Björn Collinder ; [edit.] Paul Nylén. — Purmerend :
Esperanto-eldonejo J. Muusses, 1938. — 62 p. — (Muusses
Esperanto biblioteko ; 14- 15)

EHC: 842160 [C5–100 eb]

Manlibro de varbado / G. Conrad ; [medewerker] W.
Walther. — München : Günther Conrad, 1974-1985. — 3 v. : ill.

EHC: 834778 [C5–104 db]
1–3

Cours de kikongo / Léon Dereau. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier, 1955. — 233 p.

EHC: 842551 [C5–100 eb]

Dictionary of the Lomongo language / [compil.] E.A. Ruskin ;
[compil.] L. Ruskin. — London : Christian Literature
Society. — 651 p.

EHC: 842553 [C5–108 da]

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. — Derde
druk. — Utrecht : H. Honig, 1924. — Titel varieert: Methodisch
leerboek voor de internationale taal Esperanto ; met Vertaalde
oefeningen

EHC: 842763
Vertaalde oefeningen



¿Habla usted en Esperanto? Curso basico completo de la
lengua internacional dinámico y moderno = Ĉu vi parolas en
Esperanto? / Ergoto ; [ill.] Horacio Ré. — 2 ed. — Buenos
Aires : Instituto Argentino de Esperanto, 1975. — 2 v. : ill. —
Titel varieert: ¿Habla ud. en Esperanto? Curso basico de la
lengua internacional dinámico y moderno

EHC: 842546 [C5–085 ec]

1

Le lingala parlé et écrit / R. Van Everbroeck. — 4 ed. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1969. — 206 p.

EHC: 842550 [C5–108 da]

Om Lingala te leren / R. van Everbroeck. — 2 ed. —
Leopoldstad : Kongo Ya Sika, 1959. — 208 p.

EHC: 842448 [C5–100 eb]

Etude sur la signification du mot 'balfart' dans les chartes de la
Flandre, précédée des rapports / Gheldolf [M.] ; Kervyn de
Lettenhove [M.] ; De Smet [M.] ; Snellaert [M.]. — Bruxelles :
M. Hayez. — 67 p. — Overdruk uit Bulletins de l'Académie
royale de Belgique, 2me série. - 11:4

EHC: K 68295 []

Homarane : kajero en Esperanto pri socio, filozofio, religio. —
Järfälla : uitgever niet gekend, 2010. — 1663–8484

EHC: 842693 [C2–357 f]

1:1(2009)

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502

Basiswerk

Suplementaro de fundamenta leksikono esperanta / Masao
Hukuta. — Tokio : Asake-Syoboo, 1983. — 430 p. — Titel
varieert: Suplementaro de fundamenta leksikono esperanta :
kompleta kun ‘propraj nomoj’

EHC: 842180 [C5–111 ba]

Esquisse de sémantique Mongo / G. Hulstaert. — Bruxelles :
Académie royale des Sciences d'Outre-Mer, 1977. — 67 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 42: 3)

EHC: 842603 [C5–111 ba]

Wat betekent deze plaatsnaam? Lijst van Limburgse
toponiemen / Herman Kaldenhoven. — Tweede druk
(uitgebreide versie). — Heerlen : Leon van Dorp, 2018. — 247
p. : ill. — 978–90–79226–56–6

EHC: 842175 [C5–108 db]

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — Tweede
druk. — Amsterdam : Fed. van Arb.-Esperantisten in het
Gebied van de Nederlandsche Taal, 1932. — 195 p. — Met
Vertaling der oefeningen

EHC: 832520 [C5–081 ea]

Basiswerk; Vertaling der oefeningen

Amuzaj dialogoj en Esperanto : por faciligi al novuloj lerni
paroli la internacian lingvon: aldone: 850 didaktikaj demandoj
kaj respondoj / Albert Lienhardt ; [ill.] Arfoll. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1973. — 141 p. : ill.

EHC: 842769 [C5–100 eb]
Xerocopie

Manuel de kingwana : le dialecte occidental de swahili /
[edit.] John Whitehead ; [edit.] L.F. Whitehead. — Wayika : La
Mission de et à Wayika, 1928. — 492 p.

EHC: 842435 [C5–085 ec]

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]
EHC: 842187

Ĉapelilo 2.0 : manlibro por uzantoj / Simono Pejno. —
Antwerpen : Flandra Esperanto-Ligo, 1999. — 60 p.

EHC: 842538

Kursa lernolibro : laŭ praktika parola metodo / Edmond
Privat. — 7 ed. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek
G.m.b.H., 1930. — 75 p.

EHC: 842756

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

Improvisatie in de Mongo-woordkunst / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Overzeese Wetenschappen,
1978. — p. 88–108. — Overdruk uit Mededelingen der
zittingen. - 2(1978)

EHC: 842555

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771

Eléments du phonétique historique du lomongo / Albert De
Rop. — Léopoldville : Editions de l'Université, 1958. — 28
p. — (Studia Universitatis Lovanium: Faculté de philosophie et
lettres ; 5)

EHC: 842560

Propositions pour une grammaire de ‘bangala’ (la ‘lingua
franca’ du Haut Congo) et un vocabulaire
francais-bangala-swahili, survit d'un manuel de conversation /
Walter H. Stapleton. — Yakusu : Baptist Missionary Society,
1911. — 147 p. — Titel varieert: Propositions for une
grammaire du ‘bangala’ et un vocabulaire
francais-bangala-swahili, survit d'un manuel de conversation



EHC: 842450 [C5–085 ec]

Suggestions for a grammar of ‘Bangala’, the ‘lingua franca’ of
the Upper Congo, with dictionary / Walter H. Stapleton ;
[medewerker] Frank Longland. — 2 ed. — Bolobo : Baptist
Missionary Society, 1914. — 181 p.

EHC: 842461 [C5–085 ec]

Suggestions pour une grammaire du ‘bangala’ (la ‘lingua
franca’ du Haut Congo), avec beaucoup de phrases et 2000
mots bien usites / Walter H. Stapleton. — Yakusu : Baptist
Missionary Society, 1903. — 146 p. — Titel varieert:
Grammaire ‘bangala’

EHC: 842447 [C5–085 ec]

La juna vivo : internacia Esperanto-lernolibreto / E. van
Veenendaal-Bouwes. — 3 ed. — Purmerend : J. Muusses,
1960. — Titel varieert: Internacia lernolibreto ‘La juna vivo’ ;
met Woordenlijst

EHC: 842736

Woordenlijst

Fundamento de Esperanto : gramatiko, ekzercaro, universala
vortaro: eldono franca-angla-germana-rusa-pola / L.L.
Zamenhof. — 8 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1931. — 182 p.

EHC: 842765 [C5–085 ec]

Germaanse taalkunde

Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502

Basiswerk

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Nederlandse taalkunde
Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502

Basiswerk

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Romaanse taalkunde
Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

Etude sur la signification du mot 'balfart' dans les chartes de la
Flandre, précédée des rapports / Gheldolf [M.] ; Kervyn de
Lettenhove [M.] ; De Smet [M.] ; Snellaert [M.]. — Bruxelles :
M. Hayez. — 67 p. — Overdruk uit Bulletins de l'Académie
royale de Belgique, 2me série. - 11:4

EHC: K 68295 []

Franse taalkunde
Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

Etude sur la signification du mot 'balfart' dans les chartes de la
Flandre, précédée des rapports / Gheldolf [M.] ; Kervyn de
Lettenhove [M.] ; De Smet [M.] ; Snellaert [M.]. — Bruxelles :
M. Hayez. — 67 p. — Overdruk uit Bulletins de l'Académie
royale de Belgique, 2me série. - 11:4

EHC: K 68295 []



Indo-Europese taalkunde
Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

Etude sur la signification du mot 'balfart' dans les chartes de la
Flandre, précédée des rapports / Gheldolf [M.] ; Kervyn de
Lettenhove [M.] ; De Smet [M.] ; Snellaert [M.]. — Bruxelles :
M. Hayez. — 67 p. — Overdruk uit Bulletins de l'Académie
royale de Belgique, 2me série. - 11:4

EHC: K 68295 []

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502

Basiswerk

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Overige taalkunde
Het Lingala op de weegschaal / L.B. de Boeck. — Bruxelles :
Editions universitaires. — p. 115–153. — Overdruk uit Zaire. -
(1952)

EHC: 842557

Mission linguistique, 1949–1951 / G. van Bulck. — Bruxelles :
Institut royal colonial belge, 1954. — 77 p. — (Verhandelingen:
verzameling in -8° ; 31: 5)

EHC: 842601 [C5–111 ba]

Manuel de tshiluba (Kasayi, Congo belge) / A. Burssens. —
Anvers : De Sikkel, 1946. — 94 p. — (Kongo-Overzee
bibliotheek ; 3)

EHC: 842329 [C5–111 bb]

Cours de kikongo / Léon Dereau. — Namur : Maison d'éditions
Ad. Wesmael-Charlier, 1955. — 233 p.

EHC: 842551 [C5–100 eb]

Dictionary of the Lomongo language / [compil.] E.A. Ruskin ;
[compil.] L. Ruskin. — London : Christian Literature
Society. — 651 p.

EHC: 842553 [C5–108 da]

Le lingala parlé et écrit / R. Van Everbroeck. — 4 ed. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1969. — 206 p.

EHC: 842550 [C5–108 da]

Om Lingala te leren / R. van Everbroeck. — 2 ed. —
Leopoldstad : Kongo Ya Sika, 1959. — 208 p.

EHC: 842448 [C5–100 eb]

Esquisse de sémantique Mongo / G. Hulstaert. — Bruxelles :
Académie royale des Sciences d'Outre-Mer, 1977. — 67 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 42: 3)

EHC: 842603 [C5–111 ba]

Manuel de kingwana : le dialecte occidental de swahili /
[edit.] John Whitehead ; [edit.] L.F. Whitehead. — Wayika : La
Mission de et à Wayika, 1928. — 492 p.

EHC: 842435 [C5–085 ec]

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

Improvisatie in de Mongo-woordkunst / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Overzeese Wetenschappen,
1978. — p. 88–108. — Overdruk uit Mededelingen der
zittingen. - 2(1978)

EHC: 842555

Eléments du phonétique historique du lomongo / Albert De
Rop. — Léopoldville : Editions de l'Université, 1958. — 28
p. — (Studia Universitatis Lovanium: Faculté de philosophie et
lettres ; 5)

EHC: 842560

Propositions pour une grammaire de ‘bangala’ (la ‘lingua
franca’ du Haut Congo) et un vocabulaire
francais-bangala-swahili, survit d'un manuel de conversation /
Walter H. Stapleton. — Yakusu : Baptist Missionary Society,
1911. — 147 p. — Titel varieert: Propositions for une
grammaire du ‘bangala’ et un vocabulaire
francais-bangala-swahili, survit d'un manuel de conversation

EHC: 842450 [C5–085 ec]

Suggestions for a grammar of ‘Bangala’, the ‘lingua franca’ of
the Upper Congo, with dictionary / Walter H. Stapleton ;
[medewerker] Frank Longland. — 2 ed. — Bolobo : Baptist
Missionary Society, 1914. — 181 p.

EHC: 842461 [C5–085 ec]



Suggestions pour une grammaire du ‘bangala’ (la ‘lingua
franca’ du Haut Congo), avec beaucoup de phrases et 2000
mots bien usites / Walter H. Stapleton. — Yakusu : Baptist
Missionary Society, 1903. — 146 p. — Titel varieert:
Grammaire ‘bangala’

EHC: 842447 [C5–085 ec]

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Over De navolging Christi / J. Mathijs Acket. — Breda : P.B.
Nieuwebhuijs, 1898. — 180 p.

EHC: 842458

Gedichten / Albe. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. —
72 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 6)

EHC: 842369

EHC: 577351 [C0–073 f]

EHC: C 205303:6 [M-305 f]

Paradijsvogel / Albe. — Mechelen : Scheppers' Gesticht,
1931. — 37 p.

EHC: 842581

EHC: 509074 [S4–40 a]

EHC: 546809 [S4–211 b]

EHC: C 65920 [S0–78 c]

Maria in de Nederlandsche poëzie : keur van gedichten / Alfons
v.d. Moeder van Smarten [O.D.C.] ; [inl.] Jozef de Voght. —
Kortrijk : Carmelitana, 1942. — 255 p. : ill.

EHC: 842290

EHC: C 116357 [S0–356 d]

Skizoj / Peter Altenberg ; [vert.] Grete Breunlich. — 2 ed. —
Wien : Austria Esperanto Instituto, 1982. — 32 p.

EHC: 842539

Stories from the literary review / Charles Angoff. —
Rutherford : Fairleigh Dickinson University Press, 1969. — 312
p.

EHC: 842193

P.C. Hooft's ‘Achilles en Polyxena’ : proefschrift /
Thomas Hendrik d' Angremond. — Assen : Van Gorcum &
Comp., 1943. — 177 p. — Titel varieert: Achillis en Polysenas :
treur-spel ; promotor A.A. Verdenius

EHC: 842452 [C5–111 ba]

Pro kio? Detektivromano / Argus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Internacia Bulteno, 1918

EHC: 842536

Mediteraneaj eroj : poemaro / Ángel Arquillos López ;
[inl.] José Marı́a Rodrı́guez Hernández. — Kordovo : Andaluzia
Esperanto-Unuiĝo, 2012. — 64 p. : ill. — 978–84–930304–4–5

EHC: 842547 [C5–100 eb]

Das Mosellied Ausons nebst den Gedichten an Bissula /
[vert.] M.W. Besser. — Marburg : N.G. Elwert'sche
Universitätsbuchhandlung, 1908. — 64 p.

EHC: 842510

Les aventures de Tintin : Tintin contre Batman / [twijfel.
aut.] Hergi. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 842434

Gutaro / Avoto. — Hastings : Esperanto Editions, 1979. — 64 p.
EHC: 842747

De absorbant / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Nachtwacht ; 1). —
978–90–02–26710–9

EHC: 842169:1

Aŭtuna foliaro : poemaro / Julio Baghy. — Oosaka : Librejo
Pirato, 1970. — 153 p.

EHC: 842749

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641

EHC: E 107139 [S0–307 f]

Uit Gezelle's leven en werk / Frank Baur. — Leuven :
Davidsfonds, 1930. — 208 p. : ill. — (Davidsfonds ; 232)

EHC: 842261

EHC: 531124 [S4–153 c]

Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Be domes dæge, De die judicii : an old English version of the
Latin poem ascribed to Bede / [edit.] J. Rawson Lumby. —
London : Early English Text Society, 1876. — 87 p.

EHC: 842571

The flying poet / Vered Ben-Kiki ; [pass. aut.] Karel Čapek ;
[medewerker] Ethel Pisareff. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vered Ben-Kiki, 2019. — 26 p. : ill.

EHC: 842586

The prince who didn't want to work one day / Vered
Ben-Kiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Vered Ben-Kiki,
2019. — Ill.

EHC: 842585 [C5–082 f]



Rataplan et l'ibis d'or / Berck ; Y. Duval. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1965. — Ill. — (Rataplan ; 1)

EHC: 842594:1

Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

Woordweven : gedichten, 1956–66 / Bobb Bern ; [naw.] Dirk De
Geest ; [edit.] Joost Decorte ; [edit.] René Franken. —
Antwerpen : Demian, 2019. — 197 p. : ill. —
978–90–812273–8–4

EHC: 842265 [C5–100 eb]
EHC: 842266

Met handgeschreven gedicht als bijlage

Das vergnügliche Leben der Doktorin Löhnefink / Konrad
Beste. — Braunschweig : Gerog Westermann, 1934. — 236 p.

EHC: 842672

De vrouwen van de rode ridder / Karel Biddeloo ; [pass.
aut.] Willy Vandersteen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripwinkel Wonderland, 1999. — Ill.

EHC: 842258

La nekonata konato : mistera rakonto / Douglas P. Boatman. —
Köln : Heroldo de Esperanto, 1932. — 121 p.

EHC: 842543 [C5–100 eb]

Het boek Moerland. — Brecht : Lions Club Antwerpen
Moerland. — losbladig : ill.

EHC: 842303 [C5–119 ab]

Het leven is een . . . : gedichten / Luc Bollen. — Gooik : Luc
Bollen, 2002. — 64 p. : ill.

EHC: 842462 [C5–100 eb]

Rond onzen toren / Emm. de Bom. — Antwerpen : Victor
Resseler, 1910. — 16 p.

EHC: H 23571:ex.2 [S1–654 g]
EHC: 842243
EHC: 731142 [C3–161 d / ds 830 e]
EHC: H 23571:ex.1 [S1–654 g]

Het land van Hambeloke / Emmanuel de Bom ; [ill.] Leo
Bervoets. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1946. — 433 p. : ill.

EHC: 842214
EHC: C 127008 [S0–399 b]

Mijn vriendje de jonge jood Ben / Emmanuel de Bom. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus, 1939. — p. 133–145. —
Overdruk uit De stem. - 1(1939)

EHC: 842250
EHC: C 114052 [S0–181 a / ds d 220]

Scheldelucht / Emmanuel de Bom. — Brussel : Uitgeversmij A.
Manteau, N.V., 1941. — 129 p.

EHC: 842246
EHC: 652316 [C0–236 f]

EHC: 546905 [S4–218 d]

EHC: C 105867 [S0–299 e]

Terugblik / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1918. — 195 p. —
(Fonteine-uitgaven : Vlaamsche serie ; 3)

EHC: 842254

EHC: C 34679:3 [S1–515 h]

Tusschen licht en donker / Emmanuel de Bom. — Brussel : N.V.
Uitgeverij ‘Het Pennoen’, 1947. — 174 p.

EHC: 842247

EHC: C 124346 [S0–390 bis I b]

De voortreffelijke doodkist, of: Een goede vriendenraad /
Emmanuel de Bom. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1943. — folder

EHC: 842252

Wrakken / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1898. — 88 p. — Overdruk uit Van
nu en straks. - 3(1898), p.33–120

EHC: C 21979:ex.2 [S3–974 f]

EHC: 842257

EHC: 730986 [C0–468 e]

EHC: C 21979:ex.1 [S3–974 f]

Wrakken / Emmanuel de Bom ; [inl.] Maurice Gilliams. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij en Algemeene
Importboekhandel A. Manteau, 1938. — 141 p. : ill.

EHC: 842213

Op Savoy antique gedrukt, de eerste tien exemplaren zijn niet in den
handel.

EHC: C 179082 [M-146 e]

EHC: C 92106 [S0–249 d]

De verdere avonturen van Pa Pinkelman en Tante Pollewop /
Godfried Bomans ; [ill.] Carol Voges. — Amsterdam : Elsevier,
1976. — 72 p. : ill. — 90–10–01845–8

EHC: 842039 [C5–119 ab]

Bona rido. . . : anekdotaro / [compil.] Axel A. Helm ;
[ill.] Lennart Spove. — Malmö : Eldona Societo Esperanto,
1965. — 85 p. : ill.

EHC: 842537 [C5–100 eb]

Pi / Bob van den Born. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripantikwariaat Lambiek, 1978-1979. — 4 v. : ill. — Titel
varieert: Professor Pi ; titel varieert: Professor Pi : cartoons

EHC: 842737

2

Les marais brûlés : contes / Bosek'Ilolo-Baleka Lima ;
[inl.] Elebe Lisembe. — Kinshasa : Centre africain de
Littérature, 1973. — 39 p. — (Collection Centre africain de
Littérature ; 1973: 1)

EHC: 842441



Reis om de wereld in 80 dagen / Tom Bouden ; [pass. aut.] Jules
Verne ; [medewerker] Daniël van de Voorde. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Classix ; 5). —
978–90–02–22051–7

EHC: 842420

Quelques œuvres inédites de Pierre le Peintre / André
Boutemy. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1948. — p. 51–69. — Overdruk uit Latomus : revue
d'études latines. - 7(1948)

EHC: 842134:12 [C5–108 db]
Convoluut

Kiel esti amata / Kazimierz Brandys ; [vert.] Jerzy Grum. —
Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1964. — 65 p. : ill.

EHC: 842540

Afscheid voor het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 182)

EHC: C 165492:182 [M-81 e]

Aletta's droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 165)

EHC: C 165492:165 [M-81 e]

Alleen op de wereld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 164)

EHC: C 165492:164 [M-81 e]

Het avontuur lokt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 160)

EHC: C 165492:160 [M-81 e]

Bedrogen harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 190)

EHC: C 165492:190 [M-81 e]

Ben je jaloers? / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 173)

EHC: C 165492:173 [M-81 e]

Dat bestaat niet meer! / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 175)

EHC: C 165492:175 [M-81 e]

Dat is liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 163)

EHC: C 165492:163 [M-81 e]

De echtbreekster / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 185)

EHC: C 165492:185 [M-81 e]

Eenzame harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 183)

EHC: C 165492:183 [M-81 e]

Ellen keert terug / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 196)

EHC: C 165492:196 [M-81 e]

Geen plaats voor liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 184)

EHC: C 165492:184 [M-81 e]

Geen recht op liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 159)

EHC: C 165492:159 [M-81 e]

Het geluk is een droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 168)

EHC: C 165492:168 [M-81 e]

De gesluierde vrouw / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 215)

EHC: C 165492:215 [M-81 e]

Haar eerste liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 178)

EHC: C 165492:178 [M-81 e]

Haar tweede liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 186)

EHC: C 165492:186 [M-81 e]

Hun onmogelijke liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 199)

EHC: C 165492:199 [M-81 e]

De huwelijksadvertentie / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 198)

EHC: C 165492:198 [M-81 e]

Huwelijksstormen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 194)

EHC: C 165492:194 [M-81 e]

Ik wil een man / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 166)

EHC: C 165492:166 [M-81 e]

Inge's tweestrijd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 202)

EHC: C 165492:202 [M-81 e]

De intrigante / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 217)

EHC: C 165492:217 [M-81 e]

Jacht op de bruidegom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 172)

EHC: C 165492:172 [M-81 e]

Je bent te dik voor mij / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 162)

EHC: C 165492:162 [M-81 e]

Je ontsnapt me niet / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 201)

EHC: C 165492:201 [M-81 e]



Joan wordt geschaakt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 179)

EHC: C 165492:179 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 203)

EHC: C 165492:203 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 216)

EHC: C 165492:216 [M-81 e]

Levensdrama's / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 170)

EHC: C 165492:170 [M-81 e]

Liefde en geld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 181)

EHC: C 165492:181 [M-81 e]

Liefde volgt vreemde paden / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
195)

EHC: C 165492:195 [M-81 e]

Liefde & wraak / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 206)

EHC: C 165492:206 [M-81 e]

De liefde zegeviert / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 176)

EHC: C 165492:176 [M-81 e]

Liefdebrieven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 197)

EHC: C 165492:197 [M-81 e]

Marion en de mannen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 209)

EHC: C 165492:209 [M-81 e]

Eén meisje - te veel mannen / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
167)

EHC: C 165492:167 [M-81 e]

Mijn klein lief zusje / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 193)

EHC: C 165492:193 [M-81 e]

Miskende liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 214)

EHC: C 165492:214 [M-81 e]

Het noodlot speelt mee / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 208)

EHC: C 165492:208 [M-81 e]

Offers der liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 207)

EHC: C 165492:207 [M-81 e]

Onschuldig veroordeeld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 188)

EHC: C 165492:188 [M-81 e]

Ontmaskerd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 192)

EHC: C 165492:192 [M-81 e]

Ontmoeting met Kerstmis / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 189)

EHC: C 165492:189 [M-81 e]

Peggy's noodlot / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 187)

EHC: C 165492:187 [M-81 e]

Toch verenigd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 169)

EHC: C 165492:169 [M-81 e]

De tol van het verleden / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 191)

EHC: C 165492:191 [M-81 e]

Trouw tot in de dood / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 180)

EHC: C 165492:180 [M-81 e]

Uit het oog, uit het hart / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 210)

EHC: C 165492:210 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 174)

EHC: C 165492:174 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 218)

EHC: C 165492:218 [M-81 e]

De verboden vrucht / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 212)

EHC: C 165492:212 [M-81 e]

De verkochte bruid / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 171)

EHC: C 165492:171 [M-81 e]

Verwend door het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 177)

EHC: C 165492:177 [M-81 e]

Vlucht in het huwelijk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 211)

EHC: C 165492:211 [M-81 e]



Wanhopige uren / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 200)

EHC: C 165492:200 [M-81 e]

De wanhopigen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 219)

EHC: C 165492:219 [M-81 e]

De weg naar het geluk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 213)

EHC: C 165492:213 [M-81 e]

De Spaanse Brabander : tekst, documenten, achtergronden /
G.A. Bredero ; [edit.] Guus Rekers. — Amsterdam :
Moussault's Uitgeverij NV, 1969. — 166 p. : ill.

EHC: 842454 [C5–100 eb]

Moje matka : ve čtrnácti jazycı́ch = Mia patrino : en dek kvar
lingvoj / Otokar Březina ; [medewerker] Viktor Dvořák ;
[medewerker] Miroslav Malovec ; [ill.] Zdeněk Dvořák. —
Jaroměřice nad Rokytnou : Svitavy, 2013. — 39 p. : ill. — Met
1 cd-rom(s). — 978–80–260–4386–7

EHC: 842752

Basiswek; 1 cd-rom(s)

Brik yak. — Lyon : Bellecour
EHC: 842728 [C3–521 b]

:45–48[1952]

Sämtliche Werke / John Brinckman ; [edit.] Otto Weltzien. —
Leipzig : Max Hesses Verlag, 1903. — 5 v. in 1 band(en)

EHC: 565576 [C0–040 g]

Groene linnen band met art nouveau motieven in zwart.

EHC: 842580

Grijze linnen band met art nouveau motieven in donkergroen en
rood. Onvolledig: titelpagina ontbreekt.

La momie engloutie / Evelyne Brisou-Pellen ; [pass.
aut.] Lucien De Gieter. — Paris : Pocket jeunesse, 1998. — 98
p. : ill. — (Papyrus ; 1) ; (Pocket junior ; 426). —
2–266–08454–2

EHC: 842455:1 [C5–085 ec]

Heeft ballen / Marq van Broekhoven ; Anton Damen. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2000. — 46 p. : ill. — (Peer de
plintkabouter ; 1). — 90–5885–010–2 ; 90–5885–009–9

EHC: 842007:1

De verzamelde collectioneur / Marq van Broekhoven ; Anton
Damen. — Leiden : De Leidse Stripshop, 1999. — 32 p. : ill.

EHC: 842042

Mr. Rhijnvis Feith : een bijdrage tot de kennis van zijn werken
en persoonlijkheid: academisch proefschrift / Hendrik Gerrit ten
Bruggencate. — Wageningen : H. Veenman, 1911. — 253 p. —
Promotor Prof. Kalff

EHC: 842463 [C5–111 ba]

La komencanto / I. de Bruin-Kooij ; A.J.F. de Wit. —
Vogelenzang : Bond van Arbeiders-Esperantisten F.L.E.,
Afdeling Onderwijs, 1979. — Met Werkboek

EHC: 842168
Werkboek

Erwachsene Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. — (Imitate ;
1). — 3–928731–01–7

EHC: 842244:1

Franco-belgische Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. —
(Imitate ; 2). — 3–928731–03–3

EHC: 842244:2

Noodlanding op Io / Jos van Brussel ; Piet Spoorenberg ;
[medewerker] Maurice Spoorenberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — Ill.

EHC: 842423
2

Esperanto-leerboek voor cursus, school en zelfstudie / A.E. van
Bussum. — Tweede, herziene druk. — 's Hertogenbosch :
L.C.G. Malmberg, 1935. — Titel varieert: Esperanto leerboek ;
met Sleutel

EHC: 842761 [C5–100 eb]
Basiswerk

The buttons annual. — London : Polystyle Publications
EHC: 842723 [C3–521 b]

(1988)

Ago kaj reago / Francisco Cândido Xavier ; [vert.] L.C. Porto
Carreiro Neto. — Rio de Janeiro : Federação E. Brasileira,
1963. — 233 p.

EHC: 842161 [C5–085 ec]

Lancelot : légende dramatique en 4 actes et 7 tableaux, inspirée
par un vieux texte flamand / Maurice Carême. — Bruxelles :
Maurice Carême, 1938. — 47 p.

EHC: C 265795 [M-517 e]
EHC: 828932 [C5–076 ea]

Beige omslag.
EHC: 842295

Beige omslag.

Kromdraai / Claerhout ; [inl.] M.H.K. Edwards. — Pretoria :
EMU, 1982. — 75 p. : ill. — 0–908355–24–6

EHC: 842302 [C5–119 ab]

Die sonnevanger / Frans Claerhout ; [edit.] Leon Strydom ;
[inl.] Erich Auerbach. — Kaapstad : Tafelberg, 1983. — 22 p. :
ill. — 0–624–02292–7

EHC: 842301 [C5–108 db]

[Over Pierre Kemp] / Hugo Claus. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
2004. — (Oktoberbladen ; 14). — Fragment uit ‘Lezing over
poëzie’ (Beschouwingen voor de BRT)

EHC: 842271



Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

L'auteur de la Passio Livini s'est-il inspiré de la Vita Lebuini? /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1952. — p. 285–305. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
70:3–4(1952)

EHC: 791709 [C3–161 b / ds 402 d]

EHC: 842134:6 [C5–108 db]

Convoluut

Communicatie-middelen : slagaders der samenleving. —
Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in
beeld : een Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 12)

EHC: 833182:12

Loutering / Marcel Coole. — Gent : Klaverendrie, 1941. — 35
p.

EHC: 842344

EHC: 523047 [C3–126 d / ds 51 d]

Moederschap / Marcel Coole. — Derde druk. — Mechelen :
Verbeeck, 1942. — 14 p. — (De bladen voor de poëzie)

EHC: 842361

Brabanter Volk : Roman / Anton Coolen ; [vert.] Elisabeth
Augustin ; [vert.] Felix Augustin. — Leipzig : Insel-Verlag,
1933. — 249 p.

EHC: 842658

Bevrijd vaderland / Antoon Coolen. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar N.V., 1945. — 205 p. — (Nimmer dralend reeks ;
1945: 1)

EHC: 842699

Liefde, dood en minne / Antoon Coolen ; Godfried Bomans ;
[ill.] J.F. Doeve. — Tilburg : W. Bergmans, 1948. — 177 p.

EHC: 842374

EHC: C 138409 [S1–674 e]

De weg terug. . . : . . . kerstverhaal / Antoon Coolen. — A'dam :
Uitg. Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 29 p.

EHC: 842382

Periscoop : letterkundige critieken en beschouwingen / A.H.
Cornette. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1932

EHC: 842340

1

EHC: A 68140 [S0–107 c]

1

Marginalia / Dirk Coster. — Arnhem : Van Loghum Slaterus &
Visser, 1919. — 304 p.

EHC: 601048 [C0–132 g]

EHC: 842297

Het Leye-rimpelen beleefd te Leerne '33-'34 / B. D. Craene. —
Tongerloo : St Norbertus Boekhandel, 1934. — 115 p.

EHC: 842318
EHC: C 133524 [S1–652 a]

Het geheim van Balibach / F. Craenhals. — Den Haag : De Paul
Rijperman Uitgaven, 1984. — 63 p. : ill. — (Pom en Teddy ;
8). — 90–6362–133–7

EHC: 824946:8

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen / Bernard Cuppens. — Eisden : Gijsemberg,
1966. — 347 p. : ill.

EHC: 842495

Freyr en Freya / Jan Emiel Daele. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Emiel Daele. — losbladig : ill. — Bewerkte
postkaarten

EHC: 842082
Onvolledig; In collectie 1,2 en 5

Ik heb u alles gegeven. . . : een bloemlezing uit zijn dichtwerk /
Johan Daisne. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. — 76
p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 8)

EHC: 842338
EHC: 577354 [C0–073 f]

C0
EHC: C 205405:8 [M-319 e]

Defensie stript! / [edit.] Coralie Dierckx. — Evere : Defensie,
Algemene Directie Imago en Public Relations, 2008. — Ill. —
Met 1 cd-rom(s). — 90–75172–03–6

EHC: 842578
Basiswerk; 1 cd-rom(s)

De boer in de literatuur / André Demedts. — Leuven :
Belgische Boerenbond V.Z.W., Kultuurdienst, 1966. — 40 p.

EHC: 842197
EHC: A 227862:5 [C3–112 f / ds 332 e]

Die Herren von Schoendaele : Roman / André Demedts ;
[vert.] Georg Hermanowski. — Aschaffenburg : Paul Pattloch
Verlag, 1957. — 410 p. — Oorspronkelijke titel: Kringloop van
het geluk

EHC: 842334
EHC: C 176782 [M-135 e]

In uw handen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
de Brouwer, 1954. — 266 p.

EHC: 576866 [C0–072 f]
Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 842339
Grijze linnen band met stofomslag.

EHC: C 165242 [M-80 e]
Grijze linnen band. Omslag mee ingebonden. Geplastificeerd.

Je komen halen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1969. — 196 p.

EHC: 842332
EHC: C 106471:[A,40] [S0–302 g]



Neerslag der dagen / André Demedts. — Leuven : Davidsfonds,
1957. — 238 p. — (Davidsfonds ; 453)

EHC: 842333

EHC: C 24452:453 [S1–426 g]

24452:jaarboek = (S1) 447g; 24452:199 (verslag) = id.

De weg terug / André Demedts. — Brugge : Orion, 1976. — p.
29–53. — Overdruk uit Biekorf. - Westvlaams Archief. -
(1967–68)

EHC: 842711

Le démon des monts rouges / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 5). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–2814–3

EHC: 841719:5

Heer Torfinn / Lucien Dendooven. — Lissewege : Uitgeverij Ter
Doest, 1960. — 63 p.

EHC: 842282

EHC: 578233 [C0–074 c]

EHC: C 186696 [M-205 d]

Van het land naar het altaar / Willem Deprez. — Stasegem :
Jean Deprez, 1952. — 86 p. : ill.

EHC: 842706

Diep en binnensmonds : over 'Hercules', 'Richelieu' en
'Nostradamus' van Paul Snoek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2019. — 155
p. — 978–90–5655–137–7

EHC: 842440 [C5–100 eb]

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht / C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. — Derde
druk. — Utrecht : H. Honig, 1924. — Titel varieert: Methodisch
leerboek voor de internationale taal Esperanto ; met Vertaalde
oefeningen

EHC: 842763

Vertaalde oefeningen

Kendie? 't Eerste, 't beste erotische kunstmagazine, inclusief
verjaardagskalender : adult art / [edit.] Jurriaan van Hall ;
[edit.] Gert Meijerink ; Peter Donkersloot ; Ivo Jansen op de
Haak ; Atte Jongstra ; Wink van Kempen ; Katarzyna
Kowalewska ; Franz Kubin ; Frank Starik ; Joost Zwagerman ;
[ill.] Edwin Hagendoorn ; [ill.] Peter Klashorst ; [ill.] Marjolijn
Spreeuwenberg ; [ill.] Ernst Voss. — Amsterdam : Amsterdams
Instituut voor Schilderkunst, 1997. — Ill. — 90–73379–05–9

EHC: 842253

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569

Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Magie blanche / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2005. — 54 p. : ill. — (Niklos Koda ; 7) ; (Derde stroming ;
2005: 3). — 2–8036–2081–2

EHC: 841683:7

Magie noire / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2004. — 48 p. : ill. — (Niklos Koda ; 6) ; (Derde stroming ;
2004: 2). — 2–8036–2000–6

EHC: 841683:6

Alice Nahon, 16 août 1896 - 21 mai 1933 / Sophia Dupray. —
Antwerp : uitgever niet gekend, 1958. — 139 p. : ill.

EHC: A 179431:ex.2 [M-164 b]
EHC: 842346
EHC: 577229 [C0–071 b]
EHC: A 179431:ex.1 [M-164 b]

Wierook / G. Dutré ; [medewerker] Anton van Wilderode. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. —
35 p. : ill.

EHC: 842596

¿Habla usted en Esperanto? Curso basico completo de la
lengua internacional dinámico y moderno = Ĉu vi parolas en
Esperanto? / Ergoto ; [ill.] Horacio Ré. — 2 ed. — Buenos
Aires : Instituto Argentino de Esperanto, 1975. — 2 v. : ill. —
Titel varieert: ¿Habla ud. en Esperanto? Curso basico de la
lengua internacional dinámico y moderno

EHC: 842546 [C5–085 ec]
1

Kerstlied / Charles Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend :
Charles Eyck. — Ill.

EHC: 842592

Vlaminck / Florent Fels. — Paris : Marcel Seheur, éditeur,
1928. — 205 p. : ill. — (L'art et la vie ; 8)

EHC: 842184

Het geheim van de taiga / Ferry ; Vernal. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1983. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 2). —
90–6421–390–9

EHC: 841154:2

Het geheugen uit de diepte van het oog / Ferry ; Vernal. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1984. — 47 p. : ill. — (Ian
Kaledine ; 3). — 90–6421–437–9

EHC: 841154:3

Het grote komplot / Ferry ; Vernal. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1988. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 7). —
90–6421–699–1

EHC: 841154:7

La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Mijn Streuvelsboek / Joos Florquin. — Brugge : Uitgeverij
Orion/N.V.Desclée De Brouwer, 1971. — 189 p. : ill. —
90–264–0316-X

EHC: 842668
EHC: A 232539:[2] [M-411 e]



De geurige zanggodin / Willem Godschalck van Focquenbroch ;
[compil.] Bert Decorte. — Hasselt : Uitgeverij Heideland,
1966. — 77 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 48)

EHC: 842367

EHC: C 205303:48 [M-305 f]

Largo Winch : De erfgenaam / Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 1998. — Ill.

EHC: 842422

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Sonatine / Edgar Gevaert. — Gand : Imprimerie L. Vanmelle,
1936. — 37 p.

EHC: 842348

Le colosse sans visage / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 127 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 1) ;
(Pocket B.D. ; 7042). — 2–266–03245–3

EHC: 842438:1

L'Egyptien blanc / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 156 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 3) ;
(Pocket B.D. ; 7057). — 2–266–03594–0

EHC: 842438:3

Le labyrinthe . L'ı̂le cyclope / De Gieter. — Paris : France
Loisirs, 1991. — Ill. — (Papyrus : [album double] ; 1991: 1). —
2–7441–1889–3

EHC: 842732

La métamorphose d'Imhotep / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 125 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 6). — 2–266–04513-X

EHC: 842438:6

Papyrus : De wraak van de Ramses / De Gieter. — Gent : 9e
Kunst, 1986. — Ill.

EHC: 842759

Originele tekening ontbreekt

EHC: 842762 [C3–903 b]

Proefdruk

Papyrus : La prisonnière de Sekhmet / De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis. — Ill. — Supplément au journal
Le Soir

EHC: 842591

Les quatre doigts du dieu lune / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1990. — 152 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 4) ; (Pocket B.D. ; 7069). — 2–266–03660–2

EHC: 842438:4

Le tombeau de pharaon / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 126 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 2) ;
(Pocket B.D. ; 7048). — 2–266–03550–9

EHC: 842438:2

La vengeance des Ramsès / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 124 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 5) ; (Pocket B.D. ; 7087). — 2–266–04212–2

EHC: 842438:5

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Hachette et Cie, 1908. — 108 p. —
(Esperanto verkaro ; 1908: 3)

EHC: 842721

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 2 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1921. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1921: 1)

EHC: 842730 [C5–108 ea]

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 3 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1929. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1929: 1)

EHC: 842731

Bij benadering misschien dit / Elbert Gonggrijp. — Egmond aan
den Hoef : Uitgeverij Silhouette Artistique, 2018. — 91 p. —
(Aescha reeks ; 2018: 1). — 978–90–811014–0–0

EHC: 842113 [C5–108 ea]

The great challenge : an international anthology of political
cartoons. — London : The Great Challenge, 1998. — 94 p. :
ill. — 1–899866–23-X

EHC: 842249 [C5–100 eb]

Urug / Hella S. Haasse ; [vert.] Gerrit Berveling. — Zwolle :
VoKo, 2012. — 79 p. — (VoKo-serio ; 28). — Oorspronkelijke
titel: Oeroeg

EHC: 842552 [C5–100 eb]

Alles heeft zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842150

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 842141 [C5–108 da]

Onderweg / Wim Haazen ; [medewerker] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 100 p.

EHC: 842152 [C5–119 ab]

Onderweg naar zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842148 [C5–108 da]

Water (onderstroom) / Wim Haazen ; [comp.] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen. — Met 1 compact disc(s)

EHC: 842139

Basiswerk; 1 compact disc(s)



Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

Lentestorm : verhaal uit de jaren 1790–1814 / Paul Haimon. —
Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum, 1947. — 299 p.

EHC: C 127497 [S0–401 c]
EHC: 842288

Kroniek der onnozele kinderen / Ernest van der Hallen ;
[ill.] Max [Broeder]. — Brussel : De Kinkhoren, 1947. — 245
p. : ill. — (Korenaren ; A: 14)

EHC: 842343
EHC: C 106471:A,14 [S0–302 g]

Handzeichnungen von Goethe / [edit.] Hans Wahl. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1940. — Ill.

EHC: 842204

De bedriegers bedrogen / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 258)

EHC: 842523
Onvolledig

Op het ooievaarshof / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
A. Hans-Vandermeulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 245)

EHC: 842522
Onvolledig

Strenge winters / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 61)

EHC: 842516

Een vreeselijke avond / A. Hans. — Derde druk. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 174)

EHC: 842518

't Weesje van Brugge / A. Hans. — Vijfde druk. — Wetteren :
Drukkerij R Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 32)

EHC: 842515

De gevreesde huifkar / W. Hans. — Kontich : N.V. Uitgeversmij
Hans, 1952. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek [nieuwe
spelling] ; 118)

EHC: 842524

De harp van Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2192–8

EHC: 841715:6

Le harpe d'Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–2815–1

EHC: 841719:6

La kantistino : novelo / Vilhelmo Hauff ; [vert.] Eugen
Wüster. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek,
1921. — 63 p. — (Nova Esperanto-biblioteko ; 8)

EHC: 842155 [C5–082 f]

Wanderungen : auf den Spuren der Zeiten / Wilhelm
Hausenstein. — Frankfurt A.M. : Societäts-Verlag, 1936. —
447 p. : ill.

EHC: 842639

Peegie / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. — Poperinge :
Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1949. — 283 p. : ill.

EHC: 842662

Zijn triem door 't leven / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. —
Poperinge : Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1951. — 230 p. :
ill. — (Peegie ; 2)

EHC: 842676

Gedichten / Firmin van Hecke. — Antwerpen : uitgave ‘De
Sikkel’, 1925. — 96 p.

EHC: C 53786 [S1–29 c]
EHC: 842675

Witte omslag. Gedrukt op keizerlijk Japansch papier.

Lazarus / Firmin van Hecke. — Brugge : Orion, 1951. — 90 p.
EHC: 578452 [C0–074 e]
EHC: C 149582 [S1–716 bis I c]
EHC: 842680

Exemplaar op ‘Chiffon de Bruges’

Het woordenboek van Vos en Haas / Sylvia Vanden Heede ;
[ill.] Thé Tjong-Khing. — Tielt : Lannoo, 2002. — 190 p. :
ill. — (Vos en Haas ; 2002: 3). — 90–209–4423–1

EHC: 842615 [C5–111 bb]

Over Vos Reinaard / Georges de Schutter ; [ill.] Firmin De Vos ;
[fotograaf] Julie Vander Bauwede ; Heemkundige Kring De
Oost-Oudburg. — Destelbergen : Gemeente Destelbergen,
2017. — 111 p. : ill. — 978–90–9030723–7

EHC: 842442 [C5–100 eb]

Somer / C.M. van den Heever. — Pretoria : J.L. van Schaik,
Bpk., 1967. — 149 p.

EHC: 842371

Bedenktijd : losse gedachten / Ans van der Heide-Kort ;
[ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest :
Glasscherf. — 104 p. : ill. — 90–70590–01–8

EHC: 842061 [C5–107 ea]

Dankbaarheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 117 p. :
ill. — 90–6586–020–7

EHC: 842069 [C5–108 ea]

Doeldenken / Ans van der Heide-Kort. — Oegstgeest :
Citadel. — Ill. — 90–70774–10–0

EHC: 842492 [C5–082 f]



Geestkracht : ontwikkeling van geestkracht ontgrendelt gesloten
deuren / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 73 p. : ill. —
90707744410

EHC: 842064 [C5–108 ea]

Geloven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–37–2

EHC: 842065 [C5–108 ea]

Liefde / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–39–9

EHC: 842066 [C5–108 ea]

Mildheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. :
ill. — 90–70774–46–1

EHC: 842062 [C5–107 ea]

Moed / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–09–7

EHC: 842491 [C5–082 f]

Mogelijkheden / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–35–6

EHC: 842063 [C5–108 ea]

Plannen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–6586–004–5

EHC: 842060 [C5–100 eb]

Práát! / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–12–7

EHC: 842068 [C5–108 ea]

Tijd van leven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–20–8

EHC: 842070 [C5–108 ea]

Van onbewust beperkt tot onbeperkt bewust / Ans van der
Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. —
Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–34–8

EHC: 842059 [C5–107 ea]

Vragen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. : ill. —
90–70774–40–2

EHC: 842067 [C5–108 ea]

Zoeken naar licht / Ans van der Heide-Kort. —
Driebergen-Rijsenburg : Uitgeverij Zevenster, 1989. — 82 p. —
90–5064–034–6

EHC: 842071 [C5–108 ea]

Drie cantieken / Ad. Herckenrath. — Brussel : A. Manteau,
N.V., 1946. — 44 p.

EHC: 842487

Gedichten / Adolf Herckenrath ; [inl.] M. Rutten. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1956. — 80 p.

EHC: C 172096 [M-114 e]

EHC: 842342

Moeder's dodenkrans / Ward Hermans. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 69 p.

EHC: 842648 [C5–111 ba]

Het denkende hart van de barak : brieven van Etty Hillesum /
[inl.] Ton Jorna. — Amsterdam : Van Gennep, 2008. — 101
p. — 978–90–5515–900–0

EHC: 842480 [C5–100 eb]

Ik ben in Tirol geweest : gedichten / Trudo Hoewaer. —
Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 44 p.

EHC: 842565

EHC: 550195 [C0–001 d]

EHC: C 171417 [M-117 b]

Van het menselijk front / Trudo Hoewaer. — Hasselt : Trudo
Hoewaer, 1955. — 75 p. — Titel varieert: Van het menselijk
front : novellen

EHC: C 166459 [M-87 b]

EHC: 842564

Het zwaard van Silverio : legenden / Trudo Hoewaer ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 79 p. : ill.

EHC: C 171543 [M-118 b]

EHC: 842570

De erfenis van Pier-Cies / Gustaaf d' Hondt. — Bussum : C.A.J.
van Dishoeck, 1924. — 129 p.

EHC: C 51749 [S1–18 e]

EHC: 842350

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502

Basiswerk

Leringen van staat / P.C. Hooft ; [inl.] H. de la
Fontaine-Verwey. — Plaats van uitgave niet gekend : L.J.C.
Boucher, 1961. — 80 p.

EHC: 842451 [C5–108 db]

Genoveva : die älteste Niederschrift der Legende und ihre
Beziehung zu Mayen und Fraukirch / Frid. Hörter. — Mayen :
Geschichts- und Altertumsverein für Mayen und Umgebung,
1957. — 24 p. : ill.

EHC: 842715

Schnuurt / Koen Hottentot. — Koot aan de Zaan : GRMBL!,
1996. — 47 p. : ill. — 90–9009457–1

EHC: 842412



Verpletterde schoonheid : Zwaarbewaakte treinen . Al te luide
eenzaamheid . Ik heb de koning van Engeland bediend /
Bohumil Hrabal ; [vert.] Kees Mercks. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 414 p. — 978–90–446–2532–5

EHC: 842003 [C5–100 eb]

Het huis des levens / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus : gezien
op TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2306–8

EHC: 841715:8

Huldeboek Antoon Vander Plaetse: 60 jaar / Algemeen
Westvlaams Toneel ; Christelijk Vlaams Kunstenaarsverbond ;
Davidsfonds. West-Vlaanderen. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij
Lannoo, 1964. — 94 p. : ill.

EHC: 842336

EHC: 551399 [C0–005 d]

The black heart : a voyage into Central Africa / Paul Hyland. —
London : Victor Gollancz Ltd, 1988. — 288 p. : ill. —
0–575–03687–7

EHC: 842437 [C5–108 cb]

Mensen (schering en inslag) / René L. Ide ; [ill.] Jan F.
Cantré. — Gent : Goudkever, 1931. — 69 p. : ill.

EHC: C 65208 [S0–75 e]

EHC: 842562

La karnavalo kaj la somnambulino : el la memoraˆoj de
negravulo / Karl Lebrecht Immermann ; [vert.] A.E.
Wohlthat. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1952. — 104 p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 11)

EHC: 842159 [C5–085 ec]

Indaj gefiloj de la lao-popolo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Neo Lao Haksat-eldonejo, 1966. — 99 p. : ill.

EHC: 842750 [C5–100 eb]

Wending / D.Th. Jaarsma. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon, 1929. — 196 p. — (Thiss ; 7)

EHC: 842352

Aan den einder / Miek Janssen ; [ill.] Jan Toorop. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1915. — 119 p. : ill.

EHC: 842327

EHC: 573364 [C0–065 b]

C0

EHC: C 38621 [S1–549 d]

Julius Caesar / [pass. aut.] Enrico Farinacci ; [ill.] Juan Garcia
Quirµòs. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1974. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 19)

EHC: 764682:19

Izolo : poemoj / K. Kalocsay ; [inl.] W. Auld. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1977. — 77 p. — Herdruk van
uitgave 1939: Budapest

EHC: 842188 [C5–085 ec]

Rimportretoj : galerio de esperantaj steloj / K. Kalocsay. —
Budapest : Literatura Mondo, 1934. — 114 p. : ill.

EHC: 842156 [C5–082 f]

Streĉita kordo / K. Kalocsay. — Saarbrücken : Artur E. Iltis,
1978. — 189 p. — Titel varieert: Streĉita kordo : poemoj ;
herdruk van uitgave 1931: Budapest

EHC: 842526 [C5–100 eb]

La majstro kaj Martinelli / Georgo Kamaĉo. — Saarbrücken :
Iltis-Eldonejo, 1993. — 28 p. — 3–927613–30–4

EHC: 842153

De wonderlijke avonturen van Cies Slameur : Gentsch koetsier
en soldaat / Paul Kenis. — Gent : Sint-Michielsdrukkerij,
1941. — 162 p.

EHC: C 110157 [S0–324 g]

EHC: 842201

Kerst- en Drie Koningenzingen : gem. koor De Verrezen
Heer. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 842650

Cantica religiosa : modis musicis, Nkundo, genti Congolensi
propriis, reddita / Julio De Knop. — Mbandaka : Missionarii
Sacratissimi Cordis Jesu, 1957. — 68 p.

EHC: 842764

Kvin elementoj / Edwin de Kock. — Somerset West, C.P. :
Edwin de Kock, 1970. — 55 p.

EHC: 842544 [C5–082 f]

Venantius Fortunatus : seine Persönlichkeit und seine Stellung
in der geistigen Kultur des Merowinger-Reiches / Richard
Koebner. — Leipzig : Druck und Verlag B.G. Teubner, 1915. —
149 p. — (Beiträge zur Kulturgeschichte des Mittelalters und
der Renaissance ; 22)

EHC: 842199

Habemus papam et Bruxelles-Hal-Vilvorde / Pierre Kroll. —
Bruxelles : Editions Luc Pire, 2005. — 96 p. : ill. — (Petits
dessins ; 11). — 2–87415–541–1

EHC: 842017:11

De kruistochten. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48
p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 8)

EHC: 833182:8

Monoloog in de bergen : over Rutger Kopland / Wiel
Kusters. — Maastricht : Gerards & Schreurs, 1988. — 46 p. —
(Fragmenten ; 9). — 90–70850–17–6

EHC: 842124 [C5–100 eb]

De bries / Albert Kuyle. — Utrecht : De Gemeenschap,
1929. — 72 p. — (De wingerd ; 1)

EHC: 842708

EHC: C 89306:1 [S0–235 e]



Aan de waterkant / Julien Kuypers. — Derde druk. — Hasselt :
Uitgeverij Heideland, 1965. — 155 p. : ill. — (Vlaamse
pockets ; 161)

EHC: C 184830:161 [M-192 d]
EHC: 842377

Heer van Lembeke, rijd aan! / Julien Kuypers. — Antwerpen :
De Sikkel, 1942. — 263 p.

EHC: C 107678 [S0–310 e]
EHC: 842312

De man van Emblem / Julien Kuypers. — Antwerpen :
Uitgeverij S.M. Ontwikkeling, 1964. — 119 p.

EHC: C 216587 [M-355 d]
EHC: 842331

Willem de Zwijger / Henriette L.T. de Beaufort. — Rotterdam :
Ad. Donker, 1950. — 273 p. : ill.

EHC: K 145270 [S1–699 c]
EHC: 842299

De regenboog / Ludo Laagland. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 56 p.

EHC: 839920 [C5–106 da]
EHC: 842362

Verzen / Prosper van Langendonck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1900. — 111 p.

EHC: 842376
EHC: 553512 [C0–009 g]
EHC: C 22099 [S3–974 g]
EHC: 733115 [C0–465 g]

Goud / Maria de Lannoy. — Nijkerk : G.F. Callenbach N.V.,
Uitgever, 1956. — 320 p.

EHC: 842485
EHC: 643755 [C0–218 f]
EHC: 570276 [C0–058 d]

Band en omslag samen geplastificeerd.
EHC: C 173551 [M-122 e]

Kapitein Mark / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 27). — 978–90–02–25999–9

EHC: 756418:27

Niké en de Nikonauten / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 2 v. : ill. — (Niké ; 2 (=v.
1)) ; (Niké ; 3 (=v. 2))

EHC: 842415:2–3
1–2

De stem van de goden / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — Ill. — (Niké ; 1)

EHC: 842415:1

Bezoekjaren / Joke van Leeuwen. — Maartensdijk : B for
Books, 2019. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2019: 3). —
978–90–8516–620–7

EHC: 842086

La légende d'Iyanja (Itándá nká Iyanja) : texte ntomba /
[edit.] M. Mamet. — Bruxelles : Office international de
librairie, 1962. — 83 p.

EHC: 842689

Nia lernolibro (ons leerboek) : leerboek voor de internationale
taal Esperanto / Jac. Lem ; [inl.] F. Faulhaber. — Tweede
druk. — Amsterdam : Fed. van Arb.-Esperantisten in het
Gebied van de Nederlandsche Taal, 1932. — 195 p. — Met
Vertaling der oefeningen

EHC: 832520 [C5–081 ea]

Basiswerk; Vertaling der oefeningen

Van de Oudste Tijden tot Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries ; [vert.] Ernst van Altena. — Amsterdam : Phonogram
B.V., 1978. — 48 p. : ill. — (Muziekgeschiedenis : een
stripverhaal ; 1). — 90–70305–01–1

EHC: 842176:1

Von der Steinzeit bis Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries. — Stuttgart : Ernst Klett Schulbuchverlag, 1983. — 48
p. : ill. — (Geschichte der Musik in comics. . . ; 1). —
Oorspronkelijke titel: De l'antiquité à Mozart. —
3–12–179100–1

EHC: 842178:1

Letterenhuisfestival : [programma] / Letterenhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen. —
D/2019/0306/26

EHC: 820334 [C3–130 a / ds 100 a]

(2017–2019)

Leven van Genoveva van Brabant, huisvrouw van den
doorluchtigen palentijn Sigfried. — Nieuwe uitgaaf. —
Brugge : K. Beyaert-Storie, Uitgever, 1836. — 142 p.

EHC: 842727

't Libertijntje / ROSSEM–Beweging. — Antwerpen : Rossem,
1992-1992

EHC: 842655

:1(1992)

Liederbundel : godsdienstige gezangen, Vlaamsche liederen,
allerhande liederen. — Oostakker : Boekhandel Diligentia. —
132 p.

EHC: 842200 [C5–082 f]

Amuzaj dialogoj en Esperanto : por faciligi al novuloj lerni
paroli la internacian lingvon: aldone: 850 didaktikaj demandoj
kaj respondoj / Albert Lienhardt ; [ill.] Arfoll. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1973. — 141 p. : ill.

EHC: 842769 [C5–100 eb]

Xerocopie

Antwerpen Groenplaats / Hubert van Lier. — Plaats van uitgave
niet gekend : Artus Uitgevers, 2009. — 241 p. — Titel varieert:
Antwerpen Groenplaats : thriller. — 978–90–79048–06–9

EHC: 842142 [C5–108 ea]



Aroffnogneu / Linthout ; Urbanus ; [medewerker] Christel. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Urbanus
omnibus : vijf strips in één album ; 8). — Samen met Dertig
varkensstreken ; samen met Urbanio en Oktaviëtte ; samen met
Leute voor de meute ; samen met De riolen van Tollembeek

EHC: 842163:8

Les amours pastorales de Daphnis & Chloé / Longus ;
[vert.] Jacques Amyot ; [medewerker] P.-L. Courier ;
[ill.] Pierre-Paul Prud'hon ; [ill.] Emile Boilvin. — Paris :
Delarue, librairie-éditeur, 1876. — 187 p. : ill.

EHC: 842300

Rode lederen band. Geı̈llustreerd met originele gravures.

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170

EHC: E 21124 [S3–967 e]

Doorzetten Marijke! Een boek voor jonge meisjes over de
stuwkrachten van het leven / Berthold Lutz ; [bew.] Germaine
Dyckhoff-Ceunen. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij
N.V. — 122 p. : ill. — (Arena jeugdboek ; [ 2]). — Titel
varieert: Doorzetten Marijke! Een boek voor meisjes over de
stuwkrachten van het leven

EHC: 842464 [C5–108 ea]

La maison de vie / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–3026–1

EHC: 841719:8

Het bezoek : kerstverhaal / Herman de Man. — A'dam : Uitg.
Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 30 p.

EHC: 842381

Maria en haar timmerman / Herman de Man ; [ill.] A.C.
Ninaber van Eyben. — 's-Hertogenbosch : Teulings'
Uitgevers-Maatschappij, 1932. — 239 p. : ill.

EHC: 842330

Van winter tot winter / Herman de Man. — Edam : De Klyne
Librye, 1925. — 79 p.

EHC: C 103904:[3] [S0–273 g]

EHC: 842379

Jules César / Jacques Marseille ; [ill.] Jean-Charles Kraehn ;
[edit.] Alain Plessis. — Plaats van uitgave niet gekend :
Hachette éducation, 1990. — 35 p. : ill. — (Histoire juniors ;
1990: 1). — 2–01–015720–6

EHC: 842259 [C5–111 ba]

Paradijsvogels / Gaston-Marie Martens. — Antwerpen : N.V.
Uitgeverij P. Vink, 1950. — 162 p. : ill. — (Regenboog serie ; [
1])

EHC: 842341

1 losse bijl.

EHC: C 146504:1,7 [S1–706 d]

R.

Kleine boetelingen / Karl Matheessens. — Ekeren : P.V.B.A.
van hoof, 1958

EHC: 842496

1 losse bijlage

Doppen / Marcel Matthijs. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar
N.V., 1936. — 84 p.

EHC: 842364

EHC: 546982 [S4–218 d]

EHC: C 80166 [S0–178 e]

De ruitentikker / Marcel Matthijs. — Amsterdam : ‘De
Spieghel’, 1933. — 38 p. — (De vrije bladen ; 10: 5)

EHC: 842396

EHC: B 70232:1933,5 [C4–283 h]

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

't Geluk uit eigen keus : Jacques Perk en zijn zuster Dora / Jaap
Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer, 1975. — 98 p. —
(Perk-studiën ; 1)

EHC: 842468 [C5–120 ab]

Manipulaties met de Mathilde / Jaap Meijer. — Heemstede :
Jaap Meijer, 1977-1979. — 3 v. — (Perk-studiën ; 4- 6)

EHC: 842470 [C5–120 ab]

1–3

The onlie begetter : Jacques Perk in de poëzie van Willem
Kloos, 1881–1888 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1975. — 110 p. — (Perk-studiën ; 2)

EHC: 842471 [C5–120 ab]

De schim van P.C. Hooft : Jacques Perks alternatieve terzinen,
17 maart 1881 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1981. — 96 p. — (Perk-studiën ; 7)

EHC: 842473 [C5–120 ab]

Kiekeboe : Haaiman / Merho. — Temse : Kulturele Vereniging
Spirit, 1993. — Ill.

EHC: 842417

Witte vlinder / Rose Michiels. — Beernem : Rose Michiels. —
31 p.

EHC: 842651

Le roman et la nouvelle / Aug. Michot. — Gand : Maidon
d'édition I. Vanderpoorten, 1913. — 27 p. — Overdruk uit
Revue internationale L'école moderne

EHC: 842383



Bij de veldkapel / Alma Moens. — Beringen : uitgever niet
gekend, 1978

EHC: 842474

Kinderland : versjes voor huis en school / P. van Moerlande. —
Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1935. — 72 p.

EHC: C 133858 [S1–652 d]
EHC: 842500

Beige omslag. Ongeopend.

De nichten / Paul Monty ; [bew.] Freddy de Vree. —
Antwerpen : Uitgeverij Celbeton, 1965. — 185 p.

EHC: 842078

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]
EHC: 842187

Senelirejo : romano / Nguyen Kong Hoan ; [medewerker] Minh
Kinh. — Hanojo : Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 278 p. : ill.

EHC: 842753 [C5–100 eb]

Niederland : ein Buch junger flämischer und holländischer
Dichtung / [edit.] Rudolf Lonnes. — Duisburg : Deutscher
Brücke-Verlag, 1930. — 189 p. — (Dichtung Deutscher
Landschaften ; 1)

EHC: 842719
EHC: C 63496:1 [S0–55 f]

Jacob Van Maerlant, klerk van de heren van Roden te
Snellegem / J. Noterdaeme. — Brugge : Drukkerij Graphica,
1951. — 25 p. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'émulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:18 [C5–108 db]
Convoluut

EHC: A 147060 [S0–193 a / ds d 303]

Oesters of merguez / Omar B. — Antwerpen : Houtekiet,
2006. — 135 p. — 90–5240–897–1

EHC: 842119 [C5–100 eb]
2de druk

Ons zangboekje : keus van 135 liederen voor patronaten,
jongelingen- en studentenbonden, liederavonden. — 6 ed. —
Mechelen : Katholiek Patronaat, 1928. — 96 p.

EHC: 842268 [C5–082 f]

Hoe je een wild kind temt / Fabrice Parme ;
[medewerker] Véronique Dreher. — Antwerpen : Matsuoka,
2019. — 30 p. : ill. — (Astrid IJskoud ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Comment épingler l'enfant sauvage. —
978–90–02–26623–2

EHC: 842174:3

Op den drempel / Josette Pasquasy. — Leuven : Davidsfonds,
1932. — 191 p. : ill. — (Davidsfonds ; 238)

EHC: 842577
EHC: C 24452:238 [S1–426 g]

Piet Pienter en Bert Bibber : Dé verborgen schat / Pom. —
Temse : Spirit, 1998. — Ill. — Met losse, genummerde
ex-libris. — 9903 17779 9

EHC: 842055

Albertanus of Brescia : the pursuit of happiness in the early
thirteenth century / James M. Powell. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 1992. — 147 p. — (The
Middle Ages series ; 1992: 4). — 0–8122–3138–4 ; 91029777

EHC: 842077 [C5–107 cb]

Handboek tot de Nederlandsche letterkundige geschiedenis / J.
Prinsen J.Lzn. — Tweede herziene druk. — 's-Gravenhage :
Martinus Nijhoff, 1920. — 757 p.

EHC: 842210
EHC: A 40382 [S1–566 b]

Kursa lernolibro : laŭ praktika parola metodo / Edmond
Privat. — 7 ed. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek
G.m.b.H., 1930. — 75 p.

EHC: 842756

Tempus fugit / Omer Provost. — Gent : Drukkerij
Snoeck-Ducaju & Zoon, 1958. — 174 p. : ill. — Titel varieert:
Tijd vliegt

EHC: 842380

Reinaart de Vos : aanpassing op heden ten dage van de aloude
handschriften naar de critische uitgave van prof. dr. J.W.
Muller, in den oorspronkelijken verstrant / [edit.] Hubert
Melis. — Antwerpen : ‘De Sikkel’, 1926. — 100 p. —
Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 130

EHC: 842593
EHC: C 56050 [S1–39 c]

Orient / Renot ; Ersel ; [medewerker] Aurélie Lecloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2011. — 48 p. :
ill. — (Sluiers ; 1). — 978–90–303–6466–5

EHC: 842050:1

Van leven en leute in de Mandelstad : vooroorlogse verhalen en
novellen / Emiel Reynaert. — Roeselare : Emiel Reynaert,
1951. — 127 p.

EHC: 842678

Op hooge golven / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1924. — 360 p. — (Een
mannenleven ; 2)

EHC: 842486:2
EHC: C 39616:2 [S1–559 d]

Sint-Elmsvuur / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 2 v. — (Een
mannenleven ; 1: 1- 2)

EHC: 842486:1



EHC: C 39616:1 [S1–559 d]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Groene halflinnen band.

De thuisreis / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1927. — 364 p. — (Een
mannenleven ; 3)

EHC: 842486:3

EHC: C 39616:3 [S1–559 d]

Lijsternest Ingooigem: 9 A 1

Vuur en dauw / Maurice Roelants ; [ill.] Eppo Doeve. —
Brugge : Desclée de Brouwer, 1965. — 65 p. : ill.

EHC: 842525

EHC: C 220275 [M-391 a]

Een nieuw testament / Kees Rood. — Plaats van uitgave niet
gekend : Renildis Handpers, 1963

EHC: 842733

Improvisatie in de Mongo-woordkunst / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Overzeese Wetenschappen,
1978. — p. 88–108. — Overdruk uit Mededelingen der
zittingen. - 2(1978)

EHC: 842555

Het zwarte meisje Mokeba / Ronald Ross ; [vert.] G.
Cambeen-Visser ; [vert.] H. Aelvoet. — Tielt : Lannoo,
1961. — 119 p. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ; 2: 8). —
Oorspronkelijke titel: Dschungelmädchen Mokeba

EHC: 842453 [C5–085 ec]

Het rozentuyltje : een stichtend en vermakelijk verhael. —
Mechelen : P.J. Hanicq, 1840. — 160 p.

EHC: 842308 [C5–082 f]

Le poème de Bickeltchen, ou: Le combat de l'ange créateur et
de l'ange exterminateur / Saint-Rémy. — Anvers :
Albertini/Soethoudt, 1975. — 77 p. : ill.

EHC: 842088

In groen foedraal

Nòg meer herinneringen uit de oude tijd / Annie Salomons. —
Den Haag : Bert Bakker / Daamen N.V., 1962. — 112 p. : ill. —
(Ooievaar ; 162)

EHC: 842368

EHC: C 165372:162 [M-80 f]

Dudek horoj : kroniko / Ferenc Sánta ; [vert.] V. Benczik ;
[vert.] I. Botos ; [vert.] L. Somlai ; [vert.] L. Tárkony ; [edit.] K.
Kalocsay. — Plaats van uitgave niet gekend : Libroeldonejo
Corvina, 1966. — 234 p. — Oorspronkelijke titel: Húsz óra

EHC: 842533 [C5–082 f]

Le sarcophage oublié / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 7). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–3025–3

EHC: 841719:7

Genoveva : eine der schönsten und rührenden Gedichten des
Altertums . Anselmo / Christoph von Schmid. — 3 ed. —
München : Verlag von Louis Finsterlin. — 210 p. : ill.

EHC: 842726

Teleurgang van een literaire nalatenschap : waarschuwing in de
vorm van een zakelijk verslag uitgebracht op woensdag 22 april
1959 / Ger Schmook. — Gent : Secretarie van de Academie,
1959. — 37 p.

EHC: 842260

EHC: A 195254 [M-261 a]

Las Casas vor Karl V : Szenen aus der Konquistadorenzeit /
Reinhold Schneider. — Leipzig : Insel-Verlag, 1938. — 203 p.

EHC: 842657

Zakspiegel van Elckerlijc / Josef Sellmair ; [vert.] Lode
Roose. — Brugge : De Kinkhoren, 1945. — 311 p.

EHC: 842457

EHC: D 116599 [S0–361 e]

Twee gouden handen / Yves Sente ; Grzegorz Rosiński. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2004. — 56
p. : ill. — (De wraak van graaf Skarbek ; 1). — 90–6793–713–4

EHC: 842044:1

Zwerftochten met ontmoet- en ontdekkingen, van een Oud
Filosoof / Lodewijk Severeijns. — Schaarbeek : L. Severeijns,
1955. — 165 p. : ill.

EHC: A 174149 [M-130 d]

EHC: 842638

Les aventures de Nero et Cie : Le chapeau de Gérard le Diable /
Marc Sleen. — Bruxelles : Magic Strip, 1983. — 71 p. : ill. —
(Collection Chic-Bull ; 1983: 1). — Titel varieert: Les
aventures de Nero : Le chapeau de Gérard le Diable ; herdruk
van uitgave 1951: Bruxelles. — 2–8035–0075–2

EHC: 842493

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1978. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1980. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1980)

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1984. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1984)

De India-trilogie : Het achtste wereldwonder . Singbonga . De
roos van Sakhti / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1997. — Ill. — (Nero-trilogie ; 2). — met losse,
genummerde en gesigneerde prent. — 90–02–20098–6

EHC: 842513



De kroon van Elisabeth / Marc Sleen ;
[medewerker] Marie-Claire De Cock. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1993. — Ill. — (De avonturen van Nero ; 124). —
90–02–19365–3

EHC: 586039:124 [C0–523 b]
EHC: 842475

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De negen peperbollen / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukk. Het
Volk, 1956. — Ill. — (De avonturen van Nero : [eerste reeks] ;
19)

EHC: C 202131:19 [C0–521 d]

Pijkens is troef / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij ‘Het
Volk’, 1959. — Ill. — (Oktaaf Keuninck ; 1). — Titel varieert:
Pijkens is troef!

EHC: 842481:1

De prinses van Wataboeng / Marc Sleen ; Dirk Stallaert. —
Antwerpen : Matsuoka, 2018. — Ill. — (Nero : de Stallaert
jaren ; 3). — Samen met IJskoud geblaas ; samen met De
muurloper ; samen met Het spook van Zandstraat

EHC: 842158:3

Stropke en Flopke in Marokko / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1984. — Ill. — (Stripdossier ; 2). —
90–02–14978–6

EHC: 842632

De sater van Zevenborre : drama der benauwende tijden /
Peter-Pauwel Vande Spàginen. — Brussel : ‘Muze- Masker-
Muziek’. — 100 p.

EHC: C 203970 [M-283 e]
EHC: 842372

De dood van pater Alfons Walschap / Joris Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1999. — p.
439–444 : ill. — Overdruk uit Eigen schoon & De Brabander. -
82(1999)

EHC: 842741

Vergleichende Zeittafel der Weltliteratur vom Mittelalter bis zur
Neuzeit (1150–1939) / Adolf Spemann. — Stuttgart :
Engelhornverlag Adolf Spemann, 1951. — 160 p.

EHC: 842644
EHC: A 147237 [S1–708 bis I d]

Spiegel van ‘Van Nu en Straks’ / [compil.] F.V. Toussaint van
Boelaere. — Brussel : Uitgeversmij A. Manteau, 1943. — 247
p. — (Museion: Nederlandsche reeks ; 2)

EHC: 842227
EHC: C 111261:2 [S0–340 e]

Volksgedichten / Merro Spinders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1941. — 258 p. : ill.

EHC: 842191

Vergil 2000 Jahre : Rezeption in Literatur, Musik und Kunst /
Werner Taegert. — Bamberg : Universitätsbibliothek Bamberg,
1982. — 91 p. : ill. — 3–923507–00–3 ; 83200052

EHC: 842151 [C5–108 cb]

De mallemolen / Lambert Swerts. — Mechelen :
Sint-Franciscus-Drukkerij, 1955. — 145 p.

EHC: 842637

EHC: 550249 [C0–001 d]

EHC: C 166509 [M-86 d]

EHC: C 185467 [M-198 d]

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8

EHC: 842353 [C5–100 eb]

Ich sah Cäcilie kommen / Felix Timmermans ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Gesellschaft der Freunde der Deutschen
Bücherei, 1938. — 76 p. — (Jahresgabe der Gesellschaft der
Freunde der Deutschen Bücherei ; 17). — Oorspronkelijke titel:
Ik zag Cecilia komen

EHC: 795280 [C5–053 da]

EHC: 842722

EHC: C 203371 [M-293 d]

Tintins museum / [edit.] Ole Steen Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Carlsen if, 1982. — 45 p. : ill. — 87–562–2143–6

EHC: 842625

4 losse bijl.

Het Barceloneesche avontuur / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Marcel Stobbaerts. — Antwerpen : De Magneet, 1944. —
102 p. : ill. — (De atol ; 2)

EHC: C 115135:2 [C3–895 bis e]

Beige omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Geı̈llustreerd met zes etsen.

EHC: 842218

Beige omslag. Geı̈llustreerd met zes etsen.

Barceloneesche reisindrukken / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Henri Van Straten. — Antwerpen : Uitgeversfirma
Lumière, 1930. — 101 p. : ill.

EHC: 842233

Gele omslag met rode belettering. Originele houtsnedes.

EHC: 677435 [C0–333 b]

De bloeiende verwachting / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1913. — 266 p.

EHC: 842208

Gedrukt op speciaal Hollandsch geschept papier van Pannekoek.

EHC: C 155336 [M-28 d]

EHC: C 25318 [S1–434 e]



De doode die zich niet verhing / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Maastricht : A.A.M. Stols' Uitgevers-Maatschappij, 1937. — 63
p. — (Ursa minor ; 2)

EHC: 842219

EHC: C 87780 [S0–238 c]

Kinderen / F.V. Toussaint van Boelaere. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1911. — 10 p. — Overdruk
uit Dietsche Warande en Belfort. - (1911)

EHC: 842226

Latere bekentenis : een gedicht / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Armand Rels. — Brussel : Vlaamsche Boekhandel, 1909

EHC: 842714

De zilveren vruchtenschaal / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1924. — 190 p.

EHC: 842224

EHC: C 51785 [S1–19 d]

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092

[1]-[2]

De aardse bruid / Julia Tulkens. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 46 p.

EHC: C 204379 [M-296 c]

EHC: 823984 [C3–161 B / ds 464 D]

EHC: 842359

Messageries d'Orient / Paul Vanderborght ; [inl.] Robert de
Traz. — Paris : Les Ecrivains réunis, 1927. — 165 p.

EHC: C 97133:ex.1 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.2 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.3 [S0–277 g]

EHC: 842298

De koddige kater / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 23). —
978–90–02–26717–8

EHC: 842154:23

De schone slaper / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 24). —
978–90–02–26718–5

EHC: 842154:24

Het Spaanse spook / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 71 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 21). —
978–90–02–26715–4

EHC: 842154:21

De Tartaarse helm / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 64 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 22). —
978–90–02–26716–1

EHC: 842154:22

Les gais mangeurs de pains / Willy Vandersteen. — Anvers :
Editions Erasme, 1982. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Bob et
Bobette : Les gais mangeurs de pains ; Edition exclusive
Puratos. — 981–7061–12–4

EHC: 842239

Le lit volant / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1992. — Ill. — (Bob et Bobette ; 124). —
90–02–00343–9

EHC: 586055:124

De poezelige poes / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1987. — 74 p. : ill. — (Suske en Wiske :
met raadsels en spellen ; 155)

EHC: 842541:155

La trompette magique / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1991. — Ill. — (Bob et Bobette ; 131). —
90–02–00438–9

EHC: 586055:131

De val van Angkor / Willy Vandersteen ; Karel Verschuere. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — p. 19–54 : ill. —
(De rode ridder : de eerste avonturen, 1960–1961 ; 3). — Samen
met De gouden sikkel ; samen met De draak van Moerdal ;
samen met Storm over Damme ; samen met De zilveren
adelaar ; samen met De hoorn van Horak

EHC: 842167:2

De zwarte kat / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1978. — 28 p. : ill. — (Robert en Bertrand ; 26). —
90–02–13921–7

EHC: C 253731:26,(1978)

Dostojewski / Dirk Vansina. — Gooreind : De Zilverberk,
1966. — 211 p.

EHC: 842296

La juna vivo : internacia Esperanto-lernolibreto / E. van
Veenendaal-Bouwes. — 3 ed. — Purmerend : J. Muusses,
1960. — Titel varieert: Internacia lernolibreto ‘La juna vivo’ ;
met Woordenlijst

EHC: 842736

Woordenlijst

De geesel Gods / Ferdinand Vercnocke. — Brugge : H.
Cayman-Seynave, Cultura., 1936. — 67 p. : ill.

EHC: C 93153 [S0–255 c]

EHC: 842505

Koning Skjold : een gedicht / Ferdinand Vercnocke. —
Kortrijk : Uitgeverij ‘Steenlandt’, 1935. — 93 p.

EHC: 842499

Verkoj de Verda Majo. — Beijing : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1982. — 501 p. : ill.

EHC: 842743 [C5–108 ea]



La prose flamande de 1830 à 1930 / René Verdeyen. — Liège :
Georges Thone, éditeur, 1932. — 37 p.

EHC: A 76204 [S0–160 c]
EHC: 842506

De vergeten sarcofaag / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 7). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2305-X

EHC: 841715:7

De reis door het leven / Edward Vermeulen. — Thielt : Druk &
uitgave, J. Lannoo, 1930. — 272 p. — (De werken van Edward
Vermeulen (Warden Oom) ; 20)

EHC: C 59841:20 [S1–51 b]
EHC: 842579

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

Op wandel / Hugo Verriest. — Vierde uitgave. — Antwerpen :
N.V. Het Vlaamsche Land, 1922. — 125 p. : ill.

EHC: 842575
EHC: C 192997 [M-222 f]

Regenboog uit andere kleuren / Hugo Verriest. — Vijfde
vermeerderde druk. — Antwerpen : N.V. Het Vlaamsche Land,
1922. — 71 p.

EHC: 842576
EHC: 556435 [C0–020 g]

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — Rousselare :
Jules De Meester, 1901. — 2 v. : ill.

EHC: 842567
2

EHC: C 22895 [S3–985 f]
1–2
2 v. in 1 band(en)

Voordrachten / Hugo Verriest. — Rousselare : Jules De Meester,
1904. — 265 p.

EHC: 842574
EHC: 533170 [S4–160 c]
EHC: C 22896 [S3–985 f]

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]
EHC: 842349

V.K.S.J. zingt / VKSJ Vlaanderen. — Gent : Algemeen
Secretariaat. — 123 p.

EHC: 842205 [C5–082 f]

't Vlaamsch gezin : geı̈llustreerd weekblad. — Contich : Gebr.
Hans, 1922

EHC: 842136 [C2–368 b]
:1-:15(1922–1923)

Vlaamsche liederen voor de jeugd. — Brussel : Drukkerij
Periodica, N.V. — 111 p.

EHC: 842212 [C5–085 ec]

Vlaanderen zingt samen : liedboek / [inl.] Richard Celis ;
[inl.] Paul Van Impe ; Algemeen Nederlands Zangverbond ;
Marnixring. — Antwerpen : ANZ. — 151 p.

EHC: 842413 [C5–120 ab]

Een orchidee tussen de aardappels : Louis Couperus bespot in
woord en beeld / H.T.M. van Vliet. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2019. — 2 v. : ill.

EHC: 842057
1–2
Bibliofiel exemplaar gebonden in perkament

Voetnoot : [krantje]. — Antwerpen : Voetnoot
EHC: 790349

(najaar 2013-najaar 2015)

Sebbedee / Joris Vriamont. — 's-Gravenhage : uitgever niet
gekend, 1926. — 39 p.

EHC: C 182233 [M-165 e]
EHC: C 229845 [C3–113 f / ds 343 e]

Exemplaar op geschept Hollandsch papier van van Gelder Zonen.
EHC: 842642

Luxe-exemplaar op antiek ‘Ossekop’ - papier van van Gelder Zonen

Kinderleven / May Vriamont ; [inl.] Maria Baers. —
Antwerpen : N.V. Altiora, 1948. — 121 p.

EHC: 842328
Blauwe linnen band. Met foedraal.

EHC: 550182 [C0–001 b]
EHC: 553525 [C0–011b]
EHC: C 139011 [S1–676 bis I e]

Toespraak, het Genootschap ‘Met Tijd en Vlijt’ toegezonden, bij
de viering des 25-jarigen voorzitterschaps van den hoogleeraar
David, op den 18den december 1864 / M. de Vries. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1864. — 4 p.

EHC: A 66971 []

Grepen uit aardig menschenleven / Warden Oom. — Gent :
Uitgeversfirma ‘tSpyker’. — 218 p. — (Het boek voor den
haard ; 1) ; (Volledige werken ; 9)

EHC: 842568
EHC: 693229 [C0–376 g]

Voeldesche legenden / F. Welters. — Maastricht :
Uitgevers-Maatschappij Gebrs. Van Aelst, 1936. — 163 p. : ill.

EHC: 842698

Twaalf barbaarse plastic sonnetten / Weverbergh. — Teralfene :
Weverbergh, 1964. — losbladig : ill. — Map met 17 collages

EHC: 842081

Brieven uit mijn Bakhuis / Jozef Weyns. — Beerzel : Jozef
Weyns, 1967. — 299 p. : ill.

EHC: C 227315 [M-412 d]
EHC: 842335



Sophismen en aphorismen / H. Wiegersma. — Tweede druk. —
Eindhoven : Uitg. Mij. ‘N.V. De Pelgrim’, 1966. — 70 p. : ill.

EHC: 842293

Die cierlycke : roman van Anton van Dijck / Ludo van de
Wijgaert. — Berchem : Uitgeverij De Burcht, 1949. — 334 p. :
ill.

EHC: 842206
EHC: C 136351 [S1–665 h]

Prozagedichten . Poems in prose / Oscar Wilde ; [ill.] Charles
Ricketts ; [vert.] Joris Lenstra. — Rotterdam : Uitgeverij
Nadorst, 2014. — 67 p. : ill. — Keerdruk. —
978–94–90338–05–3

EHC: 841847 [C5–099 eb]

Cherubino en Zephirine / Ottilie Wildermuth. — 5 ed. — Lier :
Joseph Van In & Cie. — 62 p. : ill.

EHC: 842588 [C5–100 eb]

Poèmes en prose / Karel van de Woestyne ; [vert.] Georges
Vriamont. — Bruxelles : Editions Un Coup de dés. . . , 1956

EHC: 832665 [C3–908 f]
EHC: 842645

Te land, ter zee en in de ruimte . Het visioen van meester
Damus / Luk Wyns ; Luc Morjeau. — Gent : De Stripuitgeverij,
2002. — Ill. — (De familie Backeljau ; 1). — 90–6334–592–5

EHC: 842597:1

Fundamento de Esperanto : gramatiko, ekzercaro, universala
vortaro: eldono franca-angla-germana-rusa-pola / L.L.
Zamenhof. — 8 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1931. — 182 p.

EHC: 842765 [C5–085 ec]

Printempo de morto : romano / Lajos Zilahy ; [vert.] Ladislao
Somlai. — Stockholm : Eldona Societo Esperanto, 1947. — 121
p. — (Literatura klubo : stelo libro ; 5)

EHC: 842534 [C5–100 eb]

De zondagslezing. — Brussel : Drukkerij De Myttenaere, 1894
EHC: 842659 [C3–521 b]

7:1–8:59(1901–1902)

Tekstuitgave
Gedichten / Albe. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. —
72 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 6)

EHC: 842369
EHC: 577351 [C0–073 f]
EHC: C 205303:6 [M-305 f]

Paradijsvogel / Albe. — Mechelen : Scheppers' Gesticht,
1931. — 37 p.

EHC: 842581
EHC: 509074 [S4–40 a]
EHC: 546809 [S4–211 b]
EHC: C 65920 [S0–78 c]

Maria in de Nederlandsche poëzie : keur van gedichten / Alfons
v.d. Moeder van Smarten [O.D.C.] ; [inl.] Jozef de Voght. —
Kortrijk : Carmelitana, 1942. — 255 p. : ill.

EHC: 842290

EHC: C 116357 [S0–356 d]

Skizoj / Peter Altenberg ; [vert.] Grete Breunlich. — 2 ed. —
Wien : Austria Esperanto Instituto, 1982. — 32 p.

EHC: 842539

P.C. Hooft's ‘Achilles en Polyxena’ : proefschrift /
Thomas Hendrik d' Angremond. — Assen : Van Gorcum &
Comp., 1943. — 177 p. — Titel varieert: Achillis en Polysenas :
treur-spel ; promotor A.A. Verdenius

EHC: 842452 [C5–111 ba]

Pro kio? Detektivromano / Argus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Internacia Bulteno, 1918

EHC: 842536

Mediteraneaj eroj : poemaro / Ángel Arquillos López ;
[inl.] José Marı́a Rodrı́guez Hernández. — Kordovo : Andaluzia
Esperanto-Unuiĝo, 2012. — 64 p. : ill. — 978–84–930304–4–5

EHC: 842547 [C5–100 eb]

Das Mosellied Ausons nebst den Gedichten an Bissula /
[vert.] M.W. Besser. — Marburg : N.G. Elwert'sche
Universitätsbuchhandlung, 1908. — 64 p.

EHC: 842510

Gutaro / Avoto. — Hastings : Esperanto Editions, 1979. — 64 p.
EHC: 842747

Aŭtuna foliaro : poemaro / Julio Baghy. — Oosaka : Librejo
Pirato, 1970. — 153 p.

EHC: 842749

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641

EHC: E 107139 [S0–307 f]

Be domes dæge, De die judicii : an old English version of the
Latin poem ascribed to Bede / [edit.] J. Rawson Lumby. —
London : Early English Text Society, 1876. — 87 p.

EHC: 842571

The flying poet / Vered Ben-Kiki ; [pass. aut.] Karel Čapek ;
[medewerker] Ethel Pisareff. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vered Ben-Kiki, 2019. — 26 p. : ill.

EHC: 842586

The prince who didn't want to work one day / Vered
Ben-Kiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Vered Ben-Kiki,
2019. — Ill.

EHC: 842585 [C5–082 f]



Woordweven : gedichten, 1956–66 / Bobb Bern ; [naw.] Dirk De
Geest ; [edit.] Joost Decorte ; [edit.] René Franken. —
Antwerpen : Demian, 2019. — 197 p. : ill. —
978–90–812273–8–4

EHC: 842265 [C5–100 eb]
EHC: 842266

Met handgeschreven gedicht als bijlage

Das vergnügliche Leben der Doktorin Löhnefink / Konrad
Beste. — Braunschweig : Gerog Westermann, 1934. — 236 p.

EHC: 842672

La nekonata konato : mistera rakonto / Douglas P. Boatman. —
Köln : Heroldo de Esperanto, 1932. — 121 p.

EHC: 842543 [C5–100 eb]

Het boek Moerland. — Brecht : Lions Club Antwerpen
Moerland. — losbladig : ill.

EHC: 842303 [C5–119 ab]

Het leven is een . . . : gedichten / Luc Bollen. — Gooik : Luc
Bollen, 2002. — 64 p. : ill.

EHC: 842462 [C5–100 eb]

Rond onzen toren / Emm. de Bom. — Antwerpen : Victor
Resseler, 1910. — 16 p.

EHC: H 23571:ex.2 [S1–654 g]
EHC: 842243
EHC: 731142 [C3–161 d / ds 830 e]
EHC: H 23571:ex.1 [S1–654 g]

Het land van Hambeloke / Emmanuel de Bom ; [ill.] Leo
Bervoets. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1946. — 433 p. : ill.

EHC: 842214
EHC: C 127008 [S0–399 b]

Mijn vriendje de jonge jood Ben / Emmanuel de Bom. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus, 1939. — p. 133–145. —
Overdruk uit De stem. - 1(1939)

EHC: 842250
EHC: C 114052 [S0–181 a / ds d 220]

Scheldelucht / Emmanuel de Bom. — Brussel : Uitgeversmij A.
Manteau, N.V., 1941. — 129 p.

EHC: 842246
EHC: 652316 [C0–236 f]
EHC: 546905 [S4–218 d]
EHC: C 105867 [S0–299 e]

Terugblik / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1918. — 195 p. —
(Fonteine-uitgaven : Vlaamsche serie ; 3)

EHC: 842254
EHC: C 34679:3 [S1–515 h]

Tusschen licht en donker / Emmanuel de Bom. — Brussel : N.V.
Uitgeverij ‘Het Pennoen’, 1947. — 174 p.

EHC: 842247
EHC: C 124346 [S0–390 bis I b]

De voortreffelijke doodkist, of: Een goede vriendenraad /
Emmanuel de Bom. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1943. — folder

EHC: 842252

Wrakken / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1898. — 88 p. — Overdruk uit Van
nu en straks. - 3(1898), p.33–120

EHC: C 21979:ex.2 [S3–974 f]

EHC: 842257

EHC: 730986 [C0–468 e]

EHC: C 21979:ex.1 [S3–974 f]

Wrakken / Emmanuel de Bom ; [inl.] Maurice Gilliams. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij en Algemeene
Importboekhandel A. Manteau, 1938. — 141 p. : ill.

EHC: 842213

Op Savoy antique gedrukt, de eerste tien exemplaren zijn niet in den
handel.

EHC: C 179082 [M-146 e]

EHC: C 92106 [S0–249 d]

De verdere avonturen van Pa Pinkelman en Tante Pollewop /
Godfried Bomans ; [ill.] Carol Voges. — Amsterdam : Elsevier,
1976. — 72 p. : ill. — 90–10–01845–8

EHC: 842039 [C5–119 ab]

Bona rido. . . : anekdotaro / [compil.] Axel A. Helm ;
[ill.] Lennart Spove. — Malmö : Eldona Societo Esperanto,
1965. — 85 p. : ill.

EHC: 842537 [C5–100 eb]

Les marais brûlés : contes / Bosek'Ilolo-Baleka Lima ;
[inl.] Elebe Lisembe. — Kinshasa : Centre africain de
Littérature, 1973. — 39 p. — (Collection Centre africain de
Littérature ; 1973: 1)

EHC: 842441

Kiel esti amata / Kazimierz Brandys ; [vert.] Jerzy Grum. —
Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1964. — 65 p. : ill.

EHC: 842540

Afscheid voor het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 182)

EHC: C 165492:182 [M-81 e]

Aletta's droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 165)

EHC: C 165492:165 [M-81 e]

Alleen op de wereld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 164)

EHC: C 165492:164 [M-81 e]

Het avontuur lokt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 160)

EHC: C 165492:160 [M-81 e]



Bedrogen harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 190)

EHC: C 165492:190 [M-81 e]

Ben je jaloers? / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 173)

EHC: C 165492:173 [M-81 e]

Dat bestaat niet meer! / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 175)

EHC: C 165492:175 [M-81 e]

Dat is liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 163)

EHC: C 165492:163 [M-81 e]

De echtbreekster / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 185)

EHC: C 165492:185 [M-81 e]

Eenzame harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 183)

EHC: C 165492:183 [M-81 e]

Ellen keert terug / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 196)

EHC: C 165492:196 [M-81 e]

Geen plaats voor liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 184)

EHC: C 165492:184 [M-81 e]

Geen recht op liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 159)

EHC: C 165492:159 [M-81 e]

Het geluk is een droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 168)

EHC: C 165492:168 [M-81 e]

De gesluierde vrouw / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 215)

EHC: C 165492:215 [M-81 e]

Haar eerste liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 178)

EHC: C 165492:178 [M-81 e]

Haar tweede liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 186)

EHC: C 165492:186 [M-81 e]

Hun onmogelijke liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 199)

EHC: C 165492:199 [M-81 e]

De huwelijksadvertentie / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 198)

EHC: C 165492:198 [M-81 e]

Huwelijksstormen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 194)

EHC: C 165492:194 [M-81 e]

Ik wil een man / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 166)

EHC: C 165492:166 [M-81 e]

Inge's tweestrijd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 202)

EHC: C 165492:202 [M-81 e]

De intrigante / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 217)

EHC: C 165492:217 [M-81 e]

Jacht op de bruidegom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 172)

EHC: C 165492:172 [M-81 e]

Je bent te dik voor mij / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 162)

EHC: C 165492:162 [M-81 e]

Je ontsnapt me niet / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 201)

EHC: C 165492:201 [M-81 e]

Joan wordt geschaakt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 179)

EHC: C 165492:179 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 203)

EHC: C 165492:203 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 216)

EHC: C 165492:216 [M-81 e]

Levensdrama's / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 170)

EHC: C 165492:170 [M-81 e]

Liefde en geld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 181)

EHC: C 165492:181 [M-81 e]

Liefde volgt vreemde paden / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
195)

EHC: C 165492:195 [M-81 e]

Liefde & wraak / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 206)

EHC: C 165492:206 [M-81 e]

De liefde zegeviert / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 176)

EHC: C 165492:176 [M-81 e]



Liefdebrieven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 197)

EHC: C 165492:197 [M-81 e]

Marion en de mannen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 209)

EHC: C 165492:209 [M-81 e]

Eén meisje - te veel mannen / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
167)

EHC: C 165492:167 [M-81 e]

Mijn klein lief zusje / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 193)

EHC: C 165492:193 [M-81 e]

Miskende liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 214)

EHC: C 165492:214 [M-81 e]

Het noodlot speelt mee / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 208)

EHC: C 165492:208 [M-81 e]

Offers der liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 207)

EHC: C 165492:207 [M-81 e]

Onschuldig veroordeeld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 188)

EHC: C 165492:188 [M-81 e]

Ontmaskerd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 192)

EHC: C 165492:192 [M-81 e]

Ontmoeting met Kerstmis / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 189)

EHC: C 165492:189 [M-81 e]

Peggy's noodlot / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 187)

EHC: C 165492:187 [M-81 e]

Toch verenigd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 169)

EHC: C 165492:169 [M-81 e]

De tol van het verleden / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 191)

EHC: C 165492:191 [M-81 e]

Trouw tot in de dood / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 180)

EHC: C 165492:180 [M-81 e]

Uit het oog, uit het hart / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 210)

EHC: C 165492:210 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 174)

EHC: C 165492:174 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 218)

EHC: C 165492:218 [M-81 e]

De verboden vrucht / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 212)

EHC: C 165492:212 [M-81 e]

De verkochte bruid / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 171)

EHC: C 165492:171 [M-81 e]

Verwend door het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 177)

EHC: C 165492:177 [M-81 e]

Vlucht in het huwelijk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 211)

EHC: C 165492:211 [M-81 e]

Wanhopige uren / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 200)

EHC: C 165492:200 [M-81 e]

De wanhopigen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 219)

EHC: C 165492:219 [M-81 e]

De weg naar het geluk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 213)

EHC: C 165492:213 [M-81 e]

De Spaanse Brabander : tekst, documenten, achtergronden /
G.A. Bredero ; [edit.] Guus Rekers. — Amsterdam :
Moussault's Uitgeverij NV, 1969. — 166 p. : ill.

EHC: 842454 [C5–100 eb]

Moje matka : ve čtrnácti jazycı́ch = Mia patrino : en dek kvar
lingvoj / Otokar Březina ; [medewerker] Viktor Dvořák ;
[medewerker] Miroslav Malovec ; [ill.] Zdeněk Dvořák. —
Jaroměřice nad Rokytnou : Svitavy, 2013. — 39 p. : ill. — Met
1 cd-rom(s). — 978–80–260–4386–7

EHC: 842752

Basiswek; 1 cd-rom(s)

Sämtliche Werke / John Brinckman ; [edit.] Otto Weltzien. —
Leipzig : Max Hesses Verlag, 1903. — 5 v. in 1 band(en)

EHC: 565576 [C0–040 g]

Groene linnen band met art nouveau motieven in zwart.

EHC: 842580

Grijze linnen band met art nouveau motieven in donkergroen en
rood. Onvolledig: titelpagina ontbreekt.



La momie engloutie / Evelyne Brisou-Pellen ; [pass.
aut.] Lucien De Gieter. — Paris : Pocket jeunesse, 1998. — 98
p. : ill. — (Papyrus ; 1) ; (Pocket junior ; 426). —
2–266–08454–2

EHC: 842455:1 [C5–085 ec]

Ago kaj reago / Francisco Cândido Xavier ; [vert.] L.C. Porto
Carreiro Neto. — Rio de Janeiro : Federação E. Brasileira,
1963. — 233 p.

EHC: 842161 [C5–085 ec]

Lancelot : légende dramatique en 4 actes et 7 tableaux, inspirée
par un vieux texte flamand / Maurice Carême. — Bruxelles :
Maurice Carême, 1938. — 47 p.

EHC: C 265795 [M-517 e]
EHC: 828932 [C5–076 ea]

Beige omslag.
EHC: 842295

Beige omslag.

Kromdraai / Claerhout ; [inl.] M.H.K. Edwards. — Pretoria :
EMU, 1982. — 75 p. : ill. — 0–908355–24–6

EHC: 842302 [C5–119 ab]

Loutering / Marcel Coole. — Gent : Klaverendrie, 1941. — 35
p.

EHC: 842344
EHC: 523047 [C3–126 d / ds 51 d]

Moederschap / Marcel Coole. — Derde druk. — Mechelen :
Verbeeck, 1942. — 14 p. — (De bladen voor de poëzie)

EHC: 842361

Brabanter Volk : Roman / Anton Coolen ; [vert.] Elisabeth
Augustin ; [vert.] Felix Augustin. — Leipzig : Insel-Verlag,
1933. — 249 p.

EHC: 842658

Bevrijd vaderland / Antoon Coolen. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar N.V., 1945. — 205 p. — (Nimmer dralend reeks ;
1945: 1)

EHC: 842699

Liefde, dood en minne / Antoon Coolen ; Godfried Bomans ;
[ill.] J.F. Doeve. — Tilburg : W. Bergmans, 1948. — 177 p.

EHC: 842374
EHC: C 138409 [S1–674 e]

De weg terug. . . : . . . kerstverhaal / Antoon Coolen. — A'dam :
Uitg. Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 29 p.

EHC: 842382

Marginalia / Dirk Coster. — Arnhem : Van Loghum Slaterus &
Visser, 1919. — 304 p.

EHC: 601048 [C0–132 g]
EHC: 842297

Het Leye-rimpelen beleefd te Leerne '33-'34 / B. D. Craene. —
Tongerloo : St Norbertus Boekhandel, 1934. — 115 p.

EHC: 842318
EHC: C 133524 [S1–652 a]

Freyr en Freya / Jan Emiel Daele. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Emiel Daele. — losbladig : ill. — Bewerkte
postkaarten

EHC: 842082
Onvolledig; In collectie 1,2 en 5

Ik heb u alles gegeven. . . : een bloemlezing uit zijn dichtwerk /
Johan Daisne. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. — 76
p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 8)

EHC: 842338
EHC: 577354 [C0–073 f]

C0
EHC: C 205405:8 [M-319 e]

Die Herren von Schoendaele : Roman / André Demedts ;
[vert.] Georg Hermanowski. — Aschaffenburg : Paul Pattloch
Verlag, 1957. — 410 p. — Oorspronkelijke titel: Kringloop van
het geluk

EHC: 842334
EHC: C 176782 [M-135 e]

In uw handen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
de Brouwer, 1954. — 266 p.

EHC: 576866 [C0–072 f]
Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 842339
Grijze linnen band met stofomslag.

EHC: C 165242 [M-80 e]
Grijze linnen band. Omslag mee ingebonden. Geplastificeerd.

Je komen halen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1969. — 196 p.

EHC: 842332
EHC: C 106471:[A,40] [S0–302 g]

Neerslag der dagen / André Demedts. — Leuven : Davidsfonds,
1957. — 238 p. — (Davidsfonds ; 453)

EHC: 842333
EHC: C 24452:453 [S1–426 g]

24452:jaarboek = (S1) 447g; 24452:199 (verslag) = id.

De weg terug / André Demedts. — Brugge : Orion, 1976. — p.
29–53. — Overdruk uit Biekorf. - Westvlaams Archief. -
(1967–68)

EHC: 842711

Heer Torfinn / Lucien Dendooven. — Lissewege : Uitgeverij Ter
Doest, 1960. — 63 p.

EHC: 842282
EHC: 578233 [C0–074 c]
EHC: C 186696 [M-205 d]

Van het land naar het altaar / Willem Deprez. — Stasegem :
Jean Deprez, 1952. — 86 p. : ill.

EHC: 842706

Correspondance de Dom Afonso, roi du Congo, 1506–1543 /
[edit.] Louis Jadin ; [edit.] Mireille Dicorato. — Bruxelles :
Académie royale des Sciences d'Outre-Mer, 1974. — 245 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 41: 3)

EHC: 842633 [C5–111 bb]



Kendie? 't Eerste, 't beste erotische kunstmagazine, inclusief
verjaardagskalender : adult art / [edit.] Jurriaan van Hall ;
[edit.] Gert Meijerink ; Peter Donkersloot ; Ivo Jansen op de
Haak ; Atte Jongstra ; Wink van Kempen ; Katarzyna
Kowalewska ; Franz Kubin ; Frank Starik ; Joost Zwagerman ;
[ill.] Edwin Hagendoorn ; [ill.] Peter Klashorst ; [ill.] Marjolijn
Spreeuwenberg ; [ill.] Ernst Voss. — Amsterdam : Amsterdams
Instituut voor Schilderkunst, 1997. — Ill. — 90–73379–05–9

EHC: 842253

Wierook / G. Dutré ; [medewerker] Anton van Wilderode. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. —
35 p. : ill.

EHC: 842596

Kerstlied / Charles Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend :
Charles Eyck. — Ill.

EHC: 842592

De geurige zanggodin / Willem Godschalck van Focquenbroch ;
[compil.] Bert Decorte. — Hasselt : Uitgeverij Heideland,
1966. — 77 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 48)

EHC: 842367
EHC: C 205303:48 [M-305 f]

Sonatine / Edgar Gevaert. — Gand : Imprimerie L. Vanmelle,
1936. — 37 p.

EHC: 842348

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Hachette et Cie, 1908. — 108 p. —
(Esperanto verkaro ; 1908: 3)

EHC: 842721

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 2 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1921. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1921: 1)

EHC: 842730 [C5–108 ea]

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 3 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1929. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1929: 1)

EHC: 842731

Bij benadering misschien dit / Elbert Gonggrijp. — Egmond aan
den Hoef : Uitgeverij Silhouette Artistique, 2018. — 91 p. —
(Aescha reeks ; 2018: 1). — 978–90–811014–0–0

EHC: 842113 [C5–108 ea]

Graduale. — Plaats van productie niet gekend : 1700. — 303
folio('s). — Waarschijnlijk geschreven in de Zuidelijke
Nederlanden

EHC: 842263
Onvolledig

The great challenge : an international anthology of political
cartoons. — London : The Great Challenge, 1998. — 94 p. :
ill. — 1–899866–23-X

EHC: 842249 [C5–100 eb]

Urug / Hella S. Haasse ; [vert.] Gerrit Berveling. — Zwolle :
VoKo, 2012. — 79 p. — (VoKo-serio ; 28). — Oorspronkelijke
titel: Oeroeg

EHC: 842552 [C5–100 eb]

Alles heeft zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842150

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 842141 [C5–108 da]

Onderweg / Wim Haazen ; [medewerker] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 100 p.

EHC: 842152 [C5–119 ab]

Onderweg naar zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842148 [C5–108 da]

Water (onderstroom) / Wim Haazen ; [comp.] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen. — Met 1 compact disc(s)

EHC: 842139

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Lentestorm : verhaal uit de jaren 1790–1814 / Paul Haimon. —
Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum, 1947. — 299 p.

EHC: C 127497 [S0–401 c]

EHC: 842288

Kroniek der onnozele kinderen / Ernest van der Hallen ;
[ill.] Max [Broeder]. — Brussel : De Kinkhoren, 1947. — 245
p. : ill. — (Korenaren ; A: 14)

EHC: 842343

EHC: C 106471:A,14 [S0–302 g]

De bedriegers bedrogen / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 258)

EHC: 842523

Onvolledig

Op het ooievaarshof / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
A. Hans-Vandermeulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 245)

EHC: 842522

Onvolledig

Strenge winters / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 61)

EHC: 842516

Een vreeselijke avond / A. Hans. — Derde druk. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 174)

EHC: 842518

't Weesje van Brugge / A. Hans. — Vijfde druk. — Wetteren :
Drukkerij R Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 32)

EHC: 842515



De gevreesde huifkar / W. Hans. — Kontich : N.V. Uitgeversmij
Hans, 1952. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek [nieuwe
spelling] ; 118)

EHC: 842524

La kantistino : novelo / Vilhelmo Hauff ; [vert.] Eugen
Wüster. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek,
1921. — 63 p. — (Nova Esperanto-biblioteko ; 8)

EHC: 842155 [C5–082 f]

Wanderungen : auf den Spuren der Zeiten / Wilhelm
Hausenstein. — Frankfurt A.M. : Societäts-Verlag, 1936. —
447 p. : ill.

EHC: 842639

Peegie / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. — Poperinge :
Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1949. — 283 p. : ill.

EHC: 842662

Zijn triem door 't leven / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. —
Poperinge : Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1951. — 230 p. :
ill. — (Peegie ; 2)

EHC: 842676

Gedichten / Firmin van Hecke. — Antwerpen : uitgave ‘De
Sikkel’, 1925. — 96 p.

EHC: C 53786 [S1–29 c]

EHC: 842675

Witte omslag. Gedrukt op keizerlijk Japansch papier.

Lazarus / Firmin van Hecke. — Brugge : Orion, 1951. — 90 p.
EHC: 578452 [C0–074 e]

EHC: C 149582 [S1–716 bis I c]

EHC: 842680

Exemplaar op ‘Chiffon de Bruges’

Over Vos Reinaard / Georges de Schutter ; [ill.] Firmin De Vos ;
[fotograaf] Julie Vander Bauwede ; Heemkundige Kring De
Oost-Oudburg. — Destelbergen : Gemeente Destelbergen,
2017. — 111 p. : ill. — 978–90–9030723–7

EHC: 842442 [C5–100 eb]

Somer / C.M. van den Heever. — Pretoria : J.L. van Schaik,
Bpk., 1967. — 149 p.

EHC: 842371

Bedenktijd : losse gedachten / Ans van der Heide-Kort ;
[ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest :
Glasscherf. — 104 p. : ill. — 90–70590–01–8

EHC: 842061 [C5–107 ea]

Dankbaarheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 117 p. :
ill. — 90–6586–020–7

EHC: 842069 [C5–108 ea]

Doeldenken / Ans van der Heide-Kort. — Oegstgeest :
Citadel. — Ill. — 90–70774–10–0

EHC: 842492 [C5–082 f]

Geestkracht : ontwikkeling van geestkracht ontgrendelt gesloten
deuren / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 73 p. : ill. —
90707744410

EHC: 842064 [C5–108 ea]

Geloven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–37–2

EHC: 842065 [C5–108 ea]

Liefde / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–39–9

EHC: 842066 [C5–108 ea]

Mildheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. :
ill. — 90–70774–46–1

EHC: 842062 [C5–107 ea]

Moed / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–09–7

EHC: 842491 [C5–082 f]

Mogelijkheden / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–35–6

EHC: 842063 [C5–108 ea]

Plannen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–6586–004–5

EHC: 842060 [C5–100 eb]

Práát! / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–12–7

EHC: 842068 [C5–108 ea]

Tijd van leven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–20–8

EHC: 842070 [C5–108 ea]

Van onbewust beperkt tot onbeperkt bewust / Ans van der
Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. —
Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–34–8

EHC: 842059 [C5–107 ea]

Vragen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. : ill. —
90–70774–40–2

EHC: 842067 [C5–108 ea]

Zoeken naar licht / Ans van der Heide-Kort. —
Driebergen-Rijsenburg : Uitgeverij Zevenster, 1989. — 82 p. —
90–5064–034–6

EHC: 842071 [C5–108 ea]

Drie cantieken / Ad. Herckenrath. — Brussel : A. Manteau,
N.V., 1946. — 44 p.

EHC: 842487



Gedichten / Adolf Herckenrath ; [inl.] M. Rutten. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1956. — 80 p.

EHC: C 172096 [M-114 e]
EHC: 842342

Moeder's dodenkrans / Ward Hermans. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 69 p.

EHC: 842648 [C5–111 ba]

Het denkende hart van de barak : brieven van Etty Hillesum /
[inl.] Ton Jorna. — Amsterdam : Van Gennep, 2008. — 101
p. — 978–90–5515–900–0

EHC: 842480 [C5–100 eb]

Ik ben in Tirol geweest : gedichten / Trudo Hoewaer. —
Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 44 p.

EHC: 842565
EHC: 550195 [C0–001 d]
EHC: C 171417 [M-117 b]

Van het menselijk front / Trudo Hoewaer. — Hasselt : Trudo
Hoewaer, 1955. — 75 p. — Titel varieert: Van het menselijk
front : novellen

EHC: C 166459 [M-87 b]
EHC: 842564

Het zwaard van Silverio : legenden / Trudo Hoewaer ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 79 p. : ill.

EHC: C 171543 [M-118 b]
EHC: 842570

De erfenis van Pier-Cies / Gustaaf d' Hondt. — Bussum : C.A.J.
van Dishoeck, 1924. — 129 p.

EHC: C 51749 [S1–18 e]
EHC: 842350

Leringen van staat / P.C. Hooft ; [inl.] H. de la
Fontaine-Verwey. — Plaats van uitgave niet gekend : L.J.C.
Boucher, 1961. — 80 p.

EHC: 842451 [C5–108 db]

Hooglied van Salomo / [ill.] Jan Bosschaert. — Bruxelles : Saga
Uitgaven, 2004. — Ill. — 90–8552–001–0

EHC: 842548

Verpletterde schoonheid : Zwaarbewaakte treinen . Al te luide
eenzaamheid . Ik heb de koning van Engeland bediend /
Bohumil Hrabal ; [vert.] Kees Mercks. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 414 p. — 978–90–446–2532–5

EHC: 842003 [C5–100 eb]

The black heart : a voyage into Central Africa / Paul Hyland. —
London : Victor Gollancz Ltd, 1988. — 288 p. : ill. —
0–575–03687–7

EHC: 842437 [C5–108 cb]

Mensen (schering en inslag) / René L. Ide ; [ill.] Jan F.
Cantré. — Gent : Goudkever, 1931. — 69 p. : ill.

EHC: C 65208 [S0–75 e]
EHC: 842562

La karnavalo kaj la somnambulino : el la memoraˆoj de
negravulo / Karl Lebrecht Immermann ; [vert.] A.E.
Wohlthat. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1952. — 104 p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 11)

EHC: 842159 [C5–085 ec]

Indaj gefiloj de la lao-popolo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Neo Lao Haksat-eldonejo, 1966. — 99 p. : ill.

EHC: 842750 [C5–100 eb]

Wending / D.Th. Jaarsma. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon, 1929. — 196 p. — (Thiss ; 7)

EHC: 842352

Aan den einder / Miek Janssen ; [ill.] Jan Toorop. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1915. — 119 p. : ill.

EHC: 842327

EHC: 573364 [C0–065 b]

C0

EHC: C 38621 [S1–549 d]

Izolo : poemoj / K. Kalocsay ; [inl.] W. Auld. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1977. — 77 p. — Herdruk van
uitgave 1939: Budapest

EHC: 842188 [C5–085 ec]

Rimportretoj : galerio de esperantaj steloj / K. Kalocsay. —
Budapest : Literatura Mondo, 1934. — 114 p. : ill.

EHC: 842156 [C5–082 f]

Streĉita kordo / K. Kalocsay. — Saarbrücken : Artur E. Iltis,
1978. — 189 p. — Titel varieert: Streĉita kordo : poemoj ;
herdruk van uitgave 1931: Budapest

EHC: 842526 [C5–100 eb]

La majstro kaj Martinelli / Georgo Kamaĉo. — Saarbrücken :
Iltis-Eldonejo, 1993. — 28 p. — 3–927613–30–4

EHC: 842153

De wonderlijke avonturen van Cies Slameur : Gentsch koetsier
en soldaat / Paul Kenis. — Gent : Sint-Michielsdrukkerij,
1941. — 162 p.

EHC: C 110157 [S0–324 g]

EHC: 842201

Kvin elementoj / Edwin de Kock. — Somerset West, C.P. :
Edwin de Kock, 1970. — 55 p.

EHC: 842544 [C5–082 f]

De bries / Albert Kuyle. — Utrecht : De Gemeenschap,
1929. — 72 p. — (De wingerd ; 1)

EHC: 842708

EHC: C 89306:1 [S0–235 e]

Aan de waterkant / Julien Kuypers. — Derde druk. — Hasselt :
Uitgeverij Heideland, 1965. — 155 p. : ill. — (Vlaamse
pockets ; 161)

EHC: C 184830:161 [M-192 d]

EHC: 842377



Heer van Lembeke, rijd aan! / Julien Kuypers. — Antwerpen :
De Sikkel, 1942. — 263 p.

EHC: C 107678 [S0–310 e]
EHC: 842312

De man van Emblem / Julien Kuypers. — Antwerpen :
Uitgeverij S.M. Ontwikkeling, 1964. — 119 p.

EHC: C 216587 [M-355 d]
EHC: 842331

Willem de Zwijger / Henriette L.T. de Beaufort. — Rotterdam :
Ad. Donker, 1950. — 273 p. : ill.

EHC: K 145270 [S1–699 c]
EHC: 842299

De regenboog / Ludo Laagland. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 56 p.

EHC: 839920 [C5–106 da]
EHC: 842362

Verzen / Prosper van Langendonck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1900. — 111 p.

EHC: 842376
EHC: 553512 [C0–009 g]
EHC: C 22099 [S3–974 g]
EHC: 733115 [C0–465 g]

Goud / Maria de Lannoy. — Nijkerk : G.F. Callenbach N.V.,
Uitgever, 1956. — 320 p.

EHC: 842485
EHC: 643755 [C0–218 f]
EHC: 570276 [C0–058 d]

Band en omslag samen geplastificeerd.
EHC: C 173551 [M-122 e]

Bezoekjaren / Joke van Leeuwen. — Maartensdijk : B for
Books, 2019. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2019: 3). —
978–90–8516–620–7

EHC: 842086

La légende d'Iyanja (Itándá nká Iyanja) : texte ntomba /
[edit.] M. Mamet. — Bruxelles : Office international de
librairie, 1962. — 83 p.

EHC: 842689

Antwerpen Groenplaats / Hubert van Lier. — Plaats van uitgave
niet gekend : Artus Uitgevers, 2009. — 241 p. — Titel varieert:
Antwerpen Groenplaats : thriller. — 978–90–79048–06–9

EHC: 842142 [C5–108 ea]

Les amours pastorales de Daphnis & Chloé / Longus ;
[vert.] Jacques Amyot ; [medewerker] P.-L. Courier ;
[ill.] Pierre-Paul Prud'hon ; [ill.] Emile Boilvin. — Paris :
Delarue, librairie-éditeur, 1876. — 187 p. : ill.

EHC: 842300
Rode lederen band. Geı̈llustreerd met originele gravures.

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170
EHC: E 21124 [S3–967 e]

Doorzetten Marijke! Een boek voor jonge meisjes over de
stuwkrachten van het leven / Berthold Lutz ; [bew.] Germaine
Dyckhoff-Ceunen. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij
N.V. — 122 p. : ill. — (Arena jeugdboek ; [ 2]). — Titel
varieert: Doorzetten Marijke! Een boek voor meisjes over de
stuwkrachten van het leven

EHC: 842464 [C5–108 ea]

Het bezoek : kerstverhaal / Herman de Man. — A'dam : Uitg.
Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 30 p.

EHC: 842381

Maria en haar timmerman / Herman de Man ; [ill.] A.C.
Ninaber van Eyben. — 's-Hertogenbosch : Teulings'
Uitgevers-Maatschappij, 1932. — 239 p. : ill.

EHC: 842330

Van winter tot winter / Herman de Man. — Edam : De Klyne
Librye, 1925. — 79 p.

EHC: C 103904:[3] [S0–273 g]
EHC: 842379

Paradijsvogels / Gaston-Marie Martens. — Antwerpen : N.V.
Uitgeverij P. Vink, 1950. — 162 p. : ill. — (Regenboog serie ; [
1])

EHC: 842341
1 losse bijl.

EHC: C 146504:1,7 [S1–706 d]
R.

Kleine boetelingen / Karl Matheessens. — Ekeren : P.V.B.A.
van hoof, 1958

EHC: 842496
1 losse bijlage

Doppen / Marcel Matthijs. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar
N.V., 1936. — 84 p.

EHC: 842364
EHC: 546982 [S4–218 d]
EHC: C 80166 [S0–178 e]

De ruitentikker / Marcel Matthijs. — Amsterdam : ‘De
Spieghel’, 1933. — 38 p. — (De vrije bladen ; 10: 5)

EHC: 842396
EHC: B 70232:1933,5 [C4–283 h]

Witte vlinder / Rose Michiels. — Beernem : Rose Michiels. —
31 p.

EHC: 842651

Bij de veldkapel / Alma Moens. — Beringen : uitgever niet
gekend, 1978

EHC: 842474

Kinderland : versjes voor huis en school / P. van Moerlande. —
Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1935. — 72 p.

EHC: C 133858 [S1–652 d]
EHC: 842500

Beige omslag. Ongeopend.



De nichten / Paul Monty ; [bew.] Freddy de Vree. —
Antwerpen : Uitgeverij Celbeton, 1965. — 185 p.

EHC: 842078

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Senelirejo : romano / Nguyen Kong Hoan ; [medewerker] Minh
Kinh. — Hanojo : Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 278 p. : ill.

EHC: 842753 [C5–100 eb]

Niederland : ein Buch junger flämischer und holländischer
Dichtung / [edit.] Rudolf Lonnes. — Duisburg : Deutscher
Brücke-Verlag, 1930. — 189 p. — (Dichtung Deutscher
Landschaften ; 1)

EHC: 842719

EHC: C 63496:1 [S0–55 f]

Oesters of merguez / Omar B. — Antwerpen : Houtekiet,
2006. — 135 p. — 90–5240–897–1

EHC: 842119 [C5–100 eb]

2de druk

Ons zangboekje : keus van 135 liederen voor patronaten,
jongelingen- en studentenbonden, liederavonden. — 6 ed. —
Mechelen : Katholiek Patronaat, 1928. — 96 p.

EHC: 842268 [C5–082 f]

Op den drempel / Josette Pasquasy. — Leuven : Davidsfonds,
1932. — 191 p. : ill. — (Davidsfonds ; 238)

EHC: 842577

EHC: C 24452:238 [S1–426 g]

Tempus fugit / Omer Provost. — Gent : Drukkerij
Snoeck-Ducaju & Zoon, 1958. — 174 p. : ill. — Titel varieert:
Tijd vliegt

EHC: 842380

Reinaart de Vos : aanpassing op heden ten dage van de aloude
handschriften naar de critische uitgave van prof. dr. J.W.
Muller, in den oorspronkelijken verstrant / [edit.] Hubert
Melis. — Antwerpen : ‘De Sikkel’, 1926. — 100 p. —
Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 130

EHC: 842593

EHC: C 56050 [S1–39 c]

Van leven en leute in de Mandelstad : vooroorlogse verhalen en
novellen / Emiel Reynaert. — Roeselare : Emiel Reynaert,
1951. — 127 p.

EHC: 842678

Op hooge golven / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1924. — 360 p. — (Een
mannenleven ; 2)

EHC: 842486:2
EHC: C 39616:2 [S1–559 d]

Sint-Elmsvuur / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 2 v. — (Een
mannenleven ; 1: 1- 2)

EHC: 842486:1
EHC: C 39616:1 [S1–559 d]

1–2
2 v. in 1 band(en) ; Groene halflinnen band.

De thuisreis / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1927. — 364 p. — (Een
mannenleven ; 3)

EHC: 842486:3
EHC: C 39616:3 [S1–559 d]

Lijsternest Ingooigem: 9 A 1

Vuur en dauw / Maurice Roelants ; [ill.] Eppo Doeve. —
Brugge : Desclée de Brouwer, 1965. — 65 p. : ill.

EHC: 842525
EHC: C 220275 [M-391 a]

Een nieuw testament / Kees Rood. — Plaats van uitgave niet
gekend : Renildis Handpers, 1963

EHC: 842733

Het zwarte meisje Mokeba / Ronald Ross ; [vert.] G.
Cambeen-Visser ; [vert.] H. Aelvoet. — Tielt : Lannoo,
1961. — 119 p. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ; 2: 8). —
Oorspronkelijke titel: Dschungelmädchen Mokeba

EHC: 842453 [C5–085 ec]

Het rozentuyltje : een stichtend en vermakelijk verhael. —
Mechelen : P.J. Hanicq, 1840. — 160 p.

EHC: 842308 [C5–082 f]

Les pleurs de Rorate / Marie-Magdeleine Saeyeys ; [inl.] Gaspar
Lefèvre. — Bruxelles : Saint-Michel, 1927. — 87 p.

EHC: F 148641 [S1–712 i]
EHC: 842294

Le poème de Bickeltchen, ou: Le combat de l'ange créateur et
de l'ange exterminateur / Saint-Rémy. — Anvers :
Albertini/Soethoudt, 1975. — 77 p. : ill.

EHC: 842088
In groen foedraal

Dudek horoj : kroniko / Ferenc Sánta ; [vert.] V. Benczik ;
[vert.] I. Botos ; [vert.] L. Somlai ; [vert.] L. Tárkony ; [edit.] K.
Kalocsay. — Plaats van uitgave niet gekend : Libroeldonejo
Corvina, 1966. — 234 p. — Oorspronkelijke titel: Húsz óra

EHC: 842533 [C5–082 f]

Genoveva : eine der schönsten und rührenden Gedichten des
Altertums . Anselmo / Christoph von Schmid. — 3 ed. —
München : Verlag von Louis Finsterlin. — 210 p. : ill.

EHC: 842726



Las Casas vor Karl V : Szenen aus der Konquistadorenzeit /
Reinhold Schneider. — Leipzig : Insel-Verlag, 1938. — 203 p.

EHC: 842657

Zakspiegel van Elckerlijc / Josef Sellmair ; [vert.] Lode
Roose. — Brugge : De Kinkhoren, 1945. — 311 p.

EHC: 842457

EHC: D 116599 [S0–361 e]

Zwerftochten met ontmoet- en ontdekkingen, van een Oud
Filosoof / Lodewijk Severeijns. — Schaarbeek : L. Severeijns,
1955. — 165 p. : ill.

EHC: A 174149 [M-130 d]

EHC: 842638

De sater van Zevenborre : drama der benauwende tijden /
Peter-Pauwel Vande Spàginen. — Brussel : ‘Muze- Masker-
Muziek’. — 100 p.

EHC: C 203970 [M-283 e]

EHC: 842372

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314

Volksgedichten / Merro Spinders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1941. — 258 p. : ill.

EHC: 842191

De mallemolen / Lambert Swerts. — Mechelen :
Sint-Franciscus-Drukkerij, 1955. — 145 p.

EHC: 842637

EHC: 550249 [C0–001 d]

EHC: C 166509 [M-86 d]

EHC: C 185467 [M-198 d]

Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8

EHC: 842353 [C5–100 eb]

Ich sah Cäcilie kommen / Felix Timmermans ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Gesellschaft der Freunde der Deutschen
Bücherei, 1938. — 76 p. — (Jahresgabe der Gesellschaft der
Freunde der Deutschen Bücherei ; 17). — Oorspronkelijke titel:
Ik zag Cecilia komen

EHC: 795280 [C5–053 da]

EHC: 842722

EHC: C 203371 [M-293 d]

Het Barceloneesche avontuur / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Marcel Stobbaerts. — Antwerpen : De Magneet, 1944. —
102 p. : ill. — (De atol ; 2)

EHC: C 115135:2 [C3–895 bis e]

Beige omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Geı̈llustreerd met zes etsen.

EHC: 842218

Beige omslag. Geı̈llustreerd met zes etsen.

Barceloneesche reisindrukken / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Henri Van Straten. — Antwerpen : Uitgeversfirma
Lumière, 1930. — 101 p. : ill.

EHC: 842233

Gele omslag met rode belettering. Originele houtsnedes.

EHC: 677435 [C0–333 b]

De bloeiende verwachting / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1913. — 266 p.

EHC: 842208

Gedrukt op speciaal Hollandsch geschept papier van Pannekoek.

EHC: C 155336 [M-28 d]

EHC: C 25318 [S1–434 e]

De doode die zich niet verhing / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Maastricht : A.A.M. Stols' Uitgevers-Maatschappij, 1937. — 63
p. — (Ursa minor ; 2)

EHC: 842219

EHC: C 87780 [S0–238 c]

Kinderen / F.V. Toussaint van Boelaere. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1911. — 10 p. — Overdruk
uit Dietsche Warande en Belfort. - (1911)

EHC: 842226

Latere bekentenis : een gedicht / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Armand Rels. — Brussel : Vlaamsche Boekhandel, 1909

EHC: 842714

De zilveren vruchtenschaal / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1924. — 190 p.

EHC: 842224

EHC: C 51785 [S1–19 d]

De aardse bruid / Julia Tulkens. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 46 p.

EHC: C 204379 [M-296 c]

EHC: 823984 [C3–161 B / ds 464 D]

EHC: 842359

Messageries d'Orient / Paul Vanderborght ; [inl.] Robert de
Traz. — Paris : Les Ecrivains réunis, 1927. — 165 p.

EHC: C 97133:ex.1 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.2 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.3 [S0–277 g]

EHC: 842298

Les gais mangeurs de pains / Willy Vandersteen. — Anvers :
Editions Erasme, 1982. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Bob et
Bobette : Les gais mangeurs de pains ; Edition exclusive
Puratos. — 981–7061–12–4

EHC: 842239

De geesel Gods / Ferdinand Vercnocke. — Brugge : H.
Cayman-Seynave, Cultura., 1936. — 67 p. : ill.

EHC: C 93153 [S0–255 c]

EHC: 842505



Koning Skjold : een gedicht / Ferdinand Vercnocke. —
Kortrijk : Uitgeverij ‘Steenlandt’, 1935. — 93 p.

EHC: 842499

Verkoj de Verda Majo. — Beijing : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1982. — 501 p. : ill.

EHC: 842743 [C5–108 ea]

De reis door het leven / Edward Vermeulen. — Thielt : Druk &
uitgave, J. Lannoo, 1930. — 272 p. — (De werken van Edward
Vermeulen (Warden Oom) ; 20)

EHC: C 59841:20 [S1–51 b]
EHC: 842579

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

Op wandel / Hugo Verriest. — Vierde uitgave. — Antwerpen :
N.V. Het Vlaamsche Land, 1922. — 125 p. : ill.

EHC: 842575
EHC: C 192997 [M-222 f]

Regenboog uit andere kleuren / Hugo Verriest. — Vijfde
vermeerderde druk. — Antwerpen : N.V. Het Vlaamsche Land,
1922. — 71 p.

EHC: 842576
EHC: 556435 [C0–020 g]

Voordrachten / Hugo Verriest. — Rousselare : Jules De Meester,
1904. — 265 p.

EHC: 842574
EHC: 533170 [S4–160 c]
EHC: C 22896 [S3–985 f]

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]
EHC: 842349

Vlaanderen zingt samen : liedboek / [inl.] Richard Celis ;
[inl.] Paul Van Impe ; Algemeen Nederlands Zangverbond ;
Marnixring. — Antwerpen : ANZ. — 151 p.

EHC: 842413 [C5–120 ab]

Sebbedee / Joris Vriamont. — 's-Gravenhage : uitgever niet
gekend, 1926. — 39 p.

EHC: C 182233 [M-165 e]
EHC: C 229845 [C3–113 f / ds 343 e]

Exemplaar op geschept Hollandsch papier van van Gelder Zonen.
EHC: 842642

Luxe-exemplaar op antiek ‘Ossekop’ - papier van van Gelder Zonen

Kinderleven / May Vriamont ; [inl.] Maria Baers. —
Antwerpen : N.V. Altiora, 1948. — 121 p.

EHC: 842328
Blauwe linnen band. Met foedraal.

EHC: 550182 [C0–001 b]
EHC: 553525 [C0–011b]

EHC: C 139011 [S1–676 bis I e]

Toespraak, het Genootschap ‘Met Tijd en Vlijt’ toegezonden, bij
de viering des 25-jarigen voorzitterschaps van den hoogleeraar
David, op den 18den december 1864 / M. de Vries. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1864. — 4 p.

EHC: A 66971 []

Grepen uit aardig menschenleven / Warden Oom. — Gent :
Uitgeversfirma ‘tSpyker’. — 218 p. — (Het boek voor den
haard ; 1) ; (Volledige werken ; 9)

EHC: 842568
EHC: 693229 [C0–376 g]

Voeldesche legenden / F. Welters. — Maastricht :
Uitgevers-Maatschappij Gebrs. Van Aelst, 1936. — 163 p. : ill.

EHC: 842698

Twaalf barbaarse plastic sonnetten / Weverbergh. — Teralfene :
Weverbergh, 1964. — losbladig : ill. — Map met 17 collages

EHC: 842081

Brieven uit mijn Bakhuis / Jozef Weyns. — Beerzel : Jozef
Weyns, 1967. — 299 p. : ill.

EHC: C 227315 [M-412 d]
EHC: 842335

Sophismen en aphorismen / H. Wiegersma. — Tweede druk. —
Eindhoven : Uitg. Mij. ‘N.V. De Pelgrim’, 1966. — 70 p. : ill.

EHC: 842293

Die cierlycke : roman van Anton van Dijck / Ludo van de
Wijgaert. — Berchem : Uitgeverij De Burcht, 1949. — 334 p. :
ill.

EHC: 842206
EHC: C 136351 [S1–665 h]

Prozagedichten . Poems in prose / Oscar Wilde ; [ill.] Charles
Ricketts ; [vert.] Joris Lenstra. — Rotterdam : Uitgeverij
Nadorst, 2014. — 67 p. : ill. — Keerdruk. —
978–94–90338–05–3

EHC: 841847 [C5–099 eb]

Cherubino en Zephirine / Ottilie Wildermuth. — 5 ed. — Lier :
Joseph Van In & Cie. — 62 p. : ill.

EHC: 842588 [C5–100 eb]

Poèmes en prose / Karel van de Woestyne ; [vert.] Georges
Vriamont. — Bruxelles : Editions Un Coup de dés. . . , 1956

EHC: 832665 [C3–908 f]
EHC: 842645

Printempo de morto : romano / Lajos Zilahy ; [vert.] Ladislao
Somlai. — Stockholm : Eldona Societo Esperanto, 1947. — 121
p. — (Literatura klubo : stelo libro ; 5)

EHC: 842534 [C5–100 eb]

De zondagslezing. — Brussel : Drukkerij De Myttenaere, 1894
EHC: 842659 [C3–521 b]

7:1–8:59(1901–1902)



Germaanse letterkunde

Gedichten / Albe. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. —
72 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 6)

EHC: 842369

EHC: 577351 [C0–073 f]

EHC: C 205303:6 [M-305 f]

Paradijsvogel / Albe. — Mechelen : Scheppers' Gesticht,
1931. — 37 p.

EHC: 842581

EHC: 509074 [S4–40 a]

EHC: 546809 [S4–211 b]

EHC: C 65920 [S0–78 c]

Maria in de Nederlandsche poëzie : keur van gedichten / Alfons
v.d. Moeder van Smarten [O.D.C.] ; [inl.] Jozef de Voght. —
Kortrijk : Carmelitana, 1942. — 255 p. : ill.

EHC: 842290

EHC: C 116357 [S0–356 d]

Skizoj / Peter Altenberg ; [vert.] Grete Breunlich. — 2 ed. —
Wien : Austria Esperanto Instituto, 1982. — 32 p.

EHC: 842539

P.C. Hooft's ‘Achilles en Polyxena’ : proefschrift /
Thomas Hendrik d' Angremond. — Assen : Van Gorcum &
Comp., 1943. — 177 p. — Titel varieert: Achillis en Polysenas :
treur-spel ; promotor A.A. Verdenius

EHC: 842452 [C5–111 ba]

De absorbant / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Nachtwacht ; 1). —
978–90–02–26710–9

EHC: 842169:1

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641

EHC: E 107139 [S0–307 f]

Uit Gezelle's leven en werk / Frank Baur. — Leuven :
Davidsfonds, 1930. — 208 p. : ill. — (Davidsfonds ; 232)

EHC: 842261

EHC: 531124 [S4–153 c]

Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503

Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]

1–3

Be domes dæge, De die judicii : an old English version of the
Latin poem ascribed to Bede / [edit.] J. Rawson Lumby. —
London : Early English Text Society, 1876. — 87 p.

EHC: 842571

The flying poet / Vered Ben-Kiki ; [pass. aut.] Karel Čapek ;
[medewerker] Ethel Pisareff. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vered Ben-Kiki, 2019. — 26 p. : ill.

EHC: 842586

The prince who didn't want to work one day / Vered
Ben-Kiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Vered Ben-Kiki,
2019. — Ill.

EHC: 842585 [C5–082 f]

Woordweven : gedichten, 1956–66 / Bobb Bern ; [naw.] Dirk De
Geest ; [edit.] Joost Decorte ; [edit.] René Franken. —
Antwerpen : Demian, 2019. — 197 p. : ill. —
978–90–812273–8–4

EHC: 842265 [C5–100 eb]

EHC: 842266

Met handgeschreven gedicht als bijlage

Das vergnügliche Leben der Doktorin Löhnefink / Konrad
Beste. — Braunschweig : Gerog Westermann, 1934. — 236 p.

EHC: 842672

De vrouwen van de rode ridder / Karel Biddeloo ; [pass.
aut.] Willy Vandersteen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripwinkel Wonderland, 1999. — Ill.

EHC: 842258

Het boek Moerland. — Brecht : Lions Club Antwerpen
Moerland. — losbladig : ill.

EHC: 842303 [C5–119 ab]

Het leven is een . . . : gedichten / Luc Bollen. — Gooik : Luc
Bollen, 2002. — 64 p. : ill.

EHC: 842462 [C5–100 eb]

Rond onzen toren / Emm. de Bom. — Antwerpen : Victor
Resseler, 1910. — 16 p.

EHC: H 23571:ex.2 [S1–654 g]

EHC: 842243

EHC: 731142 [C3–161 d / ds 830 e]

EHC: H 23571:ex.1 [S1–654 g]

Het land van Hambeloke / Emmanuel de Bom ; [ill.] Leo
Bervoets. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1946. — 433 p. : ill.

EHC: 842214

EHC: C 127008 [S0–399 b]

Mijn vriendje de jonge jood Ben / Emmanuel de Bom. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus, 1939. — p. 133–145. —
Overdruk uit De stem. - 1(1939)

EHC: 842250

EHC: C 114052 [S0–181 a / ds d 220]



Scheldelucht / Emmanuel de Bom. — Brussel : Uitgeversmij A.
Manteau, N.V., 1941. — 129 p.

EHC: 842246
EHC: 652316 [C0–236 f]
EHC: 546905 [S4–218 d]
EHC: C 105867 [S0–299 e]

Terugblik / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1918. — 195 p. —
(Fonteine-uitgaven : Vlaamsche serie ; 3)

EHC: 842254
EHC: C 34679:3 [S1–515 h]

Tusschen licht en donker / Emmanuel de Bom. — Brussel : N.V.
Uitgeverij ‘Het Pennoen’, 1947. — 174 p.

EHC: 842247
EHC: C 124346 [S0–390 bis I b]

De voortreffelijke doodkist, of: Een goede vriendenraad /
Emmanuel de Bom. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1943. — folder

EHC: 842252

Wrakken / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1898. — 88 p. — Overdruk uit Van
nu en straks. - 3(1898), p.33–120

EHC: C 21979:ex.2 [S3–974 f]
EHC: 842257
EHC: 730986 [C0–468 e]
EHC: C 21979:ex.1 [S3–974 f]

Wrakken / Emmanuel de Bom ; [inl.] Maurice Gilliams. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij en Algemeene
Importboekhandel A. Manteau, 1938. — 141 p. : ill.

EHC: 842213
Op Savoy antique gedrukt, de eerste tien exemplaren zijn niet in den
handel.

EHC: C 179082 [M-146 e]
EHC: C 92106 [S0–249 d]

De verdere avonturen van Pa Pinkelman en Tante Pollewop /
Godfried Bomans ; [ill.] Carol Voges. — Amsterdam : Elsevier,
1976. — 72 p. : ill. — 90–10–01845–8

EHC: 842039 [C5–119 ab]

Pi / Bob van den Born. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripantikwariaat Lambiek, 1978-1979. — 4 v. : ill. — Titel
varieert: Professor Pi ; titel varieert: Professor Pi : cartoons

EHC: 842737
2

Reis om de wereld in 80 dagen / Tom Bouden ; [pass. aut.] Jules
Verne ; [medewerker] Daniël van de Voorde. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Classix ; 5). —
978–90–02–22051–7

EHC: 842420

Afscheid voor het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 182)

EHC: C 165492:182 [M-81 e]

Aletta's droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 165)

EHC: C 165492:165 [M-81 e]

Alleen op de wereld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 164)

EHC: C 165492:164 [M-81 e]

Het avontuur lokt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 160)

EHC: C 165492:160 [M-81 e]

Bedrogen harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 190)

EHC: C 165492:190 [M-81 e]

Ben je jaloers? / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 173)

EHC: C 165492:173 [M-81 e]

Dat bestaat niet meer! / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 175)

EHC: C 165492:175 [M-81 e]

Dat is liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 163)

EHC: C 165492:163 [M-81 e]

De echtbreekster / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 185)

EHC: C 165492:185 [M-81 e]

Eenzame harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 183)

EHC: C 165492:183 [M-81 e]

Ellen keert terug / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 196)

EHC: C 165492:196 [M-81 e]

Geen plaats voor liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 184)

EHC: C 165492:184 [M-81 e]

Geen recht op liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 159)

EHC: C 165492:159 [M-81 e]

Het geluk is een droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 168)

EHC: C 165492:168 [M-81 e]

De gesluierde vrouw / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 215)

EHC: C 165492:215 [M-81 e]

Haar eerste liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 178)

EHC: C 165492:178 [M-81 e]



Haar tweede liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 186)

EHC: C 165492:186 [M-81 e]

Hun onmogelijke liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 199)

EHC: C 165492:199 [M-81 e]

De huwelijksadvertentie / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 198)

EHC: C 165492:198 [M-81 e]

Huwelijksstormen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 194)

EHC: C 165492:194 [M-81 e]

Ik wil een man / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 166)

EHC: C 165492:166 [M-81 e]

Inge's tweestrijd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 202)

EHC: C 165492:202 [M-81 e]

De intrigante / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 217)

EHC: C 165492:217 [M-81 e]

Jacht op de bruidegom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 172)

EHC: C 165492:172 [M-81 e]

Je bent te dik voor mij / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 162)

EHC: C 165492:162 [M-81 e]

Je ontsnapt me niet / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 201)

EHC: C 165492:201 [M-81 e]

Joan wordt geschaakt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 179)

EHC: C 165492:179 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 203)

EHC: C 165492:203 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 216)

EHC: C 165492:216 [M-81 e]

Levensdrama's / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 170)

EHC: C 165492:170 [M-81 e]

Liefde en geld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 181)

EHC: C 165492:181 [M-81 e]

Liefde volgt vreemde paden / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
195)

EHC: C 165492:195 [M-81 e]

Liefde & wraak / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 206)

EHC: C 165492:206 [M-81 e]

De liefde zegeviert / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 176)

EHC: C 165492:176 [M-81 e]

Liefdebrieven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 197)

EHC: C 165492:197 [M-81 e]

Marion en de mannen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 209)

EHC: C 165492:209 [M-81 e]

Eén meisje - te veel mannen / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
167)

EHC: C 165492:167 [M-81 e]

Mijn klein lief zusje / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 193)

EHC: C 165492:193 [M-81 e]

Miskende liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 214)

EHC: C 165492:214 [M-81 e]

Het noodlot speelt mee / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 208)

EHC: C 165492:208 [M-81 e]

Offers der liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 207)

EHC: C 165492:207 [M-81 e]

Onschuldig veroordeeld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 188)

EHC: C 165492:188 [M-81 e]

Ontmaskerd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 192)

EHC: C 165492:192 [M-81 e]

Ontmoeting met Kerstmis / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 189)

EHC: C 165492:189 [M-81 e]

Peggy's noodlot / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 187)

EHC: C 165492:187 [M-81 e]



Toch verenigd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 169)

EHC: C 165492:169 [M-81 e]

De tol van het verleden / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 191)

EHC: C 165492:191 [M-81 e]

Trouw tot in de dood / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 180)

EHC: C 165492:180 [M-81 e]

Uit het oog, uit het hart / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 210)

EHC: C 165492:210 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 174)

EHC: C 165492:174 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 218)

EHC: C 165492:218 [M-81 e]

De verboden vrucht / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 212)

EHC: C 165492:212 [M-81 e]

De verkochte bruid / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 171)

EHC: C 165492:171 [M-81 e]

Verwend door het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 177)

EHC: C 165492:177 [M-81 e]

Vlucht in het huwelijk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 211)

EHC: C 165492:211 [M-81 e]

Wanhopige uren / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 200)

EHC: C 165492:200 [M-81 e]

De wanhopigen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 219)

EHC: C 165492:219 [M-81 e]

De weg naar het geluk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 213)

EHC: C 165492:213 [M-81 e]

De Spaanse Brabander : tekst, documenten, achtergronden /
G.A. Bredero ; [edit.] Guus Rekers. — Amsterdam :
Moussault's Uitgeverij NV, 1969. — 166 p. : ill.

EHC: 842454 [C5–100 eb]

Sämtliche Werke / John Brinckman ; [edit.] Otto Weltzien. —
Leipzig : Max Hesses Verlag, 1903. — 5 v. in 1 band(en)

EHC: 565576 [C0–040 g]

Groene linnen band met art nouveau motieven in zwart.

EHC: 842580

Grijze linnen band met art nouveau motieven in donkergroen en
rood. Onvolledig: titelpagina ontbreekt.

Heeft ballen / Marq van Broekhoven ; Anton Damen. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2000. — 46 p. : ill. — (Peer de
plintkabouter ; 1). — 90–5885–010–2 ; 90–5885–009–9

EHC: 842007:1

De verzamelde collectioneur / Marq van Broekhoven ; Anton
Damen. — Leiden : De Leidse Stripshop, 1999. — 32 p. : ill.

EHC: 842042

Mr. Rhijnvis Feith : een bijdrage tot de kennis van zijn werken
en persoonlijkheid: academisch proefschrift / Hendrik Gerrit ten
Bruggencate. — Wageningen : H. Veenman, 1911. — 253 p. —
Promotor Prof. Kalff

EHC: 842463 [C5–111 ba]

Noodlanding op Io / Jos van Brussel ; Piet Spoorenberg ;
[medewerker] Maurice Spoorenberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — Ill.

EHC: 842423

2

Kromdraai / Claerhout ; [inl.] M.H.K. Edwards. — Pretoria :
EMU, 1982. — 75 p. : ill. — 0–908355–24–6

EHC: 842302 [C5–119 ab]

Die sonnevanger / Frans Claerhout ; [edit.] Leon Strydom ;
[inl.] Erich Auerbach. — Kaapstad : Tafelberg, 1983. — 22 p. :
ill. — 0–624–02292–7

EHC: 842301 [C5–108 db]

[Over Pierre Kemp] / Hugo Claus. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
2004. — (Oktoberbladen ; 14). — Fragment uit ‘Lezing over
poëzie’ (Beschouwingen voor de BRT)

EHC: 842271

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

Communicatie-middelen : slagaders der samenleving. —
Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in
beeld : een Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 12)

EHC: 833182:12

Loutering / Marcel Coole. — Gent : Klaverendrie, 1941. — 35
p.

EHC: 842344

EHC: 523047 [C3–126 d / ds 51 d]

Moederschap / Marcel Coole. — Derde druk. — Mechelen :
Verbeeck, 1942. — 14 p. — (De bladen voor de poëzie)

EHC: 842361



Brabanter Volk : Roman / Anton Coolen ; [vert.] Elisabeth
Augustin ; [vert.] Felix Augustin. — Leipzig : Insel-Verlag,
1933. — 249 p.

EHC: 842658

Bevrijd vaderland / Antoon Coolen. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar N.V., 1945. — 205 p. — (Nimmer dralend reeks ;
1945: 1)

EHC: 842699

Liefde, dood en minne / Antoon Coolen ; Godfried Bomans ;
[ill.] J.F. Doeve. — Tilburg : W. Bergmans, 1948. — 177 p.

EHC: 842374

EHC: C 138409 [S1–674 e]

De weg terug. . . : . . . kerstverhaal / Antoon Coolen. — A'dam :
Uitg. Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 29 p.

EHC: 842382

Periscoop : letterkundige critieken en beschouwingen / A.H.
Cornette. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1932

EHC: 842340

1

EHC: A 68140 [S0–107 c]

1

Marginalia / Dirk Coster. — Arnhem : Van Loghum Slaterus &
Visser, 1919. — 304 p.

EHC: 601048 [C0–132 g]

EHC: 842297

Het Leye-rimpelen beleefd te Leerne '33-'34 / B. D. Craene. —
Tongerloo : St Norbertus Boekhandel, 1934. — 115 p.

EHC: 842318

EHC: C 133524 [S1–652 a]

Het geheim van Balibach / F. Craenhals. — Den Haag : De Paul
Rijperman Uitgaven, 1984. — 63 p. : ill. — (Pom en Teddy ;
8). — 90–6362–133–7

EHC: 824946:8

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen / Bernard Cuppens. — Eisden : Gijsemberg,
1966. — 347 p. : ill.

EHC: 842495

Freyr en Freya / Jan Emiel Daele. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Emiel Daele. — losbladig : ill. — Bewerkte
postkaarten

EHC: 842082

Onvolledig; In collectie 1,2 en 5

Ik heb u alles gegeven. . . : een bloemlezing uit zijn dichtwerk /
Johan Daisne. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. — 76
p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 8)

EHC: 842338

EHC: 577354 [C0–073 f]

C0

EHC: C 205405:8 [M-319 e]

Defensie stript! / [edit.] Coralie Dierckx. — Evere : Defensie,
Algemene Directie Imago en Public Relations, 2008. — Ill. —
Met 1 cd-rom(s). — 90–75172–03–6

EHC: 842578

Basiswerk; 1 cd-rom(s)

Die Herren von Schoendaele : Roman / André Demedts ;
[vert.] Georg Hermanowski. — Aschaffenburg : Paul Pattloch
Verlag, 1957. — 410 p. — Oorspronkelijke titel: Kringloop van
het geluk

EHC: 842334

EHC: C 176782 [M-135 e]

In uw handen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
de Brouwer, 1954. — 266 p.

EHC: 576866 [C0–072 f]

Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 842339

Grijze linnen band met stofomslag.

EHC: C 165242 [M-80 e]

Grijze linnen band. Omslag mee ingebonden. Geplastificeerd.

Je komen halen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1969. — 196 p.

EHC: 842332

EHC: C 106471:[A,40] [S0–302 g]

Neerslag der dagen / André Demedts. — Leuven : Davidsfonds,
1957. — 238 p. — (Davidsfonds ; 453)

EHC: 842333

EHC: C 24452:453 [S1–426 g]

24452:jaarboek = (S1) 447g; 24452:199 (verslag) = id.

De weg terug / André Demedts. — Brugge : Orion, 1976. — p.
29–53. — Overdruk uit Biekorf. - Westvlaams Archief. -
(1967–68)

EHC: 842711

Heer Torfinn / Lucien Dendooven. — Lissewege : Uitgeverij Ter
Doest, 1960. — 63 p.

EHC: 842282

EHC: 578233 [C0–074 c]

EHC: C 186696 [M-205 d]

Van het land naar het altaar / Willem Deprez. — Stasegem :
Jean Deprez, 1952. — 86 p. : ill.

EHC: 842706

Diep en binnensmonds : over 'Hercules', 'Richelieu' en
'Nostradamus' van Paul Snoek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2019. — 155
p. — 978–90–5655–137–7

EHC: 842440 [C5–100 eb]

Kendie? 't Eerste, 't beste erotische kunstmagazine, inclusief
verjaardagskalender : adult art / [edit.] Jurriaan van Hall ;
[edit.] Gert Meijerink ; Peter Donkersloot ; Ivo Jansen op de
Haak ; Atte Jongstra ; Wink van Kempen ; Katarzyna
Kowalewska ; Franz Kubin ; Frank Starik ; Joost Zwagerman ;
[ill.] Edwin Hagendoorn ; [ill.] Peter Klashorst ; [ill.] Marjolijn



Spreeuwenberg ; [ill.] Ernst Voss. — Amsterdam : Amsterdams
Instituut voor Schilderkunst, 1997. — Ill. — 90–73379–05–9

EHC: 842253

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569
Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Alice Nahon, 16 août 1896 - 21 mai 1933 / Sophia Dupray. —
Antwerp : uitgever niet gekend, 1958. — 139 p. : ill.

EHC: A 179431:ex.2 [M-164 b]
EHC: 842346
EHC: 577229 [C0–071 b]
EHC: A 179431:ex.1 [M-164 b]

Wierook / G. Dutré ; [medewerker] Anton van Wilderode. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. —
35 p. : ill.

EHC: 842596

Kerstlied / Charles Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend :
Charles Eyck. — Ill.

EHC: 842592

Mijn Streuvelsboek / Joos Florquin. — Brugge : Uitgeverij
Orion/N.V.Desclée De Brouwer, 1971. — 189 p. : ill. —
90–264–0316-X

EHC: 842668
EHC: A 232539:[2] [M-411 e]

De geurige zanggodin / Willem Godschalck van Focquenbroch ;
[compil.] Bert Decorte. — Hasselt : Uitgeverij Heideland,
1966. — 77 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 48)

EHC: 842367
EHC: C 205303:48 [M-305 f]

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Hachette et Cie, 1908. — 108 p. —
(Esperanto verkaro ; 1908: 3)

EHC: 842721

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 2 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1921. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1921: 1)

EHC: 842730 [C5–108 ea]

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 3 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1929. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1929: 1)

EHC: 842731

Bij benadering misschien dit / Elbert Gonggrijp. — Egmond aan
den Hoef : Uitgeverij Silhouette Artistique, 2018. — 91 p. —
(Aescha reeks ; 2018: 1). — 978–90–811014–0–0

EHC: 842113 [C5–108 ea]

Urug / Hella S. Haasse ; [vert.] Gerrit Berveling. — Zwolle :
VoKo, 2012. — 79 p. — (VoKo-serio ; 28). — Oorspronkelijke
titel: Oeroeg

EHC: 842552 [C5–100 eb]

Alles heeft zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842150

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 842141 [C5–108 da]

Onderweg / Wim Haazen ; [medewerker] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 100 p.

EHC: 842152 [C5–119 ab]

Onderweg naar zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842148 [C5–108 da]

Water (onderstroom) / Wim Haazen ; [comp.] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen. — Met 1 compact disc(s)

EHC: 842139

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Lentestorm : verhaal uit de jaren 1790–1814 / Paul Haimon. —
Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum, 1947. — 299 p.

EHC: C 127497 [S0–401 c]

EHC: 842288

Kroniek der onnozele kinderen / Ernest van der Hallen ;
[ill.] Max [Broeder]. — Brussel : De Kinkhoren, 1947. — 245
p. : ill. — (Korenaren ; A: 14)

EHC: 842343

EHC: C 106471:A,14 [S0–302 g]

Handzeichnungen von Goethe / [edit.] Hans Wahl. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1940. — Ill.

EHC: 842204

De bedriegers bedrogen / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 258)

EHC: 842523

Onvolledig

Op het ooievaarshof / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
A. Hans-Vandermeulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 245)

EHC: 842522

Onvolledig

Strenge winters / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 61)

EHC: 842516



Een vreeselijke avond / A. Hans. — Derde druk. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 174)

EHC: 842518

't Weesje van Brugge / A. Hans. — Vijfde druk. — Wetteren :
Drukkerij R Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 32)

EHC: 842515

De gevreesde huifkar / W. Hans. — Kontich : N.V. Uitgeversmij
Hans, 1952. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek [nieuwe
spelling] ; 118)

EHC: 842524

La kantistino : novelo / Vilhelmo Hauff ; [vert.] Eugen
Wüster. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek,
1921. — 63 p. — (Nova Esperanto-biblioteko ; 8)

EHC: 842155 [C5–082 f]

Wanderungen : auf den Spuren der Zeiten / Wilhelm
Hausenstein. — Frankfurt A.M. : Societäts-Verlag, 1936. —
447 p. : ill.

EHC: 842639

Peegie / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. — Poperinge :
Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1949. — 283 p. : ill.

EHC: 842662

Zijn triem door 't leven / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. —
Poperinge : Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1951. — 230 p. :
ill. — (Peegie ; 2)

EHC: 842676

Gedichten / Firmin van Hecke. — Antwerpen : uitgave ‘De
Sikkel’, 1925. — 96 p.

EHC: C 53786 [S1–29 c]
EHC: 842675

Witte omslag. Gedrukt op keizerlijk Japansch papier.

Lazarus / Firmin van Hecke. — Brugge : Orion, 1951. — 90 p.
EHC: 578452 [C0–074 e]
EHC: C 149582 [S1–716 bis I c]
EHC: 842680

Exemplaar op ‘Chiffon de Bruges’

Het woordenboek van Vos en Haas / Sylvia Vanden Heede ;
[ill.] Thé Tjong-Khing. — Tielt : Lannoo, 2002. — 190 p. :
ill. — (Vos en Haas ; 2002: 3). — 90–209–4423–1

EHC: 842615 [C5–111 bb]

Over Vos Reinaard / Georges de Schutter ; [ill.] Firmin De Vos ;
[fotograaf] Julie Vander Bauwede ; Heemkundige Kring De
Oost-Oudburg. — Destelbergen : Gemeente Destelbergen,
2017. — 111 p. : ill. — 978–90–9030723–7

EHC: 842442 [C5–100 eb]

Somer / C.M. van den Heever. — Pretoria : J.L. van Schaik,
Bpk., 1967. — 149 p.

EHC: 842371

Bedenktijd : losse gedachten / Ans van der Heide-Kort ;
[ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest :
Glasscherf. — 104 p. : ill. — 90–70590–01–8

EHC: 842061 [C5–107 ea]

Dankbaarheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 117 p. :
ill. — 90–6586–020–7

EHC: 842069 [C5–108 ea]

Doeldenken / Ans van der Heide-Kort. — Oegstgeest :
Citadel. — Ill. — 90–70774–10–0

EHC: 842492 [C5–082 f]

Geestkracht : ontwikkeling van geestkracht ontgrendelt gesloten
deuren / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 73 p. : ill. —
90707744410

EHC: 842064 [C5–108 ea]

Geloven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–37–2

EHC: 842065 [C5–108 ea]

Liefde / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–39–9

EHC: 842066 [C5–108 ea]

Mildheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. :
ill. — 90–70774–46–1

EHC: 842062 [C5–107 ea]

Moed / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–09–7

EHC: 842491 [C5–082 f]

Mogelijkheden / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–35–6

EHC: 842063 [C5–108 ea]

Plannen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–6586–004–5

EHC: 842060 [C5–100 eb]

Práát! / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–12–7

EHC: 842068 [C5–108 ea]

Tijd van leven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–20–8

EHC: 842070 [C5–108 ea]

Van onbewust beperkt tot onbeperkt bewust / Ans van der
Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. —
Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–34–8

EHC: 842059 [C5–107 ea]



Vragen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. : ill. —
90–70774–40–2

EHC: 842067 [C5–108 ea]

Zoeken naar licht / Ans van der Heide-Kort. —
Driebergen-Rijsenburg : Uitgeverij Zevenster, 1989. — 82 p. —
90–5064–034–6

EHC: 842071 [C5–108 ea]

Drie cantieken / Ad. Herckenrath. — Brussel : A. Manteau,
N.V., 1946. — 44 p.

EHC: 842487

Gedichten / Adolf Herckenrath ; [inl.] M. Rutten. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1956. — 80 p.

EHC: C 172096 [M-114 e]

EHC: 842342

Moeder's dodenkrans / Ward Hermans. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 69 p.

EHC: 842648 [C5–111 ba]

Het denkende hart van de barak : brieven van Etty Hillesum /
[inl.] Ton Jorna. — Amsterdam : Van Gennep, 2008. — 101
p. — 978–90–5515–900–0

EHC: 842480 [C5–100 eb]

Ik ben in Tirol geweest : gedichten / Trudo Hoewaer. —
Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 44 p.

EHC: 842565

EHC: 550195 [C0–001 d]

EHC: C 171417 [M-117 b]

Van het menselijk front / Trudo Hoewaer. — Hasselt : Trudo
Hoewaer, 1955. — 75 p. — Titel varieert: Van het menselijk
front : novellen

EHC: C 166459 [M-87 b]

EHC: 842564

Het zwaard van Silverio : legenden / Trudo Hoewaer ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 79 p. : ill.

EHC: C 171543 [M-118 b]

EHC: 842570

De erfenis van Pier-Cies / Gustaaf d' Hondt. — Bussum : C.A.J.
van Dishoeck, 1924. — 129 p.

EHC: C 51749 [S1–18 e]

EHC: 842350

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen

EHC: 842502

Basiswerk

Leringen van staat / P.C. Hooft ; [inl.] H. de la
Fontaine-Verwey. — Plaats van uitgave niet gekend : L.J.C.
Boucher, 1961. — 80 p.

EHC: 842451 [C5–108 db]

Genoveva : die älteste Niederschrift der Legende und ihre
Beziehung zu Mayen und Fraukirch / Frid. Hörter. — Mayen :
Geschichts- und Altertumsverein für Mayen und Umgebung,
1957. — 24 p. : ill.

EHC: 842715

Schnuurt / Koen Hottentot. — Koot aan de Zaan : GRMBL!,
1996. — 47 p. : ill. — 90–9009457–1

EHC: 842412

The black heart : a voyage into Central Africa / Paul Hyland. —
London : Victor Gollancz Ltd, 1988. — 288 p. : ill. —
0–575–03687–7

EHC: 842437 [C5–108 cb]

Mensen (schering en inslag) / René L. Ide ; [ill.] Jan F.
Cantré. — Gent : Goudkever, 1931. — 69 p. : ill.

EHC: C 65208 [S0–75 e]

EHC: 842562

La karnavalo kaj la somnambulino : el la memoraˆoj de
negravulo / Karl Lebrecht Immermann ; [vert.] A.E.
Wohlthat. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1952. — 104 p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 11)

EHC: 842159 [C5–085 ec]

Wending / D.Th. Jaarsma. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon, 1929. — 196 p. — (Thiss ; 7)

EHC: 842352

Aan den einder / Miek Janssen ; [ill.] Jan Toorop. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1915. — 119 p. : ill.

EHC: 842327

EHC: 573364 [C0–065 b]

C0

EHC: C 38621 [S1–549 d]

De wonderlijke avonturen van Cies Slameur : Gentsch koetsier
en soldaat / Paul Kenis. — Gent : Sint-Michielsdrukkerij,
1941. — 162 p.

EHC: C 110157 [S0–324 g]

EHC: 842201

Kerst- en Drie Koningenzingen : gem. koor De Verrezen
Heer. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 842650

De kruistochten. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48
p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 8)

EHC: 833182:8



Monoloog in de bergen : over Rutger Kopland / Wiel
Kusters. — Maastricht : Gerards & Schreurs, 1988. — 46 p. —
(Fragmenten ; 9). — 90–70850–17–6

EHC: 842124 [C5–100 eb]

De bries / Albert Kuyle. — Utrecht : De Gemeenschap,
1929. — 72 p. — (De wingerd ; 1)

EHC: 842708
EHC: C 89306:1 [S0–235 e]

Aan de waterkant / Julien Kuypers. — Derde druk. — Hasselt :
Uitgeverij Heideland, 1965. — 155 p. : ill. — (Vlaamse
pockets ; 161)

EHC: C 184830:161 [M-192 d]
EHC: 842377

Heer van Lembeke, rijd aan! / Julien Kuypers. — Antwerpen :
De Sikkel, 1942. — 263 p.

EHC: C 107678 [S0–310 e]
EHC: 842312

De man van Emblem / Julien Kuypers. — Antwerpen :
Uitgeverij S.M. Ontwikkeling, 1964. — 119 p.

EHC: C 216587 [M-355 d]
EHC: 842331

Willem de Zwijger / Henriette L.T. de Beaufort. — Rotterdam :
Ad. Donker, 1950. — 273 p. : ill.

EHC: K 145270 [S1–699 c]
EHC: 842299

De regenboog / Ludo Laagland. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 56 p.

EHC: 839920 [C5–106 da]
EHC: 842362

Verzen / Prosper van Langendonck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1900. — 111 p.

EHC: 842376
EHC: 553512 [C0–009 g]
EHC: C 22099 [S3–974 g]
EHC: 733115 [C0–465 g]

Goud / Maria de Lannoy. — Nijkerk : G.F. Callenbach N.V.,
Uitgever, 1956. — 320 p.

EHC: 842485
EHC: 643755 [C0–218 f]
EHC: 570276 [C0–058 d]

Band en omslag samen geplastificeerd.
EHC: C 173551 [M-122 e]

Kapitein Mark / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 27). — 978–90–02–25999–9

EHC: 756418:27

Niké en de Nikonauten / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 2 v. : ill. — (Niké ; 2 (=v.
1)) ; (Niké ; 3 (=v. 2))

EHC: 842415:2–3

1–2

De stem van de goden / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — Ill. — (Niké ; 1)

EHC: 842415:1

Bezoekjaren / Joke van Leeuwen. — Maartensdijk : B for
Books, 2019. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2019: 3). —
978–90–8516–620–7

EHC: 842086

Letterenhuisfestival : [programma] / Letterenhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen. —
D/2019/0306/26

EHC: 820334 [C3–130 a / ds 100 a]

(2017–2019)

't Libertijntje / ROSSEM–Beweging. — Antwerpen : Rossem,
1992-1992

EHC: 842655

:1(1992)

Liederbundel : godsdienstige gezangen, Vlaamsche liederen,
allerhande liederen. — Oostakker : Boekhandel Diligentia. —
132 p.

EHC: 842200 [C5–082 f]

Antwerpen Groenplaats / Hubert van Lier. — Plaats van uitgave
niet gekend : Artus Uitgevers, 2009. — 241 p. — Titel varieert:
Antwerpen Groenplaats : thriller. — 978–90–79048–06–9

EHC: 842142 [C5–108 ea]

Aroffnogneu / Linthout ; Urbanus ; [medewerker] Christel. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Urbanus
omnibus : vijf strips in één album ; 8). — Samen met Dertig
varkensstreken ; samen met Urbanio en Oktaviëtte ; samen met
Leute voor de meute ; samen met De riolen van Tollembeek

EHC: 842163:8

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170

EHC: E 21124 [S3–967 e]

Doorzetten Marijke! Een boek voor jonge meisjes over de
stuwkrachten van het leven / Berthold Lutz ; [bew.] Germaine
Dyckhoff-Ceunen. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij
N.V. — 122 p. : ill. — (Arena jeugdboek ; [ 2]). — Titel
varieert: Doorzetten Marijke! Een boek voor meisjes over de
stuwkrachten van het leven

EHC: 842464 [C5–108 ea]

Het bezoek : kerstverhaal / Herman de Man. — A'dam : Uitg.
Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 30 p.

EHC: 842381



Maria en haar timmerman / Herman de Man ; [ill.] A.C.
Ninaber van Eyben. — 's-Hertogenbosch : Teulings'
Uitgevers-Maatschappij, 1932. — 239 p. : ill.

EHC: 842330

Van winter tot winter / Herman de Man. — Edam : De Klyne
Librye, 1925. — 79 p.

EHC: C 103904:[3] [S0–273 g]
EHC: 842379

Paradijsvogels / Gaston-Marie Martens. — Antwerpen : N.V.
Uitgeverij P. Vink, 1950. — 162 p. : ill. — (Regenboog serie ; [
1])

EHC: 842341
1 losse bijl.

EHC: C 146504:1,7 [S1–706 d]
R.

Kleine boetelingen / Karl Matheessens. — Ekeren : P.V.B.A.
van hoof, 1958

EHC: 842496
1 losse bijlage

Doppen / Marcel Matthijs. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar
N.V., 1936. — 84 p.

EHC: 842364
EHC: 546982 [S4–218 d]
EHC: C 80166 [S0–178 e]

De ruitentikker / Marcel Matthijs. — Amsterdam : ‘De
Spieghel’, 1933. — 38 p. — (De vrije bladen ; 10: 5)

EHC: 842396
EHC: B 70232:1933,5 [C4–283 h]

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

't Geluk uit eigen keus : Jacques Perk en zijn zuster Dora / Jaap
Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer, 1975. — 98 p. —
(Perk-studiën ; 1)

EHC: 842468 [C5–120 ab]

Manipulaties met de Mathilde / Jaap Meijer. — Heemstede :
Jaap Meijer, 1977-1979. — 3 v. — (Perk-studiën ; 4- 6)

EHC: 842470 [C5–120 ab]
1–3

The onlie begetter : Jacques Perk in de poëzie van Willem
Kloos, 1881–1888 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1975. — 110 p. — (Perk-studiën ; 2)

EHC: 842471 [C5–120 ab]

De schim van P.C. Hooft : Jacques Perks alternatieve terzinen,
17 maart 1881 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1981. — 96 p. — (Perk-studiën ; 7)

EHC: 842473 [C5–120 ab]

Kiekeboe : Haaiman / Merho. — Temse : Kulturele Vereniging
Spirit, 1993. — Ill.

EHC: 842417

Witte vlinder / Rose Michiels. — Beernem : Rose Michiels. —
31 p.

EHC: 842651

Le roman et la nouvelle / Aug. Michot. — Gand : Maidon
d'édition I. Vanderpoorten, 1913. — 27 p. — Overdruk uit
Revue internationale L'école moderne

EHC: 842383

Bij de veldkapel / Alma Moens. — Beringen : uitgever niet
gekend, 1978

EHC: 842474

Kinderland : versjes voor huis en school / P. van Moerlande. —
Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1935. — 72 p.

EHC: C 133858 [S1–652 d]

EHC: 842500

Beige omslag. Ongeopend.

De nichten / Paul Monty ; [bew.] Freddy de Vree. —
Antwerpen : Uitgeverij Celbeton, 1965. — 185 p.

EHC: 842078

Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Niederland : ein Buch junger flämischer und holländischer
Dichtung / [edit.] Rudolf Lonnes. — Duisburg : Deutscher
Brücke-Verlag, 1930. — 189 p. — (Dichtung Deutscher
Landschaften ; 1)

EHC: 842719

EHC: C 63496:1 [S0–55 f]

Jacob Van Maerlant, klerk van de heren van Roden te
Snellegem / J. Noterdaeme. — Brugge : Drukkerij Graphica,
1951. — 25 p. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'émulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:18 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: A 147060 [S0–193 a / ds d 303]

Oesters of merguez / Omar B. — Antwerpen : Houtekiet,
2006. — 135 p. — 90–5240–897–1

EHC: 842119 [C5–100 eb]

2de druk



Ons zangboekje : keus van 135 liederen voor patronaten,
jongelingen- en studentenbonden, liederavonden. — 6 ed. —
Mechelen : Katholiek Patronaat, 1928. — 96 p.

EHC: 842268 [C5–082 f]

Op den drempel / Josette Pasquasy. — Leuven : Davidsfonds,
1932. — 191 p. : ill. — (Davidsfonds ; 238)

EHC: 842577
EHC: C 24452:238 [S1–426 g]

Piet Pienter en Bert Bibber : Dé verborgen schat / Pom. —
Temse : Spirit, 1998. — Ill. — Met losse, genummerde
ex-libris. — 9903 17779 9

EHC: 842055

Handboek tot de Nederlandsche letterkundige geschiedenis / J.
Prinsen J.Lzn. — Tweede herziene druk. — 's-Gravenhage :
Martinus Nijhoff, 1920. — 757 p.

EHC: 842210
EHC: A 40382 [S1–566 b]

Tempus fugit / Omer Provost. — Gent : Drukkerij
Snoeck-Ducaju & Zoon, 1958. — 174 p. : ill. — Titel varieert:
Tijd vliegt

EHC: 842380

Reinaart de Vos : aanpassing op heden ten dage van de aloude
handschriften naar de critische uitgave van prof. dr. J.W.
Muller, in den oorspronkelijken verstrant / [edit.] Hubert
Melis. — Antwerpen : ‘De Sikkel’, 1926. — 100 p. —
Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 130

EHC: 842593
EHC: C 56050 [S1–39 c]

Van leven en leute in de Mandelstad : vooroorlogse verhalen en
novellen / Emiel Reynaert. — Roeselare : Emiel Reynaert,
1951. — 127 p.

EHC: 842678

Op hooge golven / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1924. — 360 p. — (Een
mannenleven ; 2)

EHC: 842486:2
EHC: C 39616:2 [S1–559 d]

Sint-Elmsvuur / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 2 v. — (Een
mannenleven ; 1: 1- 2)

EHC: 842486:1
EHC: C 39616:1 [S1–559 d]

1–2
2 v. in 1 band(en) ; Groene halflinnen band.

De thuisreis / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1927. — 364 p. — (Een
mannenleven ; 3)

EHC: 842486:3
EHC: C 39616:3 [S1–559 d]

Lijsternest Ingooigem: 9 A 1

Vuur en dauw / Maurice Roelants ; [ill.] Eppo Doeve. —
Brugge : Desclée de Brouwer, 1965. — 65 p. : ill.

EHC: 842525

EHC: C 220275 [M-391 a]

Een nieuw testament / Kees Rood. — Plaats van uitgave niet
gekend : Renildis Handpers, 1963

EHC: 842733

Het zwarte meisje Mokeba / Ronald Ross ; [vert.] G.
Cambeen-Visser ; [vert.] H. Aelvoet. — Tielt : Lannoo,
1961. — 119 p. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ; 2: 8). —
Oorspronkelijke titel: Dschungelmädchen Mokeba

EHC: 842453 [C5–085 ec]

Nòg meer herinneringen uit de oude tijd / Annie Salomons. —
Den Haag : Bert Bakker / Daamen N.V., 1962. — 112 p. : ill. —
(Ooievaar ; 162)

EHC: 842368

EHC: C 165372:162 [M-80 f]

Genoveva : eine der schönsten und rührenden Gedichten des
Altertums . Anselmo / Christoph von Schmid. — 3 ed. —
München : Verlag von Louis Finsterlin. — 210 p. : ill.

EHC: 842726

Teleurgang van een literaire nalatenschap : waarschuwing in de
vorm van een zakelijk verslag uitgebracht op woensdag 22 april
1959 / Ger Schmook. — Gent : Secretarie van de Academie,
1959. — 37 p.

EHC: 842260

EHC: A 195254 [M-261 a]

Las Casas vor Karl V : Szenen aus der Konquistadorenzeit /
Reinhold Schneider. — Leipzig : Insel-Verlag, 1938. — 203 p.

EHC: 842657

Zwerftochten met ontmoet- en ontdekkingen, van een Oud
Filosoof / Lodewijk Severeijns. — Schaarbeek : L. Severeijns,
1955. — 165 p. : ill.

EHC: A 174149 [M-130 d]

EHC: 842638

Les aventures de Nero et Cie : Le chapeau de Gérard le Diable /
Marc Sleen. — Bruxelles : Magic Strip, 1983. — 71 p. : ill. —
(Collection Chic-Bull ; 1983: 1). — Titel varieert: Les
aventures de Nero : Le chapeau de Gérard le Diable ; herdruk
van uitgave 1951: Bruxelles. — 2–8035–0075–2

EHC: 842493

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1978. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1980. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1980)



De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1984. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1984)

De India-trilogie : Het achtste wereldwonder . Singbonga . De
roos van Sakhti / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1997. — Ill. — (Nero-trilogie ; 2). — met losse,
genummerde en gesigneerde prent. — 90–02–20098–6

EHC: 842513

De kroon van Elisabeth / Marc Sleen ;
[medewerker] Marie-Claire De Cock. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1993. — Ill. — (De avonturen van Nero ; 124). —
90–02–19365–3

EHC: 586039:124 [C0–523 b]

EHC: 842475

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De negen peperbollen / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukk. Het
Volk, 1956. — Ill. — (De avonturen van Nero : [eerste reeks] ;
19)

EHC: C 202131:19 [C0–521 d]

Pijkens is troef / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij ‘Het
Volk’, 1959. — Ill. — (Oktaaf Keuninck ; 1). — Titel varieert:
Pijkens is troef!

EHC: 842481:1

De prinses van Wataboeng / Marc Sleen ; Dirk Stallaert. —
Antwerpen : Matsuoka, 2018. — Ill. — (Nero : de Stallaert
jaren ; 3). — Samen met IJskoud geblaas ; samen met De
muurloper ; samen met Het spook van Zandstraat

EHC: 842158:3

Stropke en Flopke in Marokko / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1984. — Ill. — (Stripdossier ; 2). —
90–02–14978–6

EHC: 842632

De sater van Zevenborre : drama der benauwende tijden /
Peter-Pauwel Vande Spàginen. — Brussel : ‘Muze- Masker-
Muziek’. — 100 p.

EHC: C 203970 [M-283 e]

EHC: 842372

De dood van pater Alfons Walschap / Joris Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1999. — p.
439–444 : ill. — Overdruk uit Eigen schoon & De Brabander. -
82(1999)

EHC: 842741

Spiegel van ‘Van Nu en Straks’ / [compil.] F.V. Toussaint van
Boelaere. — Brussel : Uitgeversmij A. Manteau, 1943. — 247
p. — (Museion: Nederlandsche reeks ; 2)

EHC: 842227

EHC: C 111261:2 [S0–340 e]

Volksgedichten / Merro Spinders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1941. — 258 p. : ill.

EHC: 842191

De mallemolen / Lambert Swerts. — Mechelen :
Sint-Franciscus-Drukkerij, 1955. — 145 p.

EHC: 842637

EHC: 550249 [C0–001 d]

EHC: C 166509 [M-86 d]

EHC: C 185467 [M-198 d]

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Ich sah Cäcilie kommen / Felix Timmermans ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Gesellschaft der Freunde der Deutschen
Bücherei, 1938. — 76 p. — (Jahresgabe der Gesellschaft der
Freunde der Deutschen Bücherei ; 17). — Oorspronkelijke titel:
Ik zag Cecilia komen

EHC: 795280 [C5–053 da]

EHC: 842722

EHC: C 203371 [M-293 d]

Tintins museum / [edit.] Ole Steen Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Carlsen if, 1982. — 45 p. : ill. — 87–562–2143–6

EHC: 842625

4 losse bijl.

Het Barceloneesche avontuur / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Marcel Stobbaerts. — Antwerpen : De Magneet, 1944. —
102 p. : ill. — (De atol ; 2)

EHC: C 115135:2 [C3–895 bis e]

Beige omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Geı̈llustreerd met zes etsen.

EHC: 842218

Beige omslag. Geı̈llustreerd met zes etsen.

Barceloneesche reisindrukken / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Henri Van Straten. — Antwerpen : Uitgeversfirma
Lumière, 1930. — 101 p. : ill.

EHC: 842233

Gele omslag met rode belettering. Originele houtsnedes.

EHC: 677435 [C0–333 b]

De bloeiende verwachting / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1913. — 266 p.

EHC: 842208

Gedrukt op speciaal Hollandsch geschept papier van Pannekoek.

EHC: C 155336 [M-28 d]

EHC: C 25318 [S1–434 e]



De doode die zich niet verhing / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Maastricht : A.A.M. Stols' Uitgevers-Maatschappij, 1937. — 63
p. — (Ursa minor ; 2)

EHC: 842219

EHC: C 87780 [S0–238 c]

Kinderen / F.V. Toussaint van Boelaere. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1911. — 10 p. — Overdruk
uit Dietsche Warande en Belfort. - (1911)

EHC: 842226

Latere bekentenis : een gedicht / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Armand Rels. — Brussel : Vlaamsche Boekhandel, 1909

EHC: 842714

De zilveren vruchtenschaal / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1924. — 190 p.

EHC: 842224

EHC: C 51785 [S1–19 d]

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092

[1]-[2]

De aardse bruid / Julia Tulkens. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 46 p.

EHC: C 204379 [M-296 c]

EHC: 823984 [C3–161 B / ds 464 D]

EHC: 842359

De koddige kater / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 23). —
978–90–02–26717–8

EHC: 842154:23

De schone slaper / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 24). —
978–90–02–26718–5

EHC: 842154:24

Het Spaanse spook / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 71 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 21). —
978–90–02–26715–4

EHC: 842154:21

De Tartaarse helm / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 64 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 22). —
978–90–02–26716–1

EHC: 842154:22

Les gais mangeurs de pains / Willy Vandersteen. — Anvers :
Editions Erasme, 1982. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Bob et
Bobette : Les gais mangeurs de pains ; Edition exclusive
Puratos. — 981–7061–12–4

EHC: 842239

Le lit volant / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1992. — Ill. — (Bob et Bobette ; 124). —
90–02–00343–9

EHC: 586055:124

De poezelige poes / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1987. — 74 p. : ill. — (Suske en Wiske :
met raadsels en spellen ; 155)

EHC: 842541:155

La trompette magique / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1991. — Ill. — (Bob et Bobette ; 131). —
90–02–00438–9

EHC: 586055:131

De val van Angkor / Willy Vandersteen ; Karel Verschuere. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — p. 19–54 : ill. —
(De rode ridder : de eerste avonturen, 1960–1961 ; 3). — Samen
met De gouden sikkel ; samen met De draak van Moerdal ;
samen met Storm over Damme ; samen met De zilveren
adelaar ; samen met De hoorn van Horak

EHC: 842167:2

De zwarte kat / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1978. — 28 p. : ill. — (Robert en Bertrand ; 26). —
90–02–13921–7

EHC: C 253731:26,(1978)

De geesel Gods / Ferdinand Vercnocke. — Brugge : H.
Cayman-Seynave, Cultura., 1936. — 67 p. : ill.

EHC: C 93153 [S0–255 c]

EHC: 842505

Koning Skjold : een gedicht / Ferdinand Vercnocke. —
Kortrijk : Uitgeverij ‘Steenlandt’, 1935. — 93 p.

EHC: 842499

La prose flamande de 1830 à 1930 / René Verdeyen. — Liège :
Georges Thone, éditeur, 1932. — 37 p.

EHC: A 76204 [S0–160 c]

EHC: 842506

De reis door het leven / Edward Vermeulen. — Thielt : Druk &
uitgave, J. Lannoo, 1930. — 272 p. — (De werken van Edward
Vermeulen (Warden Oom) ; 20)

EHC: C 59841:20 [S1–51 b]

EHC: 842579

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

Op wandel / Hugo Verriest. — Vierde uitgave. — Antwerpen :
N.V. Het Vlaamsche Land, 1922. — 125 p. : ill.

EHC: 842575

EHC: C 192997 [M-222 f]



Regenboog uit andere kleuren / Hugo Verriest. — Vijfde
vermeerderde druk. — Antwerpen : N.V. Het Vlaamsche Land,
1922. — 71 p.

EHC: 842576

EHC: 556435 [C0–020 g]

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — Rousselare :
Jules De Meester, 1901. — 2 v. : ill.

EHC: 842567

2

EHC: C 22895 [S3–985 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Voordrachten / Hugo Verriest. — Rousselare : Jules De Meester,
1904. — 265 p.

EHC: 842574

EHC: 533170 [S4–160 c]

EHC: C 22896 [S3–985 f]

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

V.K.S.J. zingt / VKSJ Vlaanderen. — Gent : Algemeen
Secretariaat. — 123 p.

EHC: 842205 [C5–082 f]

't Vlaamsch gezin : geı̈llustreerd weekblad. — Contich : Gebr.
Hans, 1922

EHC: 842136 [C2–368 b]

:1-:15(1922–1923)

Vlaamsche liederen voor de jeugd. — Brussel : Drukkerij
Periodica, N.V. — 111 p.

EHC: 842212 [C5–085 ec]

Vlaanderen zingt samen : liedboek / [inl.] Richard Celis ;
[inl.] Paul Van Impe ; Algemeen Nederlands Zangverbond ;
Marnixring. — Antwerpen : ANZ. — 151 p.

EHC: 842413 [C5–120 ab]

Een orchidee tussen de aardappels : Louis Couperus bespot in
woord en beeld / H.T.M. van Vliet. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2019. — 2 v. : ill.

EHC: 842057

1–2

Bibliofiel exemplaar gebonden in perkament

Sebbedee / Joris Vriamont. — 's-Gravenhage : uitgever niet
gekend, 1926. — 39 p.

EHC: C 182233 [M-165 e]

EHC: C 229845 [C3–113 f / ds 343 e]

Exemplaar op geschept Hollandsch papier van van Gelder Zonen.

EHC: 842642

Luxe-exemplaar op antiek ‘Ossekop’ - papier van van Gelder Zonen

Kinderleven / May Vriamont ; [inl.] Maria Baers. —
Antwerpen : N.V. Altiora, 1948. — 121 p.

EHC: 842328

Blauwe linnen band. Met foedraal.

EHC: 550182 [C0–001 b]

EHC: 553525 [C0–011b]

EHC: C 139011 [S1–676 bis I e]

Toespraak, het Genootschap ‘Met Tijd en Vlijt’ toegezonden, bij
de viering des 25-jarigen voorzitterschaps van den hoogleeraar
David, op den 18den december 1864 / M. de Vries. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1864. — 4 p.

EHC: A 66971 []

Grepen uit aardig menschenleven / Warden Oom. — Gent :
Uitgeversfirma ‘tSpyker’. — 218 p. — (Het boek voor den
haard ; 1) ; (Volledige werken ; 9)

EHC: 842568

EHC: 693229 [C0–376 g]

Voeldesche legenden / F. Welters. — Maastricht :
Uitgevers-Maatschappij Gebrs. Van Aelst, 1936. — 163 p. : ill.

EHC: 842698

Twaalf barbaarse plastic sonnetten / Weverbergh. — Teralfene :
Weverbergh, 1964. — losbladig : ill. — Map met 17 collages

EHC: 842081

Brieven uit mijn Bakhuis / Jozef Weyns. — Beerzel : Jozef
Weyns, 1967. — 299 p. : ill.

EHC: C 227315 [M-412 d]

EHC: 842335

Die cierlycke : roman van Anton van Dijck / Ludo van de
Wijgaert. — Berchem : Uitgeverij De Burcht, 1949. — 334 p. :
ill.

EHC: 842206

EHC: C 136351 [S1–665 h]

Prozagedichten . Poems in prose / Oscar Wilde ; [ill.] Charles
Ricketts ; [vert.] Joris Lenstra. — Rotterdam : Uitgeverij
Nadorst, 2014. — 67 p. : ill. — Keerdruk. —
978–94–90338–05–3

EHC: 841847 [C5–099 eb]

Cherubino en Zephirine / Ottilie Wildermuth. — 5 ed. — Lier :
Joseph Van In & Cie. — 62 p. : ill.

EHC: 842588 [C5–100 eb]

Poèmes en prose / Karel van de Woestyne ; [vert.] Georges
Vriamont. — Bruxelles : Editions Un Coup de dés. . . , 1956

EHC: 832665 [C3–908 f]

EHC: 842645

Te land, ter zee en in de ruimte . Het visioen van meester
Damus / Luk Wyns ; Luc Morjeau. — Gent : De Stripuitgeverij,
2002. — Ill. — (De familie Backeljau ; 1). — 90–6334–592–5

EHC: 842597:1



De zondagslezing. — Brussel : Drukkerij De Myttenaere, 1894
EHC: 842659 [C3–521 b]

7:1–8:59(1901–1902)

Engelse letterkunde

Be domes dæge, De die judicii : an old English version of the
Latin poem ascribed to Bede / [edit.] J. Rawson Lumby. —
London : Early English Text Society, 1876. — 87 p.

EHC: 842571

The flying poet / Vered Ben-Kiki ; [pass. aut.] Karel Čapek ;
[medewerker] Ethel Pisareff. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vered Ben-Kiki, 2019. — 26 p. : ill.

EHC: 842586

The prince who didn't want to work one day / Vered
Ben-Kiki. — Plaats van uitgave niet gekend : Vered Ben-Kiki,
2019. — Ill.

EHC: 842585 [C5–082 f]

Communicatie-middelen : slagaders der samenleving. —
Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in
beeld : een Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 12)

EHC: 833182:12

The black heart : a voyage into Central Africa / Paul Hyland. —
London : Victor Gollancz Ltd, 1988. — 288 p. : ill. —
0–575–03687–7

EHC: 842437 [C5–108 cb]

De kruistochten. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48
p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 8)

EHC: 833182:8

Prozagedichten . Poems in prose / Oscar Wilde ; [ill.] Charles
Ricketts ; [vert.] Joris Lenstra. — Rotterdam : Uitgeverij
Nadorst, 2014. — 67 p. : ill. — Keerdruk. —
978–94–90338–05–3

EHC: 841847 [C5–099 eb]

Amerikaanse letterkunde

Communicatie-middelen : slagaders der samenleving. —
Bussum : Classics Nederland, 1961. — 48 p. : ill. — (Wereld in
beeld : een Illustrated classics beeldverhaal over. . . ; 12)

EHC: 833182:12

De kruistochten. — Bussum : Classics Nederland, 1960. — 48
p. : ill. — (Wereld in beeld : een Illustrated classics
beeldverhaal over. . . ; 8)

EHC: 833182:8

Duitse letterkunde
Skizoj / Peter Altenberg ; [vert.] Grete Breunlich. — 2 ed. —
Wien : Austria Esperanto Instituto, 1982. — 32 p.

EHC: 842539

Das vergnügliche Leben der Doktorin Löhnefink / Konrad
Beste. — Braunschweig : Gerog Westermann, 1934. — 236 p.

EHC: 842672

Sämtliche Werke / John Brinckman ; [edit.] Otto Weltzien. —
Leipzig : Max Hesses Verlag, 1903. — 5 v. in 1 band(en)

EHC: 565576 [C0–040 g]

Groene linnen band met art nouveau motieven in zwart.

EHC: 842580

Grijze linnen band met art nouveau motieven in donkergroen en
rood. Onvolledig: titelpagina ontbreekt.

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — Paris : Hachette et Cie, 1908. — 108 p. —
(Esperanto verkaro ; 1908: 3)

EHC: 842721

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 2 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1921. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1921: 1)

EHC: 842730 [C5–108 ea]

Ifigenio en Taŭrido : dramo en kvin aktoj / Goethe ; [vert.] L.L.
Zamenhof. — 3 ed. — Paris : Esperantista Centra Librejo,
1929. — 108 p. — (Esperanto verkaro ; 1929: 1)

EHC: 842731

Handzeichnungen von Goethe / [edit.] Hans Wahl. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1940. — Ill.

EHC: 842204

La kantistino : novelo / Vilhelmo Hauff ; [vert.] Eugen
Wüster. — Berlin : Esperanto-Verlag Friedrich Ellersiek,
1921. — 63 p. — (Nova Esperanto-biblioteko ; 8)

EHC: 842155 [C5–082 f]

Wanderungen : auf den Spuren der Zeiten / Wilhelm
Hausenstein. — Frankfurt A.M. : Societäts-Verlag, 1936. —
447 p. : ill.

EHC: 842639

La karnavalo kaj la somnambulino : el la memoraˆoj de
negravulo / Karl Lebrecht Immermann ; [vert.] A.E.
Wohlthat. — Heronsgate : The Esperanto Publishing Co. Ltd.,
1952. — 104 p. — (La ‘Epoko’ libroj-klubo ; 11)

EHC: 842159 [C5–085 ec]

Doorzetten Marijke! Een boek voor jonge meisjes over de
stuwkrachten van het leven / Berthold Lutz ; [bew.] Germaine
Dyckhoff-Ceunen. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij
N.V. — 122 p. : ill. — (Arena jeugdboek ; [ 2]). — Titel
varieert: Doorzetten Marijke! Een boek voor meisjes over de
stuwkrachten van het leven

EHC: 842464 [C5–108 ea]



Het zwarte meisje Mokeba / Ronald Ross ; [vert.] G.
Cambeen-Visser ; [vert.] H. Aelvoet. — Tielt : Lannoo,
1961. — 119 p. — (Jeugdboekerij ‘Bonte wereld’ ; 2: 8). —
Oorspronkelijke titel: Dschungelmädchen Mokeba

EHC: 842453 [C5–085 ec]

Genoveva : eine der schönsten und rührenden Gedichten des
Altertums . Anselmo / Christoph von Schmid. — 3 ed. —
München : Verlag von Louis Finsterlin. — 210 p. : ill.

EHC: 842726

Las Casas vor Karl V : Szenen aus der Konquistadorenzeit /
Reinhold Schneider. — Leipzig : Insel-Verlag, 1938. — 203 p.

EHC: 842657

Cherubino en Zephirine / Ottilie Wildermuth. — 5 ed. — Lier :
Joseph Van In & Cie. — 62 p. : ill.

EHC: 842588 [C5–100 eb]

Nederlandse letterkunde
Gedichten / Albe. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. —
72 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 6)

EHC: 842369

EHC: 577351 [C0–073 f]

EHC: C 205303:6 [M-305 f]

Paradijsvogel / Albe. — Mechelen : Scheppers' Gesticht,
1931. — 37 p.

EHC: 842581

EHC: 509074 [S4–40 a]

EHC: 546809 [S4–211 b]

EHC: C 65920 [S0–78 c]

Maria in de Nederlandsche poëzie : keur van gedichten / Alfons
v.d. Moeder van Smarten [O.D.C.] ; [inl.] Jozef de Voght. —
Kortrijk : Carmelitana, 1942. — 255 p. : ill.

EHC: 842290

EHC: C 116357 [S0–356 d]

P.C. Hooft's ‘Achilles en Polyxena’ : proefschrift /
Thomas Hendrik d' Angremond. — Assen : Van Gorcum &
Comp., 1943. — 177 p. — Titel varieert: Achillis en Polysenas :
treur-spel ; promotor A.A. Verdenius

EHC: 842452 [C5–111 ba]

De absorbant / Steve Van Bael ; Peter Van Gucht ;
[medewerker] Marloes Dekkers. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Nachtwacht ; 1). —
978–90–02–26710–9

EHC: 842169:1

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641

EHC: E 107139 [S0–307 f]

Uit Gezelle's leven en werk / Frank Baur. — Leuven :
Davidsfonds, 1930. — 208 p. : ill. — (Davidsfonds ; 232)

EHC: 842261
EHC: 531124 [S4–153 c]

Zuid en Noord : eene bloemlezing uit de beste Zuid- en
Noordnederlandsche schrijvers / Evarist Bauwens. — Brugge :
Desclée de Brouwer en Cie., 1899-1902. — 3 v. — Met
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: 842503
Aanhangsel bij het derde deel

EHC: C 256444 [M-497 f]
1–3

Woordweven : gedichten, 1956–66 / Bobb Bern ; [naw.] Dirk De
Geest ; [edit.] Joost Decorte ; [edit.] René Franken. —
Antwerpen : Demian, 2019. — 197 p. : ill. —
978–90–812273–8–4

EHC: 842265 [C5–100 eb]
EHC: 842266

Met handgeschreven gedicht als bijlage

De vrouwen van de rode ridder / Karel Biddeloo ; [pass.
aut.] Willy Vandersteen. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripwinkel Wonderland, 1999. — Ill.

EHC: 842258

Het boek Moerland. — Brecht : Lions Club Antwerpen
Moerland. — losbladig : ill.

EHC: 842303 [C5–119 ab]

Het leven is een . . . : gedichten / Luc Bollen. — Gooik : Luc
Bollen, 2002. — 64 p. : ill.

EHC: 842462 [C5–100 eb]

Rond onzen toren / Emm. de Bom. — Antwerpen : Victor
Resseler, 1910. — 16 p.

EHC: H 23571:ex.2 [S1–654 g]
EHC: 842243
EHC: 731142 [C3–161 d / ds 830 e]
EHC: H 23571:ex.1 [S1–654 g]

Het land van Hambeloke / Emmanuel de Bom ; [ill.] Leo
Bervoets. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel,
1946. — 433 p. : ill.

EHC: 842214
EHC: C 127008 [S0–399 b]

Mijn vriendje de jonge jood Ben / Emmanuel de Bom. —
Arnhem : Van Loghum Slaterus, 1939. — p. 133–145. —
Overdruk uit De stem. - 1(1939)

EHC: 842250
EHC: C 114052 [S0–181 a / ds d 220]

Scheldelucht / Emmanuel de Bom. — Brussel : Uitgeversmij A.
Manteau, N.V., 1941. — 129 p.

EHC: 842246
EHC: 652316 [C0–236 f]
EHC: 546905 [S4–218 d]
EHC: C 105867 [S0–299 e]



Terugblik / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1918. — 195 p. —
(Fonteine-uitgaven : Vlaamsche serie ; 3)

EHC: 842254

EHC: C 34679:3 [S1–515 h]

Tusschen licht en donker / Emmanuel de Bom. — Brussel : N.V.
Uitgeverij ‘Het Pennoen’, 1947. — 174 p.

EHC: 842247

EHC: C 124346 [S0–390 bis I b]

De voortreffelijke doodkist, of: Een goede vriendenraad /
Emmanuel de Bom. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever
niet gekend, 1943. — folder

EHC: 842252

Wrakken / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1898. — 88 p. — Overdruk uit Van
nu en straks. - 3(1898), p.33–120

EHC: C 21979:ex.2 [S3–974 f]

EHC: 842257

EHC: 730986 [C0–468 e]

EHC: C 21979:ex.1 [S3–974 f]

Wrakken / Emmanuel de Bom ; [inl.] Maurice Gilliams. —
Brussel : Uitgeversmaatschappij en Algemeene
Importboekhandel A. Manteau, 1938. — 141 p. : ill.

EHC: 842213

Op Savoy antique gedrukt, de eerste tien exemplaren zijn niet in den
handel.

EHC: C 179082 [M-146 e]

EHC: C 92106 [S0–249 d]

De verdere avonturen van Pa Pinkelman en Tante Pollewop /
Godfried Bomans ; [ill.] Carol Voges. — Amsterdam : Elsevier,
1976. — 72 p. : ill. — 90–10–01845–8

EHC: 842039 [C5–119 ab]

Pi / Bob van den Born. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stripantikwariaat Lambiek, 1978-1979. — 4 v. : ill. — Titel
varieert: Professor Pi ; titel varieert: Professor Pi : cartoons

EHC: 842737

2

Reis om de wereld in 80 dagen / Tom Bouden ; [pass. aut.] Jules
Verne ; [medewerker] Daniël van de Voorde. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 2007. — 48 p. : ill. — (Classix ; 5). —
978–90–02–22051–7

EHC: 842420

Afscheid voor het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 182)

EHC: C 165492:182 [M-81 e]

Aletta's droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 165)

EHC: C 165492:165 [M-81 e]

Alleen op de wereld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 164)

EHC: C 165492:164 [M-81 e]

Het avontuur lokt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 160)

EHC: C 165492:160 [M-81 e]

Bedrogen harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 190)

EHC: C 165492:190 [M-81 e]

Ben je jaloers? / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 173)

EHC: C 165492:173 [M-81 e]

Dat bestaat niet meer! / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 175)

EHC: C 165492:175 [M-81 e]

Dat is liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 163)

EHC: C 165492:163 [M-81 e]

De echtbreekster / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 185)

EHC: C 165492:185 [M-81 e]

Eenzame harten / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 183)

EHC: C 165492:183 [M-81 e]

Ellen keert terug / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 196)

EHC: C 165492:196 [M-81 e]

Geen plaats voor liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 184)

EHC: C 165492:184 [M-81 e]

Geen recht op liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 159)

EHC: C 165492:159 [M-81 e]

Het geluk is een droom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 168)

EHC: C 165492:168 [M-81 e]

De gesluierde vrouw / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 215)

EHC: C 165492:215 [M-81 e]

Haar eerste liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 178)

EHC: C 165492:178 [M-81 e]

Haar tweede liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 186)

EHC: C 165492:186 [M-81 e]



Hun onmogelijke liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 199)

EHC: C 165492:199 [M-81 e]

De huwelijksadvertentie / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 198)

EHC: C 165492:198 [M-81 e]

Huwelijksstormen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 194)

EHC: C 165492:194 [M-81 e]

Ik wil een man / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 166)

EHC: C 165492:166 [M-81 e]

Inge's tweestrijd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 202)

EHC: C 165492:202 [M-81 e]

De intrigante / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 217)

EHC: C 165492:217 [M-81 e]

Jacht op de bruidegom / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 172)

EHC: C 165492:172 [M-81 e]

Je bent te dik voor mij / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 162)

EHC: C 165492:162 [M-81 e]

Je ontsnapt me niet / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 201)

EHC: C 165492:201 [M-81 e]

Joan wordt geschaakt / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 179)

EHC: C 165492:179 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 203)

EHC: C 165492:203 [M-81 e]

De laatste uitweg / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 216)

EHC: C 165492:216 [M-81 e]

Levensdrama's / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 170)

EHC: C 165492:170 [M-81 e]

Liefde en geld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 181)

EHC: C 165492:181 [M-81 e]

Liefde volgt vreemde paden / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
195)

EHC: C 165492:195 [M-81 e]

Liefde & wraak / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 206)

EHC: C 165492:206 [M-81 e]

De liefde zegeviert / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 176)

EHC: C 165492:176 [M-81 e]

Liefdebrieven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 197)

EHC: C 165492:197 [M-81 e]

Marion en de mannen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 209)

EHC: C 165492:209 [M-81 e]

Eén meisje - te veel mannen / G. Brans. — Antwerpen :
Drukkerij ‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ;
167)

EHC: C 165492:167 [M-81 e]

Mijn klein lief zusje / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 193)

EHC: C 165492:193 [M-81 e]

Miskende liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 214)

EHC: C 165492:214 [M-81 e]

Het noodlot speelt mee / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 208)

EHC: C 165492:208 [M-81 e]

Offers der liefde / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 207)

EHC: C 165492:207 [M-81 e]

Onschuldig veroordeeld / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 188)

EHC: C 165492:188 [M-81 e]

Ontmaskerd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De Ster’. —
31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 192)

EHC: C 165492:192 [M-81 e]

Ontmoeting met Kerstmis / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 189)

EHC: C 165492:189 [M-81 e]

Peggy's noodlot / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 187)

EHC: C 165492:187 [M-81 e]

Toch verenigd / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 169)

EHC: C 165492:169 [M-81 e]

De tol van het verleden / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 191)

EHC: C 165492:191 [M-81 e]



Trouw tot in de dood / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 180)

EHC: C 165492:180 [M-81 e]

Uit het oog, uit het hart / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 210)

EHC: C 165492:210 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 174)

EHC: C 165492:174 [M-81 e]

De valse erfgename / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 218)

EHC: C 165492:218 [M-81 e]

De verboden vrucht / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 212)

EHC: C 165492:212 [M-81 e]

De verkochte bruid / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 171)

EHC: C 165492:171 [M-81 e]

Verwend door het leven / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 177)

EHC: C 165492:177 [M-81 e]

Vlucht in het huwelijk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 211)

EHC: C 165492:211 [M-81 e]

Wanhopige uren / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 200)

EHC: C 165492:200 [M-81 e]

De wanhopigen / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij ‘De
Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 219)

EHC: C 165492:219 [M-81 e]

De weg naar het geluk / G. Brans. — Antwerpen : Drukkerij
‘De Ster’. — 31 p. — (G. Brans : kleine romans ; 213)

EHC: C 165492:213 [M-81 e]

De Spaanse Brabander : tekst, documenten, achtergronden /
G.A. Bredero ; [edit.] Guus Rekers. — Amsterdam :
Moussault's Uitgeverij NV, 1969. — 166 p. : ill.

EHC: 842454 [C5–100 eb]

Heeft ballen / Marq van Broekhoven ; Anton Damen. —
's-Hertogenbosch : Silvester, 2000. — 46 p. : ill. — (Peer de
plintkabouter ; 1). — 90–5885–010–2 ; 90–5885–009–9

EHC: 842007:1

De verzamelde collectioneur / Marq van Broekhoven ; Anton
Damen. — Leiden : De Leidse Stripshop, 1999. — 32 p. : ill.

EHC: 842042

Mr. Rhijnvis Feith : een bijdrage tot de kennis van zijn werken
en persoonlijkheid: academisch proefschrift / Hendrik Gerrit ten
Bruggencate. — Wageningen : H. Veenman, 1911. — 253 p. —
Promotor Prof. Kalff

EHC: 842463 [C5–111 ba]

Noodlanding op Io / Jos van Brussel ; Piet Spoorenberg ;
[medewerker] Maurice Spoorenberg. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — Ill.

EHC: 842423
2

Die sonnevanger / Frans Claerhout ; [edit.] Leon Strydom ;
[inl.] Erich Auerbach. — Kaapstad : Tafelberg, 1983. — 22 p. :
ill. — 0–624–02292–7

EHC: 842301 [C5–108 db]

[Over Pierre Kemp] / Hugo Claus. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
2004. — (Oktoberbladen ; 14). — Fragment uit ‘Lezing over
poëzie’ (Beschouwingen voor de BRT)

EHC: 842271

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

Loutering / Marcel Coole. — Gent : Klaverendrie, 1941. — 35
p.

EHC: 842344
EHC: 523047 [C3–126 d / ds 51 d]

Moederschap / Marcel Coole. — Derde druk. — Mechelen :
Verbeeck, 1942. — 14 p. — (De bladen voor de poëzie)

EHC: 842361

Brabanter Volk : Roman / Anton Coolen ; [vert.] Elisabeth
Augustin ; [vert.] Felix Augustin. — Leipzig : Insel-Verlag,
1933. — 249 p.

EHC: 842658

Bevrijd vaderland / Antoon Coolen. — Rotterdam : Nijgh &
Van Ditmar N.V., 1945. — 205 p. — (Nimmer dralend reeks ;
1945: 1)

EHC: 842699

Liefde, dood en minne / Antoon Coolen ; Godfried Bomans ;
[ill.] J.F. Doeve. — Tilburg : W. Bergmans, 1948. — 177 p.

EHC: 842374
EHC: C 138409 [S1–674 e]

De weg terug. . . : . . . kerstverhaal / Antoon Coolen. — A'dam :
Uitg. Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 29 p.

EHC: 842382

Periscoop : letterkundige critieken en beschouwingen / A.H.
Cornette. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1932

EHC: 842340
1

EHC: A 68140 [S0–107 c]



1

Marginalia / Dirk Coster. — Arnhem : Van Loghum Slaterus &
Visser, 1919. — 304 p.

EHC: 601048 [C0–132 g]

EHC: 842297

Het Leye-rimpelen beleefd te Leerne '33-'34 / B. D. Craene. —
Tongerloo : St Norbertus Boekhandel, 1934. — 115 p.

EHC: 842318

EHC: C 133524 [S1–652 a]

Het geheim van Balibach / F. Craenhals. — Den Haag : De Paul
Rijperman Uitgaven, 1984. — 63 p. : ill. — (Pom en Teddy ;
8). — 90–6362–133–7

EHC: 824946:8

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen / Bernard Cuppens. — Eisden : Gijsemberg,
1966. — 347 p. : ill.

EHC: 842495

Freyr en Freya / Jan Emiel Daele. — Plaats van uitgave niet
gekend : Jan Emiel Daele. — losbladig : ill. — Bewerkte
postkaarten

EHC: 842082

Onvolledig; In collectie 1,2 en 5

Ik heb u alles gegeven. . . : een bloemlezing uit zijn dichtwerk /
Johan Daisne. — Hasselt : Uitgeverij Heideland, 1962. — 76
p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 8)

EHC: 842338

EHC: 577354 [C0–073 f]

C0

EHC: C 205405:8 [M-319 e]

Defensie stript! / [edit.] Coralie Dierckx. — Evere : Defensie,
Algemene Directie Imago en Public Relations, 2008. — Ill. —
Met 1 cd-rom(s). — 90–75172–03–6

EHC: 842578

Basiswerk; 1 cd-rom(s)

Die Herren von Schoendaele : Roman / André Demedts ;
[vert.] Georg Hermanowski. — Aschaffenburg : Paul Pattloch
Verlag, 1957. — 410 p. — Oorspronkelijke titel: Kringloop van
het geluk

EHC: 842334

EHC: C 176782 [M-135 e]

In uw handen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
de Brouwer, 1954. — 266 p.

EHC: 576866 [C0–072 f]

Soepele geı̈llustreerde omslag.

EHC: 842339

Grijze linnen band met stofomslag.

EHC: C 165242 [M-80 e]

Grijze linnen band. Omslag mee ingebonden. Geplastificeerd.

Je komen halen : roman / André Demedts. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1969. — 196 p.

EHC: 842332

EHC: C 106471:[A,40] [S0–302 g]

Neerslag der dagen / André Demedts. — Leuven : Davidsfonds,
1957. — 238 p. — (Davidsfonds ; 453)

EHC: 842333

EHC: C 24452:453 [S1–426 g]

24452:jaarboek = (S1) 447g; 24452:199 (verslag) = id.

De weg terug / André Demedts. — Brugge : Orion, 1976. — p.
29–53. — Overdruk uit Biekorf. - Westvlaams Archief. -
(1967–68)

EHC: 842711

Heer Torfinn / Lucien Dendooven. — Lissewege : Uitgeverij Ter
Doest, 1960. — 63 p.

EHC: 842282

EHC: 578233 [C0–074 c]

EHC: C 186696 [M-205 d]

Van het land naar het altaar / Willem Deprez. — Stasegem :
Jean Deprez, 1952. — 86 p. : ill.

EHC: 842706

Diep en binnensmonds : over 'Hercules', 'Richelieu' en
'Nostradamus' van Paul Snoek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2019. — 155
p. — 978–90–5655–137–7

EHC: 842440 [C5–100 eb]

Kendie? 't Eerste, 't beste erotische kunstmagazine, inclusief
verjaardagskalender : adult art / [edit.] Jurriaan van Hall ;
[edit.] Gert Meijerink ; Peter Donkersloot ; Ivo Jansen op de
Haak ; Atte Jongstra ; Wink van Kempen ; Katarzyna
Kowalewska ; Franz Kubin ; Frank Starik ; Joost Zwagerman ;
[ill.] Edwin Hagendoorn ; [ill.] Peter Klashorst ; [ill.] Marjolijn
Spreeuwenberg ; [ill.] Ernst Voss. — Amsterdam : Amsterdams
Instituut voor Schilderkunst, 1997. — Ill. — 90–73379–05–9

EHC: 842253

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569

Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Alice Nahon, 16 août 1896 - 21 mai 1933 / Sophia Dupray. —
Antwerp : uitgever niet gekend, 1958. — 139 p. : ill.

EHC: A 179431:ex.2 [M-164 b]

EHC: 842346

EHC: 577229 [C0–071 b]

EHC: A 179431:ex.1 [M-164 b]

Wierook / G. Dutré ; [medewerker] Anton van Wilderode. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1973. —
35 p. : ill.

EHC: 842596



Kerstlied / Charles Eyck. — Plaats van uitgave niet gekend :
Charles Eyck. — Ill.

EHC: 842592

Mijn Streuvelsboek / Joos Florquin. — Brugge : Uitgeverij
Orion/N.V.Desclée De Brouwer, 1971. — 189 p. : ill. —
90–264–0316-X

EHC: 842668

EHC: A 232539:[2] [M-411 e]

De geurige zanggodin / Willem Godschalck van Focquenbroch ;
[compil.] Bert Decorte. — Hasselt : Uitgeverij Heideland,
1966. — 77 p. — (Poëtisch erfdeel der Nederlanden ; 48)

EHC: 842367

EHC: C 205303:48 [M-305 f]

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Bij benadering misschien dit / Elbert Gonggrijp. — Egmond aan
den Hoef : Uitgeverij Silhouette Artistique, 2018. — 91 p. —
(Aescha reeks ; 2018: 1). — 978–90–811014–0–0

EHC: 842113 [C5–108 ea]

Urug / Hella S. Haasse ; [vert.] Gerrit Berveling. — Zwolle :
VoKo, 2012. — 79 p. — (VoKo-serio ; 28). — Oorspronkelijke
titel: Oeroeg

EHC: 842552 [C5–100 eb]

Alles heeft zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842150

Lief : 30 gedichten om zo nu en dan eens van te plukken / Wim
Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen

EHC: 842141 [C5–108 da]

Onderweg / Wim Haazen ; [medewerker] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen, 2019. — 100 p.

EHC: 842152 [C5–119 ab]

Onderweg naar zen / Wim Haazen. — Brasschaat : Wim Haazen
EHC: 842148 [C5–108 da]

Water (onderstroom) / Wim Haazen ; [comp.] Kamiel. —
Brasschaat : Wim Haazen. — Met 1 compact disc(s)

EHC: 842139

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Lentestorm : verhaal uit de jaren 1790–1814 / Paul Haimon. —
Utrecht : Uitgeverij Het Spectrum, 1947. — 299 p.

EHC: C 127497 [S0–401 c]

EHC: 842288

Kroniek der onnozele kinderen / Ernest van der Hallen ;
[ill.] Max [Broeder]. — Brussel : De Kinkhoren, 1947. — 245
p. : ill. — (Korenaren ; A: 14)

EHC: 842343
EHC: C 106471:A,14 [S0–302 g]

De bedriegers bedrogen / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 258)

EHC: 842523
Onvolledig

Op het ooievaarshof / A. Hans. — Tweede druk. — Contich :
A. Hans-Vandermeulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 245)

EHC: 842522
Onvolledig

Strenge winters / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen. — 32 p. : ill. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 61)

EHC: 842516

Een vreeselijke avond / A. Hans. — Derde druk. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 174)

EHC: 842518

't Weesje van Brugge / A. Hans. — Vijfde druk. — Wetteren :
Drukkerij R Bracke-Van Geert. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 32)

EHC: 842515

De gevreesde huifkar / W. Hans. — Kontich : N.V. Uitgeversmij
Hans, 1952. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek [nieuwe
spelling] ; 118)

EHC: 842524

Peegie / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. — Poperinge :
Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1949. — 283 p. : ill.

EHC: 842662

Zijn triem door 't leven / Willem de Hazelt ; [ill.] L. Meeuws. —
Poperinge : Drukkerij - Uitgeverij Sansen, 1951. — 230 p. :
ill. — (Peegie ; 2)

EHC: 842676

Gedichten / Firmin van Hecke. — Antwerpen : uitgave ‘De
Sikkel’, 1925. — 96 p.

EHC: C 53786 [S1–29 c]
EHC: 842675

Witte omslag. Gedrukt op keizerlijk Japansch papier.

Lazarus / Firmin van Hecke. — Brugge : Orion, 1951. — 90 p.
EHC: 578452 [C0–074 e]
EHC: C 149582 [S1–716 bis I c]
EHC: 842680

Exemplaar op ‘Chiffon de Bruges’

Het woordenboek van Vos en Haas / Sylvia Vanden Heede ;
[ill.] Thé Tjong-Khing. — Tielt : Lannoo, 2002. — 190 p. :
ill. — (Vos en Haas ; 2002: 3). — 90–209–4423–1

EHC: 842615 [C5–111 bb]



Over Vos Reinaard / Georges de Schutter ; [ill.] Firmin De Vos ;
[fotograaf] Julie Vander Bauwede ; Heemkundige Kring De
Oost-Oudburg. — Destelbergen : Gemeente Destelbergen,
2017. — 111 p. : ill. — 978–90–9030723–7

EHC: 842442 [C5–100 eb]

Bedenktijd : losse gedachten / Ans van der Heide-Kort ;
[ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest :
Glasscherf. — 104 p. : ill. — 90–70590–01–8

EHC: 842061 [C5–107 ea]

Dankbaarheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 117 p. :
ill. — 90–6586–020–7

EHC: 842069 [C5–108 ea]

Doeldenken / Ans van der Heide-Kort. — Oegstgeest :
Citadel. — Ill. — 90–70774–10–0

EHC: 842492 [C5–082 f]

Geestkracht : ontwikkeling van geestkracht ontgrendelt gesloten
deuren / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 73 p. : ill. —
90707744410

EHC: 842064 [C5–108 ea]

Geloven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–37–2

EHC: 842065 [C5–108 ea]

Liefde / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–39–9

EHC: 842066 [C5–108 ea]

Mildheid / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. :
ill. — 90–70774–46–1

EHC: 842062 [C5–107 ea]

Moed / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–09–7

EHC: 842491 [C5–082 f]

Mogelijkheden / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–35–6

EHC: 842063 [C5–108 ea]

Plannen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–6586–004–5

EHC: 842060 [C5–100 eb]

Práát! / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–12–7

EHC: 842068 [C5–108 ea]

Tijd van leven / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke
Kwakernaak-van der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — Ill. —
90–70774–20–8

EHC: 842070 [C5–108 ea]

Van onbewust beperkt tot onbeperkt bewust / Ans van der
Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van der Heide. —
Oegstgeest : Citadel. — Ill. — 90–70774–34–8

EHC: 842059 [C5–107 ea]

Vragen / Ans van der Heide-Kort ; [ill.] Amke Kwakernaak-van
der Heide. — Oegstgeest : Citadel. — 119 p. : ill. —
90–70774–40–2

EHC: 842067 [C5–108 ea]

Zoeken naar licht / Ans van der Heide-Kort. —
Driebergen-Rijsenburg : Uitgeverij Zevenster, 1989. — 82 p. —
90–5064–034–6

EHC: 842071 [C5–108 ea]

Drie cantieken / Ad. Herckenrath. — Brussel : A. Manteau,
N.V., 1946. — 44 p.

EHC: 842487

Gedichten / Adolf Herckenrath ; [inl.] M. Rutten. —
Antwerpen : Uitgeverij De Sikkel N.V., 1956. — 80 p.

EHC: C 172096 [M-114 e]

EHC: 842342

Moeder's dodenkrans / Ward Hermans. — 3 ed. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1957. — 69 p.

EHC: 842648 [C5–111 ba]

Het denkende hart van de barak : brieven van Etty Hillesum /
[inl.] Ton Jorna. — Amsterdam : Van Gennep, 2008. — 101
p. — 978–90–5515–900–0

EHC: 842480 [C5–100 eb]

Ik ben in Tirol geweest : gedichten / Trudo Hoewaer. —
Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 44 p.

EHC: 842565

EHC: 550195 [C0–001 d]

EHC: C 171417 [M-117 b]

Van het menselijk front / Trudo Hoewaer. — Hasselt : Trudo
Hoewaer, 1955. — 75 p. — Titel varieert: Van het menselijk
front : novellen

EHC: C 166459 [M-87 b]

EHC: 842564

Het zwaard van Silverio : legenden / Trudo Hoewaer ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Hasselt : Trudo Hoewaer, 1956. — 79 p. : ill.

EHC: C 171543 [M-118 b]

EHC: 842570

De erfenis van Pier-Cies / Gustaaf d' Hondt. — Bussum : C.A.J.
van Dishoeck, 1924. — 129 p.

EHC: C 51749 [S1–18 e]

EHC: 842350

Moderne Vlaamsche prozaschrijvers : Willem Elsschot ,
Maurice Roelants, Gerard Walschap, Lode Zielens / Fr. van
Hoof. — Lier : Jozef Van In & C°, Drukkers-Uitgevers,
1941. — 88 p. — (Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en
Vlaming ; 11). — Met Aanteekeningen en opmerkingen



EHC: 842502
Basiswerk

Leringen van staat / P.C. Hooft ; [inl.] H. de la
Fontaine-Verwey. — Plaats van uitgave niet gekend : L.J.C.
Boucher, 1961. — 80 p.

EHC: 842451 [C5–108 db]

Genoveva : die älteste Niederschrift der Legende und ihre
Beziehung zu Mayen und Fraukirch / Frid. Hörter. — Mayen :
Geschichts- und Altertumsverein für Mayen und Umgebung,
1957. — 24 p. : ill.

EHC: 842715

Schnuurt / Koen Hottentot. — Koot aan de Zaan : GRMBL!,
1996. — 47 p. : ill. — 90–9009457–1

EHC: 842412

Mensen (schering en inslag) / René L. Ide ; [ill.] Jan F.
Cantré. — Gent : Goudkever, 1931. — 69 p. : ill.

EHC: C 65208 [S0–75 e]
EHC: 842562

Wending / D.Th. Jaarsma. — Amsterdam : P.N. Van Kampen &
Zoon, 1929. — 196 p. — (Thiss ; 7)

EHC: 842352

Aan den einder / Miek Janssen ; [ill.] Jan Toorop. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1915. — 119 p. : ill.

EHC: 842327
EHC: 573364 [C0–065 b]

C0
EHC: C 38621 [S1–549 d]

De wonderlijke avonturen van Cies Slameur : Gentsch koetsier
en soldaat / Paul Kenis. — Gent : Sint-Michielsdrukkerij,
1941. — 162 p.

EHC: C 110157 [S0–324 g]
EHC: 842201

Kerst- en Drie Koningenzingen : gem. koor De Verrezen
Heer. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 842650

Monoloog in de bergen : over Rutger Kopland / Wiel
Kusters. — Maastricht : Gerards & Schreurs, 1988. — 46 p. —
(Fragmenten ; 9). — 90–70850–17–6

EHC: 842124 [C5–100 eb]

De bries / Albert Kuyle. — Utrecht : De Gemeenschap,
1929. — 72 p. — (De wingerd ; 1)

EHC: 842708
EHC: C 89306:1 [S0–235 e]

Aan de waterkant / Julien Kuypers. — Derde druk. — Hasselt :
Uitgeverij Heideland, 1965. — 155 p. : ill. — (Vlaamse
pockets ; 161)

EHC: C 184830:161 [M-192 d]
EHC: 842377

Heer van Lembeke, rijd aan! / Julien Kuypers. — Antwerpen :
De Sikkel, 1942. — 263 p.

EHC: C 107678 [S0–310 e]
EHC: 842312

De man van Emblem / Julien Kuypers. — Antwerpen :
Uitgeverij S.M. Ontwikkeling, 1964. — 119 p.

EHC: C 216587 [M-355 d]
EHC: 842331

Willem de Zwijger / Henriette L.T. de Beaufort. — Rotterdam :
Ad. Donker, 1950. — 273 p. : ill.

EHC: K 145270 [S1–699 c]
EHC: 842299

De regenboog / Ludo Laagland. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend. — 56 p.

EHC: 839920 [C5–106 da]
EHC: 842362

Verzen / Prosper van Langendonck. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1900. — 111 p.

EHC: 842376
EHC: 553512 [C0–009 g]
EHC: C 22099 [S3–974 g]
EHC: 733115 [C0–465 g]

Goud / Maria de Lannoy. — Nijkerk : G.F. Callenbach N.V.,
Uitgever, 1956. — 320 p.

EHC: 842485
EHC: 643755 [C0–218 f]
EHC: 570276 [C0–058 d]

Band en omslag samen geplastificeerd.
EHC: C 173551 [M-122 e]

Kapitein Mark / Hec Leemans ; Swerts & Vanas ;
[medewerker] Corteggiani. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert
Vertongen & co ; 27). — 978–90–02–25999–9

EHC: 756418:27

Niké en de Nikonauten / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 2 v. : ill. — (Niké ; 2 (=v.
1)) ; (Niké ; 3 (=v. 2))

EHC: 842415:2–3
1–2

De stem van de goden / Pieter Leenknegt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — Ill. — (Niké ; 1)

EHC: 842415:1

Bezoekjaren / Joke van Leeuwen. — Maartensdijk : B for
Books, 2019. — 61 p. — (Literaire juweeltjes ; 2019: 3). —
978–90–8516–620–7

EHC: 842086

Letterenhuisfestival : [programma] / Letterenhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Stad Antwerpen. —
D/2019/0306/26

EHC: 820334 [C3–130 a / ds 100 a]
(2017–2019)



't Libertijntje / ROSSEM–Beweging. — Antwerpen : Rossem,
1992-1992

EHC: 842655
:1(1992)

Liederbundel : godsdienstige gezangen, Vlaamsche liederen,
allerhande liederen. — Oostakker : Boekhandel Diligentia. —
132 p.

EHC: 842200 [C5–082 f]

Antwerpen Groenplaats / Hubert van Lier. — Plaats van uitgave
niet gekend : Artus Uitgevers, 2009. — 241 p. — Titel varieert:
Antwerpen Groenplaats : thriller. — 978–90–79048–06–9

EHC: 842142 [C5–108 ea]

Aroffnogneu / Linthout ; Urbanus ; [medewerker] Christel. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — Ill. — (Urbanus
omnibus : vijf strips in één album ; 8). — Samen met Dertig
varkensstreken ; samen met Urbanio en Oktaviëtte ; samen met
Leute voor de meute ; samen met De riolen van Tollembeek

EHC: 842163:8

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170
EHC: E 21124 [S3–967 e]

Het bezoek : kerstverhaal / Herman de Man. — A'dam : Uitg.
Roman- Boek- en Kunsthandel H. Nellissen. — 30 p.

EHC: 842381

Maria en haar timmerman / Herman de Man ; [ill.] A.C.
Ninaber van Eyben. — 's-Hertogenbosch : Teulings'
Uitgevers-Maatschappij, 1932. — 239 p. : ill.

EHC: 842330

Van winter tot winter / Herman de Man. — Edam : De Klyne
Librye, 1925. — 79 p.

EHC: C 103904:[3] [S0–273 g]
EHC: 842379

Paradijsvogels / Gaston-Marie Martens. — Antwerpen : N.V.
Uitgeverij P. Vink, 1950. — 162 p. : ill. — (Regenboog serie ; [
1])

EHC: 842341
1 losse bijl.

EHC: C 146504:1,7 [S1–706 d]
R.

Kleine boetelingen / Karl Matheessens. — Ekeren : P.V.B.A.
van hoof, 1958

EHC: 842496
1 losse bijlage

Doppen / Marcel Matthijs. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar
N.V., 1936. — 84 p.

EHC: 842364
EHC: 546982 [S4–218 d]
EHC: C 80166 [S0–178 e]

De ruitentikker / Marcel Matthijs. — Amsterdam : ‘De
Spieghel’, 1933. — 38 p. — (De vrije bladen ; 10: 5)

EHC: 842396

EHC: B 70232:1933,5 [C4–283 h]

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

't Geluk uit eigen keus : Jacques Perk en zijn zuster Dora / Jaap
Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer, 1975. — 98 p. —
(Perk-studiën ; 1)

EHC: 842468 [C5–120 ab]

Manipulaties met de Mathilde / Jaap Meijer. — Heemstede :
Jaap Meijer, 1977-1979. — 3 v. — (Perk-studiën ; 4- 6)

EHC: 842470 [C5–120 ab]

1–3

The onlie begetter : Jacques Perk in de poëzie van Willem
Kloos, 1881–1888 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1975. — 110 p. — (Perk-studiën ; 2)

EHC: 842471 [C5–120 ab]

De schim van P.C. Hooft : Jacques Perks alternatieve terzinen,
17 maart 1881 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1981. — 96 p. — (Perk-studiën ; 7)

EHC: 842473 [C5–120 ab]

Kiekeboe : Haaiman / Merho. — Temse : Kulturele Vereniging
Spirit, 1993. — Ill.

EHC: 842417

Witte vlinder / Rose Michiels. — Beernem : Rose Michiels. —
31 p.

EHC: 842651

Le roman et la nouvelle / Aug. Michot. — Gand : Maidon
d'édition I. Vanderpoorten, 1913. — 27 p. — Overdruk uit
Revue internationale L'école moderne

EHC: 842383

Bij de veldkapel / Alma Moens. — Beringen : uitgever niet
gekend, 1978

EHC: 842474

Kinderland : versjes voor huis en school / P. van Moerlande. —
Tielt : Drukkerij-Uitgeverij J. Lannoo, 1935. — 72 p.

EHC: C 133858 [S1–652 d]

EHC: 842500

Beige omslag. Ongeopend.

De nichten / Paul Monty ; [bew.] Freddy de Vree. —
Antwerpen : Uitgeverij Celbeton, 1965. — 185 p.

EHC: 842078



Nederlandse letteren en kunst : geschiedenis en bloemlezing
voor de hoogste klassen van middelbaar, technisch en
normaalonderwijs in gestichten waar het Nederlands als tweede
taal wordt onderwezen / A. de Muynck ; C. van Genechten. —
Zesde uitgave, volledig herzien en omgewerkt. — Brussel :
Marcel Didier, 1962. — 440 p. : ill. — (Cours complet pour
l'enseignement de la langue néerlandaise dans les etablissements
catholiques d'enseignement de Wallonie et de Bruxelles ; [ 5])

EHC: A 201369 [M-281 d]

EHC: 842187

Niederland : ein Buch junger flämischer und holländischer
Dichtung / [edit.] Rudolf Lonnes. — Duisburg : Deutscher
Brücke-Verlag, 1930. — 189 p. — (Dichtung Deutscher
Landschaften ; 1)

EHC: 842719

EHC: C 63496:1 [S0–55 f]

Jacob Van Maerlant, klerk van de heren van Roden te
Snellegem / J. Noterdaeme. — Brugge : Drukkerij Graphica,
1951. — 25 p. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'émulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:18 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: A 147060 [S0–193 a / ds d 303]

Oesters of merguez / Omar B. — Antwerpen : Houtekiet,
2006. — 135 p. — 90–5240–897–1

EHC: 842119 [C5–100 eb]

2de druk

Ons zangboekje : keus van 135 liederen voor patronaten,
jongelingen- en studentenbonden, liederavonden. — 6 ed. —
Mechelen : Katholiek Patronaat, 1928. — 96 p.

EHC: 842268 [C5–082 f]

Op den drempel / Josette Pasquasy. — Leuven : Davidsfonds,
1932. — 191 p. : ill. — (Davidsfonds ; 238)

EHC: 842577

EHC: C 24452:238 [S1–426 g]

Piet Pienter en Bert Bibber : Dé verborgen schat / Pom. —
Temse : Spirit, 1998. — Ill. — Met losse, genummerde
ex-libris. — 9903 17779 9

EHC: 842055

Handboek tot de Nederlandsche letterkundige geschiedenis / J.
Prinsen J.Lzn. — Tweede herziene druk. — 's-Gravenhage :
Martinus Nijhoff, 1920. — 757 p.

EHC: 842210

EHC: A 40382 [S1–566 b]

Tempus fugit / Omer Provost. — Gent : Drukkerij
Snoeck-Ducaju & Zoon, 1958. — 174 p. : ill. — Titel varieert:
Tijd vliegt

EHC: 842380

Reinaart de Vos : aanpassing op heden ten dage van de aloude
handschriften naar de critische uitgave van prof. dr. J.W.
Muller, in den oorspronkelijken verstrant / [edit.] Hubert
Melis. — Antwerpen : ‘De Sikkel’, 1926. — 100 p. —

Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 130

EHC: 842593

EHC: C 56050 [S1–39 c]

Van leven en leute in de Mandelstad : vooroorlogse verhalen en
novellen / Emiel Reynaert. — Roeselare : Emiel Reynaert,
1951. — 127 p.

EHC: 842678

Op hooge golven / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1924. — 360 p. — (Een
mannenleven ; 2)

EHC: 842486:2

EHC: C 39616:2 [S1–559 d]

Sint-Elmsvuur / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1919. — 2 v. — (Een
mannenleven ; 1: 1- 2)

EHC: 842486:1

EHC: C 39616:1 [S1–559 d]

1–2

2 v. in 1 band(en) ; Groene halflinnen band.

De thuisreis / Herman Robbers. — Amsterdam :
Uitgevers-maatschappij ‘Elsevier’, 1927. — 364 p. — (Een
mannenleven ; 3)

EHC: 842486:3

EHC: C 39616:3 [S1–559 d]

Lijsternest Ingooigem: 9 A 1

Vuur en dauw / Maurice Roelants ; [ill.] Eppo Doeve. —
Brugge : Desclée de Brouwer, 1965. — 65 p. : ill.

EHC: 842525

EHC: C 220275 [M-391 a]

Een nieuw testament / Kees Rood. — Plaats van uitgave niet
gekend : Renildis Handpers, 1963

EHC: 842733

Nòg meer herinneringen uit de oude tijd / Annie Salomons. —
Den Haag : Bert Bakker / Daamen N.V., 1962. — 112 p. : ill. —
(Ooievaar ; 162)

EHC: 842368

EHC: C 165372:162 [M-80 f]

Teleurgang van een literaire nalatenschap : waarschuwing in de
vorm van een zakelijk verslag uitgebracht op woensdag 22 april
1959 / Ger Schmook. — Gent : Secretarie van de Academie,
1959. — 37 p.

EHC: 842260

EHC: A 195254 [M-261 a]

Zwerftochten met ontmoet- en ontdekkingen, van een Oud
Filosoof / Lodewijk Severeijns. — Schaarbeek : L. Severeijns,
1955. — 165 p. : ill.

EHC: A 174149 [M-130 d]

EHC: 842638



Les aventures de Nero et Cie : Le chapeau de Gérard le Diable /
Marc Sleen. — Bruxelles : Magic Strip, 1983. — 71 p. : ill. —
(Collection Chic-Bull ; 1983: 1). — Titel varieert: Les
aventures de Nero : Le chapeau de Gérard le Diable ; herdruk
van uitgave 1951: Bruxelles. — 2–8035–0075–2

EHC: 842493

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1978. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1980. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1980)

De brief aan Nasser / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij Het
Volk, 1984. — Ill. — (De avonturen van Nero en Co : [tweede
reeks] ; 26)

EHC: 841172:26,(1984)

De India-trilogie : Het achtste wereldwonder . Singbonga . De
roos van Sakhti / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1997. — Ill. — (Nero-trilogie ; 2). — met losse,
genummerde en gesigneerde prent. — 90–02–20098–6

EHC: 842513

De kroon van Elisabeth / Marc Sleen ;
[medewerker] Marie-Claire De Cock. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1993. — Ill. — (De avonturen van Nero ; 124). —
90–02–19365–3

EHC: 586039:124 [C0–523 b]
EHC: 842475

Met losse, gesigneerde en genummerde prent

De negen peperbollen / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukk. Het
Volk, 1956. — Ill. — (De avonturen van Nero : [eerste reeks] ;
19)

EHC: C 202131:19 [C0–521 d]

Pijkens is troef / Marc Sleen. — Gent : N.V. Drukkerij ‘Het
Volk’, 1959. — Ill. — (Oktaaf Keuninck ; 1). — Titel varieert:
Pijkens is troef!

EHC: 842481:1

De prinses van Wataboeng / Marc Sleen ; Dirk Stallaert. —
Antwerpen : Matsuoka, 2018. — Ill. — (Nero : de Stallaert
jaren ; 3). — Samen met IJskoud geblaas ; samen met De
muurloper ; samen met Het spook van Zandstraat

EHC: 842158:3

Stropke en Flopke in Marokko / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1984. — Ill. — (Stripdossier ; 2). —
90–02–14978–6

EHC: 842632

De sater van Zevenborre : drama der benauwende tijden /
Peter-Pauwel Vande Spàginen. — Brussel : ‘Muze- Masker-
Muziek’. — 100 p.

EHC: C 203970 [M-283 e]

EHC: 842372

De dood van pater Alfons Walschap / Joris Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1999. — p.
439–444 : ill. — Overdruk uit Eigen schoon & De Brabander. -
82(1999)

EHC: 842741

Spiegel van ‘Van Nu en Straks’ / [compil.] F.V. Toussaint van
Boelaere. — Brussel : Uitgeversmij A. Manteau, 1943. — 247
p. — (Museion: Nederlandsche reeks ; 2)

EHC: 842227
EHC: C 111261:2 [S0–340 e]

Volksgedichten / Merro Spinders. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1941. — 258 p. : ill.

EHC: 842191

Stripfeest in Temse met Piet Pienter & Bert Bibber en viering
Pom / [compil.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging
Spirit, 1998. — 20 p. : ill. — Titel varieert: Stripfeest te Temse :
viering van Pom, tekenaar van Piet Pienter en Bert Bibber,
zondag 20 september 1998

EHC: 842058

De mallemolen / Lambert Swerts. — Mechelen :
Sint-Franciscus-Drukkerij, 1955. — 145 p.

EHC: 842637
EHC: 550249 [C0–001 d]
EHC: C 166509 [M-86 d]
EHC: C 185467 [M-198 d]

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Ich sah Cäcilie kommen / Felix Timmermans ; [vert.] Peter
Mertens. — Leipzig : Gesellschaft der Freunde der Deutschen
Bücherei, 1938. — 76 p. — (Jahresgabe der Gesellschaft der
Freunde der Deutschen Bücherei ; 17). — Oorspronkelijke titel:
Ik zag Cecilia komen

EHC: 795280 [C5–053 da]
EHC: 842722
EHC: C 203371 [M-293 d]

Tintins museum / [edit.] Ole Steen Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Carlsen if, 1982. — 45 p. : ill. — 87–562–2143–6

EHC: 842625
4 losse bijl.

Het Barceloneesche avontuur / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Marcel Stobbaerts. — Antwerpen : De Magneet, 1944. —
102 p. : ill. — (De atol ; 2)

EHC: C 115135:2 [C3–895 bis e]
Beige omslag, overbonden door de Stedelijke Boekbinderij.
Geı̈llustreerd met zes etsen.



EHC: 842218

Beige omslag. Geı̈llustreerd met zes etsen.

Barceloneesche reisindrukken / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Henri Van Straten. — Antwerpen : Uitgeversfirma
Lumière, 1930. — 101 p. : ill.

EHC: 842233

Gele omslag met rode belettering. Originele houtsnedes.

EHC: 677435 [C0–333 b]

De bloeiende verwachting / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1913. — 266 p.

EHC: 842208

Gedrukt op speciaal Hollandsch geschept papier van Pannekoek.

EHC: C 155336 [M-28 d]

EHC: C 25318 [S1–434 e]

De doode die zich niet verhing / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Maastricht : A.A.M. Stols' Uitgevers-Maatschappij, 1937. — 63
p. — (Ursa minor ; 2)

EHC: 842219

EHC: C 87780 [S0–238 c]

Kinderen / F.V. Toussaint van Boelaere. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 1911. — 10 p. — Overdruk
uit Dietsche Warande en Belfort. - (1911)

EHC: 842226

Latere bekentenis : een gedicht / F.V. Toussaint van Boelaere ;
[ill.] Armand Rels. — Brussel : Vlaamsche Boekhandel, 1909

EHC: 842714

De zilveren vruchtenschaal / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Bussum : C.A.J. van Dishoeck, 1924. — 190 p.

EHC: 842224

EHC: C 51785 [S1–19 d]

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092

[1]-[2]

De aardse bruid / Julia Tulkens. — Amsterdam : Elsevier,
1950. — 46 p.

EHC: C 204379 [M-296 c]

EHC: 823984 [C3–161 B / ds 464 D]

EHC: 842359

De koddige kater / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 23). —
978–90–02–26717–8

EHC: 842154:23

De schone slaper / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 56 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 24). —
978–90–02–26718–5

EHC: 842154:24

Het Spaanse spook / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 71 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 21). —
978–90–02–26715–4

EHC: 842154:21

De Tartaarse helm / W. Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 2019. — 64 p. : ill. — (Suske en Wiske ; 22). —
978–90–02–26716–1

EHC: 842154:22

Les gais mangeurs de pains / Willy Vandersteen. — Anvers :
Editions Erasme, 1982. — 32 p. : ill. — Titel varieert: Bob et
Bobette : Les gais mangeurs de pains ; Edition exclusive
Puratos. — 981–7061–12–4

EHC: 842239

Le lit volant / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1992. — Ill. — (Bob et Bobette ; 124). —
90–02–00343–9

EHC: 586055:124

De poezelige poes / Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1987. — 74 p. : ill. — (Suske en Wiske :
met raadsels en spellen ; 155)

EHC: 842541:155

La trompette magique / Willy Vandersteen. — Anvers : Editions
Standaard, 1991. — Ill. — (Bob et Bobette ; 131). —
90–02–00438–9

EHC: 586055:131

De val van Angkor / Willy Vandersteen ; Karel Verschuere. —
Antwerpen : Standaard Uitgeverij, 2019. — p. 19–54 : ill. —
(De rode ridder : de eerste avonturen, 1960–1961 ; 3). — Samen
met De gouden sikkel ; samen met De draak van Moerdal ;
samen met Storm over Damme ; samen met De zilveren
adelaar ; samen met De hoorn van Horak

EHC: 842167:2

De zwarte kat / Willy Vandersteen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1978. — 28 p. : ill. — (Robert en Bertrand ; 26). —
90–02–13921–7

EHC: C 253731:26,(1978)

De geesel Gods / Ferdinand Vercnocke. — Brugge : H.
Cayman-Seynave, Cultura., 1936. — 67 p. : ill.

EHC: C 93153 [S0–255 c]

EHC: 842505

Koning Skjold : een gedicht / Ferdinand Vercnocke. —
Kortrijk : Uitgeverij ‘Steenlandt’, 1935. — 93 p.

EHC: 842499

La prose flamande de 1830 à 1930 / René Verdeyen. — Liège :
Georges Thone, éditeur, 1932. — 37 p.

EHC: A 76204 [S0–160 c]

EHC: 842506



De reis door het leven / Edward Vermeulen. — Thielt : Druk &
uitgave, J. Lannoo, 1930. — 272 p. — (De werken van Edward
Vermeulen (Warden Oom) ; 20)

EHC: C 59841:20 [S1–51 b]

EHC: 842579

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

Op wandel / Hugo Verriest. — Vierde uitgave. — Antwerpen :
N.V. Het Vlaamsche Land, 1922. — 125 p. : ill.

EHC: 842575

EHC: C 192997 [M-222 f]

Regenboog uit andere kleuren / Hugo Verriest. — Vijfde
vermeerderde druk. — Antwerpen : N.V. Het Vlaamsche Land,
1922. — 71 p.

EHC: 842576

EHC: 556435 [C0–020 g]

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — Rousselare :
Jules De Meester, 1901. — 2 v. : ill.

EHC: 842567

2

EHC: C 22895 [S3–985 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Voordrachten / Hugo Verriest. — Rousselare : Jules De Meester,
1904. — 265 p.

EHC: 842574

EHC: 533170 [S4–160 c]

EHC: C 22896 [S3–985 f]

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

V.K.S.J. zingt / VKSJ Vlaanderen. — Gent : Algemeen
Secretariaat. — 123 p.

EHC: 842205 [C5–082 f]

't Vlaamsch gezin : geı̈llustreerd weekblad. — Contich : Gebr.
Hans, 1922

EHC: 842136 [C2–368 b]

:1-:15(1922–1923)

Vlaamsche liederen voor de jeugd. — Brussel : Drukkerij
Periodica, N.V. — 111 p.

EHC: 842212 [C5–085 ec]

Vlaanderen zingt samen : liedboek / [inl.] Richard Celis ;
[inl.] Paul Van Impe ; Algemeen Nederlands Zangverbond ;
Marnixring. — Antwerpen : ANZ. — 151 p.

EHC: 842413 [C5–120 ab]

Een orchidee tussen de aardappels : Louis Couperus bespot in
woord en beeld / H.T.M. van Vliet. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2019. — 2 v. : ill.

EHC: 842057

1–2

Bibliofiel exemplaar gebonden in perkament

Sebbedee / Joris Vriamont. — 's-Gravenhage : uitgever niet
gekend, 1926. — 39 p.

EHC: C 182233 [M-165 e]

EHC: C 229845 [C3–113 f / ds 343 e]

Exemplaar op geschept Hollandsch papier van van Gelder Zonen.

EHC: 842642

Luxe-exemplaar op antiek ‘Ossekop’ - papier van van Gelder Zonen

Kinderleven / May Vriamont ; [inl.] Maria Baers. —
Antwerpen : N.V. Altiora, 1948. — 121 p.

EHC: 842328

Blauwe linnen band. Met foedraal.

EHC: 550182 [C0–001 b]

EHC: 553525 [C0–011b]

EHC: C 139011 [S1–676 bis I e]

Toespraak, het Genootschap ‘Met Tijd en Vlijt’ toegezonden, bij
de viering des 25-jarigen voorzitterschaps van den hoogleeraar
David, op den 18den december 1864 / M. de Vries. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1864. — 4 p.

EHC: A 66971 []

Grepen uit aardig menschenleven / Warden Oom. — Gent :
Uitgeversfirma ‘tSpyker’. — 218 p. — (Het boek voor den
haard ; 1) ; (Volledige werken ; 9)

EHC: 842568

EHC: 693229 [C0–376 g]

Voeldesche legenden / F. Welters. — Maastricht :
Uitgevers-Maatschappij Gebrs. Van Aelst, 1936. — 163 p. : ill.

EHC: 842698

Twaalf barbaarse plastic sonnetten / Weverbergh. — Teralfene :
Weverbergh, 1964. — losbladig : ill. — Map met 17 collages

EHC: 842081

Brieven uit mijn Bakhuis / Jozef Weyns. — Beerzel : Jozef
Weyns, 1967. — 299 p. : ill.

EHC: C 227315 [M-412 d]

EHC: 842335

Die cierlycke : roman van Anton van Dijck / Ludo van de
Wijgaert. — Berchem : Uitgeverij De Burcht, 1949. — 334 p. :
ill.

EHC: 842206

EHC: C 136351 [S1–665 h]

Poèmes en prose / Karel van de Woestyne ; [vert.] Georges
Vriamont. — Bruxelles : Editions Un Coup de dés. . . , 1956

EHC: 832665 [C3–908 f]

EHC: 842645



Te land, ter zee en in de ruimte . Het visioen van meester
Damus / Luk Wyns ; Luc Morjeau. — Gent : De Stripuitgeverij,
2002. — Ill. — (De familie Backeljau ; 1). — 90–6334–592–5

EHC: 842597:1

De zondagslezing. — Brussel : Drukkerij De Myttenaere, 1894
EHC: 842659 [C3–521 b]

7:1–8:59(1901–1902)

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Over Vos Reinaard / Georges de Schutter ; [ill.] Firmin De Vos ;
[fotograaf] Julie Vander Bauwede ; Heemkundige Kring De
Oost-Oudburg. — Destelbergen : Gemeente Destelbergen,
2017. — 111 p. : ill. — 978–90–9030723–7

EHC: 842442 [C5–100 eb]

Jacob Van Maerlant, klerk van de heren van Roden te
Snellegem / J. Noterdaeme. — Brugge : Drukkerij Graphica,
1951. — 25 p. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'émulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:18 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: A 147060 [S0–193 a / ds d 303]

Reinaart de Vos : aanpassing op heden ten dage van de aloude
handschriften naar de critische uitgave van prof. dr. J.W.
Muller, in den oorspronkelijken verstrant / [edit.] Hubert
Melis. — Antwerpen : ‘De Sikkel’, 1926. — 100 p. —
Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 130

EHC: 842593

EHC: C 56050 [S1–39 c]

Romaanse letterkunde

Les aventures de Tintin : Tintin contre Batman / [twijfel.
aut.] Hergi. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 842434

Rataplan et l'ibis d'or / Berck ; Y. Duval. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1965. — Ill. — (Rataplan ; 1)

EHC: 842594:1

Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

Les marais brûlés : contes / Bosek'Ilolo-Baleka Lima ;
[inl.] Elebe Lisembe. — Kinshasa : Centre africain de
Littérature, 1973. — 39 p. — (Collection Centre africain de
Littérature ; 1973: 1)

EHC: 842441

Quelques œuvres inédites de Pierre le Peintre / André
Boutemy. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1948. — p. 51–69. — Overdruk uit Latomus : revue
d'études latines. - 7(1948)

EHC: 842134:12 [C5–108 db]

Convoluut

La momie engloutie / Evelyne Brisou-Pellen ; [pass.
aut.] Lucien De Gieter. — Paris : Pocket jeunesse, 1998. — 98
p. : ill. — (Papyrus ; 1) ; (Pocket junior ; 426). —
2–266–08454–2

EHC: 842455:1 [C5–085 ec]

Erwachsene Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. — (Imitate ;
1). — 3–928731–01–7

EHC: 842244:1

Franco-belgische Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. —
(Imitate ; 2). — 3–928731–03–3

EHC: 842244:2

Ago kaj reago / Francisco Cândido Xavier ; [vert.] L.C. Porto
Carreiro Neto. — Rio de Janeiro : Federação E. Brasileira,
1963. — 233 p.

EHC: 842161 [C5–085 ec]

Lancelot : légende dramatique en 4 actes et 7 tableaux, inspirée
par un vieux texte flamand / Maurice Carême. — Bruxelles :
Maurice Carême, 1938. — 47 p.

EHC: C 265795 [M-517 e]

EHC: 828932 [C5–076 ea]

Beige omslag.

EHC: 842295

Beige omslag.

Defensie stript! / [edit.] Coralie Dierckx. — Evere : Defensie,
Algemene Directie Imago en Public Relations, 2008. — Ill. —
Met 1 cd-rom(s). — 90–75172–03–6

EHC: 842578

Basiswerk; 1 cd-rom(s)

Le démon des monts rouges / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 5). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–2814–3

EHC: 841719:5

Magie blanche / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2005. — 54 p. : ill. — (Niklos Koda ; 7) ; (Derde stroming ;
2005: 3). — 2–8036–2081–2

EHC: 841683:7

Magie noire / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2004. — 48 p. : ill. — (Niklos Koda ; 6) ; (Derde stroming ;
2004: 2). — 2–8036–2000–6

EHC: 841683:6



Vlaminck / Florent Fels. — Paris : Marcel Seheur, éditeur,
1928. — 205 p. : ill. — (L'art et la vie ; 8)

EHC: 842184

Het geheim van de taiga / Ferry ; Vernal. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1983. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 2). —
90–6421–390–9

EHC: 841154:2

Het geheugen uit de diepte van het oog / Ferry ; Vernal. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1984. — 47 p. : ill. — (Ian
Kaledine ; 3). — 90–6421–437–9

EHC: 841154:3

Het grote komplot / Ferry ; Vernal. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1988. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 7). —
90–6421–699–1

EHC: 841154:7

La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Largo Winch : De erfgenaam / Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 1998. — Ill.

EHC: 842422

Sonatine / Edgar Gevaert. — Gand : Imprimerie L. Vanmelle,
1936. — 37 p.

EHC: 842348

Le colosse sans visage / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 127 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 1) ;
(Pocket B.D. ; 7042). — 2–266–03245–3

EHC: 842438:1

L'Egyptien blanc / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 156 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 3) ;
(Pocket B.D. ; 7057). — 2–266–03594–0

EHC: 842438:3

Le labyrinthe . L'ı̂le cyclope / De Gieter. — Paris : France
Loisirs, 1991. — Ill. — (Papyrus : [album double] ; 1991: 1). —
2–7441–1889–3

EHC: 842732

La métamorphose d'Imhotep / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 125 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 6). — 2–266–04513-X

EHC: 842438:6

Papyrus : De wraak van de Ramses / De Gieter. — Gent : 9e
Kunst, 1986. — Ill.

EHC: 842759
Originele tekening ontbreekt

EHC: 842762 [C3–903 b]
Proefdruk

Papyrus : La prisonnière de Sekhmet / De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis. — Ill. — Supplément au journal
Le Soir

EHC: 842591

Les quatre doigts du dieu lune / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1990. — 152 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 4) ; (Pocket B.D. ; 7069). — 2–266–03660–2

EHC: 842438:4

Le tombeau de pharaon / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 126 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 2) ;
(Pocket B.D. ; 7048). — 2–266–03550–9

EHC: 842438:2

La vengeance des Ramsès / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 124 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 5) ; (Pocket B.D. ; 7087). — 2–266–04212–2

EHC: 842438:5

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

De harp van Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2192–8

EHC: 841715:6

Le harpe d'Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–2815–1

EHC: 841719:6

Het huis des levens / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus : gezien
op TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2306–8

EHC: 841715:8

Julius Caesar / [pass. aut.] Enrico Farinacci ; [ill.] Juan Garcia
Quirµòs. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1974. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 19)

EHC: 764682:19

Habemus papam et Bruxelles-Hal-Vilvorde / Pierre Kroll. —
Bruxelles : Editions Luc Pire, 2005. — 96 p. : ill. — (Petits
dessins ; 11). — 2–87415–541–1

EHC: 842017:11

Van de Oudste Tijden tot Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries ; [vert.] Ernst van Altena. — Amsterdam : Phonogram
B.V., 1978. — 48 p. : ill. — (Muziekgeschiedenis : een
stripverhaal ; 1). — 90–70305–01–1

EHC: 842176:1



Von der Steinzeit bis Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries. — Stuttgart : Ernst Klett Schulbuchverlag, 1983. — 48
p. : ill. — (Geschichte der Musik in comics. . . ; 1). —
Oorspronkelijke titel: De l'antiquité à Mozart. —
3–12–179100–1

EHC: 842178:1

La maison de vie / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–3026–1

EHC: 841719:8

Hoe je een wild kind temt / Fabrice Parme ;
[medewerker] Véronique Dreher. — Antwerpen : Matsuoka,
2019. — 30 p. : ill. — (Astrid IJskoud ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Comment épingler l'enfant sauvage. —
978–90–02–26623–2

EHC: 842174:3

Tempus fugit / Omer Provost. — Gent : Drukkerij
Snoeck-Ducaju & Zoon, 1958. — 174 p. : ill. — Titel varieert:
Tijd vliegt

EHC: 842380

Orient / Renot ; Ersel ; [medewerker] Aurélie Lecloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2011. — 48 p. :
ill. — (Sluiers ; 1). — 978–90–303–6466–5

EHC: 842050:1

Het rozentuyltje : een stichtend en vermakelijk verhael. —
Mechelen : P.J. Hanicq, 1840. — 160 p.

EHC: 842308 [C5–082 f]

Le poème de Bickeltchen, ou: Le combat de l'ange créateur et
de l'ange exterminateur / Saint-Rémy. — Anvers :
Albertini/Soethoudt, 1975. — 77 p. : ill.

EHC: 842088
In groen foedraal

Le sarcophage oublié / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 7). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–3025–3

EHC: 841719:7

Twee gouden handen / Yves Sente ; Grzegorz Rosiński. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2004. — 56
p. : ill. — (De wraak van graaf Skarbek ; 1). — 90–6793–713–4

EHC: 842044:1

Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8

EHC: 842353 [C5–100 eb]

Messageries d'Orient / Paul Vanderborght ; [inl.] Robert de
Traz. — Paris : Les Ecrivains réunis, 1927. — 165 p.

EHC: C 97133:ex.1 [S0–277 g]
EHC: C 97133:ex.2 [S0–277 g]
EHC: C 97133:ex.3 [S0–277 g]

EHC: 842298

De vergeten sarcofaag / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 7). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2305-X

EHC: 841715:7

Franse letterkunde
Les aventures de Tintin : Tintin contre Batman / [twijfel.
aut.] Hergi. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — Ill.

EHC: 842434

Rataplan et l'ibis d'or / Berck ; Y. Duval. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1965. — Ill. — (Rataplan ; 1)

EHC: 842594:1

Exercices à la carte / J. Berger ; J. de Spiegeleer ; R. Sinjan. —
6 ed. — Deurne-Antwerpen : Editions Plantyn S.A., 1980. —
362 p.

EHC: 842091 [C5–108 db]

Les marais brûlés : contes / Bosek'Ilolo-Baleka Lima ;
[inl.] Elebe Lisembe. — Kinshasa : Centre africain de
Littérature, 1973. — 39 p. — (Collection Centre africain de
Littérature ; 1973: 1)

EHC: 842441

Quelques œuvres inédites de Pierre le Peintre / André
Boutemy. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1948. — p. 51–69. — Overdruk uit Latomus : revue
d'études latines. - 7(1948)

EHC: 842134:12 [C5–108 db]
Convoluut

La momie engloutie / Evelyne Brisou-Pellen ; [pass.
aut.] Lucien De Gieter. — Paris : Pocket jeunesse, 1998. — 98
p. : ill. — (Papyrus ; 1) ; (Pocket junior ; 426). —
2–266–08454–2

EHC: 842455:1 [C5–085 ec]

Erwachsene Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van uitgave
niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. — (Imitate ;
1). — 3–928731–01–7

EHC: 842244:1

Franco-belgische Gürtellinie / Roger Brunel. — Plaats van
uitgave niet gekend : Glénat Comics, 1991. — 46 p. : ill. —
(Imitate ; 2). — 3–928731–03–3

EHC: 842244:2

Lancelot : légende dramatique en 4 actes et 7 tableaux, inspirée
par un vieux texte flamand / Maurice Carême. — Bruxelles :
Maurice Carême, 1938. — 47 p.

EHC: C 265795 [M-517 e]
EHC: 828932 [C5–076 ea]

Beige omslag.
EHC: 842295

Beige omslag.



Defensie stript! / [edit.] Coralie Dierckx. — Evere : Defensie,
Algemene Directie Imago en Public Relations, 2008. — Ill. —
Met 1 cd-rom(s). — 90–75172–03–6

EHC: 842578

Basiswerk; 1 cd-rom(s)

Le démon des monts rouges / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 5). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–2814–3

EHC: 841719:5

Magie blanche / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2005. — 54 p. : ill. — (Niklos Koda ; 7) ; (Derde stroming ;
2005: 3). — 2–8036–2081–2

EHC: 841683:7

Magie noire / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2004. — 48 p. : ill. — (Niklos Koda ; 6) ; (Derde stroming ;
2004: 2). — 2–8036–2000–6

EHC: 841683:6

Vlaminck / Florent Fels. — Paris : Marcel Seheur, éditeur,
1928. — 205 p. : ill. — (L'art et la vie ; 8)

EHC: 842184

Het geheim van de taiga / Ferry ; Vernal. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1983. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 2). —
90–6421–390–9

EHC: 841154:2

Het geheugen uit de diepte van het oog / Ferry ; Vernal. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1984. — 47 p. : ill. — (Ian
Kaledine ; 3). — 90–6421–437–9

EHC: 841154:3

Het grote komplot / Ferry ; Vernal. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1988. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 7). —
90–6421–699–1

EHC: 841154:7

Largo Winch : De erfgenaam / Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 1998. — Ill.

EHC: 842422

Sonatine / Edgar Gevaert. — Gand : Imprimerie L. Vanmelle,
1936. — 37 p.

EHC: 842348

Le colosse sans visage / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 127 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 1) ;
(Pocket B.D. ; 7042). — 2–266–03245–3

EHC: 842438:1

L'Egyptien blanc / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 156 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 3) ;
(Pocket B.D. ; 7057). — 2–266–03594–0

EHC: 842438:3

Le labyrinthe . L'ı̂le cyclope / De Gieter. — Paris : France
Loisirs, 1991. — Ill. — (Papyrus : [album double] ; 1991: 1). —
2–7441–1889–3

EHC: 842732

La métamorphose d'Imhotep / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 125 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 6). — 2–266–04513-X

EHC: 842438:6

Papyrus : De wraak van de Ramses / De Gieter. — Gent : 9e
Kunst, 1986. — Ill.

EHC: 842759

Originele tekening ontbreekt

EHC: 842762 [C3–903 b]

Proefdruk

Papyrus : La prisonnière de Sekhmet / De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis. — Ill. — Supplément au journal
Le Soir

EHC: 842591

Les quatre doigts du dieu lune / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1990. — 152 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 4) ; (Pocket B.D. ; 7069). — 2–266–03660–2

EHC: 842438:4

Le tombeau de pharaon / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 126 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 2) ;
(Pocket B.D. ; 7048). — 2–266–03550–9

EHC: 842438:2

La vengeance des Ramsès / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 124 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 5) ; (Pocket B.D. ; 7087). — 2–266–04212–2

EHC: 842438:5

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

De harp van Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2192–8

EHC: 841715:6

Le harpe d'Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–2815–1

EHC: 841719:6

Het huis des levens / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus : gezien
op TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2306–8

EHC: 841715:8



Habemus papam et Bruxelles-Hal-Vilvorde / Pierre Kroll. —
Bruxelles : Editions Luc Pire, 2005. — 96 p. : ill. — (Petits
dessins ; 11). — 2–87415–541–1

EHC: 842017:11

Van de Oudste Tijden tot Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries ; [vert.] Ernst van Altena. — Amsterdam : Phonogram
B.V., 1978. — 48 p. : ill. — (Muziekgeschiedenis : een
stripverhaal ; 1). — 90–70305–01–1

EHC: 842176:1

Von der Steinzeit bis Mozart / Denys Lemery ; Bernard
Deyries. — Stuttgart : Ernst Klett Schulbuchverlag, 1983. — 48
p. : ill. — (Geschichte der Musik in comics. . . ; 1). —
Oorspronkelijke titel: De l'antiquité à Mozart. —
3–12–179100–1

EHC: 842178:1

La maison de vie / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–3026–1

EHC: 841719:8

Hoe je een wild kind temt / Fabrice Parme ;
[medewerker] Véronique Dreher. — Antwerpen : Matsuoka,
2019. — 30 p. : ill. — (Astrid IJskoud ; 3). — Oorspronkelijke
titel: Comment épingler l'enfant sauvage. —
978–90–02–26623–2

EHC: 842174:3

Tempus fugit / Omer Provost. — Gent : Drukkerij
Snoeck-Ducaju & Zoon, 1958. — 174 p. : ill. — Titel varieert:
Tijd vliegt

EHC: 842380

Orient / Renot ; Ersel ; [medewerker] Aurélie Lecloux. —
Plaats van uitgave niet gekend : Casterman, 2011. — 48 p. :
ill. — (Sluiers ; 1). — 978–90–303–6466–5

EHC: 842050:1

Het rozentuyltje : een stichtend en vermakelijk verhael. —
Mechelen : P.J. Hanicq, 1840. — 160 p.

EHC: 842308 [C5–082 f]

Le poème de Bickeltchen, ou: Le combat de l'ange créateur et
de l'ange exterminateur / Saint-Rémy. — Anvers :
Albertini/Soethoudt, 1975. — 77 p. : ill.

EHC: 842088
In groen foedraal

Le sarcophage oublié / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 7). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–3025–3

EHC: 841719:7

Twee gouden handen / Yves Sente ; Grzegorz Rosiński. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2004. — 56
p. : ill. — (De wraak van graaf Skarbek ; 1). — 90–6793–713–4

EHC: 842044:1

Messageries d'Orient / Paul Vanderborght ; [inl.] Robert de
Traz. — Paris : Les Ecrivains réunis, 1927. — 165 p.

EHC: C 97133:ex.1 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.2 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.3 [S0–277 g]

EHC: 842298

De vergeten sarcofaag / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 7). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2305-X

EHC: 841715:7

Buitenlandse Franse letterkunde

Rataplan et l'ibis d'or / Berck ; Y. Duval. — Bruxelles : Les
éditions du Lombard, 1965. — Ill. — (Rataplan ; 1)

EHC: 842594:1

Les marais brûlés : contes / Bosek'Ilolo-Baleka Lima ;
[inl.] Elebe Lisembe. — Kinshasa : Centre africain de
Littérature, 1973. — 39 p. — (Collection Centre africain de
Littérature ; 1973: 1)

EHC: 842441

Lancelot : légende dramatique en 4 actes et 7 tableaux, inspirée
par un vieux texte flamand / Maurice Carême. — Bruxelles :
Maurice Carême, 1938. — 47 p.

EHC: C 265795 [M-517 e]

EHC: 828932 [C5–076 ea]

Beige omslag.

EHC: 842295

Beige omslag.

Defensie stript! / [edit.] Coralie Dierckx. — Evere : Defensie,
Algemene Directie Imago en Public Relations, 2008. — Ill. —
Met 1 cd-rom(s). — 90–75172–03–6

EHC: 842578

Basiswerk; 1 cd-rom(s)

Le démon des monts rouges / [pass. aut.] Lucien De Gieter. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 5). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–2814–3

EHC: 841719:5

Magie blanche / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2005. — 54 p. : ill. — (Niklos Koda ; 7) ; (Derde stroming ;
2005: 3). — 2–8036–2081–2

EHC: 841683:7

Magie noire / Dufaux ; Grenson. — Bruxelles : Lombard,
2004. — 48 p. : ill. — (Niklos Koda ; 6) ; (Derde stroming ;
2004: 2). — 2–8036–2000–6

EHC: 841683:6



Het geheim van de taiga / Ferry ; Vernal. — Brussel : De
Lombard Uitgaven, 1983. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 2). —
90–6421–390–9

EHC: 841154:2

Het geheugen uit de diepte van het oog / Ferry ; Vernal. —
Brussel : De Lombard Uitgaven, 1984. — 47 p. : ill. — (Ian
Kaledine ; 3). — 90–6421–437–9

EHC: 841154:3

Het grote komplot / Ferry ; Vernal. — Brussel : De Lombard
Uitgaven, 1988. — 48 p. : ill. — (Ian Kaledine ; 7). —
90–6421–699–1

EHC: 841154:7

Largo Winch : De erfgenaam / Philippe Francq ; Jean van
Hamme. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 1998. — Ill.

EHC: 842422

Sonatine / Edgar Gevaert. — Gand : Imprimerie L. Vanmelle,
1936. — 37 p.

EHC: 842348

Le colosse sans visage / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1989. — 127 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 1) ;
(Pocket B.D. ; 7042). — 2–266–03245–3

EHC: 842438:1

L'Egyptien blanc / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 156 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 3) ;
(Pocket B.D. ; 7057). — 2–266–03594–0

EHC: 842438:3

Le labyrinthe . L'ı̂le cyclope / De Gieter. — Paris : France
Loisirs, 1991. — Ill. — (Papyrus : [album double] ; 1991: 1). —
2–7441–1889–3

EHC: 842732

La métamorphose d'Imhotep / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 125 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 6). — 2–266–04513-X

EHC: 842438:6

Papyrus : De wraak van de Ramses / De Gieter. — Gent : 9e
Kunst, 1986. — Ill.

EHC: 842759

Originele tekening ontbreekt

EHC: 842762 [C3–903 b]

Proefdruk

Papyrus : La prisonnière de Sekhmet / De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis. — Ill. — Supplément au journal
Le Soir

EHC: 842591

Les quatre doigts du dieu lune / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1990. — 152 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 4) ; (Pocket B.D. ; 7069). — 2–266–03660–2

EHC: 842438:4

Le tombeau de pharaon / De Gieter. — Paris : Dargaud/Presses
Pocket, 1990. — 126 p. : ill. — (Papyrus : [pocket B.D.] ; 2) ;
(Pocket B.D. ; 7048). — 2–266–03550–9

EHC: 842438:2

La vengeance des Ramsès / De Gieter. — Paris :
Dargaud/Presses Pocket, 1991. — 124 p. : ill. — (Papyrus :
[pocket B.D.] ; 5) ; (Pocket B.D. ; 7087). — 2–266–04212–2

EHC: 842438:5

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

De harp van Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2192–8

EHC: 841715:6

Le harpe d'Hathor / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 32 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 6). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–2815–1

EHC: 841719:6

Het huis des levens / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus : gezien
op TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2306–8

EHC: 841715:8

Habemus papam et Bruxelles-Hal-Vilvorde / Pierre Kroll. —
Bruxelles : Editions Luc Pire, 2005. — 96 p. : ill. — (Petits
dessins ; 11). — 2–87415–541–1

EHC: 842017:11

La maison de vie / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats van
uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. — (Papyrus :
ton héros de la TV ; 8). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
2–8001–3026–1

EHC: 841719:8

Tempus fugit / Omer Provost. — Gent : Drukkerij
Snoeck-Ducaju & Zoon, 1958. — 174 p. : ill. — Titel varieert:
Tijd vliegt

EHC: 842380

Le poème de Bickeltchen, ou: Le combat de l'ange créateur et
de l'ange exterminateur / Saint-Rémy. — Anvers :
Albertini/Soethoudt, 1975. — 77 p. : ill.

EHC: 842088
In groen foedraal

Le sarcophage oublié / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — 31 p. : ill. —
(Papyrus : ton héros de la TV ; 7). — Gebaseerd op de
tekenfilmserie. — 2–8001–3025–3

EHC: 841719:7



Twee gouden handen / Yves Sente ; Grzegorz Rosiński. —
Plaats van uitgave niet gekend : Dargaud Benelux, 2004. — 56
p. : ill. — (De wraak van graaf Skarbek ; 1). — 90–6793–713–4

EHC: 842044:1

Messageries d'Orient / Paul Vanderborght ; [inl.] Robert de
Traz. — Paris : Les Ecrivains réunis, 1927. — 165 p.

EHC: C 97133:ex.1 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.2 [S0–277 g]

EHC: C 97133:ex.3 [S0–277 g]

EHC: 842298

De vergeten sarcofaag / [pass. aut.] Lucien De Gieter. — Plaats
van uitgave niet gekend : Dupuis, 2001. — Ill. — (Papyrus :
gezien op TV ; 7). — Gebaseerd op de tekenfilmserie. —
90–314–2305-X

EHC: 841715:7

Italiaanse letterkunde
La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Julius Caesar / [pass. aut.] Enrico Farinacci ; [ill.] Juan Garcia
Quirµòs. — Amsterdam : Amsterdam Boek, 1974. — Ill. —
(Toppers in strip : wereldberoemde verhalen ; 19)

EHC: 764682:19

Spaanse letterkunde
Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8

EHC: 842353 [C5–100 eb]

Portugese letterkunde
Ago kaj reago / Francisco Cândido Xavier ; [vert.] L.C. Porto
Carreiro Neto. — Rio de Janeiro : Federação E. Brasileira,
1963. — 233 p.

EHC: 842161 [C5–085 ec]

Latijnse letterkunde
Over De navolging Christi / J. Mathijs Acket. — Breda : P.B.
Nieuwebhuijs, 1898. — 180 p.

EHC: 842458

Das Mosellied Ausons nebst den Gedichten an Bissula /
[vert.] M.W. Besser. — Marburg : N.G. Elwert'sche
Universitätsbuchhandlung, 1908. — 64 p.

EHC: 842510

L'auteur de la Passio Livini s'est-il inspiré de la Vita Lebuini? /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1952. — p. 285–305. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
70:3–4(1952)

EHC: 791709 [C3–161 b / ds 402 d]

EHC: 842134:6 [C5–108 db]

Convoluut

La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Venantius Fortunatus : seine Persönlichkeit und seine Stellung
in der geistigen Kultur des Merowinger-Reiches / Richard
Koebner. — Leipzig : Druck und Verlag B.G. Teubner, 1915. —
149 p. — (Beiträge zur Kulturgeschichte des Mittelalters und
der Renaissance ; 22)

EHC: 842199

Les amours pastorales de Daphnis & Chloé / Longus ;
[vert.] Jacques Amyot ; [medewerker] P.-L. Courier ;
[ill.] Pierre-Paul Prud'hon ; [ill.] Emile Boilvin. — Paris :
Delarue, librairie-éditeur, 1876. — 187 p. : ill.

EHC: 842300

Rode lederen band. Geı̈llustreerd met originele gravures.

Jules César / Jacques Marseille ; [ill.] Jean-Charles Kraehn ;
[edit.] Alain Plessis. — Plaats van uitgave niet gekend :
Hachette éducation, 1990. — 35 p. : ill. — (Histoire juniors ;
1990: 1). — 2–01–015720–6

EHC: 842259 [C5–111 ba]

Albertanus of Brescia : the pursuit of happiness in the early
thirteenth century / James M. Powell. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 1992. — 147 p. — (The
Middle Ages series ; 1992: 4). — 0–8122–3138–4 ; 91029777

EHC: 842077 [C5–107 cb]

Vergil 2000 Jahre : Rezeption in Literatur, Musik und Kunst /
Werner Taegert. — Bamberg : Universitätsbibliothek Bamberg,
1982. — 91 p. : ill. — 3–923507–00–3 ; 83200052

EHC: 842151 [C5–108 cb]

Klassieke Griekse letterkunde

Over De navolging Christi / J. Mathijs Acket. — Breda : P.B.
Nieuwebhuijs, 1898. — 180 p.

EHC: 842458

Das Mosellied Ausons nebst den Gedichten an Bissula /
[vert.] M.W. Besser. — Marburg : N.G. Elwert'sche
Universitätsbuchhandlung, 1908. — 64 p.

EHC: 842510



L'auteur de la Passio Livini s'est-il inspiré de la Vita Lebuini? /
Maurice Coens. — Bruxelles : Société des Bollandistes,
1952. — p. 285–305. — Overdruk uit Analecta Bollandiana. -
70:3–4(1952)

EHC: 791709 [C3–161 b / ds 402 d]
EHC: 842134:6 [C5–108 db]

Convoluut

La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Venantius Fortunatus : seine Persönlichkeit und seine Stellung
in der geistigen Kultur des Merowinger-Reiches / Richard
Koebner. — Leipzig : Druck und Verlag B.G. Teubner, 1915. —
149 p. — (Beiträge zur Kulturgeschichte des Mittelalters und
der Renaissance ; 22)

EHC: 842199

Les amours pastorales de Daphnis & Chloé / Longus ;
[vert.] Jacques Amyot ; [medewerker] P.-L. Courier ;
[ill.] Pierre-Paul Prud'hon ; [ill.] Emile Boilvin. — Paris :
Delarue, librairie-éditeur, 1876. — 187 p. : ill.

EHC: 842300
Rode lederen band. Geı̈llustreerd met originele gravures.

Jules César / Jacques Marseille ; [ill.] Jean-Charles Kraehn ;
[edit.] Alain Plessis. — Plaats van uitgave niet gekend :
Hachette éducation, 1990. — 35 p. : ill. — (Histoire juniors ;
1990: 1). — 2–01–015720–6

EHC: 842259 [C5–111 ba]

Albertanus of Brescia : the pursuit of happiness in the early
thirteenth century / James M. Powell. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 1992. — 147 p. — (The
Middle Ages series ; 1992: 4). — 0–8122–3138–4 ; 91029777

EHC: 842077 [C5–107 cb]

Vergil 2000 Jahre : Rezeption in Literatur, Musik und Kunst /
Werner Taegert. — Bamberg : Universitätsbibliothek Bamberg,
1982. — 91 p. : ill. — 3–923507–00–3 ; 83200052

EHC: 842151 [C5–108 cb]

Slavische en Baltische letterkunde
Kiel esti amata / Kazimierz Brandys ; [vert.] Jerzy Grum. —
Varsovio : Pola Esperanto-Asocio, 1964. — 65 p. : ill.

EHC: 842540

Moje matka : ve čtrnácti jazycı́ch = Mia patrino : en dek kvar
lingvoj / Otokar Březina ; [medewerker] Viktor Dvořák ;
[medewerker] Miroslav Malovec ; [ill.] Zdeněk Dvořák. —
Jaroměřice nad Rokytnou : Svitavy, 2013. — 39 p. : ill. — Met
1 cd-rom(s). — 978–80–260–4386–7

EHC: 842752
Basiswek; 1 cd-rom(s)

Verpletterde schoonheid : Zwaarbewaakte treinen . Al te luide
eenzaamheid . Ik heb de koning van Engeland bediend /
Bohumil Hrabal ; [vert.] Kees Mercks. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 414 p. — 978–90–446–2532–5

EHC: 842003 [C5–100 eb]

Dostojewski / Dirk Vansina. — Gooreind : De Zilverberk,
1966. — 211 p.

EHC: 842296

Overige letterkunde
Pro kio? Detektivromano / Argus. — Plaats van uitgave niet
gekend : Internacia Bulteno, 1918

EHC: 842536

Mediteraneaj eroj : poemaro / Ángel Arquillos López ;
[inl.] José Marı́a Rodrı́guez Hernández. — Kordovo : Andaluzia
Esperanto-Unuiĝo, 2012. — 64 p. : ill. — 978–84–930304–4–5

EHC: 842547 [C5–100 eb]

Gutaro / Avoto. — Hastings : Esperanto Editions, 1979. — 64 p.
EHC: 842747

Aŭtuna foliaro : poemaro / Julio Baghy. — Oosaka : Librejo
Pirato, 1970. — 153 p.

EHC: 842749

La nekonata konato : mistera rakonto / Douglas P. Boatman. —
Köln : Heroldo de Esperanto, 1932. — 121 p.

EHC: 842543 [C5–100 eb]

Bona rido. . . : anekdotaro / [compil.] Axel A. Helm ;
[ill.] Lennart Spove. — Malmö : Eldona Societo Esperanto,
1965. — 85 p. : ill.

EHC: 842537 [C5–100 eb]

Indaj gefiloj de la lao-popolo. — Plaats van uitgave niet
gekend : Neo Lao Haksat-eldonejo, 1966. — 99 p. : ill.

EHC: 842750 [C5–100 eb]

Izolo : poemoj / K. Kalocsay ; [inl.] W. Auld. — Rotterdam :
Universala Esperanto-Asocio, 1977. — 77 p. — Herdruk van
uitgave 1939: Budapest

EHC: 842188 [C5–085 ec]

Rimportretoj : galerio de esperantaj steloj / K. Kalocsay. —
Budapest : Literatura Mondo, 1934. — 114 p. : ill.

EHC: 842156 [C5–082 f]

Streĉita kordo / K. Kalocsay. — Saarbrücken : Artur E. Iltis,
1978. — 189 p. — Titel varieert: Streĉita kordo : poemoj ;
herdruk van uitgave 1931: Budapest

EHC: 842526 [C5–100 eb]

La majstro kaj Martinelli / Georgo Kamaĉo. — Saarbrücken :
Iltis-Eldonejo, 1993. — 28 p. — 3–927613–30–4

EHC: 842153



Cantica religiosa : modis musicis, Nkundo, genti Congolensi
propriis, reddita / Julio De Knop. — Mbandaka : Missionarii
Sacratissimi Cordis Jesu, 1957. — 68 p.

EHC: 842764

Kvin elementoj / Edwin de Kock. — Somerset West, C.P. :
Edwin de Kock, 1970. — 55 p.

EHC: 842544 [C5–082 f]

La légende d'Iyanja (Itándá nká Iyanja) : texte ntomba /
[edit.] M. Mamet. — Bruxelles : Office international de
librairie, 1962. — 83 p.

EHC: 842689

Senelirejo : romano / Nguyen Kong Hoan ; [medewerker] Minh
Kinh. — Hanojo : Fremdlingva Eldonejo, 1963. — 278 p. : ill.

EHC: 842753 [C5–100 eb]

Dudek horoj : kroniko / Ferenc Sánta ; [vert.] V. Benczik ;
[vert.] I. Botos ; [vert.] L. Somlai ; [vert.] L. Tárkony ; [edit.] K.
Kalocsay. — Plaats van uitgave niet gekend : Libroeldonejo
Corvina, 1966. — 234 p. — Oorspronkelijke titel: Húsz óra

EHC: 842533 [C5–082 f]

Verkoj de Verda Majo. — Beijing : Ĉina Esperanto-Eldonejo,
1982. — 501 p. : ill.

EHC: 842743 [C5–108 ea]

Printempo de morto : romano / Lajos Zilahy ; [vert.] Ladislao
Somlai. — Stockholm : Eldona Societo Esperanto, 1947. — 121
p. — (Literatura klubo : stelo libro ; 5)

EHC: 842534 [C5–100 eb]

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
Jeunesse! Le Congo vous appelle. . . / Marcel Alexandre. —
Tournai : Casterman, 1947. — 190 p.

EHC: 842558 [C5–100 eb]

Antwerpen = Anvers = Antwerp. — Antwerpen : Servo por
Propagando kaj Turismo, 1960. — folder : ill.

EHC: 842162

Bonvenon en Valencion, bonvenon en Valencilandon. — Plaats
van uitgave niet gekend : Litografı́a Castellón, 1993. — 24 p.

EHC: 842773

Glückliches Österreich / Bruno Brehm. — Jena : Eugen
Diederichs Verlag, 1938. — 204 p. : ill.

EHC: 842718

Skizoj pri Nederlando / Karel Čapek ; [vert.] G.J. Degenkamp ;
[medewerker] E. Faulhaber-Ĉiŝkovska. — Amsterdam-W. :
Libroservo F.L.E., 1948. — 95 p. : ill.

EHC: 842757 [C5–100 eb]

Flanders in creative contrasts / Patricia Carson ; [ill.] Georges
Charlier. — Leuven : Davidsfonds/Lannoo, 1989. — 271 p. :
ill. — 90–209–1703-X ; 90–6152–545–4

EHC: 842313 [C5–119 ab]

Land en volk van Brabant / Antoon Coolen ; [ill.] Martien
Coppens. — Amsterdam : N.V. Uitgevers-Maatschappij
‘Kosmos’, 1950. — 267 p. : ill.

EHC: 842572
EHC: K 140377 [S1–683 b]

Dwalen door Brugge / Anita Dillen ; [edit.] Boudewijn
Sondervan. — Rotterdam : Lekturama, 1986. — 142 p. : ill. —
(Reizen door de Benelux ; 1986: 1)

EHC: 842241 [C5–119 ab]

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569
Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Dwalen door Mechelen / [edit.] Anita Dillen ; [edit.] Boudewijn
Sondervan. — Rotterdam : Lekturama, 1987. — 142 p. : ill. —
(Reizen door de Benelux ; 1987: 2)

EHC: 842235 [C5–119 ab]

Dwalen door Gent / Boudewijn van Houten. — Rotterdam :
Lekturama, 1987. — 143 p. : ill. — (Reizen door de Benelux ;
1987: 1)

EHC: 842225 [C5–119 ab]

De provincie Belgisch Limburg / R.A.B. van Houten. —
Rotterdam : Lekturama, 1988. — 143 p. : ill. — (Reizen door
de Benelux ; 1988: 1)

EHC: 842230 [C5–119 ab]

Provinciaal Openluchtmuseum Bokrijk : gids / Mark Laenen ;
[ill.] Robert Camps ; [ill.] André Vandeweyer ; [fotograaf] Alex
Lambrechts ; [fotograaf] Hugo Maertens. — Brussel : Ludion,
1992. — 167 p. : ill.

EHC: 842483 [C5–100 eb]

Chants populaires flamands avec les airs notés et poésies
populaires diverses recueillis à Bruges / Adolphe Lootens ;
J.M.E. Feys. — Bruges : Desclée de Brouwer & Cie., 1879. —
309 p.

EHC: 842170
EHC: E 21124 [S3–967 e]

Meer dan 100 liederen voor onze zingende jeugd met vakantie /
Landsbond der Kristelijke Mutualiteiten. Dienst der Preventieve
Luchtkuren. — Plaats van uitgave niet gekend : Landsbond der
Kristelijke Mutualiteiten. — 128 p. — Titel varieert: Zingende
jeugd met vakantie

EHC: 842202 [C5–082 f]

Mitten in Deutschland - Mitten im 20 Jahrhundert : die
Zonengrenze. — 4 ed. — Bonn : Bundesministerium für
Gesamtdeutsche Fragen, 1959. — Ill.

EHC: 842542 [C5–108 da]



1 losse bijl.

Sur les hauteurs du Katanga : du lac Moero à Lukafu: itinéraire
du Prince Albert de Belgique / Jules Morisseau. — Bruxelles :
Imprimerie scientifique Charles Bulens, 1910. — 85 p. : ill.

EHC: 842460 [C5–100 eb]

Le Congo / Emmanuel Ratoin. — Tours : Alfred Mame et fils,
éditeurs, 1890. — 240 p. : ill. — (Nos nouvelles colonies : 2e
série in-8° ; 1890: 1)

EHC: 842582 [C5–108 cb]

Ruanda Urundi / [inl.] Jean-Paul Harroy ; [ill.] Claude Lyr ;
[medewerker] Yves Dupuis ; [medewerker] Robert Geerts. —
Plaats van uitgave niet gekend : Infor Congo. — 147 p. : ill.

EHC: 842595

Carrement Bruxelles = Ronduit Brussel / Paul Herman. —
Bruxelles : Glénat Benelux, 2005. — 60 p. : ill. —
2–87176–218-X

EHC: 842390 [C5–108 cb]

De stad Delft / [compil.] Dirk Coster ; [inl.] G.E. van Walsum ;
[medewerker] D.P. Oosterbaan ; [medewerker] S.H. Stoffel ;
[medewerker] J. van der Werff ; [medewerker] Marie van
Kranendonk ; [ill.] Ben Horsthuis. — Delft : Firma Judels en
Brinkman, 1952. — 116 p. : ill.

EHC: 842573
EHC: K 161389 [M-64 c]

Straatnamenlijst der stad Antwerpen : aanduiding van
politiewijk en gerechtelijk kanton en hun scheidingslijn in de
rijbanen / [compil.] A. Brackeva ; [compil.] H. Cordon. —
Antwerpen : Arrondissementskamer der Gerechtsdeurwaarders,
1964. — 110 p.

EHC: 842501 [C5–108 da]

Het aards paradijs / Lambert Swerts ; [inl.] Jozef
Droogmans. — Berchem : Lambert Swerts, 1970. — 91 p. : ill.

EHC: 842419 [C5–111 ba]

Tongre : Notre-Dame: sa Vierge miraculeuse, son pèlerinage,
son sanctuaire. — Verviers : Gerard & Co, 1968. — 59 p. : ill.

EHC: 842466 [C5–085 ec]

Gent binnenstebuiten / Manu de Tremerie ; Geert van
Doorne. — Brugge : Uitgeverij Marc Van de Wiele pvba,
1983. — 174 p. : ill.

EHC: 842482 [C5–100 eb]

De Audenaardemolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1982. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1982)

EHC: 842687

De Beverhoutsroute / J. Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige
Kring Bos en Beverveld, 1973. — p. 117–126. — Overdruk uit
Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1972)

EHC: 842681

Heemschut-aktie voor het kleine monument : veldkapellen te
Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos
en Beverveld, 1976. — p. 11–16 : ill. — Overdruk uit Jaarboek.
- Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1976)

EHC: 842669

De Lijstermolen van Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1983)

EHC: 842686

De molen aan de Molenweg te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1981. — p.
101–107 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1981)

EHC: 842656

De Walmolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1984. — p. 63–70 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1984)

EHC: 842685

De Depré-molen aan de Dorpsstraat te Beernem / Joris
Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos en
Beverveld, 1980. — p. 111–120 : ill. — Overdruk uit Jaarboek.
- Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1980)

EHC: 842682

De Halfzotmolen te Beernem / Joris Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1979. — p. 50–57 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1979)

EHC: 842683

Volksliederen op vliegende blaadjes / [compil.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur, 1985

EHC: 842410 [C5–120 ab]

Die Volkstrachten in Mähren vor 100 Jahren / Archiv für
Volkstrachtenkunde [Prag]. — Prag : Taussig & Taussig,
1938. — Ill. — (Tschechoslowakische Trachtensibeln ; 1)

EHC: 842740

Het Kempisch boerenhuis : beknopt overzicht / Jozef Weyns. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1960. —
62 p. : ill. — (Bokrijkse berichten ; 6). — Overdruk uit
Kultuurhistorische verkenningen in de Kempen. - 1960. - p.
43–103

EHC: 842195

EHC: 784003 [C3–158 c / ds 378 d]

Vlaamse hoeven, vorm en sfeer / Jozef Weyns. — Lier : Van In,
1967. — 77 p. : ill. — (Campusreeks ; 4) ; (Verhandelingen van
de Katholieke Vlaamse Hogeschooluitbreiding ; 504)

EHC: 842384

EHC: K 224177:4 [M-391 e]



Aardrijkskunde
Aardrijkskunde : onze aarde en haar bevolking / [compil.] A.C.
O'Dell ; [edit.] G.H.M. Bosteels ; [edit.] G. Schmook [Jr.] ;
[edit.] F.M. De Schrijver ; [edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A.
Bosteels ; [edit.] M.R.E. Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ;
[edit.] H.G.M. Peeters. — Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V.,
1975. — 256 p. : ill. — (Orbis systematische encyclopedie in
kleur ; 1)

EHC: 842351:1 [C5–120 ab]

Demain Bruxsels : une vision pour libérer notre ville / Eric
Corijn ; Alain Deneef ; Myriam Gérard ; Henri Goldman ;
Michel Hubert ; Alain Maskens ; Yvan Vandenbergh ; Philippe
Van Parijs ; Fatima Zibouh ; Aula Magna [Bruxelles]. —
Bruxelles : Politique, 2019. — 192 p. — (Petite collection
Politique ; 1). — 978–2–931019–00–9

EHC: 842083 [C5–085 ec]

Bijdrage tot de geomorfologische en fytogeografische studie van
het domaniaal natuurreservaat De Westhoek / F. Depuydt. —
Brussel : Dienst der domaniale natuurreservaten en
natuurbescherming, 1967. — 101 p. : ill. — (Werken ; 3)

EHC: 842653 [C5–111 ba]

H.H. Johnston et H.M. Stanley sur le Congo / Marcel Luwel. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1978. — 105 p. : ill. — (Verhandelingen in-8° ; 46: 3)

EHC: 842626 [C5–111 ba]

Nieuwsbrief Cluster Bornem : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Cluster Bornem ; voortzetting van Ontmoet de
Schelde : Sigmaplan Cluster Bornem

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

18-cluster-bornem.html

EHC: 842116 [C3–155 a / ds 341 a]

(april 2019)

Nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete : Sigmaplan / De Vlaamse
Waterweg. Afdeling Zeeschelde-Zeekanaal [Antwerpen] ;
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap. Agentschap
voor Natuur en Bos. — Antwerpen : Waterwegen en Zeekanaal
NV, Afdeling Zeeschelde. — Titel varieert: Sigmaplan
nieuwsbrief Vallei van de Grote Nete

https://sigmaplan.be/nl/publicaties/-

33-vallei-van-de-grote-nete.html

EHC: 842112 [C3–155 a / ds 341 a]

(april 2019)

Schetsen uit het Noorden / A.M. Oomen. — Antwerpen : Henri
Claes, 1885. — 35 p.

EHC: C 244863 [C3–109 d / ds 421 e]

Onvolledig

EHC: K 81119 [S0–210 a / ds e 107]

Kempense bossen / Tim Quadflieg. — Turnhout : Tim
Quadflieg, 2018. — 2 v. : ill.

EHC: 842712

1

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
50 jaar college Ganshoren : jubileumboek / [edit.] Frans Du
Mong. — Ganshoren : Sint-Lutgardis-en-Heilig-Hartcollege,
1989. — 155 p. : ill. — Titel varieert: 50 jaar college
Ganshoren, 1939–1989

EHC: 842010 [C5–119 ab]

De 100 wereldwonderen. — Brussel : De Lombard Uitgaven. —
28 p. : ill. — met ingekleefde chromoprenten

EHC: 842392 [C5–314 f]

Les 100 merveilles du monde. — Bruxelles : Les éditions du
Lombard. — 28 p. : ill. — met ingekleefde chromoprenten

EHC: 842393 [C5–314 f]

150 jaar Ten Doorn, 1832–1982 / [compil.] Xaverina De
Waepenaere ; [compil.] Miet Van Meerbeeck-Debruyne ;
[compil.] Frida Bastien-Vanhauwenhuyse. — Eeklo : Drukkerij
Pauwels, 1982. — 185 p. : ill. — Titel varieert:
Onze-Lieve-Vrouw-ten-Doorninstituut, Eeklo, 1832–1982

EHC: 842310 [C5–111 ba]

Placita generalia en soevereine waarheden in Vlaanderen / G.
van Acker. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p.
142–164. — Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor
Geschiedenis en Oudheidkunde te Gent: nieuwe reeks. -
3:2(1948)

EHC: 842590:16 [C5–108 da]

Convoluut

Over De navolging Christi / J. Mathijs Acket. — Breda : P.B.
Nieuwebhuijs, 1898. — 180 p.

EHC: 842458

Un acte de mécénat d'Aubert Le Mire (1573–1640) en faveur
des dominicains de Bruxelles / Renaud Adam. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 5 p. : ill. —
Overdruk uit Cercle d'histoire de Bruxelles. - mars(2003)

EHC: 842507

Maria in de Nederlandsche poëzie : keur van gedichten / Alfons
v.d. Moeder van Smarten [O.D.C.] ; [inl.] Jozef de Voght. —
Kortrijk : Carmelitana, 1942. — 255 p. : ill.

EHC: 842290

EHC: C 116357 [S0–356 d]

P.C. Hooft's ‘Achilles en Polyxena’ : proefschrift /
Thomas Hendrik d' Angremond. — Assen : Van Gorcum &
Comp., 1943. — 177 p. — Titel varieert: Achillis en Polysenas :
treur-spel ; promotor A.A. Verdenius

EHC: 842452 [C5–111 ba]



Das Mosellied Ausons nebst den Gedichten an Bissula /
[vert.] M.W. Besser. — Marburg : N.G. Elwert'sche
Universitätsbuchhandlung, 1908. — 64 p.

EHC: 842510

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641

EHC: E 107139 [S0–307 f]

Uit Gezelle's leven en werk / Frank Baur. — Leuven :
Davidsfonds, 1930. — 208 p. : ill. — (Davidsfonds ; 232)

EHC: 842261

EHC: 531124 [S4–153 c]

Henry Luyten (1859–1945) / Jozef de Beenhouwer. —
Antwerpen : Uitgeverij MIM, 1995. — 176 p. : ill. —
90–341–0857–0

EHC: 842304 [C5–119 ab]

Afbeeldingen van de ontwerpen voor het Pantheon der
menschheid / H.P. [Nz] Berlage ; [medewerker] Henriëtte
Roland Holst-Van der Schalk. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's
Uitgeversmaatschappij, 1915. — 26 p. : ill. — Titel varieert:
Het pantheon der menschheid : afbeeldingen der ontwerpen

EHC: 842173

EHC: H 31236 [C2–516 f]

Bibliotheca Kemperiana, sive catalogus librorum qui studiis in
servierunt . . . Joannis Melchioris Kemper . . . quorum publica
fiet distractio in aedibus defuncti (W. IV. N°.95.) die x sqq.
octobris MDCCCXXV. — Lugduni Batavorum : S. et J.
Luchtmans, 1825 ; Lugduni Batavorum : per . . . H.W.
Hazenberg juniorem, 1825. — 376, 31 p. ; 8°. — Samen met
Catalogus van plaatwerken en prenten, benevens een zeer fraaije
kunst- of plaatkast, nagelaten door . . . J.M. Kemper ; aantal
loten 303, 1338, 3186, 62; 467

EHC: 842636

Met aantekeningen: prijzen, kopers

De bisschopswijding van Zijne Excellentie Mgr. Van
Waeyenbergh, titelvoerend bisschop van Gilba, hulpbisschop
van Mechelen, rector magnificus van de Katholieke Universiteit
: Leuven, 28 october 1954. — Leuven : Universitaire Uitgaven,
1955. — 53 p. : ill.

EHC: 842040 [C5–111 ba]

Kiliche / Fons De Bleser ; [edit.] Nicolas Poncelet ; [inl.] Paul
Dejonghe. — Ohain-Lasne : Uitgeverij Art in Belgium,
2004. — 95 p. : ill. — 2–930338–31–8

EHC: 842306 [C5–119 ab]

De bestraffing van den opstand van Brugge en
Westelijk-Vlaanderen in 1328 / Frans Blockmans. —
St-Niklaas : Scheerders-Van Kerckhove, 1942. — 7 p. —
Overdruk uit Beknopte handelingen van het 15e Vlaams
Philologencongres. - maart(1940)

EHC: 842134:11 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: K 109519 [S0–179 a / ds d 208]

Une bulle originale d'Eugène III pour l'Abbaye de Saint-Bertin /
A.-M. Boenenfant-Feytmans. — Bruxelles : Palais des
académies, 1946. — p. 21–35. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission royale d'histoire. - 111(1946)

EHC: 842590:3 [C5–108 da]
Convoluut

Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251
EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Quelques œuvres inédites de Pierre le Peintre / André
Boutemy. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1948. — p. 51–69. — Overdruk uit Latomus : revue
d'études latines. - 7(1948)

EHC: 842134:12 [C5–108 db]
Convoluut

De nieuwe morgen : impressionisme, symbolisme en
expressionisme in Vlaanderen / Piet Boyens. — Tielt : Lannoo,
2018. — 269 p. : ill. — 978–94–014–5070–6

EHC: 842707

Dendermonde, Sint-Gillis Buiten : 75 jaar parochie, 70 jaar
kerk / Jozef de Brouwer. — Dendermonde : uitgever niet
gekend, 1977. — 74 p. : ill.

EHC: 842411 [C5–120 ab]

Mr. Rhijnvis Feith : een bijdrage tot de kennis van zijn werken
en persoonlijkheid: academisch proefschrift / Hendrik Gerrit ten
Bruggencate. — Wageningen : H. Veenman, 1911. — 253 p. —
Promotor Prof. Kalff

EHC: 842463 [C5–111 ba]

De XIVe-eeuwse kanselarijregisters van het graafschap
Vlaanderen / J. Buntinx. — Brussel : Paleis der Académiën,
1948. — p. 205–221. — Titel varieert: De 14e-eeuwse
kanselarijregisters van het graafschap Vlaanderen ; overdruk uit
Bulletin de la Commission royale d'histoire. - 113(1948)

EHC: 842134:16 [C5–108 db]
Convoluut

Welkom / Patrick van Caeckenbergh ; Natacha Pugnet ; Lieven
Van Den Abeele ; Tom Van Imschoot ; Cathérine Verleysen ;
Paul Vermeulen ; [compil.] Marie Van Caeckenbergh. — Gent :
Museum voor Schone Kunsten, 2018. — 286 p. : ill. — Titel
varieert: Het sigarenkistje/The cigar box ; Houten sigarenkistje
met geplastifieerd boek, foto en openklapbaar grondplan. —
978–90–829371–0–7

EHC: 842292

Catalogue of an exhibition of four and a half centuries of
printing, showing a book for every year from 1472 to 1927 from
the private collection of Thomas A Gilbert . . . / [inl.] J.W.
Davies ; [inl.] Richard W. Mould. — Southwark : Southwark
Public Libraries and Museum Committee, 1927. — Titel
varieert: Four and a half centuries of printing

EHC: B 69402 []



La question arabe et le Congo 1883–1892 / P. Ceulemans. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences coloniales, 1959. —
396 p. — (Verhandelingen in-8° ; 22: 1)

EHC: 842322 [C5–111 ba]

Van schatten op zolder naar bronnen van kennis . Wie zoekt die
vindt meer. . . in de bib / Marika Ceunen ; Danie De
Sadeleer. — Leuven : Stadsarchief, 2015. — Titel varieert:
Tweebronnen ; Keerdruk ; Mini-boekje in het kader van 15 jaar
Tweebronnen, 150 jaar stedelijke bibliotheek Leuven en 175
jaar archiefwerking in Leuven

EHC: 842287 [C3–905 d / ds F 5]

China, hemel en aarde : 5000 jaar uitvindingen en
ontdekkingen / Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis
[Brussel]. — Brussel : Vlaamse Gemeenschap, 1989. — 439 p.
: ill. — Tentoonstelling: Koninklijke Musea voor Kunst en
Geschiedenis, 1988/09/16 - 1989/01/16

EHC: 842347 [C5–120 ab]

Die sonnevanger / Frans Claerhout ; [edit.] Leon Strydom ;
[inl.] Erich Auerbach. — Kaapstad : Tafelberg, 1983. — 22 p. :
ill. — 0–624–02292–7

EHC: 842301 [C5–108 db]

Paule Nolens / Theo Claes ; [vert.] M. Maes. — Geel :
Vanhout/Kunstgalerij Dessers/Paule Nolens, 1994. — 197 p. :
ill.

EHC: 842305 [C5–311 e]

[Over Pierre Kemp] / Hugo Claus. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
2004. — (Oktoberbladen ; 14). — Fragment uit ‘Lezing over
poëzie’ (Beschouwingen voor de BRT)

EHC: 842271

Bob Bossche : schilderijen, aquarel en tekeningen / Remi de
Cnodder. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Adfrytising. — 81 p. : ill.

EHC: 842307 [C5–317 j]

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

S. Bavon était-il évêque? / Maurice Coens. — Bruxelles :
Société des Bollandistes, 1945. — p. 220–241. — Overdruk uit
Analecta Bollandiana. - 63(1945)

EHC: 791706 [C3–161 b / ds 402 d]
EHC: 842134:5 [C5–108 db]

Convoluut

In memoriam Zijne Excellentie Mgr. Honoré Van Waeyenbergh
(25 november 1891 - 19 juli 1971) / J. Coppens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p.379–406 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België. -
(1971)

EHC: 842041

Periscoop : letterkundige critieken en beschouwingen / A.H.
Cornette. — Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1932

EHC: 842340

1

EHC: A 68140 [S0–107 c]

1

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen / Bernard Cuppens. — Eisden : Gijsemberg,
1966. — 347 p. : ill.

EHC: 842495

Documents sur une mission française au Kakongo, 1766–1776 /
J. Cuvelier. — Bruxelles : Institut royal colonial belge, 1953. —
132 p. — (Verhandelingen: verzameling in -8° ; 30: 1)

EHC: 842624 [C5–111 ba]

Thérèse : parole de vie. . . Pâques 1996 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1996. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 30)

EHC: 842106 [C5–107 da]

Kroongeheimen : waarheid en leugens over het Belgisch
koningshuis / Thierry Debels. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 368 p. — 978–90–223–2824–8

EHC: 842709 [C5–108 cb]

A l'ombre de l'Ambrosienne : les débuts de la bibliothèque
publique d'Anvers en 1608 et 1609 / Pierre Delsaerdt. —
Genève : Librairie Droz S.A., 2015. — 23 p. : ill. — Overdruk
uit Les labyrinthes de l'esprit : collections et bibliothèques à la
Renaissance. - (2015) ; losbladig

EHC: 842321

Xerocopie

Beurs voor Diamanthandel : honderd brilliante jaren,
1904–2004, in Antwerpen, de wereld
diamanthoofdstad = Beurs voor Diamanthandel : a hundred
brilliant years, 1904–2004, in Antwerp, the diamond capital of
the world / [edit.] Jan Walgrave ; [edit.] Herbert Binneweg ;
Sabine Denissen ; [inl.] Camille Paulus. — Antwerpen : Beurs
voor Diamanthandel, 2004. — 123 p. : ill.

EHC: 842085 [C5–128 aa]

Fondation de la Société des missionnaires du Sacré-Cœur / J.
Dépigny. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — 14 p.

EHC: 842768

100 jaar voetbal in België : Koninklijke Belgische Voetbalbond,
1895–1995 / Bob Deps ; Henry Guldemont. — Zellik : Roularta
Books, 1995. — 312 p. : ill. — 90–5466–150-X

EHC: 842006 [C5–119 ab]

Parochieregisters Deurle : klapper / Rene Desnerck. —
Oostende : Desnerck Rene

EHC: 842398 [C5–120 ab]



La donation d'Elftrude à Saint-Pierre de Gand / J. Dhondt. —
Bruxelles : Palais des académies, 1940. — p. 117–164. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
105(1940)

EHC: 842590:2 [C5–108 da]
Convoluut

De Forestiers van Vlaanderen / J. Dhondt. — Brussel : Paleis
der Academiën, 1940. — p. 282–305. — Overdruk uit Bulletin
de la Commission royale d'histoire. - 105(1940)

EHC: 842590:13 [C5–108 da]
Convoluut

La trouvaille de monnaies carolingiennes de Zelzate / J.
Dhondt ; A. van de Walle. — Oudenaarde : Drukkerij Sanderus,
1950. — 21 p. — Overdruk uit Handelingen der Maatschappij
voor Geschiedenis en Oudheidkunde te Gent. - 4:2(1950)

EHC: 811937 [C3–159 b / ds 443 d]
EHC: 842134:4 [C5–108 db]

Convoluut

Diep en binnensmonds : over 'Hercules', 'Richelieu' en
'Nostradamus' van Paul Snoek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2019. — 155
p. — 978–90–5655–137–7

EHC: 842440 [C5–100 eb]

Correspondance de Dom Afonso, roi du Congo, 1506–1543 /
[edit.] Louis Jadin ; [edit.] Mireille Dicorato. — Bruxelles :
Académie royale des Sciences d'Outre-Mer, 1974. — 245 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 41: 3)

EHC: 842633 [C5–111 bb]

Edelen, leenmannen en vorstelijke ambtenaren van Vlaanderen,
1515–1542–1552 / Pieter Donche. — Brugge : Pieter A.V.P.
Donche, 2019. — 390 p. : ill.

EHC: 842387 [C5–111 bb]

Een situering van Exu in de Afro-Braziliaanse godsdiensten /
Victor van Dorsselaer. — 2 ed. — Leuven : 1975. — 142 p. —
Eindwerk: Verhandeling. KUL, Fakulteit der Godgeleerdheid

EHC: 842439 [C5–120 ab]

De familie Dreesen 160 jaar in Lanklaar en het leven van
meester Jozef Dreesen, 1849–2009 . De Meester
Dreesenstraat / Gunner Dreesen ; Mark Dreesen. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2009. — 125 p. : ill.

EHC: 842399 [C5–120 ab]

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569
Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Napoléon / Augustin Drouet ; [ill.] Daniel Picard ; [edit.] Alain
Plessis. — Plaats van uitgave niet gekend : Hachette éducation,
1990. — 35 p. : ill. — (Histoire juniors ; 1990: 2). —
2–01–015722–2

EHC: 842262 [C5–111 ba]

Le prince Philippe de Belgique, comte de Flandre (1837–1905) /
Albert Duchesne. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1972. — 33 p. — (Verhandelingen in-8° ; 42: 2)

EHC: 842631

Papouasie : histoire de la mission (1885–1935) / André
Dupeyrat ; [inl.] de Boismenu [Mgr] ; [naw.] Georges Goyau. —
Paris : Editions Dillen, 1935. — 539 p. : ill.

EHC: 842315 [C5–111 ba]

Alice Nahon, 16 août 1896 - 21 mai 1933 / Sophia Dupray. —
Antwerp : uitgever niet gekend, 1958. — 139 p. : ill.

EHC: A 179431:ex.2 [M-164 b]

EHC: 842346

EHC: 577229 [C0–071 b]

EHC: A 179431:ex.1 [M-164 b]

Een bladzijde geschiedenis van Antwerpen, 7–9 october 1914
(van onzen E. d. B. correspondent). — Antwerpen : Jos. Van
Loo, Uitgever, 1915. — 15 p. — Overdruk uit Nieuwe
Rotterdamsche Courant. - 31 januari(1915)

EHC: 842248

EHC: 731234 [C0–469 C]

EHC: KPfl 605:25,5

Débats et combats : fils de riches ou nouveaux riches? . Les
origines du patriciat urbain : Henri Pirenne s'est-il trompé? /
Lucien Febvre ; Lestocquoy [Abbé] ; Georges Espinas. —
Paris : uitgever niet gekend, 1946. — p. 140–153. — Overdruk
uit Annales : économies, sociétés, civilisations. - 2(1946)

EHC: 842134:14 [C5–108 db]

Convoluut

Vlaminck / Florent Fels. — Paris : Marcel Seheur, éditeur,
1928. — 205 p. : ill. — (L'art et la vie ; 8)

EHC: 842184

La bourgeoisie lilloise au Moyen Âge . Au sujet de la taille /
Feuchère [Dr] ; B. Berthet. — Paris : Librairie Armand
Colin. — p. 422–432. — Overdruk uit Annales : économies,
sociétés, civilisations. - (s.a.)

EHC: 842134:26 [C5–108 db]

Convoluut

La question de l'Aria monastario et les origines d'Aire sur la
Lys / P. Feuchère. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1950. —
p. 1068–1077. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 28(1950)3–4

EHC: 842590:7 [C5–108 da]

Convoluut

Simon de Mirabello, banquier et homme politique du XIVe
siècle / L. Flam. — Woluwe-St-Pierre : La Revue de la banque,
1943. — Titel varieert: Simon de Mirabello, banquier et homme
politique du 14e siècle ; overdruk uit La revue de la banque. -
7:3(1943)

EHC: 842134:19 [C5–108 db]

Convoluut



La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Mijn Streuvelsboek / Joos Florquin. — Brugge : Uitgeverij
Orion/N.V.Desclée De Brouwer, 1971. — 189 p. : ill. —
90–264–0316-X

EHC: 842668

EHC: A 232539:[2] [M-411 e]

Lumen fidei : encycliek van paus Franciscus / Franciscus
[Paus]. — 's-Hertogenbosch : Uitgeverij Betsaida, 2013. — 126
p. — Titel varieert: Het licht van het geloof. —
978–90–820606–1–4

EHC: 842008 [C5–082 f]

Fridrich Zöld. — Gent : uitgever niet gekend, 1992. — 11 p. :
ill.

EHC: 842171

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Brugge als wereldhaven / F.L. Ganshof. — Antwerpen :
Boekdrukkerij Van Uffelen & Delagarde, 1939. — p.
241–254. — De Vlaamsche gids. - maart(1939)

EHC: 842134:23 [C5–108 db]

Convoluut

Le droit urbain en Flandre au début de la première phase de son
histoire (1127) / F.L. Ganshof. — Bruxelles : J.B. Wolters'
Uitgeversmaatschappij N.V., 1951. — p. 389–416. —
(Tijdschrift voor rechtsgeschiedenis ; 19). — Overdruk uit
Revue d'histoire du droit. - 19(1951)

EHC: 842590:15 [C5–108 da]

Convoluut

Les transformations de l'organisation judiciaire dans le comté
de Flandre jusqu'à l'avènement de la maison de Bourgogne /
F.L. Ganshof. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1939. — p.
43–61. — Overdruk uit Revue belge de philologie et d'histoire.
- 18:1(1939)

EHC: 842590:14 [C5–108 da]

Convoluut

Le roi de France en Flandre en 1127 et 1128 / François-L.
Ganshof. — Paris : Librairie du Recueil Sirey, 1949. — p.
204–228. — Overdruk uit Revue historique de droit français et
étranger. - (1949)

EHC: 842590:10 [C5–108 da]

Convoluut

Geschiedenis : van prehistorie tot atoomtijdperk /
[compil.] C.M. MacInnes ; [edit.] G.H.M. Bosteels ;
[edit.] J.A.J. Van den Broeck ; [edit.] F.M. De Schrijver ;
[edit.] V.A. Vandenven ; [edit.] S.A. Bosteels ; [edit.] M.R.E.
Naessen ; [edit.] W. Winkelmans ; [edit.] H.G.M. Peeters. —
Antwerpen : Orbis Boekhandel, N.V., 1975. — 256 p. : ill. —
(Orbis systematische encyclopedie in kleur ; 4)

EHC: 842351:4 [C5–120 ab]

De Romeinse kustverdediging in 'Belgica secunda' volgens de
Notitia Dignitatum / M. Gysseling. — Leuven : Instituut voor
Vlaamsche Toponymie, 1944. — p. 287–301. — Overdruk uit
Feestbundel H.J. Van de Wijer. - 2(1944)

EHC: 842134:1 [C5–108 db]

Convoluut; Omslag overbonden door halflederen gemarmerde band

Over het gewoonterecht van hooger en lager personeel in een
middeleeuwsche benedictijnerabdij / Maurits Gysseling. —
Gent : Ad. Hoste N.V., 1945. — p. 47–62. — Overdruk uit
Oostvlaamsche zanten. - 21:3–4(1946)

EHC: 842134:13 [C5–108 db]

Convoluut

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

Handzeichnungen von Goethe / [edit.] Hans Wahl. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1940. — Ill.

EHC: 842204

Jan van Eycks früher Ruhm und die niederländische
‘Renaissance’ : der ‘vlaemsche Apelles’ / Sandra Hindriks. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2019. — 349 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
164). — 978–3–7319–0641–4

EHC: 842087 [C5–128 aa]

Huldeboek Antoon Vander Plaetse: 60 jaar / Algemeen
Westvlaams Toneel ; Christelijk Vlaams Kunstenaarsverbond ;
Davidsfonds. West-Vlaanderen. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij
Lannoo, 1964. — 94 p. : ill.

EHC: 842336

EHC: 551399 [C0–005 d]

100 jaar Arme Klaren in Eeklo (1893–1993) : jubileumboek
n.a.v. een eeuw klarissenleven in Eeklo en het achtste eeuwfeest
van de H. Klara: een leven achter kloostermuren / Marc van
Hulle. — Eeklo : Uitgeverij Taptoe, 1993. — 157 p. : ill.

EHC: 842400 [C5–120 ab]

Une notice du cartulaire de l'abbaye de Saint-Nicolas-des-Prés
(Ribemont) concernant deux bergeries dans le comté de Flandre
(1087–1088) / Nicolas Huyghebaert. — Bruxelles : Palais des
académies, 1951. — p. 123–152. — Overdruk uit Bulletin de la
Commission royale d'histoire. - 116(1951)

EHC: 842590:4 [C5–108 da]

Convoluut



Over de Heilige Maagd Maria in het leven van de
pelgrimerende Kerk : encycliek Redemptoris Mater / Johannes
Paulus II [Paus]. — Brussel : Licap, 1987. — 67 p. —
(Wereldkerkdocumenten ; 16). — Titel varieert: Redemptoris
Mater

EHC: 842020 [C5–107 db]

Jules Chevalier : een levensbeeld / P.C. Keulers. — Tilburg :
Het Nederlandsche Boekhuis, 1924. — 127 p.

EHC: 842583 [C5–108 cb]

Karel Van Belle : kunstschilder / Gaston de Knibber. —
Ninove : N.V. Drukkerij Anneessens, 1939. — 49 p. : ill. —
Titel varieert: Kunstschilder Karel Van Belle ; titel varieert:
Karel Van Belle : de subtiele bezieler en de aristocratische
belichamer van teedere fantasieën

EHC: 842177

EHC: 775520 [c5–041 ab]

Een onderzoek naar de gedragingen van een lagen rechterlijken
ambtenaar in het graafschap Vlaanderen (1305) / A. Koch. —
Bruxelles : Palais des académies, 1948. — p. 127–140. —
Overdruk uit Bulletin de la Commission royale d'histoire. -
112(1947)

EHC: 842134:17 [C5–108 db]

Convoluut

De ouderdom van de stad Brugge / A.C.F. Koch. — Brugge :
Drukkerij Graphica, 1949. — p. 145–150. — Overdruk uit
Handelingen van het genootschap ‘Société d'Emulation’ te
Brugge. - 86(1949)

EHC: 842590:12 [C5–108 da]

Convoluut

Le territoire des Menapiens / A.C.F. Koch. — Groningen : J.B.
Wolters' Uitgeversmaatschappij N.V., 1950. — p. 19–35. —
Overdruk uit Revue d'histoire du droit. - 18:1(1950)

EHC: 842590:18 [C5–108 da]

Convoluut

Wanneer kwam het vorstendom Vlaanderen tot stand? / A.C.F.
Koch. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 131–141. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent: nieuwe reeks - 3:2(1948)

EHC: 508042 [C3–122 d / ds 19 d]

EHC: 842590:8 [C5–108 da]

Convoluut

De Bosteel, een instelling in het graafschap Vlaanderen / Anton
Koch. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1946. — p. 76–83. — Overdruk uit Bijdragen voor de
geschiedenis der Nederlanden. - 1(1946)

EHC: 842590:17 [C5–108 da]

Convoluut

De overlijdensdatum van graaf Arnulf van Valenciennes / G.
Koch-De Meyer. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1951. —
p. 139–142. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 29(1951)1

EHC: 842590:9 [C5–108 da]

Convoluut

Venantius Fortunatus : seine Persönlichkeit und seine Stellung
in der geistigen Kultur des Merowinger-Reiches / Richard
Koebner. — Leipzig : Druck und Verlag B.G. Teubner, 1915. —
149 p. — (Beiträge zur Kulturgeschichte des Mittelalters und
der Renaissance ; 22)

EHC: 842199

Album gewijd aan Henri de Braekeleer en zijn werk, ter
gelegenheid van de tentoonstelling ingericht door het bestuur
van de stad Antwerpen in het Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten / Gilberte Gepts-Buysaert ; Frank van den
Wijngaert. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, Patrimonium, 1956. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1956/03/24 - 1956/06/03

EHC: 842283
EHC: H 168935:ex.1. [M-98 b]
EHC: H 168935:ex.2 [M-98 b]

Monoloog in de bergen : over Rutger Kopland / Wiel
Kusters. — Maastricht : Gerards & Schreurs, 1988. — 46 p. —
(Fragmenten ; 9). — 90–70850–17–6

EHC: 842124 [C5–100 eb]

Les Pays-Bas et la guerre, 1940–1945 / J. de Laet. —
Bruxelles : Ad. Goemaere, 1952. — 39 p. — Overdruk uit
Revue générale belge. - (1952)

EHC: 842147

Nieuwe opgravingen op de Steenberg te Hofstade / S.J. de
Laet. — Gent : uitgever niet gekend, 1950. — 5 p. — Overdruk
uit Cultureel jaarboek voor de provincie Oostvlaanderen. -
2:5(1949) p. 322–326

EHC: 842134:2 [C5–108 db]
Convoluut

Zalig- en heiligverklaringen : Damiaan en anderen, historiek,
spiritualiteit en procedure / Bart Lauvrijs. — Brugge :
Uitgeverij Tabor, 1995. — 157 p. — 90–6597–087–8

EHC: 842046 [C5–107 db]

't Libertijntje / ROSSEM–Beweging. — Antwerpen : Rossem,
1992-1992

EHC: 842655
:1(1992)

Liederen. — Plaats van uitgave niet gekend : Belgischen
Boerenbond, 1930. — 51 p.

EHC: 842211

H.H. Johnston et H.M. Stanley sur le Congo / Marcel Luwel. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1978. — 105 p. : ill. — (Verhandelingen in-8° ; 46: 3)

EHC: 842626 [C5–111 ba]

Postgeschiedenis van Antwerpen tot 30 juni 1849 / Albert
Luyts. — Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke
Antwerpse Kring voor Stempelstudie en Postgeschiedenis,
2002. — 71 p. : ill.

EHC: 842389 [C5–120 ab]



Manifestation d'hommage : prof. E. Mertens de Wilmars,
Louvain, 21 mai 1955 = Huldebetoon : prof. E. Mertens de
Wilmars, Leuven, 21 mei 1955. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1955. — 70 p. : ill.

EHC: 842043 [C5–111 ba]

Manufactories of caring space-time / [edit.] Lucie Chevalier ;
[edit.] Helena Elshout ; [edit.] Lieven Van Den Abeele ;
[edit.] Catherine de Zegher. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2017. — 155 p. : ill. — 978–90–827035–0–4

EHC: 842118 [C5–111 bb]

Le départ de Bruges des marchands étrangers (XVe et XVIe
siècle) / J. Marechal. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1951. —
p. 27–74. — Titel varieert: Le départ de Bruges des marchands
étrangers (15e et 16e siècle) ; overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'Emulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:25 [C5–108 db]
Convoluut

Lodewijk-Vincent Donche Societatis Iesu (1769–1857) stichter
van de Zusters der Christelijke Scholen van den Heiligen Jozef
Calasanz te Vorselaar / A. Marlier. — Leuven : Bibliotheca
Alfonsiana, 1948. — 427 p.

EHC: 842703
EHC: K 134920 [S1–655 c]

Jules César / Jacques Marseille ; [ill.] Jean-Charles Kraehn ;
[edit.] Alain Plessis. — Plaats van uitgave niet gekend :
Hachette éducation, 1990. — 35 p. : ill. — (Histoire juniors ;
1990: 1). — 2–01–015720–6

EHC: 842259 [C5–111 ba]

Les noms juifs / Georges Massoutié. — Seconde édition. —
Paris : Pierre Téqui, 1925. — 19 p.

EHC: 842207

't Geluk uit eigen keus : Jacques Perk en zijn zuster Dora / Jaap
Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer, 1975. — 98 p. —
(Perk-studiën ; 1)

EHC: 842468 [C5–120 ab]

Manipulaties met de Mathilde / Jaap Meijer. — Heemstede :
Jaap Meijer, 1977-1979. — 3 v. — (Perk-studiën ; 4- 6)

EHC: 842470 [C5–120 ab]
1–3

The onlie begetter : Jacques Perk in de poëzie van Willem
Kloos, 1881–1888 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1975. — 110 p. — (Perk-studiën ; 2)

EHC: 842471 [C5–120 ab]

De schim van P.C. Hooft : Jacques Perks alternatieve terzinen,
17 maart 1881 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1981. — 96 p. — (Perk-studiën ; 7)

EHC: 842473 [C5–120 ab]

Le roman et la nouvelle / Aug. Michot. — Gand : Maidon
d'édition I. Vanderpoorten, 1913. — 27 p. — Overdruk uit
Revue internationale L'école moderne

EHC: 842383

Mikalojus Konstantinas Čiurlionis : dromen van
Litouwen = Mikalojus Konstantinas Čiurlionis : dreaming of
Lithuania / [edit.] Johan De Smet ; [edit.] Moniek Nagels ;
[medewerker] Nijolė Adomavičienė ; [medewerker] Rasa
Andriuśytė-Žukienė ; [medewerker] Osvaldas Daugelis ;
[medewerker] Francis Maes ; [medewerker] Luc Vanackere. —
Heule : Uitgeverij Snoeck, 2013. — 190 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — 978–94–6161–126–0

EHC: 842095 [C5–314 f]

Basiswerk; CD

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]

Mitten in Deutschland - Mitten im 20 Jahrhundert : die
Zonengrenze. — 4 ed. — Bonn : Bundesministerium für
Gesamtdeutsche Fragen, 1959. — Ill.

EHC: 842542 [C5–108 da]

1 losse bijl.

Le Mont César, 1899–1949. — Louvain : L'abbaye du
Mont-César, 1949. — 64 p. : ill.

EHC: 842643 [C5–082 f]

Dirk Stallaert : Merho / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 50 p. :
ill. — (De grote Vlaamse tekenaars ; 4)

EHC: 824707:4 [C3–908 a]

Merho : Kiekeboe / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. — Plaats
van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 58 p. : ill. —
(De grote Vlaamse tekenaars ; 1)

EHC: 824707:1

met 1 losse bijl.

Sonaten für Pianoforte solo von W.A. Mozart / [edit.] Louis
Köhler ; [edit.] Adolf Ruthardt. — Leipzig : C.F. Peters. — 1
partituur (296 p.)

EHC: 842587

Hippolyte Daeye / Jozef Muls. — Hasselt : Heideland, 1947. —
40 p. : ill.

EHC: 842284

EHC: H 124929 [S0–354 a]

Lodewijk de Vocht en de Chorale Cæcilia in het muziekleven
van Antwerpen / Jozef Muls. — Leuven : Davidsfonds, 1958. —
169 p. : ill. — (Keurreeks ; 71)

EHC: 842684

EHC: A 61459:71 [S2–1040 b]



Memling : de laat-gothische droom / Jozef Muls. — Derde en
vermeerderde druk. — Diest : Kunstuitgeverij ‘Pro Arte’,
1941. — 108 p. : ill.

EHC: 842181

EHC: H 137898 [S1–671 c]

Simryn Gill : de (hemi)cyclus van bladeren en papier = Simryn
Gill : l'(hémi)cycle de feuilles et papier = Simryn Gill : the
(hemi)cycle of leaves and paper / Catherine de Zegher. —
Gent : Museum voor Schone Kunsten, 2016. — 100 p. : ill. —
978–90–811808–9–4

EHC: 842121 [C5–111 bb]

Johannes Bosboom (1817–1891) : schilder van licht, schaduw
en kleur / C.H. Dinkelaar ; D.L. Kaatman ; Museum
Rijswijk. — Laren : Rokin Art Press B.V., 1999. — 280 p. :
ill. — 90–73931–08–8

EHC: 842080 [C5–128 aa]

Julia Margaret Cameron, 1815–2015 / Johan De Smet ;
Catherine de Zegher ; Jeff Rosen ; Marta Weiss. — Gent :
Snoeck, 2015. — 223 p. : ill. — Titel varieert: Julia Margaret
Cameron (1815–1879) : pioneer of photography ; titel varieert:
Julia Margaret Cameron (1815–1879) : pionier van de
fotografie ; titel varieert: Julia Margaret Cameron (1815–1879) :
pionnière de la photographie. — 978–94–6161–231–1

EHC: 842094 [C5–311 e]

Dossier Jan Janssens / Bruno Fornari. — Gent : Museum voor
Schone Kunsten, 2009. — 11 p. : ill. — Titel varieert:
Dossiertentoonstelling Jan Janssens (1590-na 1650)

EHC: 842097

Dossier Jean Delvin / Johan De Smet ; Moniek Nagels ;
Monique Tahon-Vanroose. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2010. — 11 p. : ill. — Titel varieert: Jean Delvin

EHC: 842099

Dossier Théo Van Rysselberghe / Johan De Smet ; Cathérine
Verleysen. — Gent : Museum voor Schone Kunsten, 2012. —
19 p. : ill. — Titel varieert: Dossiertentoonstelling Théo Van
Rysselberghe verzameld ; titel varieert: Théo Van Rysselberghe
verzameld

EHC: 842101

Ford Madox Brown / Julian Treuherz ; [edit.] Aggie
Langedijk. — Brussel : Mercatorfonds, 2012. — 159 p. : ill. —
Titel varieert: Ford Madox Brown, pionier van de
prerafaëlieten. — 978–90–6153–627–7

EHC: 842100 [C5–119 ab]

Maria Magdalena : zondares van de middeleeuwen tot
vandaag / Barbara Baert. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2002. — 91 p. : ill. — (Cahier ; 4). — 90–806722–2-X

EHC: 842123 [C5–119 ab]

Max Beckmann : grafisch werk uit het Von der Heydt-Museum
Wuppertal / Helke Lauwaert. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2009. — 79 p. : ill. — (Cahier ; 7). —
978–90–811808–5–6

EHC: 842098 [C5–119 ab]

Wormholes / Simryn Gill. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2016. — Ill. — Titel varieert: The (hemi)cycle of
leaves and paper. — 978–94–92321–37–4

EHC: 842122 [C5–111 bb]

Nero en Co / [compil.] Yves Kerremans ; [compil.] Marc de
Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1995. — 200 p. : ill. — (Marc Sleen gids ;
2)

EHC: 842535:2

De buurtspoorwegen in de provincie Oost-Vlaanderen,
1885–1968 / Jos Neyens. — Lier : Druk. Van In, 1978. — 112
p. : ill.

EHC: 842002 [C5–107 cb]

Jacob Van Maerlant, klerk van de heren van Roden te
Snellegem / J. Noterdaeme. — Brugge : Drukkerij Graphica,
1951. — 25 p. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'émulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:18 [C5–108 db]
Convoluut

EHC: A 147060 [S0–193 a / ds d 303]

Oeuvres catholiques d'assistance en Belgique et aux
missions = Katholieke werken voor bijstand in België en de
missies / [inl.] Honoré van Waeyenbergh. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend. — 2 v. : ill.

EHC: 841952 [C5–310 d]
1–2

De oorsprong van het heiligdom Gaverland / [compil.] Guido
Van Nieuwenhove. — Melsele : Guido Van Nieuwenhove,
2012. — 169 p. : ill.

EHC: 842358 [C5–111 bb]

Oude helden : blijvende glorie / [compil.] Yves Kerremans ;
[compil.] Marc de Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 71 p. :
ill. — (Marc Sleen gids ; 1)

EHC: 842535:1

Shomre Hadas, 1818–2018 : 200 jaar Israelitische gemeente
van Antwerpen / Adriaan Overbeeke ; [inl.] Laurent Trau. —
Antwerpen : Shomre Hadas, 2018. — 46 p. : ill. — Titel
varieert: Shomre Hadas : celebrating 200 years

EHC: 842446 [C5–120 ab]

Pater en Papoea : ontmoeting van de Missionarissen van het
Heilig Hart met de cultuur der Papoea's van Nederlands
Zuid-Nieuw-Guinea (1905–1963): een wetenschappelijke
proeve op het gebied van de godgeleerdheid. — Kampen :
Uitgeversmaatschappij J.H. Kok, 1988. — 256 p. — (Kerk en
theologie in context ; 1). — 90–242–3225–2

EHC: 842317 [C5–111 bb]

Pater Joris Spanhove m.s.c. : feestbundel, hem aangeboden ter
gelegenheid van zijn 75ste verjaardag. — Asse : Drukkerij Van
Geertruyen, 1988. — 168 p. : ill. — (Ascania : driemaandelijks
tijdschrift over Asse, zijn streek en zijn mensen ; 31: 1- 4) ;
(Ascania-bibliotheek ; 46)



EHC: 842484 [C5–111 bb]

Barok Antwerpen / Natacha Van de Peer. — Schoten : Natacha
Van de Peer, 2018. — 74 p. : ill. — 978–90–827317–2–9

EHC: 842281 [C5–082 f]

Albertanus of Brescia : the pursuit of happiness in the early
thirteenth century / James M. Powell. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 1992. — 147 p. — (The
Middle Ages series ; 1992: 4). — 0–8122–3138–4 ; 91029777

EHC: 842077 [C5–107 cb]

Pregnancy and childbirth in the premodern world : European
and Middle Eastern cultures, from late Antiquity to the
Renaissance / [edit.] Costanza Gislon Dopfel ;
[edit.] Alessandra Foscati ; [edit.] Charles Burnett. —
Turnhout : Brepols, 2019. — 357 p. : ill. — (Cursor mundi ;
36). — 978–2–503–58055–5

EHC: 842140 [C5–111 bb]

L'Administration et le Sacré : discours religieux et parcours
politiques en Afrique centrale (1921–1957) / Paul Raymaekers ;
Henri Desroche. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1983. — 399 p. — (Verhandelingen in-8° ; 47: 1)

EHC: 842607 [C5–111 bb]

René Daniëls : works from 2006 to 2017 / [edit.] Ulrich
Loock. — Amsterdam : Roma Publications, 2018. — 79 p. :
ill. — (Roma publications ; 320). — 978–94–92811–20–2

EHC: 842270 [C5–128 aa]

Ernst Dombrowski : Holzschnitte / Hans Riehl. — Graz : Verlag
Ulrich Moser, 1949. — 159 p. : ill.

EHC: 842286

200 jaar post in Klein-Brabant / Roger Van Rode. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2002. — 96 p. : ill. — Samen met 50 jaar
postzegelkring Filatelia Bornem

EHC: 842388 [C5–120 ab]

Italianen te Gent in de XIVe eeuw : een merkwaardig
Florentijnsch hostelliers- en makelaarsgeslacht: de Gualterotti /
P. Rogghé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — p. 197–226. — Titel varieert: Italianen te Gent in de
14e eeuw ; overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis der
Nederlanden. - 1:3–4

EHC: 842134:20 [C5–108 db]

Convoluut

Beethovens Meisterjahre : von der Eroica bis zur Appassionata /
Romain Rolland. — Leipzig : Insel-Verlag, 1930. — 269 p. : ill.

EHC: 842664

Bibliografie over de Mongo / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Koloniale Wetenschappen, 1956. —
101 p. — (Verhandelingen in-8° ; 8: 2)

EHC: 842556 [C5–111 ba]

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771

De decadaire, resp. maandelijkse rapporten van de
commissarissen van het Directoire exécutif in het departement
van de Nedermaas, 1797–1800 / L. Roppe ; G.W.A.
Panhuysen ; Elis.M. Nuyens. — Hasselt : Heideland, 1956. —
252 p : ill. — (Werken uitgegeven door de Bestendige Deputatie
van de Provincie Limburg ; 1). — Titel varieert: Rapporten van
de commissarissen in het departement van de Nedermaas,
1797–1800

EHC: 842701

EHC: 572997 [C0–053 a]

C0

EHC: K 170540:1 [M-299 a]

EHC: K 172291 [M-122 b]

Rubens blijft inspireren : notaboek voor uw ideeën /
[inl.] Nabilla Ait Daoud ; Antwerpen Barok 2018. Cultureel
stadsfestival ; Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2019. — Ill. — D/2019/0306/15

EHC: 842429 [C5–100 eb]

Le voyage de Van Kerckhoven aux Stanley Falls et au camp de
Yambuya (1888) / Pierre Salmon. — Bruxelles : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1978. — 93 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 46: 2)

EHC: 842602 [C5–111 ba]

Teleurgang van een literaire nalatenschap : waarschuwing in de
vorm van een zakelijk verslag uitgebracht op woensdag 22 april
1959 / Ger Schmook. — Gent : Secretarie van de Academie,
1959. — 37 p.

EHC: 842260

EHC: A 195254 [M-261 a]

Zwerftochten met ontmoet- en ontdekkingen, van een Oud
Filosoof / Lodewijk Severeijns. — Schaarbeek : L. Severeijns,
1955. — 165 p. : ill.

EHC: A 174149 [M-130 d]

EHC: 842638

Geschiedenis van de grote watermolens van Ninove (voor
1372–1882) : aangevuld met allerlei nieuws uit de stad Ninove /
Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem : Georges L.
Souffreau, 2019. — Ill

EHC: 842138 [C5–119 ab]

Molenoctrooien (1715–1794) : Oostenrijkse Nederlanden /
Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem : Georges L.
Souffreau, 2019

EHC: 842137 [C5–119 ab]



Comment Rubens devint paysagiste, ou: Le vrai ‘Steen’ du
maı̂tre / Georges Soyer. — Anvers : Imprimerie anversoise pour
le commerce et l'industrie, 1939. — 64 p.

EHC: H 101043:ex.1 [S0–266 b]

EHC: H 101043:ex.2 [S0–266 b]

EHC: 842291

Een bericht over Rumst uit 1224 : het oudste document in het
gasthuis van Asse / J. Spanhove. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p. 63–66. — Overdruk
uit Noordgouw : cultureel tijdschrift van de provincie
Antwerpen. - 11:1–2(1971)

EHC: 842716

E.H. Petrus Jozef Triest, deservant van Asse in 1791 / J.
Spanhove. — Asse : uitgever niet gekend, 1963. — 20 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 9). — Overdruk uit Eigen schoon
en De Brabander. - 46:7–8(1963)

EHC: 842735

Emiel Van Mulders, Martha Walschap / J. Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : Geschied- en Oudheidkundig
Genootschap van Vlaams-Brabant, 2004. — p. 271–298 : ill. —
Overdruk uit Eigen Schoon & De Brabander. - 87:2(2004)

EHC: 842409

De Gasthuiszusters van Hulst-Asse te Sint Niklaas in
1646–1647 / J. Spanhove. — Asse : Ascania, 1966. — 32 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 21)

EHC: 842416

Rond de stichting van de priesterconferenties te Asse in 1622 / J.
Spanhove. — Leuven : Drukkerij E. Warny, 1960. — 16 p. —
Overdruk uit Collectanea Mechliniensia. - (1960)

EHC: 842690

Sprokkels uit Sint-Ulriks-Kapelle / J. Spanhove. — Plaats van
uitgave niet gekend : Geschied- en Oudheidkundig Genootschap
van Vlaams-Brabant, 1998. — p. 13–20. — Overdruk uit Eigen
Schoon & De Brabander. - 81(1998)

EHC: 842408

De betekenis van Asse in de vroegste geschiedenis van ons
land / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1967. — p. 7–11 : ill. — Overdruk uit Ons
heem. - 21(1967)

EHC: 842720

De dood van pater Alfons Walschap / Joris Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1999. — p.
439–444 : ill. — Overdruk uit Eigen schoon & De Brabander. -
82(1999)

EHC: 842741

Feestspijzen in het gasthuis van Asse rond 1550 / Joris
Spanhove. — Sint-Martens-Latem : Verbond voor Heemkunde,
1973. — p. 84–89. — Ons heem. - 2–3(1973)

EHC: 842729

Gasthuisleven te Asse in 1647, vóór de komst der Zusters / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1966. — p. 153–159 : ill. — Overdruk uit Ons heem. -
4(1966)

EHC: 842725

Jansenistische strubbelingen in Asse rond 1650–1660 / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1962. — 16 p. — Overdruk uit Eigen schoon en De
Brabander. 45(1962)

EHC: 842734

De kapelanie van het H. Kruis / Joris Spanhove. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1987. — p. 167–181
: ill. — Overdruk uit 650 jaar H. Kruis te Asse. - J. Ockeley. -
Asse : 1987

EHC: 842770

Een onderpastoor van Asse op postzegel : E.H. Petrus Jozef
Triest / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1962. — 28 p. : ill. — Overdruk uit
Ascania. - 2(1962)

EHC: 842774

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314

Spiegel van ‘Van Nu en Straks’ / [compil.] F.V. Toussaint van
Boelaere. — Brussel : Uitgeversmij A. Manteau, 1943. — 247
p. — (Museion: Nederlandsche reeks ; 2)

EHC: 842227
EHC: C 111261:2 [S0–340 e]

Libera me / George E. Spittael. — Eeklo : George E. Spittael,
1989. — 446 p. : ill.

EHC: 842217 [C5–119 ab]

Vergil 2000 Jahre : Rezeption in Literatur, Musik und Kunst /
Werner Taegert. — Bamberg : Universitätsbibliothek Bamberg,
1982. — 91 p. : ill. — 3–923507–00–3 ; 83200052

EHC: 842151 [C5–108 cb]

La mutinerie militaire au Kasai en 1895 : introduction / Marcel
Storme. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1970. — 162 p. : ill. — (Verhandelingen in-8° ;
38: 4)

EHC: 842614 [C5–111 bb]

Jules Cousin, pionnier, chef d'entreprise et homme de bien
(1884–1965) / Edgar van der Straeten. — Brussel : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1969. — 38 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 38: 2)

EHC: 842599 [C5–111 ba]

Stripfeest in Temse met Piet Pienter & Bert Bibber en viering
Pom / [compil.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging
Spirit, 1998. — 20 p. : ill. — Titel varieert: Stripfeest te Temse :
viering van Pom, tekenaar van Piet Pienter en Bert Bibber,
zondag 20 september 1998



EHC: 842058

De oorkonden uit het Vlaamsche gravelijke archief op het S.
Donaesfonds te Brugge / Eg. I. Strubbe. — Brugge : Drukkerij
Eloi Vercrysse-Vanhove, 1934. — p. 96–112. — Overdruk uit
Handelingen van het genootschap ‘Société d'Emulation’. -
77(1934)

EHC: 842590:5 [C5–108 da]

Convoluut

Een twaalfdeeuwsche lijst van vrijgewijden uit
West-Vlaanderen / Eg. I. Strubbe. — Brugge : Drukkerij Eloi
Vercrysse-Vanhove, 1934. — p. 137–146. — Overdruk uit
Annales de la Société d'Emulation de Bruges. - 76(1933)

EHC: 842590:6 [C5–108 da]

Convoluut

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089

Tentoonstelling ter gelegenheid van de 125ste geboortedag van
pater Petrus Vertenten MSC / Davidsfonds Hamme ;
Heemkundige Kring Osschaert [Hamme] ; Filatelieclub
[Hamme]. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2009. — Ill.

EHC: 842401

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8

EHC: 842353 [C5–100 eb]

Maria de Heilige Maagd : leven, verschijningen, legenden,
mirakelen / Pieter Terpstra. — Leeuwarden : Uitgeverij M.A.
van Seijen, 1980. — 450 p.

EHC: 842366 [C5–128 aa]

Tintins museum / [edit.] Ole Steen Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Carlsen if, 1982. — 45 p. : ill. — 87–562–2143–6

EHC: 842625

4 losse bijl.

Kapucijnen Herentals 100 jaar / Guido Tireliren. —
Antwerpen : Vlaamse Kapucijnen, 1997. — 199 p.

EHC: 842365 [C5–120 ab]

James Ensor, occasional modernist : Ensor's artistic and social
ideas and the interpretation of his art / Herwig Todts. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 440 p. : ill. — (XIX : studies in
nineteenth-century art and visual culture ; 1). —
978–2–503–57030–3

EHC: 842514

Litterair scheepsjournaal / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Brussel : ‘Onze Tijd’, 1938-1946. — 3 v.

EHC: 842209

1–2

EHC: 576650 [C0–069 c]

1–3

EHC: C 90098:3 [S0–242 d]

1–3

3 dln

James Ensor : sa vie, son œuvre: catalogue raisonné des
peintures / Xavier Tricot. — Bruxelles : Fonds Mercator,
2009. — 480 p. : ill. — 978–90–6153–883–7

EHC: 842084 [C5–310 c]

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092

[1]-[2]

L'Université de Louvain : coup d'oeil sur son histoire et ses
institutions, 1425–1900. — Bruxelles : Imprimerie scientifique,
Charles Bulens, 1900. — 192 p. : ill.

EHC: 842009 [C5–111 ba]

Zonder bijlage

Vanaf morgen verschijnt. . . : alle Nero-aankondigingen uit 'De
Nieuwe Gids' en 'Het Volk'. — St. Michiels : Bonte, 1987. — 81
p. : ill.

EHC: 842469

Stijve, marmeren linnen band met illustratie

EHC: 842497

Zachte, blauwe band met illustaratie

Historische atlas van Veurne-Ambacht / Paul I.C.
Vandewalle. — Veurne : Paul Vandewalle, 2018-2019. — 2 v.

EHC: 842133 [C5–119 ab]

1–2

Histoire du Ministère des Colonies / Julien Vanhove. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1968. — 168 p. — (Verhandelingen in-8° ; 35: 3)

EHC: 842600 [C5–111 ba]

Maggie was mijn schuilnaam : het ware verhaal van een
Olmense partizanenkoerierster in het gewapende verzet in
Noord-Limburg / Tom Vanleeuwen. — Balen : Erfgoed Balen
vzw, 2010. — 160 p. : ill. — Titel varieert: 'Maggie' was mijn
schuilnaam : een boek over de Olmense partizanenkoerierster

EHC: 842132 [C5–111 bb]

Dostojewski / Dirk Vansina. — Gooreind : De Zilverberk,
1966. — 211 p.

EHC: 842296

De drievoudige smaad aan de schoonheid / Henry Van de
Velde ; [vert.] Frank van den Wyngaert. — Antwerpen :
Bibliofielenvereeniging Tijl, 1931. — (Bibliofielenvereeniging
Tyl ; 1931: 1)



EHC: C 89818:[2] [S0–166 b]

EHC: H 158288 [C3–895 bis d]

EHC: 842320

Eerste van de 10 eksemplaren voor den schrijver getrokken, op
Pannekoek.

De Brugse effectieven in de slag bij Kortrijk (11 juli 1302) :
kritische nota / J.F. Verbruggen. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1948. — p. 241–247. —
Overdruk uit Bijdragen voor de geschiedenis der Nederlanden. -
2:3–4(1948)

EHC: 842134:8 [C5–108 db]

Convoluut

De Gentse minderbroeder der Annales Gandenses en de
krijgskunst in de periode 1302–1304 / J.F. Verbruggen. —
Gent : uitgever niet gekend, 1949. — p. 4–19. — Overdruk uit
Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis en
Oudheidkunde te Gent. - N.R. 4:1(1949)

EHC: 842134:9 [C5–108 db]

Convoluut

De organisatie van de militie te Brugge in de XIVe eeuw / J.F.
Verbruggen. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1950. — p.
163–170. — Overdruk uit Handelingen van het Genootschap
‘Société d'émulation’ te Brugge. - 87(1950)

EHC: 842134:24 [C5–108 db]

Convoluut

Le problème des effectifs et de la tactique à la bataille de
Bouvines (1214) / J.F. Verbruggen. — Lille : Imprimerie A.
Taffin-Lefort, 1949. — p. 181–193. — Overdruk uit Revue du
Nord. - 31:124(1949)

EHC: 842134:7 [C5–108 db]

Convoluut

Velthem, Villani, de chronographia regum Francorum en hun
verhaal van de slag bij Kortrijk (11 juli 1302) / J.F.
Verbruggen. — Gent : uitgever niet gekend, 1949. —
p.52–57. — Overdruk uit Handelingen van het 18e Vlaamse
filologencongres. - april(1949)

EHC: 842134:10 [C5–108 db]

Convoluut

La prose flamande de 1830 à 1930 / René Verdeyen. — Liège :
Georges Thone, éditeur, 1932. — 37 p.

EHC: A 76204 [S0–160 c]

EHC: 842506

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

Hubert Borremans : voor God en Vlaanderen naar het
Oostfront / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter Jan
Verstraete, 2019. — 112 p. : ill. — (Oostfrontersreeks ; 10). —
978–90–79497–07–2

EHC: 842375 [C5–100 eb]

Het proces Mulier / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter
Jan Verstraete, 2019. — 46 p. : ill. — (Altringerreeks ; 9)

EHC: 842385

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]
EHC: 842349

Virtus : jaarboek voor adelsgeschiedenis / Stichting Werkgroep
Adelsgeschiedenis [Zwolle]. — Zwolle. — Voortzetting van
Virtus: bulletin van de Werkgroep Adelsgeschiedenis

EHC: 799329 [C2–346 d]
10(2003)–

Het ‘beertje’ van Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)

EHC: 842674

De gemeenteschool te Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)

EHC: 842673

De Audenaardemolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1982. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1982)

EHC: 842687

Beernem : staet ofte denombrement van 1748 / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. —
Ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1983)

EHC: 842688

Beernemaars in Argentinië / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1976. — p. 132–137 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1976)

EHC: 842670

Broeder Pieter van Gent : apostel van Mexico, vader der
indianen / J. Vlamynck. — Assche : Missieseminarie, 1948. —
41 p.

EHC: 842432

Het eeuwfeest van de Zusters van Maria te Sint-Joris / J.
Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos en
Beverveld, 1973. — p. 24–27 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. -
Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1973)

EHC: 842660

Hertsberge / J. Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring
Bos en Beverveld, 1985. — p. 114–125 : ill. — Overdruk uit
Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842665



De Lijstermolen van Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1983)

EHC: 842686

De molen aan de Molenweg te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1981. — p.
101–107 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1981)

EHC: 842656

De volkstelling van 1814 te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1985. — p.
68–80 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842663

De Walmolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1984. — p. 63–70 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1984)

EHC: 842685

De Depré-molen aan de Dorpsstraat te Beernem / Joris
Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos en
Beverveld, 1980. — p. 111–120 : ill. — Overdruk uit Jaarboek.
- Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1980)

EHC: 842682

Gevaarlijk klokkengelui te Beernem : uit de Eerste
Wereldoorlog / Joris Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige
Kring Bos en Beverveld, 1975. — p. 137. — Overdruk uit
Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld. -
(1974–1975)

EHC: 842667

Godsdienstige genootschappen te Beernem in de 18e en 19e
eeuw / Joris Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos
en Beverveld, 1975. — p. 47–56. — Overdruk uit Jaarboek. -
Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1974–1975)

EHC: 842666

De Halfzotmolen te Beernem / Joris Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1979. — p. 50–57 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1979)

EHC: 842683

Een orchidee tussen de aardappels : Louis Couperus bespot in
woord en beeld / H.T.M. van Vliet. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2019. — 2 v. : ill.

EHC: 842057
1–2
Bibliofiel exemplaar gebonden in perkament

Jubileumboek Sint-Christoffelkerk Evergem (1786–1986) /
Achiel de Vos. — Evergem : Sint-Christoffelconfrerie, 1986. —
119 p. : ill.

EHC: 842363 [C5–120 ab]

De Romaanse Boudewijnstoren te Oudenaarde (samenvatting
van een deel uit de studie) . De Karolingische muntvondst te
Zelzate / A.L.J. van de Walle. — Gent : uitgever niet gekend,
1950. — Ill. — Overdruk uit Cultureel jaarboek voor de
provincie Oostvlaanderen. - 2:4(1949) p. 87–100 ; overdruk uit
Cultureel jaarboek voor de provincie Oostvlaanderen. -
2:4(1949) p. 346–347

EHC: 842134:3 [C5–108 db]
Convoluut

De Gentse vleeshouwers onder het Oud Regime : demografische
studie over een gesloten en erfelijk ambachtsgild / H. van
Werveke. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 3–32. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent, nieuwe reeks. - 3:1(1948)

EHC: 842134:22 [C5–108 db]
Convoluut

Het bevolkingscijfer van de stad Gent in de veertiende eeuw /
Hans van Werveke. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
universitaires, 1947. — p. 345–354. — Overdruk uit
Miscellanea L. Van der Essen. - (1947)

EHC: 842134:21 [C5–108 db]
Convoluut

Die cierlycke : roman van Anton van Dijck / Ludo van de
Wijgaert. — Berchem : Uitgeverij De Burcht, 1949. — 334 p. :
ill.

EHC: 842206
EHC: C 136351 [S1–665 h]

De Nederlandsche vrouw in de tweede helft der 18e eeuw / S.I.
von Wolzogen Kühr. — Leiden : E.J. Brill, 1920. — 207 p.

EHC: 842456 [C5–108 da]

Les corporations flamandes et l'origine des communautés de
métiers / C. Wyffels. — Lille : Imprimerie A. Taffin-Lefort,
1951. — p. 193–205. — Overdruk uit Revue du Nord : revue
historique trimestrielle - 128(1951)

EHC: 842134:15 [C5–108 db]
Convoluut

Familiewapens : 'n oude traditie herleeft / Jan Zeeman. —
Alkmaar : Uitgeverij De Alk bv, 1987. — 64 p. : ill. — Titel
varieert: Familiewapens, een traditie herleeft. —
90–6013–962–3

EHC: 842045 [C5–128 aa]

Magie der Steine / Erika Zwierlein-Diehl ; [medewerker] Alfred
Bernhard-Walcher ; [medewerker] Paulus Rainer. — Wien :
Christian Brandstätter Verlag, 2008. — 359 p. : ill. —
978–3–85033–275–0

EHC: 842076 [C5–128 aa]

Cultuurgeschiedenis
De 100 wereldwonderen. — Brussel : De Lombard Uitgaven. —
28 p. : ill. — met ingekleefde chromoprenten

EHC: 842392 [C5–314 f]



Les 100 merveilles du monde. — Bruxelles : Les éditions du
Lombard. — 28 p. : ill. — met ingekleefde chromoprenten

EHC: 842393 [C5–314 f]

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641

EHC: E 107139 [S0–307 f]

Bibliotheca Kemperiana, sive catalogus librorum qui studiis in
servierunt . . . Joannis Melchioris Kemper . . . quorum publica
fiet distractio in aedibus defuncti (W. IV. N°.95.) die x sqq.
octobris MDCCCXXV. — Lugduni Batavorum : S. et J.
Luchtmans, 1825 ; Lugduni Batavorum : per . . . H.W.
Hazenberg juniorem, 1825. — 376, 31 p. ; 8°. — Samen met
Catalogus van plaatwerken en prenten, benevens een zeer fraaije
kunst- of plaatkast, nagelaten door . . . J.M. Kemper ; aantal
loten 303, 1338, 3186, 62; 467

EHC: 842636

Met aantekeningen: prijzen, kopers

Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251

EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Catalogue of an exhibition of four and a half centuries of
printing, showing a book for every year from 1472 to 1927 from
the private collection of Thomas A Gilbert . . . / [inl.] J.W.
Davies ; [inl.] Richard W. Mould. — Southwark : Southwark
Public Libraries and Museum Committee, 1927. — Titel
varieert: Four and a half centuries of printing

EHC: B 69402 []

A l'ombre de l'Ambrosienne : les débuts de la bibliothèque
publique d'Anvers en 1608 et 1609 / Pierre Delsaerdt. —
Genève : Librairie Droz S.A., 2015. — 23 p. : ill. — Overdruk
uit Les labyrinthes de l'esprit : collections et bibliothèques à la
Renaissance. - (2015) ; losbladig

EHC: 842321

Xerocopie

Bibliografie over de Mongo / A. De Rop. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Koloniale Wetenschappen, 1956. —
101 p. — (Verhandelingen in-8° ; 8: 2)

EHC: 842556 [C5–111 ba]

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314

Vergil 2000 Jahre : Rezeption in Literatur, Musik und Kunst /
Werner Taegert. — Bamberg : Universitätsbibliothek Bamberg,
1982. — 91 p. : ill. — 3–923507–00–3 ; 83200052

EHC: 842151 [C5–108 cb]

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Litterair scheepsjournaal / F.V. Toussaint van Boelaere. —
Brussel : ‘Onze Tijd’, 1938-1946. — 3 v.

EHC: 842209

1–2

EHC: 576650 [C0–069 c]

1–3

EHC: C 90098:3 [S0–242 d]

1–3

3 dln

De drievoudige smaad aan de schoonheid / Henry Van de
Velde ; [vert.] Frank van den Wyngaert. — Antwerpen :
Bibliofielenvereeniging Tijl, 1931. — (Bibliofielenvereeniging
Tyl ; 1931: 1)

EHC: C 89818:[2] [S0–166 b]

EHC: H 158288 [C3–895 bis d]

EHC: 842320

Eerste van de 10 eksemplaren voor den schrijver getrokken, op
Pannekoek.

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

De Nederlandsche vrouw in de tweede helft der 18e eeuw / S.I.
von Wolzogen Kühr. — Leiden : E.J. Brill, 1920. — 207 p.

EHC: 842456 [C5–108 da]

Oude geschiedenis
De Romeinse kustverdediging in 'Belgica secunda' volgens de
Notitia Dignitatum / M. Gysseling. — Leuven : Instituut voor
Vlaamsche Toponymie, 1944. — p. 287–301. — Overdruk uit
Feestbundel H.J. Van de Wijer. - 2(1944)

EHC: 842134:1 [C5–108 db]

Convoluut; Omslag overbonden door halflederen gemarmerde band

Le territoire des Menapiens / A.C.F. Koch. — Groningen : J.B.
Wolters' Uitgeversmaatschappij N.V., 1950. — p. 19–35. —
Overdruk uit Revue d'histoire du droit. - 18:1(1950)

EHC: 842590:18 [C5–108 da]

Convoluut

Geschiedenis van Europa
Un acte de mécénat d'Aubert Le Mire (1573–1640) en faveur
des dominicains de Bruxelles / Renaud Adam. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 5 p. : ill. —
Overdruk uit Cercle d'histoire de Bruxelles. - mars(2003)

EHC: 842507



P.C. Hooft's ‘Achilles en Polyxena’ : proefschrift /
Thomas Hendrik d' Angremond. — Assen : Van Gorcum &
Comp., 1943. — 177 p. — Titel varieert: Achillis en Polysenas :
treur-spel ; promotor A.A. Verdenius

EHC: 842452 [C5–111 ba]

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641

EHC: E 107139 [S0–307 f]

Uit Gezelle's leven en werk / Frank Baur. — Leuven :
Davidsfonds, 1930. — 208 p. : ill. — (Davidsfonds ; 232)

EHC: 842261

EHC: 531124 [S4–153 c]

Henry Luyten (1859–1945) / Jozef de Beenhouwer. —
Antwerpen : Uitgeverij MIM, 1995. — 176 p. : ill. —
90–341–0857–0

EHC: 842304 [C5–119 ab]

Afbeeldingen van de ontwerpen voor het Pantheon der
menschheid / H.P. [Nz] Berlage ; [medewerker] Henriëtte
Roland Holst-Van der Schalk. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's
Uitgeversmaatschappij, 1915. — 26 p. : ill. — Titel varieert:
Het pantheon der menschheid : afbeeldingen der ontwerpen

EHC: 842173

EHC: H 31236 [C2–516 f]

Bibliotheca Kemperiana, sive catalogus librorum qui studiis in
servierunt . . . Joannis Melchioris Kemper . . . quorum publica
fiet distractio in aedibus defuncti (W. IV. N°.95.) die x sqq.
octobris MDCCCXXV. — Lugduni Batavorum : S. et J.
Luchtmans, 1825 ; Lugduni Batavorum : per . . . H.W.
Hazenberg juniorem, 1825. — 376, 31 p. ; 8°. — Samen met
Catalogus van plaatwerken en prenten, benevens een zeer fraaije
kunst- of plaatkast, nagelaten door . . . J.M. Kemper ; aantal
loten 303, 1338, 3186, 62; 467

EHC: 842636

Met aantekeningen: prijzen, kopers

De bisschopswijding van Zijne Excellentie Mgr. Van
Waeyenbergh, titelvoerend bisschop van Gilba, hulpbisschop
van Mechelen, rector magnificus van de Katholieke Universiteit
: Leuven, 28 october 1954. — Leuven : Universitaire Uitgaven,
1955. — 53 p. : ill.

EHC: 842040 [C5–111 ba]

Kiliche / Fons De Bleser ; [edit.] Nicolas Poncelet ; [inl.] Paul
Dejonghe. — Ohain-Lasne : Uitgeverij Art in Belgium,
2004. — 95 p. : ill. — 2–930338–31–8

EHC: 842306 [C5–119 ab]

De bestraffing van den opstand van Brugge en
Westelijk-Vlaanderen in 1328 / Frans Blockmans. —
St-Niklaas : Scheerders-Van Kerckhove, 1942. — 7 p. —
Overdruk uit Beknopte handelingen van het 15e Vlaams
Philologencongres. - maart(1940)

EHC: 842134:11 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: K 109519 [S0–179 a / ds d 208]

Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251
EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Dendermonde, Sint-Gillis Buiten : 75 jaar parochie, 70 jaar
kerk / Jozef de Brouwer. — Dendermonde : uitgever niet
gekend, 1977. — 74 p. : ill.

EHC: 842411 [C5–120 ab]

Mr. Rhijnvis Feith : een bijdrage tot de kennis van zijn werken
en persoonlijkheid: academisch proefschrift / Hendrik Gerrit ten
Bruggencate. — Wageningen : H. Veenman, 1911. — 253 p. —
Promotor Prof. Kalff

EHC: 842463 [C5–111 ba]

De XIVe-eeuwse kanselarijregisters van het graafschap
Vlaanderen / J. Buntinx. — Brussel : Paleis der Académiën,
1948. — p. 205–221. — Titel varieert: De 14e-eeuwse
kanselarijregisters van het graafschap Vlaanderen ; overdruk uit
Bulletin de la Commission royale d'histoire. - 113(1948)

EHC: 842134:16 [C5–108 db]
Convoluut

Welkom / Patrick van Caeckenbergh ; Natacha Pugnet ; Lieven
Van Den Abeele ; Tom Van Imschoot ; Cathérine Verleysen ;
Paul Vermeulen ; [compil.] Marie Van Caeckenbergh. — Gent :
Museum voor Schone Kunsten, 2018. — 286 p. : ill. — Titel
varieert: Het sigarenkistje/The cigar box ; Houten sigarenkistje
met geplastifieerd boek, foto en openklapbaar grondplan. —
978–90–829371–0–7

EHC: 842292

Die sonnevanger / Frans Claerhout ; [edit.] Leon Strydom ;
[inl.] Erich Auerbach. — Kaapstad : Tafelberg, 1983. — 22 p. :
ill. — 0–624–02292–7

EHC: 842301 [C5–108 db]

Paule Nolens / Theo Claes ; [vert.] M. Maes. — Geel :
Vanhout/Kunstgalerij Dessers/Paule Nolens, 1994. — 197 p. :
ill.

EHC: 842305 [C5–311 e]

[Over Pierre Kemp] / Hugo Claus. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
2004. — (Oktoberbladen ; 14). — Fragment uit ‘Lezing over
poëzie’ (Beschouwingen voor de BRT)

EHC: 842271

Bob Bossche : schilderijen, aquarel en tekeningen / Remi de
Cnodder. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Adfrytising. — 81 p. : ill.

EHC: 842307 [C5–317 j]

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]



In memoriam Zijne Excellentie Mgr. Honoré Van Waeyenbergh
(25 november 1891 - 19 juli 1971) / J. Coppens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p.379–406 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België. -
(1971)

EHC: 842041

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen / Bernard Cuppens. — Eisden : Gijsemberg,
1966. — 347 p. : ill.

EHC: 842495

Thérèse : parole de vie. . . Pâques 1996 / Godfried Danneels. —
Mechelen : Service de Presse de l'Archevêché, 1996. — 48 p. :
ill. — (Paroles de vie ; 30)

EHC: 842106 [C5–107 da]

Kroongeheimen : waarheid en leugens over het Belgisch
koningshuis / Thierry Debels. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 368 p. — 978–90–223–2824–8

EHC: 842709 [C5–108 cb]

Beurs voor Diamanthandel : honderd brilliante jaren,
1904–2004, in Antwerpen, de wereld
diamanthoofdstad = Beurs voor Diamanthandel : a hundred
brilliant years, 1904–2004, in Antwerp, the diamond capital of
the world / [edit.] Jan Walgrave ; [edit.] Herbert Binneweg ;
Sabine Denissen ; [inl.] Camille Paulus. — Antwerpen : Beurs
voor Diamanthandel, 2004. — 123 p. : ill.

EHC: 842085 [C5–128 aa]

De Forestiers van Vlaanderen / J. Dhondt. — Brussel : Paleis
der Academiën, 1940. — p. 282–305. — Overdruk uit Bulletin
de la Commission royale d'histoire. - 105(1940)

EHC: 842590:13 [C5–108 da]

Convoluut

La trouvaille de monnaies carolingiennes de Zelzate / J.
Dhondt ; A. van de Walle. — Oudenaarde : Drukkerij Sanderus,
1950. — 21 p. — Overdruk uit Handelingen der Maatschappij
voor Geschiedenis en Oudheidkunde te Gent. - 4:2(1950)

EHC: 811937 [C3–159 b / ds 443 d]

EHC: 842134:4 [C5–108 db]

Convoluut

Diep en binnensmonds : over 'Hercules', 'Richelieu' en
'Nostradamus' van Paul Snoek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2019. — 155
p. — 978–90–5655–137–7

EHC: 842440 [C5–100 eb]

Edelen, leenmannen en vorstelijke ambtenaren van Vlaanderen,
1515–1542–1552 / Pieter Donche. — Brugge : Pieter A.V.P.
Donche, 2019. — 390 p. : ill.

EHC: 842387 [C5–111 bb]

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569

Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]

Napoléon / Augustin Drouet ; [ill.] Daniel Picard ; [edit.] Alain
Plessis. — Plaats van uitgave niet gekend : Hachette éducation,
1990. — 35 p. : ill. — (Histoire juniors ; 1990: 2). —
2–01–015722–2

EHC: 842262 [C5–111 ba]

Le prince Philippe de Belgique, comte de Flandre (1837–1905) /
Albert Duchesne. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1972. — 33 p. — (Verhandelingen in-8° ; 42: 2)

EHC: 842631

Alice Nahon, 16 août 1896 - 21 mai 1933 / Sophia Dupray. —
Antwerp : uitgever niet gekend, 1958. — 139 p. : ill.

EHC: A 179431:ex.2 [M-164 b]

EHC: 842346

EHC: 577229 [C0–071 b]

EHC: A 179431:ex.1 [M-164 b]

Een bladzijde geschiedenis van Antwerpen, 7–9 october 1914
(van onzen E. d. B. correspondent). — Antwerpen : Jos. Van
Loo, Uitgever, 1915. — 15 p. — Overdruk uit Nieuwe
Rotterdamsche Courant. - 31 januari(1915)

EHC: 842248

EHC: 731234 [C0–469 C]

EHC: KPfl 605:25,5

Vlaminck / Florent Fels. — Paris : Marcel Seheur, éditeur,
1928. — 205 p. : ill. — (L'art et la vie ; 8)

EHC: 842184

La bourgeoisie lilloise au Moyen Âge . Au sujet de la taille /
Feuchère [Dr] ; B. Berthet. — Paris : Librairie Armand
Colin. — p. 422–432. — Overdruk uit Annales : économies,
sociétés, civilisations. - (s.a.)

EHC: 842134:26 [C5–108 db]

Convoluut

Simon de Mirabello, banquier et homme politique du XIVe
siècle / L. Flam. — Woluwe-St-Pierre : La Revue de la banque,
1943. — Titel varieert: Simon de Mirabello, banquier et homme
politique du 14e siècle ; overdruk uit La revue de la banque. -
7:3(1943)

EHC: 842134:19 [C5–108 db]

Convoluut

La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de la XIII
jarcento / [vert.] F. Pizzi ; [inl.] Modesto Carolfi. — S. Vito al
Tagliamento : Esperanta Eldonejo A. Paolet, 1926. — 174 p. —
Titel varieert: La floretoj de S. Francisko : klasika itala verko de
la 13-a jarcento

EHC: 842532 [C5–085 ec]

Mijn Streuvelsboek / Joos Florquin. — Brugge : Uitgeverij
Orion/N.V.Desclée De Brouwer, 1971. — 189 p. : ill. —
90–264–0316-X

EHC: 842668

EHC: A 232539:[2] [M-411 e]



Fridrich Zöld. — Gent : uitgever niet gekend, 1992. — 11 p. :
ill.

EHC: 842171

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Brugge als wereldhaven / F.L. Ganshof. — Antwerpen :
Boekdrukkerij Van Uffelen & Delagarde, 1939. — p.
241–254. — De Vlaamsche gids. - maart(1939)

EHC: 842134:23 [C5–108 db]

Convoluut

Le roi de France en Flandre en 1127 et 1128 / François-L.
Ganshof. — Paris : Librairie du Recueil Sirey, 1949. — p.
204–228. — Overdruk uit Revue historique de droit français et
étranger. - (1949)

EHC: 842590:10 [C5–108 da]

Convoluut

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

Handzeichnungen von Goethe / [edit.] Hans Wahl. — Leipzig :
Insel-Verlag, 1940. — Ill.

EHC: 842204

Jan van Eycks früher Ruhm und die niederländische
‘Renaissance’ : der ‘vlaemsche Apelles’ / Sandra Hindriks. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2019. — 349 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
164). — 978–3–7319–0641–4

EHC: 842087 [C5–128 aa]

Huldeboek Antoon Vander Plaetse: 60 jaar / Algemeen
Westvlaams Toneel ; Christelijk Vlaams Kunstenaarsverbond ;
Davidsfonds. West-Vlaanderen. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij
Lannoo, 1964. — 94 p. : ill.

EHC: 842336

EHC: 551399 [C0–005 d]

100 jaar Arme Klaren in Eeklo (1893–1993) : jubileumboek
n.a.v. een eeuw klarissenleven in Eeklo en het achtste eeuwfeest
van de H. Klara: een leven achter kloostermuren / Marc van
Hulle. — Eeklo : Uitgeverij Taptoe, 1993. — 157 p. : ill.

EHC: 842400 [C5–120 ab]

Jules Chevalier : een levensbeeld / P.C. Keulers. — Tilburg :
Het Nederlandsche Boekhuis, 1924. — 127 p.

EHC: 842583 [C5–108 cb]

Karel Van Belle : kunstschilder / Gaston de Knibber. —
Ninove : N.V. Drukkerij Anneessens, 1939. — 49 p. : ill. —
Titel varieert: Kunstschilder Karel Van Belle ; titel varieert:
Karel Van Belle : de subtiele bezieler en de aristocratische
belichamer van teedere fantasieën

EHC: 842177

EHC: 775520 [c5–041 ab]

De ouderdom van de stad Brugge / A.C.F. Koch. — Brugge :
Drukkerij Graphica, 1949. — p. 145–150. — Overdruk uit
Handelingen van het genootschap ‘Société d'Emulation’ te
Brugge. - 86(1949)

EHC: 842590:12 [C5–108 da]

Convoluut

Wanneer kwam het vorstendom Vlaanderen tot stand? / A.C.F.
Koch. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 131–141. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent: nieuwe reeks - 3:2(1948)

EHC: 508042 [C3–122 d / ds 19 d]

EHC: 842590:8 [C5–108 da]

Convoluut

De overlijdensdatum van graaf Arnulf van Valenciennes / G.
Koch-De Meyer. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1951. —
p. 139–142. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 29(1951)1

EHC: 842590:9 [C5–108 da]

Convoluut

Album gewijd aan Henri de Braekeleer en zijn werk, ter
gelegenheid van de tentoonstelling ingericht door het bestuur
van de stad Antwerpen in het Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten / Gilberte Gepts-Buysaert ; Frank van den
Wijngaert. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, Patrimonium, 1956. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1956/03/24 - 1956/06/03

EHC: 842283

EHC: H 168935:ex.1. [M-98 b]

EHC: H 168935:ex.2 [M-98 b]

Monoloog in de bergen : over Rutger Kopland / Wiel
Kusters. — Maastricht : Gerards & Schreurs, 1988. — 46 p. —
(Fragmenten ; 9). — 90–70850–17–6

EHC: 842124 [C5–100 eb]

Les Pays-Bas et la guerre, 1940–1945 / J. de Laet. —
Bruxelles : Ad. Goemaere, 1952. — 39 p. — Overdruk uit
Revue générale belge. - (1952)

EHC: 842147

't Libertijntje / ROSSEM–Beweging. — Antwerpen : Rossem,
1992-1992

EHC: 842655

:1(1992)

H.H. Johnston et H.M. Stanley sur le Congo / Marcel Luwel. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1978. — 105 p. : ill. — (Verhandelingen in-8° ; 46: 3)

EHC: 842626 [C5–111 ba]



Postgeschiedenis van Antwerpen tot 30 juni 1849 / Albert
Luyts. — Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke
Antwerpse Kring voor Stempelstudie en Postgeschiedenis,
2002. — 71 p. : ill.

EHC: 842389 [C5–120 ab]

Manifestation d'hommage : prof. E. Mertens de Wilmars,
Louvain, 21 mai 1955 = Huldebetoon : prof. E. Mertens de
Wilmars, Leuven, 21 mei 1955. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1955. — 70 p. : ill.

EHC: 842043 [C5–111 ba]

Le départ de Bruges des marchands étrangers (XVe et XVIe
siècle) / J. Marechal. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1951. —
p. 27–74. — Titel varieert: Le départ de Bruges des marchands
étrangers (15e et 16e siècle) ; overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'Emulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:25 [C5–108 db]

Convoluut

Lodewijk-Vincent Donche Societatis Iesu (1769–1857) stichter
van de Zusters der Christelijke Scholen van den Heiligen Jozef
Calasanz te Vorselaar / A. Marlier. — Leuven : Bibliotheca
Alfonsiana, 1948. — 427 p.

EHC: 842703

EHC: K 134920 [S1–655 c]

't Geluk uit eigen keus : Jacques Perk en zijn zuster Dora / Jaap
Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer, 1975. — 98 p. —
(Perk-studiën ; 1)

EHC: 842468 [C5–120 ab]

Manipulaties met de Mathilde / Jaap Meijer. — Heemstede :
Jaap Meijer, 1977-1979. — 3 v. — (Perk-studiën ; 4- 6)

EHC: 842470 [C5–120 ab]

1–3

The onlie begetter : Jacques Perk in de poëzie van Willem
Kloos, 1881–1888 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1975. — 110 p. — (Perk-studiën ; 2)

EHC: 842471 [C5–120 ab]

De schim van P.C. Hooft : Jacques Perks alternatieve terzinen,
17 maart 1881 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1981. — 96 p. — (Perk-studiën ; 7)

EHC: 842473 [C5–120 ab]

Le roman et la nouvelle / Aug. Michot. — Gand : Maidon
d'édition I. Vanderpoorten, 1913. — 27 p. — Overdruk uit
Revue internationale L'école moderne

EHC: 842383

Mikalojus Konstantinas Čiurlionis : dromen van
Litouwen = Mikalojus Konstantinas Čiurlionis : dreaming of
Lithuania / [edit.] Johan De Smet ; [edit.] Moniek Nagels ;
[medewerker] Nijolė Adomavičienė ; [medewerker] Rasa
Andriuśytė-Žukienė ; [medewerker] Osvaldas Daugelis ;
[medewerker] Francis Maes ; [medewerker] Luc Vanackere. —
Heule : Uitgeverij Snoeck, 2013. — 190 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — 978–94–6161–126–0

EHC: 842095 [C5–314 f]

Basiswerk; CD

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]

Le Mont César, 1899–1949. — Louvain : L'abbaye du
Mont-César, 1949. — 64 p. : ill.

EHC: 842643 [C5–082 f]

Dirk Stallaert : Merho / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 50 p. :
ill. — (De grote Vlaamse tekenaars ; 4)

EHC: 824707:4 [C3–908 a]

Merho : Kiekeboe / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. — Plaats
van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 58 p. : ill. —
(De grote Vlaamse tekenaars ; 1)

EHC: 824707:1

met 1 losse bijl.

Hippolyte Daeye / Jozef Muls. — Hasselt : Heideland, 1947. —
40 p. : ill.

EHC: 842284

EHC: H 124929 [S0–354 a]

Lodewijk de Vocht en de Chorale Cæcilia in het muziekleven
van Antwerpen / Jozef Muls. — Leuven : Davidsfonds, 1958. —
169 p. : ill. — (Keurreeks ; 71)

EHC: 842684

EHC: A 61459:71 [S2–1040 b]

Memling : de laat-gothische droom / Jozef Muls. — Derde en
vermeerderde druk. — Diest : Kunstuitgeverij ‘Pro Arte’,
1941. — 108 p. : ill.

EHC: 842181

EHC: H 137898 [S1–671 c]

Johannes Bosboom (1817–1891) : schilder van licht, schaduw
en kleur / C.H. Dinkelaar ; D.L. Kaatman ; Museum
Rijswijk. — Laren : Rokin Art Press B.V., 1999. — 280 p. :
ill. — 90–73931–08–8

EHC: 842080 [C5–128 aa]

Julia Margaret Cameron, 1815–2015 / Johan De Smet ;
Catherine de Zegher ; Jeff Rosen ; Marta Weiss. — Gent :
Snoeck, 2015. — 223 p. : ill. — Titel varieert: Julia Margaret
Cameron (1815–1879) : pioneer of photography ; titel varieert:
Julia Margaret Cameron (1815–1879) : pionier van de
fotografie ; titel varieert: Julia Margaret Cameron (1815–1879) :
pionnière de la photographie. — 978–94–6161–231–1

EHC: 842094 [C5–311 e]



Dossier Jan Janssens / Bruno Fornari. — Gent : Museum voor
Schone Kunsten, 2009. — 11 p. : ill. — Titel varieert:
Dossiertentoonstelling Jan Janssens (1590-na 1650)

EHC: 842097

Dossier Jean Delvin / Johan De Smet ; Moniek Nagels ;
Monique Tahon-Vanroose. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2010. — 11 p. : ill. — Titel varieert: Jean Delvin

EHC: 842099

Dossier Théo Van Rysselberghe / Johan De Smet ; Cathérine
Verleysen. — Gent : Museum voor Schone Kunsten, 2012. —
19 p. : ill. — Titel varieert: Dossiertentoonstelling Théo Van
Rysselberghe verzameld ; titel varieert: Théo Van Rysselberghe
verzameld

EHC: 842101

Ford Madox Brown / Julian Treuherz ; [edit.] Aggie
Langedijk. — Brussel : Mercatorfonds, 2012. — 159 p. : ill. —
Titel varieert: Ford Madox Brown, pionier van de
prerafaëlieten. — 978–90–6153–627–7

EHC: 842100 [C5–119 ab]

Max Beckmann : grafisch werk uit het Von der Heydt-Museum
Wuppertal / Helke Lauwaert. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2009. — 79 p. : ill. — (Cahier ; 7). —
978–90–811808–5–6

EHC: 842098 [C5–119 ab]

Nero en Co / [compil.] Yves Kerremans ; [compil.] Marc de
Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1995. — 200 p. : ill. — (Marc Sleen gids ;
2)

EHC: 842535:2

De buurtspoorwegen in de provincie Oost-Vlaanderen,
1885–1968 / Jos Neyens. — Lier : Druk. Van In, 1978. — 112
p. : ill.

EHC: 842002 [C5–107 cb]

Jacob Van Maerlant, klerk van de heren van Roden te
Snellegem / J. Noterdaeme. — Brugge : Drukkerij Graphica,
1951. — 25 p. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'émulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:18 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: A 147060 [S0–193 a / ds d 303]

De oorsprong van het heiligdom Gaverland / [compil.] Guido
Van Nieuwenhove. — Melsele : Guido Van Nieuwenhove,
2012. — 169 p. : ill.

EHC: 842358 [C5–111 bb]

Oude helden : blijvende glorie / [compil.] Yves Kerremans ;
[compil.] Marc de Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 71 p. :
ill. — (Marc Sleen gids ; 1)

EHC: 842535:1

Shomre Hadas, 1818–2018 : 200 jaar Israelitische gemeente
van Antwerpen / Adriaan Overbeeke ; [inl.] Laurent Trau. —
Antwerpen : Shomre Hadas, 2018. — 46 p. : ill. — Titel
varieert: Shomre Hadas : celebrating 200 years

EHC: 842446 [C5–120 ab]

Pregnancy and childbirth in the premodern world : European
and Middle Eastern cultures, from late Antiquity to the
Renaissance / [edit.] Costanza Gislon Dopfel ;
[edit.] Alessandra Foscati ; [edit.] Charles Burnett. —
Turnhout : Brepols, 2019. — 357 p. : ill. — (Cursor mundi ;
36). — 978–2–503–58055–5

EHC: 842140 [C5–111 bb]

René Daniëls : works from 2006 to 2017 / [edit.] Ulrich
Loock. — Amsterdam : Roma Publications, 2018. — 79 p. :
ill. — (Roma publications ; 320). — 978–94–92811–20–2

EHC: 842270 [C5–128 aa]

Ernst Dombrowski : Holzschnitte / Hans Riehl. — Graz : Verlag
Ulrich Moser, 1949. — 159 p. : ill.

EHC: 842286

200 jaar post in Klein-Brabant / Roger Van Rode. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2002. — 96 p. : ill. — Samen met 50 jaar
postzegelkring Filatelia Bornem

EHC: 842388 [C5–120 ab]

Italianen te Gent in de XIVe eeuw : een merkwaardig
Florentijnsch hostelliers- en makelaarsgeslacht: de Gualterotti /
P. Rogghé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — p. 197–226. — Titel varieert: Italianen te Gent in de
14e eeuw ; overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis der
Nederlanden. - 1:3–4

EHC: 842134:20 [C5–108 db]

Convoluut

Beethovens Meisterjahre : von der Eroica bis zur Appassionata /
Romain Rolland. — Leipzig : Insel-Verlag, 1930. — 269 p. : ill.

EHC: 842664

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771

De decadaire, resp. maandelijkse rapporten van de
commissarissen van het Directoire exécutif in het departement
van de Nedermaas, 1797–1800 / L. Roppe ; G.W.A.
Panhuysen ; Elis.M. Nuyens. — Hasselt : Heideland, 1956. —
252 p : ill. — (Werken uitgegeven door de Bestendige Deputatie
van de Provincie Limburg ; 1). — Titel varieert: Rapporten van
de commissarissen in het departement van de Nedermaas,
1797–1800

EHC: 842701



EHC: 572997 [C0–053 a]

C0

EHC: K 170540:1 [M-299 a]

EHC: K 172291 [M-122 b]

Rubens blijft inspireren : notaboek voor uw ideeën /
[inl.] Nabilla Ait Daoud ; Antwerpen Barok 2018. Cultureel
stadsfestival ; Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2019. — Ill. — D/2019/0306/15

EHC: 842429 [C5–100 eb]

Le voyage de Van Kerckhoven aux Stanley Falls et au camp de
Yambuya (1888) / Pierre Salmon. — Bruxelles : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1978. — 93 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 46: 2)

EHC: 842602 [C5–111 ba]

Teleurgang van een literaire nalatenschap : waarschuwing in de
vorm van een zakelijk verslag uitgebracht op woensdag 22 april
1959 / Ger Schmook. — Gent : Secretarie van de Academie,
1959. — 37 p.

EHC: 842260

EHC: A 195254 [M-261 a]

Zwerftochten met ontmoet- en ontdekkingen, van een Oud
Filosoof / Lodewijk Severeijns. — Schaarbeek : L. Severeijns,
1955. — 165 p. : ill.

EHC: A 174149 [M-130 d]

EHC: 842638

Geschiedenis van de grote watermolens van Ninove (voor
1372–1882) : aangevuld met allerlei nieuws uit de stad Ninove /
Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem : Georges L.
Souffreau, 2019. — Ill

EHC: 842138 [C5–119 ab]

Molenoctrooien (1715–1794) : Oostenrijkse Nederlanden /
Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem : Georges L.
Souffreau, 2019

EHC: 842137 [C5–119 ab]

Comment Rubens devint paysagiste, ou: Le vrai ‘Steen’ du
maı̂tre / Georges Soyer. — Anvers : Imprimerie anversoise pour
le commerce et l'industrie, 1939. — 64 p.

EHC: H 101043:ex.1 [S0–266 b]

EHC: H 101043:ex.2 [S0–266 b]

EHC: 842291

Een bericht over Rumst uit 1224 : het oudste document in het
gasthuis van Asse / J. Spanhove. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p. 63–66. — Overdruk
uit Noordgouw : cultureel tijdschrift van de provincie
Antwerpen. - 11:1–2(1971)

EHC: 842716

E.H. Petrus Jozef Triest, deservant van Asse in 1791 / J.
Spanhove. — Asse : uitgever niet gekend, 1963. — 20 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 9). — Overdruk uit Eigen schoon
en De Brabander. - 46:7–8(1963)

EHC: 842735

Emiel Van Mulders, Martha Walschap / J. Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : Geschied- en Oudheidkundig
Genootschap van Vlaams-Brabant, 2004. — p. 271–298 : ill. —
Overdruk uit Eigen Schoon & De Brabander. - 87:2(2004)

EHC: 842409

Rond de stichting van de priesterconferenties te Asse in 1622 / J.
Spanhove. — Leuven : Drukkerij E. Warny, 1960. — 16 p. —
Overdruk uit Collectanea Mechliniensia. - (1960)

EHC: 842690

Sprokkels uit Sint-Ulriks-Kapelle / J. Spanhove. — Plaats van
uitgave niet gekend : Geschied- en Oudheidkundig Genootschap
van Vlaams-Brabant, 1998. — p. 13–20. — Overdruk uit Eigen
Schoon & De Brabander. - 81(1998)

EHC: 842408

De betekenis van Asse in de vroegste geschiedenis van ons
land / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1967. — p. 7–11 : ill. — Overdruk uit Ons
heem. - 21(1967)

EHC: 842720

De dood van pater Alfons Walschap / Joris Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1999. — p.
439–444 : ill. — Overdruk uit Eigen schoon & De Brabander. -
82(1999)

EHC: 842741

Feestspijzen in het gasthuis van Asse rond 1550 / Joris
Spanhove. — Sint-Martens-Latem : Verbond voor Heemkunde,
1973. — p. 84–89. — Ons heem. - 2–3(1973)

EHC: 842729

Gasthuisleven te Asse in 1647, vóór de komst der Zusters / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1966. — p. 153–159 : ill. — Overdruk uit Ons heem. -
4(1966)

EHC: 842725

Jansenistische strubbelingen in Asse rond 1650–1660 / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1962. — 16 p. — Overdruk uit Eigen schoon en De
Brabander. 45(1962)

EHC: 842734

Een onderpastoor van Asse op postzegel : E.H. Petrus Jozef
Triest / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1962. — 28 p. : ill. — Overdruk uit
Ascania. - 2(1962)

EHC: 842774

Berufsgeheimnisse und Binsenwahrheiten : aus den
Erfahrungen eines Verlegers / Adolf Spemann. — Stuttgart : J.
Engelhorns Nachf., 1938. — 159 p.

EHC: 842314

Libera me / George E. Spittael. — Eeklo : George E. Spittael,
1989. — 446 p. : ill.

EHC: 842217 [C5–119 ab]



Jules Cousin, pionnier, chef d'entreprise et homme de bien
(1884–1965) / Edgar van der Straeten. — Brussel : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1969. — 38 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 38: 2)

EHC: 842599 [C5–111 ba]

Stripfeest in Temse met Piet Pienter & Bert Bibber en viering
Pom / [compil.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging
Spirit, 1998. — 20 p. : ill. — Titel varieert: Stripfeest te Temse :
viering van Pom, tekenaar van Piet Pienter en Bert Bibber,
zondag 20 september 1998

EHC: 842058

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089

Tentoonstelling ter gelegenheid van de 125ste geboortedag van
pater Petrus Vertenten MSC / Davidsfonds Hamme ;
Heemkundige Kring Osschaert [Hamme] ; Filatelieclub
[Hamme]. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2009. — Ill.

EHC: 842401

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Mijn leven : autobiografie / Teresia van Avila ; [inl.] Carlos
Noyen. — Gent : Carmelitana, 1984. — 502 p. —
90–70092–29–8

EHC: 842353 [C5–100 eb]

Tintins museum / [edit.] Ole Steen Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Carlsen if, 1982. — 45 p. : ill. — 87–562–2143–6

EHC: 842625

4 losse bijl.

James Ensor, occasional modernist : Ensor's artistic and social
ideas and the interpretation of his art / Herwig Todts. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 440 p. : ill. — (XIX : studies in
nineteenth-century art and visual culture ; 1). —
978–2–503–57030–3

EHC: 842514

James Ensor : sa vie, son œuvre: catalogue raisonné des
peintures / Xavier Tricot. — Bruxelles : Fonds Mercator,
2009. — 480 p. : ill. — 978–90–6153–883–7

EHC: 842084 [C5–310 c]

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092

[1]-[2]

L'Université de Louvain : coup d'oeil sur son histoire et ses
institutions, 1425–1900. — Bruxelles : Imprimerie scientifique,
Charles Bulens, 1900. — 192 p. : ill.

EHC: 842009 [C5–111 ba]

Zonder bijlage

Vanaf morgen verschijnt. . . : alle Nero-aankondigingen uit 'De
Nieuwe Gids' en 'Het Volk'. — St. Michiels : Bonte, 1987. — 81
p. : ill.

EHC: 842469

Stijve, marmeren linnen band met illustratie

EHC: 842497

Zachte, blauwe band met illustaratie

Historische atlas van Veurne-Ambacht / Paul I.C.
Vandewalle. — Veurne : Paul Vandewalle, 2018-2019. — 2 v.

EHC: 842133 [C5–119 ab]

1–2

Histoire du Ministère des Colonies / Julien Vanhove. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1968. — 168 p. — (Verhandelingen in-8° ; 35: 3)

EHC: 842600 [C5–111 ba]

Maggie was mijn schuilnaam : het ware verhaal van een
Olmense partizanenkoerierster in het gewapende verzet in
Noord-Limburg / Tom Vanleeuwen. — Balen : Erfgoed Balen
vzw, 2010. — 160 p. : ill. — Titel varieert: 'Maggie' was mijn
schuilnaam : een boek over de Olmense partizanenkoerierster

EHC: 842132 [C5–111 bb]

Dostojewski / Dirk Vansina. — Gooreind : De Zilverberk,
1966. — 211 p.

EHC: 842296

De Brugse effectieven in de slag bij Kortrijk (11 juli 1302) :
kritische nota / J.F. Verbruggen. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1948. — p. 241–247. —
Overdruk uit Bijdragen voor de geschiedenis der Nederlanden. -
2:3–4(1948)

EHC: 842134:8 [C5–108 db]

Convoluut

De Gentse minderbroeder der Annales Gandenses en de
krijgskunst in de periode 1302–1304 / J.F. Verbruggen. —
Gent : uitgever niet gekend, 1949. — p. 4–19. — Overdruk uit
Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis en
Oudheidkunde te Gent. - N.R. 4:1(1949)

EHC: 842134:9 [C5–108 db]

Convoluut

De organisatie van de militie te Brugge in de XIVe eeuw / J.F.
Verbruggen. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1950. — p.
163–170. — Overdruk uit Handelingen van het Genootschap
‘Société d'émulation’ te Brugge. - 87(1950)

EHC: 842134:24 [C5–108 db]

Convoluut



Le problème des effectifs et de la tactique à la bataille de
Bouvines (1214) / J.F. Verbruggen. — Lille : Imprimerie A.
Taffin-Lefort, 1949. — p. 181–193. — Overdruk uit Revue du
Nord. - 31:124(1949)

EHC: 842134:7 [C5–108 db]

Convoluut

Velthem, Villani, de chronographia regum Francorum en hun
verhaal van de slag bij Kortrijk (11 juli 1302) / J.F.
Verbruggen. — Gent : uitgever niet gekend, 1949. —
p.52–57. — Overdruk uit Handelingen van het 18e Vlaamse
filologencongres. - april(1949)

EHC: 842134:10 [C5–108 db]

Convoluut

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — Rousselare :
Jules De Meester, 1901. — 2 v. : ill.

EHC: 842567

2

EHC: C 22895 [S3–985 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Hubert Borremans : voor God en Vlaanderen naar het
Oostfront / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter Jan
Verstraete, 2019. — 112 p. : ill. — (Oostfrontersreeks ; 10). —
978–90–79497–07–2

EHC: 842375 [C5–100 eb]

Het proces Mulier / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter
Jan Verstraete, 2019. — 46 p. : ill. — (Altringerreeks ; 9)

EHC: 842385

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

Het ‘beertje’ van Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)

EHC: 842674

De gemeenteschool te Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)

EHC: 842673

De Audenaardemolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1982. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1982)

EHC: 842687

Beernem : staet ofte denombrement van 1748 / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. —
Ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1983)

EHC: 842688

Beernemaars in Argentinië / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1976. — p. 132–137 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1976)

EHC: 842670

Het eeuwfeest van de Zusters van Maria te Sint-Joris / J.
Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos en
Beverveld, 1973. — p. 24–27 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. -
Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1973)

EHC: 842660

Hertsberge / J. Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring
Bos en Beverveld, 1985. — p. 114–125 : ill. — Overdruk uit
Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842665

De Lijstermolen van Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1983)

EHC: 842686

De molen aan de Molenweg te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1981. — p.
101–107 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1981)

EHC: 842656

De volkstelling van 1814 te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1985. — p.
68–80 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842663

De Walmolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1984. — p. 63–70 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1984)

EHC: 842685

De Depré-molen aan de Dorpsstraat te Beernem / Joris
Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos en
Beverveld, 1980. — p. 111–120 : ill. — Overdruk uit Jaarboek.
- Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1980)

EHC: 842682

Gevaarlijk klokkengelui te Beernem : uit de Eerste
Wereldoorlog / Joris Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige
Kring Bos en Beverveld, 1975. — p. 137. — Overdruk uit
Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld. -
(1974–1975)

EHC: 842667



Godsdienstige genootschappen te Beernem in de 18e en 19e
eeuw / Joris Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos
en Beverveld, 1975. — p. 47–56. — Overdruk uit Jaarboek. -
Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1974–1975)

EHC: 842666

De Halfzotmolen te Beernem / Joris Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1979. — p. 50–57 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1979)

EHC: 842683

Een orchidee tussen de aardappels : Louis Couperus bespot in
woord en beeld / H.T.M. van Vliet. — Kalmthout : De
Carbolineum Pers, 2019. — 2 v. : ill.

EHC: 842057

1–2

Bibliofiel exemplaar gebonden in perkament

Jubileumboek Sint-Christoffelkerk Evergem (1786–1986) /
Achiel de Vos. — Evergem : Sint-Christoffelconfrerie, 1986. —
119 p. : ill.

EHC: 842363 [C5–120 ab]

De Gentse vleeshouwers onder het Oud Regime : demografische
studie over een gesloten en erfelijk ambachtsgild / H. van
Werveke. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 3–32. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent, nieuwe reeks. - 3:1(1948)

EHC: 842134:22 [C5–108 db]

Convoluut

Het bevolkingscijfer van de stad Gent in de veertiende eeuw /
Hans van Werveke. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
universitaires, 1947. — p. 345–354. — Overdruk uit
Miscellanea L. Van der Essen. - (1947)

EHC: 842134:21 [C5–108 db]

Convoluut

Die cierlycke : roman van Anton van Dijck / Ludo van de
Wijgaert. — Berchem : Uitgeverij De Burcht, 1949. — 334 p. :
ill.

EHC: 842206

EHC: C 136351 [S1–665 h]

De Nederlandsche vrouw in de tweede helft der 18e eeuw / S.I.
von Wolzogen Kühr. — Leiden : E.J. Brill, 1920. — 207 p.

EHC: 842456 [C5–108 da]

Les corporations flamandes et l'origine des communautés de
métiers / C. Wyffels. — Lille : Imprimerie A. Taffin-Lefort,
1951. — p. 193–205. — Overdruk uit Revue du Nord : revue
historique trimestrielle - 128(1951)

EHC: 842134:15 [C5–108 db]

Convoluut

Geschiedenis van de Nederlanden
Un acte de mécénat d'Aubert Le Mire (1573–1640) en faveur
des dominicains de Bruxelles / Renaud Adam. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 2003. — 5 p. : ill. —
Overdruk uit Cercle d'histoire de Bruxelles. - mars(2003)

EHC: 842507

P.C. Hooft's ‘Achilles en Polyxena’ : proefschrift /
Thomas Hendrik d' Angremond. — Assen : Van Gorcum &
Comp., 1943. — 177 p. — Titel varieert: Achillis en Polysenas :
treur-spel ; promotor A.A. Verdenius

EHC: 842452 [C5–111 ba]

Leeuwenmuilen en pantoffelbloemen : Vlaanderen door de
laatste jaren heen / Rijkaard Lod. Bauer. — Brussel : Uitgeverij
de Lage Landen N.V., 1942. — 147 p.

EHC: 842641
EHC: E 107139 [S0–307 f]

Uit Gezelle's leven en werk / Frank Baur. — Leuven :
Davidsfonds, 1930. — 208 p. : ill. — (Davidsfonds ; 232)

EHC: 842261
EHC: 531124 [S4–153 c]

Henry Luyten (1859–1945) / Jozef de Beenhouwer. —
Antwerpen : Uitgeverij MIM, 1995. — 176 p. : ill. —
90–341–0857–0

EHC: 842304 [C5–119 ab]

Afbeeldingen van de ontwerpen voor het Pantheon der
menschheid / H.P. [Nz] Berlage ; [medewerker] Henriëtte
Roland Holst-Van der Schalk. — Rotterdam : W.L. & J. Brusse's
Uitgeversmaatschappij, 1915. — 26 p. : ill. — Titel varieert:
Het pantheon der menschheid : afbeeldingen der ontwerpen

EHC: 842173
EHC: H 31236 [C2–516 f]

Bibliotheca Kemperiana, sive catalogus librorum qui studiis in
servierunt . . . Joannis Melchioris Kemper . . . quorum publica
fiet distractio in aedibus defuncti (W. IV. N°.95.) die x sqq.
octobris MDCCCXXV. — Lugduni Batavorum : S. et J.
Luchtmans, 1825 ; Lugduni Batavorum : per . . . H.W.
Hazenberg juniorem, 1825. — 376, 31 p. ; 8°. — Samen met
Catalogus van plaatwerken en prenten, benevens een zeer fraaije
kunst- of plaatkast, nagelaten door . . . J.M. Kemper ; aantal
loten 303, 1338, 3186, 62; 467

EHC: 842636
Met aantekeningen: prijzen, kopers

De bisschopswijding van Zijne Excellentie Mgr. Van
Waeyenbergh, titelvoerend bisschop van Gilba, hulpbisschop
van Mechelen, rector magnificus van de Katholieke Universiteit
: Leuven, 28 october 1954. — Leuven : Universitaire Uitgaven,
1955. — 53 p. : ill.

EHC: 842040 [C5–111 ba]

Kiliche / Fons De Bleser ; [edit.] Nicolas Poncelet ; [inl.] Paul
Dejonghe. — Ohain-Lasne : Uitgeverij Art in Belgium,
2004. — 95 p. : ill. — 2–930338–31–8

EHC: 842306 [C5–119 ab]



De bestraffing van den opstand van Brugge en
Westelijk-Vlaanderen in 1328 / Frans Blockmans. —
St-Niklaas : Scheerders-Van Kerckhove, 1942. — 7 p. —
Overdruk uit Beknopte handelingen van het 15e Vlaams
Philologencongres. - maart(1940)

EHC: 842134:11 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: K 109519 [S0–179 a / ds d 208]

Prosper Verheyden / Emmanuel de Bom. — Antwerpen : De
Nederlandsche Boekhandel, 1943. — 13 p. — Overdruk uit
Prosper Verheyden gehuldigd. - (1943), p. 9–21

EHC: 842251

EHC: A 114058 [S0–181 a / ds d 220]

Dendermonde, Sint-Gillis Buiten : 75 jaar parochie, 70 jaar
kerk / Jozef de Brouwer. — Dendermonde : uitgever niet
gekend, 1977. — 74 p. : ill.

EHC: 842411 [C5–120 ab]

Mr. Rhijnvis Feith : een bijdrage tot de kennis van zijn werken
en persoonlijkheid: academisch proefschrift / Hendrik Gerrit ten
Bruggencate. — Wageningen : H. Veenman, 1911. — 253 p. —
Promotor Prof. Kalff

EHC: 842463 [C5–111 ba]

De XIVe-eeuwse kanselarijregisters van het graafschap
Vlaanderen / J. Buntinx. — Brussel : Paleis der Académiën,
1948. — p. 205–221. — Titel varieert: De 14e-eeuwse
kanselarijregisters van het graafschap Vlaanderen ; overdruk uit
Bulletin de la Commission royale d'histoire. - 113(1948)

EHC: 842134:16 [C5–108 db]

Convoluut

Welkom / Patrick van Caeckenbergh ; Natacha Pugnet ; Lieven
Van Den Abeele ; Tom Van Imschoot ; Cathérine Verleysen ;
Paul Vermeulen ; [compil.] Marie Van Caeckenbergh. — Gent :
Museum voor Schone Kunsten, 2018. — 286 p. : ill. — Titel
varieert: Het sigarenkistje/The cigar box ; Houten sigarenkistje
met geplastifieerd boek, foto en openklapbaar grondplan. —
978–90–829371–0–7

EHC: 842292

Die sonnevanger / Frans Claerhout ; [edit.] Leon Strydom ;
[inl.] Erich Auerbach. — Kaapstad : Tafelberg, 1983. — 22 p. :
ill. — 0–624–02292–7

EHC: 842301 [C5–108 db]

Paule Nolens / Theo Claes ; [vert.] M. Maes. — Geel :
Vanhout/Kunstgalerij Dessers/Paule Nolens, 1994. — 197 p. :
ill.

EHC: 842305 [C5–311 e]

[Over Pierre Kemp] / Hugo Claus. — Terhorst : Ser J.L. Prop,
2004. — (Oktoberbladen ; 14). — Fragment uit ‘Lezing over
poëzie’ (Beschouwingen voor de BRT)

EHC: 842271

Bob Bossche : schilderijen, aquarel en tekeningen / Remi de
Cnodder. — Plaats van uitgave niet gekend : Uitgeverij
Adfrytising. — 81 p. : ill.

EHC: 842307 [C5–317 j]

Le timbre voyage avec. . . Tintin / Michel Coblence ;
[inl.] Michel Serres. — Plaats van uitgave niet gekend : Editions
Moulinsart, 2007. — 85 p. : ill. — (Le timbre voyage avec. . . ;
2007: 1). — 978–2–87424–144–4

EHC: 842612 [C2–525 f]

In memoriam Zijne Excellentie Mgr. Honoré Van Waeyenbergh
(25 november 1891 - 19 juli 1971) / J. Coppens. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p.379–406 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Koninklijke Vlaamse Academie
voor Wetenschappen, Letteren en Schone Kunsten van België. -
(1971)

EHC: 842041

Priester-dichter August Cuppens, het legendarisch pastoorke
van Loksbergen / Bernard Cuppens. — Eisden : Gijsemberg,
1966. — 347 p. : ill.

EHC: 842495

Kroongeheimen : waarheid en leugens over het Belgisch
koningshuis / Thierry Debels. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 368 p. — 978–90–223–2824–8

EHC: 842709 [C5–108 cb]

Beurs voor Diamanthandel : honderd brilliante jaren,
1904–2004, in Antwerpen, de wereld
diamanthoofdstad = Beurs voor Diamanthandel : a hundred
brilliant years, 1904–2004, in Antwerp, the diamond capital of
the world / [edit.] Jan Walgrave ; [edit.] Herbert Binneweg ;
Sabine Denissen ; [inl.] Camille Paulus. — Antwerpen : Beurs
voor Diamanthandel, 2004. — 123 p. : ill.

EHC: 842085 [C5–128 aa]

De Forestiers van Vlaanderen / J. Dhondt. — Brussel : Paleis
der Academiën, 1940. — p. 282–305. — Overdruk uit Bulletin
de la Commission royale d'histoire. - 105(1940)

EHC: 842590:13 [C5–108 da]
Convoluut

Diep en binnensmonds : over 'Hercules', 'Richelieu' en
'Nostradamus' van Paul Snoek / [edit.] Carl De Strycker ;
[edit.] Yves T'Sjoen. — Gent : PoëzieCentrum, 2019. — 155
p. — 978–90–5655–137–7

EHC: 842440 [C5–100 eb]

Edelen, leenmannen en vorstelijke ambtenaren van Vlaanderen,
1515–1542–1552 / Pieter Donche. — Brugge : Pieter A.V.P.
Donche, 2019. — 390 p. : ill.

EHC: 842387 [C5–111 bb]

Jules Frère : dichter en folklorist / J. Droogmans. — Hasselt :
Provinciale Bibliotheek, 1956. — 101 p.

EHC: 842569
Luxe-exemplaar op gevergeerd antiek papier.

EHC: E 185602 [M-203 b]



Le prince Philippe de Belgique, comte de Flandre (1837–1905) /
Albert Duchesne. — Bruxelles : Académie royale des Sciences
d'Outre-Mer, 1972. — 33 p. — (Verhandelingen in-8° ; 42: 2)

EHC: 842631

Alice Nahon, 16 août 1896 - 21 mai 1933 / Sophia Dupray. —
Antwerp : uitgever niet gekend, 1958. — 139 p. : ill.

EHC: A 179431:ex.2 [M-164 b]

EHC: 842346

EHC: 577229 [C0–071 b]

EHC: A 179431:ex.1 [M-164 b]

Een bladzijde geschiedenis van Antwerpen, 7–9 october 1914
(van onzen E. d. B. correspondent). — Antwerpen : Jos. Van
Loo, Uitgever, 1915. — 15 p. — Overdruk uit Nieuwe
Rotterdamsche Courant. - 31 januari(1915)

EHC: 842248

EHC: 731234 [C0–469 C]

EHC: KPfl 605:25,5

Simon de Mirabello, banquier et homme politique du XIVe
siècle / L. Flam. — Woluwe-St-Pierre : La Revue de la banque,
1943. — Titel varieert: Simon de Mirabello, banquier et homme
politique du 14e siècle ; overdruk uit La revue de la banque. -
7:3(1943)

EHC: 842134:19 [C5–108 db]

Convoluut

Mijn Streuvelsboek / Joos Florquin. — Brugge : Uitgeverij
Orion/N.V.Desclée De Brouwer, 1971. — 189 p. : ill. —
90–264–0316-X

EHC: 842668

EHC: A 232539:[2] [M-411 e]

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1997. — 24 p. : ill. — 90–5325–063–8

EHC: 842096

Xavier Tricot : grisailles. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 1999. — 23 p. : ill. — 90–5325–187–1

EHC: 842102

Brugge als wereldhaven / F.L. Ganshof. — Antwerpen :
Boekdrukkerij Van Uffelen & Delagarde, 1939. — p.
241–254. — De Vlaamsche gids. - maart(1939)

EHC: 842134:23 [C5–108 db]

Convoluut

Le roi de France en Flandre en 1127 et 1128 / François-L.
Ganshof. — Paris : Librairie du Recueil Sirey, 1949. — p.
204–228. — Overdruk uit Revue historique de droit français et
étranger. - (1949)

EHC: 842590:10 [C5–108 da]

Convoluut

Afrikaans denken: ontmoeting, dialoog en frictie: een filosofisch
onderzoek: academisch proefschrift / Hendrik Jan Haenen. —
Amsterdam : Buijten & Schipperheijn Motief, 2006. — 288 p.

EHC: 842476 [C5–111 bb]

Jan van Eycks früher Ruhm und die niederländische
‘Renaissance’ : der ‘vlaemsche Apelles’ / Sandra Hindriks. —
Petersberg : Michael Imhof Verlag, 2019. — 349 p. : ill. —
(Studien zur internationalen Architektur- und Kunstgeschichte ;
164). — 978–3–7319–0641–4

EHC: 842087 [C5–128 aa]

Huldeboek Antoon Vander Plaetse: 60 jaar / Algemeen
Westvlaams Toneel ; Christelijk Vlaams Kunstenaarsverbond ;
Davidsfonds. West-Vlaanderen. — Tielt : Drukkerij-Uitgeverij
Lannoo, 1964. — 94 p. : ill.

EHC: 842336
EHC: 551399 [C0–005 d]

Karel Van Belle : kunstschilder / Gaston de Knibber. —
Ninove : N.V. Drukkerij Anneessens, 1939. — 49 p. : ill. —
Titel varieert: Kunstschilder Karel Van Belle ; titel varieert:
Karel Van Belle : de subtiele bezieler en de aristocratische
belichamer van teedere fantasieën

EHC: 842177
EHC: 775520 [c5–041 ab]

De ouderdom van de stad Brugge / A.C.F. Koch. — Brugge :
Drukkerij Graphica, 1949. — p. 145–150. — Overdruk uit
Handelingen van het genootschap ‘Société d'Emulation’ te
Brugge. - 86(1949)

EHC: 842590:12 [C5–108 da]
Convoluut

Wanneer kwam het vorstendom Vlaanderen tot stand? / A.C.F.
Koch. — Gent : uitgever niet gekend, 1948. — p. 131–141. —
Overdruk uit Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis
en Oudheidkunde te Gent: nieuwe reeks - 3:2(1948)

EHC: 508042 [C3–122 d / ds 19 d]
EHC: 842590:8 [C5–108 da]

Convoluut

De overlijdensdatum van graaf Arnulf van Valenciennes / G.
Koch-De Meyer. — Bruxelles : uitgever niet gekend, 1951. —
p. 139–142. — Overdruk uit Revue belge de philologie et
d'histoire. - 29(1951)1

EHC: 842590:9 [C5–108 da]
Convoluut

Album gewijd aan Henri de Braekeleer en zijn werk, ter
gelegenheid van de tentoonstelling ingericht door het bestuur
van de stad Antwerpen in het Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten / Gilberte Gepts-Buysaert ; Frank van den
Wijngaert. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, Patrimonium, 1956. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen].
1956/03/24 - 1956/06/03

EHC: 842283
EHC: H 168935:ex.1. [M-98 b]
EHC: H 168935:ex.2 [M-98 b]

Monoloog in de bergen : over Rutger Kopland / Wiel
Kusters. — Maastricht : Gerards & Schreurs, 1988. — 46 p. —
(Fragmenten ; 9). — 90–70850–17–6

EHC: 842124 [C5–100 eb]



Les Pays-Bas et la guerre, 1940–1945 / J. de Laet. —
Bruxelles : Ad. Goemaere, 1952. — 39 p. — Overdruk uit
Revue générale belge. - (1952)

EHC: 842147

't Libertijntje / ROSSEM–Beweging. — Antwerpen : Rossem,
1992-1992

EHC: 842655
:1(1992)

Postgeschiedenis van Antwerpen tot 30 juni 1849 / Albert
Luyts. — Plaats van uitgave niet gekend : Koninklijke
Antwerpse Kring voor Stempelstudie en Postgeschiedenis,
2002. — 71 p. : ill.

EHC: 842389 [C5–120 ab]

Manifestation d'hommage : prof. E. Mertens de Wilmars,
Louvain, 21 mai 1955 = Huldebetoon : prof. E. Mertens de
Wilmars, Leuven, 21 mei 1955. — Leuven : De Vlaamse
Drukkerij, 1955. — 70 p. : ill.

EHC: 842043 [C5–111 ba]

Le départ de Bruges des marchands étrangers (XVe et XVIe
siècle) / J. Marechal. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1951. —
p. 27–74. — Titel varieert: Le départ de Bruges des marchands
étrangers (15e et 16e siècle) ; overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'Emulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:25 [C5–108 db]
Convoluut

Lodewijk-Vincent Donche Societatis Iesu (1769–1857) stichter
van de Zusters der Christelijke Scholen van den Heiligen Jozef
Calasanz te Vorselaar / A. Marlier. — Leuven : Bibliotheca
Alfonsiana, 1948. — 427 p.

EHC: 842703
EHC: K 134920 [S1–655 c]

't Geluk uit eigen keus : Jacques Perk en zijn zuster Dora / Jaap
Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer, 1975. — 98 p. —
(Perk-studiën ; 1)

EHC: 842468 [C5–120 ab]

Manipulaties met de Mathilde / Jaap Meijer. — Heemstede :
Jaap Meijer, 1977-1979. — 3 v. — (Perk-studiën ; 4- 6)

EHC: 842470 [C5–120 ab]
1–3

The onlie begetter : Jacques Perk in de poëzie van Willem
Kloos, 1881–1888 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1975. — 110 p. — (Perk-studiën ; 2)

EHC: 842471 [C5–120 ab]

De schim van P.C. Hooft : Jacques Perks alternatieve terzinen,
17 maart 1881 / Jaap Meijer. — Heemstede : Jaap Meijer,
1981. — 96 p. — (Perk-studiën ; 7)

EHC: 842473 [C5–120 ab]

Le roman et la nouvelle / Aug. Michot. — Gand : Maidon
d'édition I. Vanderpoorten, 1913. — 27 p. — Overdruk uit
Revue internationale L'école moderne

EHC: 842383

WWI crusaders : a band of Yanks in German-occupied Belgium
help save millions from starvation as civilians resist the harsh
German rule, August 1914 to May 1917 / Jeffrey B. Miller. —
Denver, Colo. : Milbrown Press, 2018. — 708 p. : ill. — Titel
varieert: WW1 crusaders : a band of Yanks in German-occupied
Belgium help save millions from starvation as civilians resist the
harsh German rule, August 1914 to May 1917. —
978–0–9906893–8–6 ; 978–0–9906893–5–5 ; 2018906957

EHC: 842079 [C5–108 cb]

Le Mont César, 1899–1949. — Louvain : L'abbaye du
Mont-César, 1949. — 64 p. : ill.

EHC: 842643 [C5–082 f]

Dirk Stallaert : Merho / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. —
Plaats van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 50 p. :
ill. — (De grote Vlaamse tekenaars ; 4)

EHC: 824707:4 [C3–908 a]

Merho : Kiekeboe / Patrick Mortier ; Sofie Messeman. — Plaats
van uitgave niet gekend : Comic! Events, 1995. — 58 p. : ill. —
(De grote Vlaamse tekenaars ; 1)

EHC: 824707:1

met 1 losse bijl.

Hippolyte Daeye / Jozef Muls. — Hasselt : Heideland, 1947. —
40 p. : ill.

EHC: 842284

EHC: H 124929 [S0–354 a]

Lodewijk de Vocht en de Chorale Cæcilia in het muziekleven
van Antwerpen / Jozef Muls. — Leuven : Davidsfonds, 1958. —
169 p. : ill. — (Keurreeks ; 71)

EHC: 842684

EHC: A 61459:71 [S2–1040 b]

Memling : de laat-gothische droom / Jozef Muls. — Derde en
vermeerderde druk. — Diest : Kunstuitgeverij ‘Pro Arte’,
1941. — 108 p. : ill.

EHC: 842181

EHC: H 137898 [S1–671 c]

Johannes Bosboom (1817–1891) : schilder van licht, schaduw
en kleur / C.H. Dinkelaar ; D.L. Kaatman ; Museum
Rijswijk. — Laren : Rokin Art Press B.V., 1999. — 280 p. :
ill. — 90–73931–08–8

EHC: 842080 [C5–128 aa]

Dossier Jan Janssens / Bruno Fornari. — Gent : Museum voor
Schone Kunsten, 2009. — 11 p. : ill. — Titel varieert:
Dossiertentoonstelling Jan Janssens (1590-na 1650)

EHC: 842097

Dossier Jean Delvin / Johan De Smet ; Moniek Nagels ;
Monique Tahon-Vanroose. — Gent : Museum voor Schone
Kunsten, 2010. — 11 p. : ill. — Titel varieert: Jean Delvin

EHC: 842099



Dossier Théo Van Rysselberghe / Johan De Smet ; Cathérine
Verleysen. — Gent : Museum voor Schone Kunsten, 2012. —
19 p. : ill. — Titel varieert: Dossiertentoonstelling Théo Van
Rysselberghe verzameld ; titel varieert: Théo Van Rysselberghe
verzameld

EHC: 842101

Nero en Co / [compil.] Yves Kerremans ; [compil.] Marc de
Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1995. — 200 p. : ill. — (Marc Sleen gids ;
2)

EHC: 842535:2

De buurtspoorwegen in de provincie Oost-Vlaanderen,
1885–1968 / Jos Neyens. — Lier : Druk. Van In, 1978. — 112
p. : ill.

EHC: 842002 [C5–107 cb]

Jacob Van Maerlant, klerk van de heren van Roden te
Snellegem / J. Noterdaeme. — Brugge : Drukkerij Graphica,
1951. — 25 p. — Overdruk uit Handelingen van het
Genootschap ‘Société d'émulation’ te Brugge. - 88(1951)

EHC: 842134:18 [C5–108 db]

Convoluut

EHC: A 147060 [S0–193 a / ds d 303]

De oorsprong van het heiligdom Gaverland / [compil.] Guido
Van Nieuwenhove. — Melsele : Guido Van Nieuwenhove,
2012. — 169 p. : ill.

EHC: 842358 [C5–111 bb]

Oude helden : blijvende glorie / [compil.] Yves Kerremans ;
[compil.] Marc de Lint ; [compil.] Ivan Thoma. — Plaats van
uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1993. — 71 p. :
ill. — (Marc Sleen gids ; 1)

EHC: 842535:1

Shomre Hadas, 1818–2018 : 200 jaar Israelitische gemeente
van Antwerpen / Adriaan Overbeeke ; [inl.] Laurent Trau. —
Antwerpen : Shomre Hadas, 2018. — 46 p. : ill. — Titel
varieert: Shomre Hadas : celebrating 200 years

EHC: 842446 [C5–120 ab]

René Daniëls : works from 2006 to 2017 / [edit.] Ulrich
Loock. — Amsterdam : Roma Publications, 2018. — 79 p. :
ill. — (Roma publications ; 320). — 978–94–92811–20–2

EHC: 842270 [C5–128 aa]

200 jaar post in Klein-Brabant / Roger Van Rode. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant, 2002. — 96 p. : ill. — Samen met 50 jaar
postzegelkring Filatelia Bornem

EHC: 842388 [C5–120 ab]

Italianen te Gent in de XIVe eeuw : een merkwaardig
Florentijnsch hostelliers- en makelaarsgeslacht: de Gualterotti /
P. Rogghé. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend. — p. 197–226. — Titel varieert: Italianen te Gent in de
14e eeuw ; overdruk uit Bijdragen tot de geschiedenis der
Nederlanden. - 1:3–4

EHC: 842134:20 [C5–108 db]

Convoluut

Bibliographie analytique de G. Hulstaert m.s.c. / A. De Rop. —
Borgerhout : Missionaires du Sacré-Cœur, 1972. — 43 p.

EHC: 842075

A l'occasion du 70e anniversaire de G. Hulstaert, M.S.C. /
Albert De Rop. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1970. — 6 p. : ill. — Overdruk uit Africa-Tervuren. -
16:3–4(1970)

EHC: 842771

De decadaire, resp. maandelijkse rapporten van de
commissarissen van het Directoire exécutif in het departement
van de Nedermaas, 1797–1800 / L. Roppe ; G.W.A.
Panhuysen ; Elis.M. Nuyens. — Hasselt : Heideland, 1956. —
252 p : ill. — (Werken uitgegeven door de Bestendige Deputatie
van de Provincie Limburg ; 1). — Titel varieert: Rapporten van
de commissarissen in het departement van de Nedermaas,
1797–1800

EHC: 842701
EHC: 572997 [C0–053 a]

C0
EHC: K 170540:1 [M-299 a]
EHC: K 172291 [M-122 b]

Rubens blijft inspireren : notaboek voor uw ideeën /
[inl.] Nabilla Ait Daoud ; Antwerpen Barok 2018. Cultureel
stadsfestival ; Atypical Antwerp. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2019. — Ill. — D/2019/0306/15

EHC: 842429 [C5–100 eb]

Le voyage de Van Kerckhoven aux Stanley Falls et au camp de
Yambuya (1888) / Pierre Salmon. — Bruxelles : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1978. — 93 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 46: 2)

EHC: 842602 [C5–111 ba]

Teleurgang van een literaire nalatenschap : waarschuwing in de
vorm van een zakelijk verslag uitgebracht op woensdag 22 april
1959 / Ger Schmook. — Gent : Secretarie van de Academie,
1959. — 37 p.

EHC: 842260
EHC: A 195254 [M-261 a]

Zwerftochten met ontmoet- en ontdekkingen, van een Oud
Filosoof / Lodewijk Severeijns. — Schaarbeek : L. Severeijns,
1955. — 165 p. : ill.

EHC: A 174149 [M-130 d]
EHC: 842638

Geschiedenis van de grote watermolens van Ninove (voor
1372–1882) : aangevuld met allerlei nieuws uit de stad Ninove /
Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem : Georges L.
Souffreau, 2019. — Ill

EHC: 842138 [C5–119 ab]

Molenoctrooien (1715–1794) : Oostenrijkse Nederlanden /
Georges L. Souffreau. — Woubrechtegem : Georges L.
Souffreau, 2019

EHC: 842137 [C5–119 ab]



Comment Rubens devint paysagiste, ou: Le vrai ‘Steen’ du
maı̂tre / Georges Soyer. — Anvers : Imprimerie anversoise pour
le commerce et l'industrie, 1939. — 64 p.

EHC: H 101043:ex.1 [S0–266 b]

EHC: H 101043:ex.2 [S0–266 b]

EHC: 842291

Een bericht over Rumst uit 1224 : het oudste document in het
gasthuis van Asse / J. Spanhove. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1971. — p. 63–66. — Overdruk
uit Noordgouw : cultureel tijdschrift van de provincie
Antwerpen. - 11:1–2(1971)

EHC: 842716

E.H. Petrus Jozef Triest, deservant van Asse in 1791 / J.
Spanhove. — Asse : uitgever niet gekend, 1963. — 20 p. :
ill. — (Ascania-bibliotheek ; 9). — Overdruk uit Eigen schoon
en De Brabander. - 46:7–8(1963)

EHC: 842735

Emiel Van Mulders, Martha Walschap / J. Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : Geschied- en Oudheidkundig
Genootschap van Vlaams-Brabant, 2004. — p. 271–298 : ill. —
Overdruk uit Eigen Schoon & De Brabander. - 87:2(2004)

EHC: 842409

Rond de stichting van de priesterconferenties te Asse in 1622 / J.
Spanhove. — Leuven : Drukkerij E. Warny, 1960. — 16 p. —
Overdruk uit Collectanea Mechliniensia. - (1960)

EHC: 842690

Sprokkels uit Sint-Ulriks-Kapelle / J. Spanhove. — Plaats van
uitgave niet gekend : Geschied- en Oudheidkundig Genootschap
van Vlaams-Brabant, 1998. — p. 13–20. — Overdruk uit Eigen
Schoon & De Brabander. - 81(1998)

EHC: 842408

De betekenis van Asse in de vroegste geschiedenis van ons
land / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1967. — p. 7–11 : ill. — Overdruk uit Ons
heem. - 21(1967)

EHC: 842720

De dood van pater Alfons Walschap / Joris Spanhove. — Plaats
van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend, 1999. — p.
439–444 : ill. — Overdruk uit Eigen schoon & De Brabander. -
82(1999)

EHC: 842741

Feestspijzen in het gasthuis van Asse rond 1550 / Joris
Spanhove. — Sint-Martens-Latem : Verbond voor Heemkunde,
1973. — p. 84–89. — Ons heem. - 2–3(1973)

EHC: 842729

Gasthuisleven te Asse in 1647, vóór de komst der Zusters / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1966. — p. 153–159 : ill. — Overdruk uit Ons heem. -
4(1966)

EHC: 842725

Jansenistische strubbelingen in Asse rond 1650–1660 / Joris
Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1962. — 16 p. — Overdruk uit Eigen schoon en De
Brabander. 45(1962)

EHC: 842734

Een onderpastoor van Asse op postzegel : E.H. Petrus Jozef
Triest / Joris Spanhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1962. — 28 p. : ill. — Overdruk uit
Ascania. - 2(1962)

EHC: 842774

Libera me / George E. Spittael. — Eeklo : George E. Spittael,
1989. — 446 p. : ill.

EHC: 842217 [C5–119 ab]

Jules Cousin, pionnier, chef d'entreprise et homme de bien
(1884–1965) / Edgar van der Straeten. — Brussel : Académie
royale des Sciences d'Outre-Mer, 1969. — 38 p. —
(Verhandelingen in-8° ; 38: 2)

EHC: 842599 [C5–111 ba]

Stripfeest in Temse met Piet Pienter & Bert Bibber en viering
Pom / [compil.] Luc De Ryck. — Temse : Culturele Vereniging
Spirit, 1998. — 20 p. : ill. — Titel varieert: Stripfeest te Temse :
viering van Pom, tekenaar van Piet Pienter en Bert Bibber,
zondag 20 september 1998

EHC: 842058

Tea for two / Mieke Teirlinck ; Xavier Tricot. — Plaats van
uitgave niet gekend : Vision Publishers, 2013. — 40 p. : ill. —
978–90–79881–24–6

EHC: 842089

Tentoonstelling ter gelegenheid van de 125ste geboortedag van
pater Petrus Vertenten MSC / Davidsfonds Hamme ;
Heemkundige Kring Osschaert [Hamme] ; Filatelieclub
[Hamme]. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 2009. — Ill.

EHC: 842401

Slauerhoff : herinneringen en brieven / F.C. Terborgh. —
Tweede druk. — Amsterdam : De Bezige Bij, 1974. — 68 p. —
(BBLiterair ; 1974: 20)

EHC: 842449 [C5–100 eb]

Tintins museum / [edit.] Ole Steen Hansen. — Plaats van uitgave
niet gekend : Carlsen if, 1982. — 45 p. : ill. — 87–562–2143–6

EHC: 842625

4 losse bijl.

James Ensor, occasional modernist : Ensor's artistic and social
ideas and the interpretation of his art / Herwig Todts. —
Turnhout : Brepols, 2018. — 440 p. : ill. — (XIX : studies in
nineteenth-century art and visual culture ; 1). —
978–2–503–57030–3

EHC: 842514



James Ensor : sa vie, son œuvre: catalogue raisonné des
peintures / Xavier Tricot. — Bruxelles : Fonds Mercator,
2009. — 480 p. : ill. — 978–90–6153–883–7

EHC: 842084 [C5–310 c]

Xavier Tricot : oil paintings. — Plaats van uitgave niet gekend :
Vision Publishers, 2012-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert:
Xavier Tricot : paintings. — 978–90–79881–17–8 ;
978–90–79881–23–9

EHC: 842092

[1]-[2]

L'Université de Louvain : coup d'oeil sur son histoire et ses
institutions, 1425–1900. — Bruxelles : Imprimerie scientifique,
Charles Bulens, 1900. — 192 p. : ill.

EHC: 842009 [C5–111 ba]

Zonder bijlage

Vanaf morgen verschijnt. . . : alle Nero-aankondigingen uit 'De
Nieuwe Gids' en 'Het Volk'. — St. Michiels : Bonte, 1987. — 81
p. : ill.

EHC: 842469

Stijve, marmeren linnen band met illustratie

EHC: 842497

Zachte, blauwe band met illustaratie

Historische atlas van Veurne-Ambacht / Paul I.C.
Vandewalle. — Veurne : Paul Vandewalle, 2018-2019. — 2 v.

EHC: 842133 [C5–119 ab]

1–2

Histoire du Ministère des Colonies / Julien Vanhove. —
Bruxelles : Académie royale des Sciences d'Outre-Mer,
1968. — 168 p. — (Verhandelingen in-8° ; 35: 3)

EHC: 842600 [C5–111 ba]

Maggie was mijn schuilnaam : het ware verhaal van een
Olmense partizanenkoerierster in het gewapende verzet in
Noord-Limburg / Tom Vanleeuwen. — Balen : Erfgoed Balen
vzw, 2010. — 160 p. : ill. — Titel varieert: 'Maggie' was mijn
schuilnaam : een boek over de Olmense partizanenkoerierster

EHC: 842132 [C5–111 bb]

De Brugse effectieven in de slag bij Kortrijk (11 juli 1302) :
kritische nota / J.F. Verbruggen. — Plaats van uitgave niet
gekend : uitgever niet gekend, 1948. — p. 241–247. —
Overdruk uit Bijdragen voor de geschiedenis der Nederlanden. -
2:3–4(1948)

EHC: 842134:8 [C5–108 db]

Convoluut

De Gentse minderbroeder der Annales Gandenses en de
krijgskunst in de periode 1302–1304 / J.F. Verbruggen. —
Gent : uitgever niet gekend, 1949. — p. 4–19. — Overdruk uit
Handelingen der Maatschappij voor Geschiedenis en
Oudheidkunde te Gent. - N.R. 4:1(1949)

EHC: 842134:9 [C5–108 db]

Convoluut

De organisatie van de militie te Brugge in de XIVe eeuw / J.F.
Verbruggen. — Brugge : Drukkerij Graphica, 1950. — p.
163–170. — Overdruk uit Handelingen van het Genootschap
‘Société d'émulation’ te Brugge. - 87(1950)

EHC: 842134:24 [C5–108 db]

Convoluut

Le problème des effectifs et de la tactique à la bataille de
Bouvines (1214) / J.F. Verbruggen. — Lille : Imprimerie A.
Taffin-Lefort, 1949. — p. 181–193. — Overdruk uit Revue du
Nord. - 31:124(1949)

EHC: 842134:7 [C5–108 db]

Convoluut

Velthem, Villani, de chronographia regum Francorum en hun
verhaal van de slag bij Kortrijk (11 juli 1302) / J.F.
Verbruggen. — Gent : uitgever niet gekend, 1949. —
p.52–57. — Overdruk uit Handelingen van het 18e Vlaamse
filologencongres. - april(1949)

EHC: 842134:10 [C5–108 db]

Convoluut

Aan Hugo Verriest, met onuitgegeven werk van Guido Gezelle
en Hugo Verriest. — Berchem : Vlaamsche Arbeid, 1913. — 60
p.

EHC: 842316

Twintig Vlaamsche koppen / Hugo Verriest. — Rousselare :
Jules De Meester, 1901. — 2 v. : ill.

EHC: 842567

2

EHC: C 22895 [S3–985 f]

1–2

2 v. in 1 band(en)

Hubert Borremans : voor God en Vlaanderen naar het
Oostfront / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter Jan
Verstraete, 2019. — 112 p. : ill. — (Oostfrontersreeks ; 10). —
978–90–79497–07–2

EHC: 842375 [C5–100 eb]

Het proces Mulier / Pieter Jan Verstraete. — Kortrijk : Pieter
Jan Verstraete, 2019. — 46 p. : ill. — (Altringerreeks ; 9)

EHC: 842385

Uit mijn dagboek : met Miss Mary op Port-Cros / Geo de la
Violette. — Amsterdam : BAmsterdamsche oek en
Steendrukkerij v/h Ellerman, Harms & Co., 1928. — 95 p.

EHC: K 87556 [S0–219 e]

EHC: 842349

Het ‘beertje’ van Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)

EHC: 842674

De gemeenteschool te Beernem / Joris Vlaminck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1971. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1971)



EHC: 842673

De Audenaardemolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1982. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1982)

EHC: 842687

Beernem : staet ofte denombrement van 1748 / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. —
Ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1983)

EHC: 842688

Beernemaars in Argentinië / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1976. — p. 132–137 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1976)

EHC: 842670

Het eeuwfeest van de Zusters van Maria te Sint-Joris / J.
Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring Bos en
Beverveld, 1973. — p. 24–27 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. -
Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1973)

EHC: 842660

Hertsberge / J. Vlamynck. — Oedelem : Heemkundige Kring
Bos en Beverveld, 1985. — p. 114–125 : ill. — Overdruk uit
Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842665

De Lijstermolen van Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1983. — Ill. —
Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en Beverveld.
- (1983)

EHC: 842686

De molen aan de Molenweg te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1981. — p.
101–107 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1981)

EHC: 842656

De volkstelling van 1814 te Beernem / J. Vlamynck. —
Oedelem : Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1985. — p.
68–80 : ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring
Bos en Beverveld. - (1985)

EHC: 842663

De Walmolen te Beernem / J. Vlamynck. — Oedelem :
Heemkundige Kring Bos en Beverveld, 1984. — p. 63–70 :
ill. — Overdruk uit Jaarboek. - Heemkundige Kring Bos en
Beverveld. - (1984)

EHC: 842685
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